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Lockdale Coins & Collectables Auction #122: 21st & 22nd March 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 

 

From the West: Take the A14 round the 
outside of Ipswich, go over the Orwell 
Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT Adastral 
Park Tower (a square-topped tower you 
will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the roundabout 
as per illustration. Now the tower will be 
on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Monday 9th March. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 23rd before making post-sale enquiries. 
Information will be unavailable before that time. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations 
are provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are 
always keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high 
value collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods 
if you have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven 
to be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if 
returned in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of 
sale by auction are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. 
Bidders should be certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept 
any returns on specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should 
only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 
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Day 1 : Saturday 21st March 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

4 Medals & Militaria 1 - 778 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.00am)  Lot Numbers 
    

27 Weapons 779 - 954 
36 Banknotes 955 - 1069 
40 Ancient & Hammered Coins 1070 - 1295 
53 Exonumia : Tokens & Medallions 1296 - 1422 
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Medals & Militaria, Room 1, 9.30am 
 

1 1914 Princes Mary gift tin with bullet pencil 1915 gift 
card Suffolk Yeo hat badge etc £90 - £100

2 1914 Star And War Medals To 233 L/Cpl J Burbridge 
(TF) RAMC £90 - £100

3 1914 Star Casualty To 4594 Rifleman Sydney Thomas 
Brown 2nd Bat Rifle Brigade Died 14 -3-1915 
remembered Le Touret Memorial France born Norwich 
Norfolk £90 - £100

4 1914 Star to 8740 Pte Arthur Palmer 4/R.Fus. Died of 
Wounds 16/12/1916 with 9th Coy MGC. Buried 
Varennes Military Cemetery. Enlisted Gosport. GVF (1) £110 - £120

5 1914 Star Trio and GV Efficiency Medal with Territorial 
clasp to 12708 Gnr M L Redmond RFA (4118857 Pte M 
L Redmond 4-5-Ches R). F-VF contact marks (4) £140 - £150

6 1914 Star Trio to 13149 Pte Edward Jordan 2/G.Gds. 
Killed In Action 6th Nov 1914. Born Christchurch, 
Ramsgate. Listed on the Ypres Memorial. With boxes of 
issue. EF (3) £200 - £250

7 1914 Star Trio to 38999 Dvr A Limmer RHA, served 
with 'C Bty'. Plus a 1914 Christmas Tin with Card £60 - £70

8 1914 Star Trio to 4275 Pte F T White 12th Lancers (pair 
named T White). Medal cards confirm group. VF (3) £180 - £200

9 1914 Star Trio to 7210 Pte Christmas Hughes 4/R. 
Welsh Fus. nVF (3) £130 - £140

10 1914 Star Trio to 9320 Pte Duncan Hamilton 2/H.L.I. 
Killed In Action 16/5/1915. Born Edinburgh. On the 
Le Touret Memorial. VF (3) £200 - £220

11 1914 Star Trio to 9876 Pte W A Floate 2nd Bn R. Sussex 
Regt. With a slide on Aug-Nov clasp. The 1914 Star has 
been hand engraved. Naming correct on the Pair. Medal 
Card confirms medals. Heavily polished Sold a/f £35 - £40

12 1914 Star Trio with Aug-Nov clasp, and Defence Medal 
all mounted as worn to 8588 Pte F Suckling 2/North'N 
Regt. Together with his Soldiers Small Book, photos, 
certificates, etc. Lived Ipswich. (4) £140 - £150

 

 
 

13 1914 Star Trio with original Aug-Nov clasp to 555 
L/Cpl H G Tunstall 9th London Regt. Commissioned 
into the A.O.D. 20/12/1916. as a Lieut. Lot includes 
various Primrose League Medal, boxes for WW1 medals, 
miniature medal group, named ash tray, etc. Lived St 
James Avenue, Ewell, Surrey. (qty) £250 - £300

14 1914 Star Trio with Rosette (entitled to clasp) to T-19498 
Dvr J Eastall ASC. Served with 3.Coy 3 Div T. ASC. VF 
(3) £80 - £85

15 1914 Star With Victory medals to l/15298 CPL J M 
Wallace 4 Royal Fusiliers £90 - £100

16 1914 Trio and plaque to 2121 Pte Edward Cutting 
Suffolk Reg died of wounds 23-5-1915 enlisted Ipswich 
(Star possibly replacement ?) £160 - £170

17 1915 Star and BWM named Captain J C Crawshaw 
Yorks L.I. John Charlesworth Crawshaw served as a 
Captain with 12th Bn Yorks L.I. Lived Heaton, 
Bradford. EF (2) £80 - £85

18 1915 Star and Victory Medal to 18073 Pte George Rock 
(3rd Bn) Worcestershire Regt. Died of Wounds 
23/6/1915. Born Evesham. Buried Bailleul Communal 
Cemetery. EF (2) £50 - £55

19 1915 Star and Victory Medal to R-6634 Pte W Clark 
K.R.Rif.C. VF (2) £25 - £30

20 1915 Star BWM & Victory Medal + Defence Medal to 
18596 Cpl C Ash Devon Regt. Defence Medal with box 
of issue, lived Rotherhithe. Ash is not entitled to the 1915 
Star which is renamed. Medal card shows service with 
Met Police. £40 - £45

21 1915 Star Casualty Medal To 265684 Sgt J E Snowdon 
1/7 th Bn West Yorkshire Reg K in A 206-1917 
Commemorated Ramscappelle Road Military Cemetery £45 - £50

22 1915 Star named 2.Lieut E J French RFA. GVF (1) £40 - £45

23 1915 Star to 10751 Pte Harold Hay (2nd Bn) W.Riding 
Regt. Died of Wounds 6/5/1915. Born Thornton, 
Yorks. Buried Bailleul Communal Cemetery. GVF but 
attempted erasure of naming. (1) a/f £25 - £30

24 1915 Star to 11015 Pte William Walter Perkins (2nd Bn) 
Wiltshire Regt. Killed In Action 12/3/1915. Born 
Netherwallop, Hants. On the Le Touret Memorial. VF 
(1) £35 - £40

25 1915 Star to 11130 Pte G W Howard Yorks L.I. Entitled 
to the Silver War Badge. VF (1) £20 - £25

26 1915 Star to 11677 Pte Duncan Murray (6th Bn) R.Scots 
Fusiliers. Died 26th September 1915. Born Govan, 
Glasgow. On the Loos Memorial. EF (1) £35 - £40

27 1915 Star to 4644 Pte William Grimes (1st Bn) 
Northumberland Fus. Killed In Action 16/6/1915. Born 
Leicester. On the Ypres Memorial. GVF (1) £40 - £45

28 1915 Star to 6888 Pte Thomas Belcher (2nd Bn) R.Scots 
Fus. Killed In Action 13/3/1915. Born Cambusnethan, 
Lanarkshire. On the Le Touret Memorial. VF (1) £35 - £40

29 1915 Star to 7561 Cpl W H Truss RFA. Mentioned In 
Despatches, awarded the Meritorious Service Medal for 
France L/G 17/6/1918 (Q.M.Sejt with D/74th Bde 
RFA). Lived Glasgow. EF (1) £25 - £30

30 1915 Star to GS/9269 Pte T Palmer 1st Dragoon 
Guards. VF (1) £30 - £35

31 1915 Star to L-10393 Pte Charles Boarer (2nd Bn) 
R.Sussex Regt. Killed In Action 25/9/1915. Born 
Withyham, Sussex. On the Loos Memorial. VF (1) £35 - £40

32 1915 Star to R-13608 Pte Herbert George Smith (8th 
Bn) KRRC. Killed In Action 11/10/1915. Born 
Kingsclere. Buried New Irish Farm Cemetery. VF (1) £35 - £40

33 1915 Star to R-4674 Pte Henry Ivor Housley (12th Bn) 
KRRC. Died of Wounds 31/8/1915. Born Underwood, 
Notts. Buried Merville Communal Cemetery. EF (1) £35 - £40

34 1915 Star to R-9797 Pte Claude Gilson (12th Bn) 
KRRC. Died of Wounds 12/11/1915. Born 
Nottingham. Buried Le Treport Military Cemetery. VF 
(1) £35 - £40

35 1915 Star Trio 1682 Pte F S Baker RAMC (Pair officially 
re impressed). VF sold a/f (3) £30 - £35

36 1915 Star Trio 200157 Pte C M Rukin L.N.Lan R (Pair 
named 313 Pte C M Rukin L.N.Lan R) (Confirmed with 
Medal Card). Lived Lytham, Lancs. Plus Discharge 
Certificate for 21812 C Rukin R. Lanc R who lied about 
his age. (3) £60 - £65

37 1915 Star Trio 308277 W N Hulance SPO RN, GV 
Naval LSGC Medal (HMS Lion), Born Chippenham, 
Wilts. And a GVI Special Constabulary Medal (Edgar 
W. Hulance. Bedfordshire). Naval LSGCM naming 
corrected. Fine - VF (5) £110 - £120

 
38 1915 Star Trio and Death Plaque to 17253 Pte John 

Hardy Wilson Notts & Derby Regt, Commissioned 
6/8/1916 Notts & Derby Regt (pair named 2.Lieut J H 
Wilson (surnamed corrected)). Killed In Action 7th April 
1917 with 8th Bn Notts & Derby Regt. Buried 
Vadencourt British Cemetery, Maissemy. Lived The 
Yews, Kegworth, Derby. Plaque with mounting pins to 
reverse. EF (4) £340 - £360
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39 1915 Star Trio and Death Plaque to 2065 Pte Henry 
William Key Middlesex Regt. Killed In Action with 5th 
Bn London Rifle Brigade on 3/5/1917. Born West Ham. 
On the Arras Memorial. VF (4) £240 - £250

40 1915 Star Trio and GV Meritorious Service Medal to 
13667 Cpl W (P) Spencer (1st) R. Fusiliers. MSM L/G 
18/10/1916. Mounted as worn GVF (4) £140 - £160

41 1915 Star Trio and GV Meritorious Service Medal to 
84182 L.Cpl V Murray RE (Sjt on Pair) and (WR251630 
Sjt V Murray RE on MSM). MSM L/G 3/6/1919 
R.O.D (Yorks) for France & Flanders. GVF (4) £140 - £150

42 1915 Star Trio and GVI Imperial Service Medal to 
35468 Gnr Henry William Pratt RE (naming corrected 
on ISM). GVF (4) £65 - £70

43 1915 Star Trio mounted as worn to S-6399 Pte A E Bird 
Rif Brig. VF (3) £50 - £55

44 1915 Star Trio named G/5689 Pte Walter Haigh (2nd 
Bn) R. Sussex Regt. Killed In Action 9/9/1916. Born 
Brighton. On the Thiepval Memorial. With two large 
framed photos (modern reprints done by the family) EF £80 - £90

45 1915 Star Trio named PO.16593 Pte H M Garner 
RMLI. VF (3) £80 - £85

46 1915 Star Trio named WT. TEL J Williams RNR. VF 
(3) £65 - £70

47 1915 Star Trio named W.R. Roebrick CTN. MGR. EF 
(3) £100 - £110

48 1915 Star Trio to 1061 FT. Sjt J S Morris RFA (Sjt on 
Pair). EF (3) £50 - £55

49 1915 Star Trio to 10843 Pte H D Savage G. Gds. Plus 
matching miniature trio. Later served with the Norfolks. 
VF £60 - £70

50 1915 Star Trio to 11389 Pte A G Pearce RAMC. GVF 
(3) £50 - £55

51 1915 Star Trio to 1188 Pte A H Barnett N. Som. Yeo. 
(Sjt on Pair). VF (3) £100 - £120

52 1915 Star Trio to 1319 Pte A E Grubb N. Som. Yeo. 
GVF (3) £100 - £120

53 1915 Star Trio to 1342 Pte G Sheppard N. Som. Yeo. 
Lived Shipton, nr Winscombe, Somerset. GVF (3) £100 - £120

54 1915 Star Trio to 1354 Pte F J A Cooper N. Som. Yeo 
VF (3) £100 - £120

55 1915 Star Trio to 1414 Pte W W Strong N. Som. Yeo. 
VF (3) £100 - £120

56 1915 Star Trio to 141639 Walter Swan CH STO RN, 
with Victorian Naval LSGC Medal (Walter Swan CH 
STO HMS Mildura). Born Faversham, Kent. Plus WW2 
War Medal in box of issue to A Swan RAF of 
Eastbourne. GVF (5) £300 - £350

57 1915 Star Trio to 1521 Pte R Coller Essex Regt (5th Bn). 
With some original documents including Discharge 
Certificate, born St Giles, Colchester. VF (3) £60 - £65

58 1915 Star Trio to 15352 Pte Frederick Charles Ludditt 
15th Hussars. Killed In Action 30/3/1917. Born 
Chiswick, London. Buried Faubourg D'Amiens 
Cemetery Arras. EF (3) £240 - £260

59 1915 Star Trio to 1561 Pte W J Garrett N. Som. Yeo. 
GVF (3) £100 - £120

60 1915 Star Trio to 1595 Pte W E J Hicks N. Som. Yeo. 
GVF (3) £100 - £120

61 1915 Star Trio to 16596 Pte James Davies (9th Bn) 
R.Welsh Fus. Killed In Action 25/9/1915. Born 
Llangystrum. On the Loos Memorial. VF (3) £100 - £120

 
62 1915 Star Trio to 19521 Sjt John Donaldson Durham 

L.I. Killed In Action 8/7/1916 with the 12th Bn. Born 
Sunderland. On the Thiepval Memorial. toned GVF (3) £120 - £140

 

63 1915 Star Trio to 2172 Pte (Sgt on Pair) Lionel Seymour 
Collins (24th Sportsman's) R.Fusiliers. Trans to RFC as a 
Sergt Pilot No 28689, and Commissioned 16/12/1917 
Lieut RAF. Lived Tavistock Drive, Mapperley, Notts. 
Prior to WW1 he was a Motor Cycle Racer at 
Brooklands. He then obtained a Pilots Certificate at 
Bristol Flying School 15th August 1914. Served with 136 
& 108 Squadrons. Contacted Pleurisy whilst flying, 
discharged 21/5/1918. Lot also includes WW2 group to 
his son Major W L Collins R. Fus of  £140 - £160

64 1915 Star Trio to 2199 Pte C W H Andrews R.Warwick 
Regt (Pair numbered 203476), with Silver War Badge 
407289 issued for Wounds (pin replaced and attempted 
enamelling).  £60 - £65

65 1915 Star Trio to 24999 Pte W Smithwick Liverpool 
Regt, with Silver War Badge No 132641 (confirmed), 
plus named St Johns Ambulance Medal. GVF £80 - £90

66 1915 Star Trio to 25649 Pte T Barrow Cheshire Regt, 
with Silver War Badge No 123727 (pin repaired). Cannot 
confirm SWB as the online roll is miss filed. GVF £80 - £90

 

 
 

67 1915 Star Trio to 2957 Pte E A Taylor R. Berks Regt. 
Lot includes Princess Mary Tin (empty) and original 
paperwork including official 4th Bn R.Berks Regt note to 
E A Taylor of Norfolk Park, Maidenhead 'I beg to 
forward herewith a Gift Box presented by Her Royal 
Highness, the Princess Mary, to all troops serving on the 
24th December 1914'.  £80 - £85

 

 
 

68 1915 Star Trio to 2.Lieut S V Sutton (12th) Lanc Fus 
(Pair named Capt (served with 5th D.L.I.)). Lived 
Bromley, Kent. And another group to Dorothy R. Sutton 
- British Red Cross Society Medal for War Service, War 
Medal, Proficiency In Red Cross Nursing Medal, and 
Voluntary Medical Service Medal in silver with two bars. 
Plus various other badges (qty) £200 - £250

69 1915 Star Trio to 37465 Gnr William Alfred Cullum 
(104th Heavy Bty) RGA. Died 11th September 1916. 
Born Bramthan, Manningtree, Essex. On the Basra 
Memorial. EF (3) £90 - £100

 

70 1915 Star Trio to 564 Pte E S Lane N. Som. Yeo. VF (3) £100 - £120
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71 1915 Star Trio to 6589 Pte J Robinson Norfolk Regt. 
Served with the 3rd Bn. Lot also includes Silver War 
Badge B8217 (confirmed). Plus empty Princess Mary Tin.  £70 - £80

72 1915 Star Trio to 716 Gnr-A-Bmbr- Bernard Roffey 
RFA. Killed In Action 29/9/1918 with "D" Bty 232nd 
Bde RFA, Reg No 810330. Born Wolverhampton. 
Buried Roisel Communal Cemetery. GVF (3) £100 - £120

73 1915 Star Trio to 823 Pte F C Fiander N. Som. Yeo. 
GVF but Victory with a few small rust spots (3) £100 - £120

74 1915 Star Trio to 8332 L.Cpl J S Rush Essex Regt. 
Mounted as worn VF (3) £60 - £65

75 1915 Star Trio to 852 Pte E Brooks N. Som. Yeo. GVF 
(3) £100 - £120

76 1915 Star Trio to 866 Pte E Lane N. Som. Yeo. GVF (3) £100 - £120

77 1915 Star Trio to 944 Pte A E V Gulley N. Som. Yeo. 
Entitled to Silver War Badge, lived Newport. nVF (3) £100 - £120

78 1915 Star Trio to F. Davy B.R.C.St J.J. with Red Cross 
enamelled badge. VF (3) £60 - £65

79 1915 Star Trio to M2-050558 Pte W Marshall ASC, plus 
Arras 1904 lapel medal GVF (3+1) £40 - £45

80 1915 Star Trio to M2-050773 Pte F J F Jackson ASC. (3) £40 - £45

81 1915 Star Trio to S-7527 Pte James Kennedy Gord 
Highlanders. Killed In Action 14/12/1914 with the 1st 
Bn. Born Shettleston, Lanarkshire. On the Ypres 
Memorial. With box of issue EF (3) £140 - £150

82 1915 Star Trio, GV Meritorious Service Medal and GV 
Territorial Force Efficiency Medal to 2114 Spr R 
Chance RE (pair named A/Sjt), (MSM and TFEM 
named 560332 2.Cpl-A.Sjt R Chance RE). MSM L/G 
3/6/1919 for 47th D.S. Coy (Fulham). EF (5) £160 - £170

83 1915 Star Trio, with Territorial Efficiency Medal GV 
and GVI Special Constabulary Medal to Lieut H Cross 
(the 1915 Star is hand engraved, not entitled) (TFM 
named 1124 Sjt H Cross RASC), (Special Constabulary 
Medal named Sergt Herbert Cross). Herbert Cross was 
Commissioned into the Durham L.I. 14th Sept 1915. 
Entitled to the Silver War Badge. Lived Houghton Regis, 
Dunstable, Beds. Lot includes Commission Scroll, photo, 
etc (qty) £100 - £120

84 Abyssinian War Medal named to 1404 T Haywood 
H.M. 45th Regt. With copy medal roll. nVF £300 - £320

85 Abyssinian War Medal named to 170 J Atkins 3rd 
Dragoons. With copy medal roll. nVF small edge bump £380 - £400

86 Afghanistan 1878 No Clasp To 32b/238 Pte W Webb 
1st / 12th Reg £180 - £190

87 Air Ministry 'Knots' clock No:47566/44 Ref: 
No6A/1543. Plus and A/M marked Clock MkII No: 
390/37M Richard & Co 6A/579. With an ALT dial 
30826/41 A/M marked (3) £50 - £55

88 American Army Field Cap dated 1919, Philadelphia Q 
M Depot £35 - £40

89 Army LSGC Medal QV to 1089 Wm Lilckenday 1st 
Dragoon Guards. Confined 7/8 May 1848 tried and 
Reduced, again in Prison 30/12/1869 - 22/1/1870. 
Entitled to Crimea Medal with Seb clasp. Died 
Liverpool. GVF (1) £160 - £180

90 Army LSGC Medal QV to 1186 Paymr Sergt Mjr 
Robert Sexton 14th Hussars. Born Wherstead, Ipswich. 
Entitled to Punjab Medal with 2 bars, IGS Persia, and 
Mutiny with Central India clasp (these were listed in 
Spinks Oct 1979 Circular). VF (1) £200 - £250

91 Army LSGC Medal QV to 1221 Tp Sejt Majr John 
Green 11th Hussars (reverse hand engraved 'Presented 
by HRH The Prince of Wales June 5th 1866'), Died 
2/3/1875 The Railway Inn, Hounslow. Medal Gilt, few 
edge bumps VF £150 - £160

92 Army LSGC Medal QV to 1669 W Dornan 1st Dragoon 
Guards. Also entitled to Sutlej and Punjab with 2 bars to 
9th Lancers. Plus Crimea with Seb clasp and Turkish 
Crimea to 1 DG. Born Kilmogan, near Castle William. 
GVF (1) £260 - £280

93 Army LSGC Medal QV to 591 A Cameron 2nd 
Dragoon Guards. Born Glasgow. VF (1) £160 - £170

 

94 Army LSGC Medal QV (large letter reverse) to Corporal 
John Ebbary 24th Regt Foot. Heavy contact marks and 
naming rubbed. With original steel clip suspender to 
medal. Born Belfast. Ex Spink Sale 9004. GF (1) £200 - £220

95 Army LSGC Medal to 804 Pte P Gordon 18th Hussars. 
EF £100 - £120

96 Army LSGC Medal to 968 Pte W McCaffrey 5th 
Lancers. Born Navan, Meath. Originally served in the 
Louth Rifle Regt of Militia. Was attested for the 76th 
Regt of Foot, then transferring to 5th Lancers. GVF £100 - £120

97 Army LSGC (QV) named to 603 T Smith 14th Lt 
Dragoons. Born Dursley, Gloucestershire. VF £240 - £260

98 Arnhem / German interest a veterans bring back 
probably post war German battle damaged tin helmet 
with "Arnhem" & Pegasus painted motif, probably a barn 
find, surface rusted. £80 - £90

99 ARP WW2 gas chart with Air Raid Wardens post sigh 
ARP whistle and lapel badge and three ARP manuals £35 - £40

100 Ashantee Medal with Coomassie clasp named to 1741 
Pte J Smith 42nd Highds 1873-4. With copy medal roll. 
GVF (1) £380 - £400

101 Ashantee Medal (no bar) named to Gunner H Young 
RMA HMS Active. Died on Active Service 10th June 
1877, medal sent to brother. With copy medal roll. EF (1) £270 - £280

102 Atlantic Star, a Scouts Pin Badge (silver hallmarked), and 
a broken Fremlins Ale pin badge (3) £20 - £22

103 ATS Soldiers Service & Pay Book To W/3318 Jean 
Margaret Thomson with Defence and War Medals etc £35 - £40

104 Australian WW2 Service Medal With 1939-45 War 
Medal Both Named To N207506 A W Capon £45 - £50

105 Autograph album a WW1 era dated 1915 and a writing 
case with a soldier on cover wearing a tin helmet. £55 - £60

106 Aviation WW2 items from crashed aircraft with AM 
marked cockpit clock selection of aircraft relics most 
German £70 - £75

107 Badge Edinburgh University Training Corps (ta) kings 
crown hat badge £50 - £55

108 Badge Gloucestershire brass pouch plate £30 - £35

109 Badge Victorian Highlanders XC II pouch plate £35 - £40

110 Badges - a WW1 Machine Gun Corps Officers Cap 
badge in bronze with blades and a Princess Mary tin (2) £55 - £60

111 Badges Buttons etc all relating to soldier serving with the 
Royal Artillery In WW2 £45 - £50

112 Badges sweetheart and lapel some silver bag of 30 badges £80 - £85

113 Badges three scarce silver Pioneer Core Officers collar 
badges one silver hall marked with two brass 1 Pioneer's 
shoulder titles £50 - £55

114 Baltic Medal 1856 engraved to Geo. G. Gardner. VF few 
light contact marks £160 - £180

115 Banknotes a military selection much of it Japanese or 
Europe Occupation money majority WW2 80+ mostly 
VF £70 - £80

116 Battle of Jutland may 1916 official despatches maps of 
the battle in folder scarce item with 20 maps £80 - £85

117 Bedfordshire Reg casualty BWM & Victory medals to 
29947 Pte F W Day Bedford R K in A with The Essex 
Reg On The 9-4-1917 Buried Athies Communal 
Cemetery Lived Royston Herts comes with casualty 
letters and medal boxes £90 - £100

118 Bedfordshire Reg casualty 1915 trio and memorial 
plaque in frame with large portrait photo to 45980 Sgt 
George Skeggs 11th Bn Bedfordshire Reg died 26-10-
1918 commemorated Tottenham Cemetery £300 - £320

119 Belgium Order of the Crown plus War Cross WW1 with 
Palm citation (2) £25 - £30

120 Belgium WW1 Agents group to Alexandre Gilman. His 
medal card shows his only entitlement as the British War 
Medal, and records his as a British Agent. Lot also 
includes several Belgium medals (12 items) A Rare and 
interesting lot  £150 - £200

121 Birmingham Police a fine group photograph possibly 
early Great War and with a Boy Scout (runner?) at front, 
VF £20 - £25

 

122 Bisley Unsquadded Aggregate 'NSRA' 1956 silver medal £20 - £25
 

123 Boar War 1900 chocolate gift tin containing original 
chocolate £100 - £110
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124 Boer War Trench Art - ivory carved Martini Henry short barrelled horse 
carbine - finely carved with much detail. Engraved to butt in circle "JO.E. S.A. 
1900". A superb piece of South African period trench art £200 - £250 

 
 

125 Book - Air Organisations of the Third Reich Vol 1, by R 
J Bender  £20 - £25

 
126 Books - Formans Guide to 3rd Reich German 

Documents and their Values, volumes 1 & 2, unopened 
and as new (2) £40 - £45

 
127 Books - Leeds Pals by Laurie Milner. Liverpool Pals by 

Graham Maddocks. Accrington Pals by William Turner. 
Hull Pals by David Bilton. Tyneside Irish by John Sheen. 
Tyneside Scottish by Stewart & Sheen. Barnsley Pals by 
Jon Cooksey. Birmingham Pals by Terry Carter. One 
slight damage otherwise VGC (8) £35 - £40

 
128 Books - Nazi Para-Military Organisations and their 

Badges by Cowdery, plus Combat Medals of the Third 
Reich by Ailsby (2) £20 - £25

 
129 Books - quantity of WW2 and earlier RAF Books, 

Manuals, Kings Regulations, etc etc (qty) Buyer collects. 
Well worth a look ! £80 - £90

 
130 Books - Royal Service Vols 2 & 3. Volume 2 covers 

badges of office + Royal Victorian Order + Medal. Vol 3 
covers recipients of the Royal Family Long and Faithful 
Service Medal. Good condition (2) No reserve £20 - £25

 
131 Books the MGS 1793-1814 Roll and Rifle Brigade 

History and Campaigns 1800-1819, 2 Volume old set. £35 - £40

 
132 Books "The Noble 24th" (Zulu & S.A Campaigns) also 

Rolls for the MGS 1793-1814, Egypt medal 1882-89 and 
N.W.Canada medal all to Canadians only, GVF £25 - £30

 
 

133 Books: The Great War Medal Collectors Companion 
Trilogy comprising:- Volume 1. The definitive work on 
WW1 medals, highly acclaimed with over 3,500 copies 
sold. Vol 2. The Regimental Numbers of The British 
Army 1914-1919 plus the definitive list of over 7,000 
abbreviations found on WW1 medals and documents 
and additional notes on medal naming. Vol 3. Locations 
of British Units in WW1 plus OMRS medal winning 
studies on The Royal Engineers, MGC and cyclist corps. 
All copies signed by the author & No 20 (3)  £90 - £100

 
 

134 Book: The Great War Medal Collector's Companion 
Vol. 1 signed by the author. Copy No 21 of 3,500. £25 - £30

 
 

135 Book: The Great War Medal Collector's Companion 
Vol. 2 signed by the author, unnumbered.  £20 - £25

 
 

136 Book: The Great War Medal Collector's Companion 
Vol. 3 signed by the author, unnumbered. £30 - £35

 
 

137 British Empire Medal (Mily) Killed In Action Group - 
4532858 Sgt John Murphy. Killed by a shell while 
serving with 7th Bn West Riding Regt 18/7/1944. Lived 
West Harton, South Shields. Buried Hottot-Les-Bagues 
War Cemetery. Lot includes letter sent to widow 
informing her of his death and what happened 
(24/7/1944). BEM L/G 1/1/1944. Plus copied photo at 
Buckingham Palace supplied by family. Medals - BEM 
(M), 1939-45 Star, F & G Star, Defence & War Medals. 
(5) £240 - £260

138 British military equipment most relating to WW2 
including battledress blouse assorted webbing gasmask 
helmet etc £90 - £100

139 British post WW1 era photo album of a British Officer in 
Germany, most photos identified. Several motor vehicles 
and British Tank photos '9442 E17'. £40 - £45

140 Buttons - collection of large old military buttons on a 
card (approx. 45) £20 - £25

141 BWM Discs Named To 32183 Pte Frank Scott 
Hampshire Reg /13048 Spr William Fox 8th Railway 
Co Re / 68028 Gnr Ernest E Bell RFA / Joseph Coutts 
/Peter Mc Dougall Pte Dm2/166374 Pte A R Cutting 
ASC with Victory Medal £90 - £100

142 BWM named 2289 Sjt J Spencer Liverpool Regt. Killed 
In Action 9/6/1917 serving with 195th Coy MGC 
(Infantry). Born Aughton, Ormskirk, Lancs. On the 
Ypres Memorial. VF (1) £30 - £35

143 BWM named Lt Col E C G Maddock. Edward Cecil 
Gordon Maddock served with the Indian Medical 
Service during WW1, and with 43rd Erinpura Regt 
1902. Awarded the CIE in the 1925 New Years Honours 
List. Late Civil Surgeon at Poona. Lived Wardour 
Lodge, Sunningdale. Died 6th Jan 1952, Memorial 
Service at Taplow Parish Church. VF (1) £60 - £65

144 BWM named to Captain J 'C or O' Anderson. Edge 
bumps Fine a/f £40 - £45

145 BWM named to Lieut E W Strachan. Served Royal 
Scots, attached Labour Corps. Lived Gunthorpe, Melton 
Constable, Norfolk. GVF (1) £40 - £45

146 BWM to 101491 Pte W Hughes MGC (Cav). Lot 
includes various WW2 RAF paperwork relating to his 
son ? plus a photo of Hughes on horseback. (qty) £25 - £30

 

147 BWM to 11418 Pte John Edwards (2nd Bn) KOSB. 
Killed In Action 13/10/1914. Born Greenock, Renfrew. 
Buried Browns Road Military Cemetery, Festubert. VF 
(1) £30 - £35
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148 BWM to 21551 Pte George Joseph Holland (4th Bn) 
Worcestershire Regt. Killed In Action 6th August 1915. 
Born Loughborough. Remembered on the Helles 
Memorial. GVF (1) £30 - £35

149 BWM to 244910 3.AM. H Mould RAF. With copy 
papers, originally served as F44910 RNAS, later 
transferring to the RAF. Harry Mould was born 
Nottingham and was an Aeroplane fitter. VF £18 - £20

150 BWM to G-70151 Horace Sidney Watts (6th Bn) The 
Queens Regt. Killed In Action 7th Sept 1918. Born 
Kings Lynn, Norfolk. Buried Peronne Communal 
Cemetery. nVF (1) £30 - £35

151 BWM to S-13913 Pte Colin McMillan (2nd) R. 
Highlanders. Died 3/7/1916. Born Barony, Glasgow. 
Buried Amara War Cemetery. Fine (1) £25 - £30

152 BWM & Victory Medal named 925476 L.Cpl J K 
Wallace 5/Canadian Infantry. Plus unnamed silver War 
Medal and Canadian Volunteers Service Medal (4) £50 - £60

153 BWM & Victory Medal plus GV Meritorious Service 
Medal to 9019 W.O.CL.11. J J Ryan High L.I. (9019 
C.S.Mjr J J Ryan 3/High L.I.) Regiment corrected on 
MSM. MSM L/G 22/2/1919 Home Service. VF (3) £120 - £140

154 BWM & Victory Medal plus GV Meritorious Service 
Medal to S1-1054 T.W.O.CL.1. P Everett ASC (S1-1054 
Sjt A.S.S.Mjr P Everett RASC) tiny correction to initial 
on MSM. Mentioned In Despatches 6/8/1918. MSM 
Gazetted for East Africa 7/2/1919. Scarce VF (3) £150 - £200

155 BWM & Victory Medal to 102500 Gnr J Napthine RA, 
with another BWM named 2611 Tpr D Napthine 
Household Bn. VF (3) £30 - £35

156 BWM & Victory Medal to 128671 Gnr A C Laing RA. 
Killed In Action 24th August 1918 with "F" Bty. Lived 
Stoke Newington. Buried St Amand British Cemetery. 
VF (2) £50 - £55

157 BWM & Victory Medal to 13382 Gnr A J Jones RA. VF 
(2) £25 - £30

158 BWM & Victory Medal to 135525 Sjt W R Snape RE. 
GVF (2) £25 - £30

159 BWM & Victory Medal to 144177 2.A.M. W Jones RAF. 
Lived Anglesey. Entitled to a Silver War Badge. Served 
as an Upholsterer. With boxes of issue. EF (2)  £30 - £35

160 BWM & Victory Medal to 147716 A.C.2. J W O'Neil 
RAF. VF (2) £40 - £45

161 BWM & Victory Medal to 148281 Spr H T Beahan RE. 
EF (2) £25 - £30

162 BWM & Victory Medal to 1632 Pte R Cave N. Som. 
Yeo. VF small edge bump to Victory (2) £70 - £75

163 BWM & Victory Medal to 1635 Pte A F J Starr N. Som. 
Yeo. Entitled to the Silver War Badge. VF (2) £70 - £75

164 BWM & Victory Medal to 1698 Pte H Chreswick N. 
Som. Yeo. Entitled to a Silver War Badge while serving 
with the Royal Gloucester Hussars. GVF small contact 
mark to kings neck (2) £70 - £75

165 BWM & Victory Medal to 1736 Pte A G Bartlett N. 
Som. Yeo. EF (2) £70 - £75

166 BWM & Victory Medal to 1791 Pte G M Hodges N. 
Som. Yeo. EF (2) £70 - £75

167 BWM & Victory Medal to 185901 Spr W E Tyrrell RE 
VF (2) £24 - £26

168 BWM & Victory Medal to 1860 Pte A C Eades N. Som. 
Yeo. GVF (2) £70 - £75

169 BWM & Victory Medal to 18858 Pte F Davies 17th 
Lancers. GVF (2) £40 - £45

170 BWM & Victory Medal to 188929 2.AM. D Gillan RAF. 
Born Glasgow. Served with 38 Sqdn, 91 Sqdn and 110 
Sqdn. Served as a Coppersmith. VF (2) £30 - £35

171 BWM & Victory Medal to 1896 Pte R Smith N. Som. 
Yeo. GVF (2) £70 - £75

172 BWM & Victory Medal to 1899 Pte F Locke N. Som. 
Yeo. (later MGC (Cav)). GVF (2) £70 - £75

 
173 BWM & Victory Medal to 1905 Pte A V Goodhind N. 

Som. Yeo. VF (2) £70 - £75

 

174 BWM & Victory Medal to 1921 Pte A W Davey N. Som. 
Yeo. GVF (2) £70 - £75

175 BWM & Victory Medal to 1982 Pte A H Carter N. Som. 
Yeo. Died 7/12/1919 Aged 31. Buried Bristol (Canford) 
Cemetery. Family from Westbury, Wilts. Discharged 
'Sick'. EF (2) £80 - £85

176 BWM & Victory Medal to 2018 Pte C Carter N. Som. 
Yeo. EF (2) £70 - £75

177 BWM & Victory Medal to 204152 Gnr H Shepherd RA. 
VF (2) £25 - £30

178 BWM & Victory Medal to 2049 Pte F G Barnes N. Som. 
Yeo. GVF (2) £70 - £75

 

 
 

179 BWM & Victory Medal to 219364 Pte Walter Morris 
47th Canadian Infantry. Together with a Brotherhood of 
Boiler Makers and Iron Ship Boilers.  £50 - £55

180 BWM & Victory Medal to 22957 Pte Sidney Charles 
Judd R. Welsh Fusiliers. Killed In Action 6th July 1916 
with "D" Coy 15th Bn. Born Bermondsey, London. On 
the Thiepval Memorial. (missing a 1915 Star). EF (2) £70 - £75

181 BWM & Victory Medal to 239143 Pte G H Wolleson 
KSLI. Toning spots VF (2) £30 - £35

182 BWM & Victory Medal to 241991 Pte .2. W W Diment 
RAF. Born Chard, Somerset. VF (2) £30 - £35

183 BWM & Victory Medal to 24292 Pte H D Turnbull 
North'D Fus. With box and envelope of issue. Lived 
Newcastle on Tyne. Served with the 18th Bn. EF (2) £45 - £50

184 BWM & Victory Medal to 260350 3.AM. F W Rhodes 
RAF. Born Leeds. VF (2) £30 - £35

185 BWM & Victory Medal to 265262 Pte.2. A E Mansell 
RAF. Born Trysull, Staffordshire. VF (2) £30 - £35

186 BWM & Victory Medal to 265542 Pte R Staveley 
R.Lanc Regt. EF (2) £30 - £35

187 BWM & Victory Medal to 265953 Pte A B Ainslie Notts 
& Derby Regt. GVF (2) £30 - £35

188 BWM & Victory Medal to 27816 Pte F W Dawes 
North'N Regt. Ring missing from Victory Medal VF (2) £25 - £30

189 BWM & Victory Medal to 285544 Gnr W C Cowan RA, 
with a TFEM GV (71 Sjt W C Cowan 4/Ches Regt). VF 
(3) £80 - £85

190 BWM & Victory Medal to 29019 Pte William Charles 
Ahearn (2/4th Bn) Hampshire Regt. Killed In Action 
13/9/1918. Born St. Heliers, Jersey. On the Vis-En-
Artois Memorial. VF few tone spots (2) £60 - £65

191 BWM & Victory Medal to 29022 Pte W R Howes The 
Queens. Born Ditchingham, Norfolk. EF (2) £30 - £35

192 BWM & Victory Medal to 3133 Pte H W Harvey City of 
London Yeomanry. EF (2) £40 - £45

193 BWM & Victory Medal to 320542 Pte R H J Balchin 
R.Suss Regt. VF (2) £30 - £35

194 BWM & Victory Medal to 32613 Cpl Robert Morris 
(7th) Royal Lancs Regt. Killed In Action 11th June 1917. 
Born Accrington. Commemorated Voormezeele 
Enclosure. VF (2) £60 - £65

 
195 BWM & Victory Medal to 33355 Pte J Inker E.Lan Regt. 

Plus Miniatures. And a WW2 group 1939-45 Star, 
France & Germany Star, Defence & War Medal to P C 
Inker RAF, lived Sh(w)affham, Norfolk.  £50 - £55
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196 BWM & Victory Medal to 3360 Sjt Fred Senior 
K.O.Y.L.I. Killed In Action with the 2/5th Bn, No 
240802. Born Hemsworth, Yorks. Cambrai Memorial. 
EF (2) £60 - £65

197 BWM & Victory Medal to 34077 Cpl H Montgomery 
L.N.Lanc Regt. VF (2) £30 - £35

198 BWM & Victory Medal to 35151 Pte B H Cross R. 
Fusiliers. GVF (2) £30 - £35

199 BWM & Victory Medal to 39056 Cpl W A Owen 
RAMC. (Missing a 1915 Star) GVF (3) £25 - £30

200 BWM & Victory Medal to 408761 2.A.M. F S Wright 
RAF. VF (2) £40 - £45

201 BWM & Victory Medal to 409192 Pte 2 A E Penduck 
RAF. Born Thornbury, Glos. VF (2) £30 - £35

202 BWM & Victory Medal to 41935 Pte Hambleton Mason 
R. Inniskilling Fusiliers. Killed In Action 16th August 
1917 with the 8th Bn. Born Birkenhead. On the Tyne 
Cot Memorial. EF (2) £70 - £75

203 BWM & Victory Medal to 44909 Pte.1. T H Moreton 
RAF. With copied service papers, served with 218 Sqdn 
as a Cook. VF (2) £30 - £35

204 BWM & Victory Medal to 49510 Pte T Leigh Yorks L.I. 
EF (2) £40 - £45

205 BWM & Victory Medal to 50226 Pte A Cheverton R. 
Irish Rifles. EF (2) £30 - £35

206 BWM & Victory Medal to 51917 Pte R J Owen 
Liverpool Regt. GVF (2) £30 - £35

207 BWM & Victory Medal to 54240 Pte.1. W James RAF. 
Served with 12 Sqdn as a Cook. VF (2) £30 - £35

208 BWM & Victory Medal to 62491 Pte W J Owen 
Liverpool Regt. GVF tiny edge bump noted (2) £30 - £35

209 BWM & Victory Medal to 8032 A.Cpl G J Henley 8-
London Regt. EF (2) £30 - £35

210 BWM & Victory Medal to 86656 2.AM. H Hughes RAF. 
Served with 12 Sqdn as a Fitter. Lived Stroud. VF (2) £30 - £35

211 BWM & Victory Medal to 91814 Spr H P Morris RE 
(MIC states T.C. Newark). With boxes of issue. EF (2) £25 - £30

212 BWM & Victory Medal to Captain Algernon Glendower 
Ottley. Died of Wounds 22/5/1915 with the 2nd Bn E. 
Yorks Regt. Buried Boulogne Eastern Cemetery. Lived 
Richmond, Surrey. (missing a 1915 Star). VF small edge 
bump noted (2) £130 - £140

213 BWM & Victory Medal to G-18733 Pte G E Neave R. 
Suss Regt. Fine (2) £30 - £35

214 BWM & Victory Medal to G-31444 Pte W P Rossiter R. 
Fus. VF (2) £30 - £35

215 BWM & Victory Medal to GS-17107 Pte F V Chitty 9th 
Lancers. VF (2) £40 - £45

216 BWM & Victory Medal to K.40116 W Noble 
STO.1.RN. Born North Somercotes, Lincolnshire. EF (2) £30 - £35

217 BWM & Victory Medal to K.42243 J H Lucas 
STO.1.RN. Plus an Imperial Service Medal GV cased to 
Mark William Fisher (3) £40 - £45

218 BWM & Victory Medal to L-11313 Pte G Golds 9th 
Lancers. GVF (2) £40 - £45

219 BWM & Victory Medal to L-11988 Pte D Weldon 9th 
Lancers. GVF (2) £40 - £45

220 BWM & Victory Medal to L-30329 Gnr Herbert Perry 
RA. Died 17/11/1916 from SELF INFICTED 
WOUNDS, Lived Peckham, London. Buried 
Hazebrouck Communal Cemetery. Served with HQ 
Second Army Signal Sect RA. EF (2) £50 - £55

221 BWM & Victory Medal to L.Z.4346 William John 
Kimber SIG RNVR. Died 5/6/1916 when HMS 
Hampshire hit a mine and sunk, Lord Kitchener and his 
Staff were on board and perished. GVF (2) £140 - £160

 

222 BWM & Victory Medal to M-354103 Pte G Tingle ASC. 
GVF (2) £25 - £30

 

223 BWM & Victory Medal to M.18370 S S Smith V.A. RN. 
with 3x early silver hallmarked Masonic Medals (5) £130 - £140

 

224 BWM & Victory Medal to PO.18709 Pte P J D'Loyde 
RMLI. (2) £30 - £35

225 BWM & Victory Medal (2 Lieut G A Goff) plus IGS with 
Burma 1930-32 clasp (C A Goff Special Police). Cyril 
Arthur Goff attd 37th Dogras. Medal card confirms 
change of initial. GVF (3) £220 - £240

226 BWM & Victory Medal (missing a 1914 Star) to 6548 Pte 
W Roach 17th Lancers. GVF small edge bump to 
Victory Medal (2) £40 - £45

227 BWM & Victory Medal (missing a 1915 Star) to 11477 
Pte Arthur Mayes Leic Regt. Died of Wounds with the 
2nd Bn, 15th October 1915. Born St Peters, Norwich. 
Buried Gorre British and Indian Cemetery. Family lived 
Stalham, Norfolk. Medals stained and Victory ribbon 
ring bent (2) £50 - £60

228 BWM & Victory Medal (missing the 1915 Star) to 11186 
Pte Joseph Watson Hazlehurst (6th Bn) Yorks L.I. Killed 
In Action 20/9/1915. Born Attereliffe, Sheffield. Buried 
Ypres Reservoir Cemetery. VF (2) £50 - £55

229 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 36175 Pte 
George Barnett Welsh Regt. Killed In Action 27/7/1917 
with the 15th Bn R.Welsh Fus. Born Hindley. Lincs. 
Buried Dragoon Camp Cemetery. (Missing a 1915 Star). 
VF (3) £70 - £80

230 BWM & Victory Medals To 20184 Pte C W Howes 
Norfolk Reg £45 - £50

231 BWM & Victory Medal, both neatly erased £50 - £55

232 BWM & Victory Medal, plus GV Special Constabulary 
Medal to 62918 Pte T W Noy MGC (Thomas W. Noy). 
EF (3) £40 - £45

233 BWM & Victory Medal, plus Territorial War Medal to 
309062 Gnr S Martyn RA. Lived Padstow, Cornwall. VF 
(3) £80 - £85

234 BWM & Victory simply named to H.D.Clark a civilian, 
possibly an Empire nurse, needs researching, GVF £70 - £80

235 BWM, VM, Memorial Plaque to S/15366 Pte Anthony 
Frederick Alston 1st Bn Rifle Brigade. Killed in Action 
aged 24 years on July 1st 1916. First day on the Somme 
during the Battalions attack on the Redan Ridge. Heavy 
close quarter fighting along the trenches '474 casualties 
1.7.16. Buried at Serre No2 cemetery'. Son of Fred and 
Emma Alston of Coggleshall Essex and on town war 
memorial. Medals EF. on original ribbons, plaque in 
waxed envelope.  £550 - £600

236 BWM, VM, Plaque and Scroll to 26049 Pte Hubert 
Arthur Edwards 1st Bn R. Berks Regt. KIA. aged 38, on 
14th November 1916 during the attack towards the 
famous Munich Trench on the Redan Ridge 'some 10 
men being left out of the leading wave of 159'. No known 
grave, comm. Thiepval Memorial. Husband of Lily 
Edwards, 96 London Rd, Reading, Berks. Sold with 
postcard photo, letter from his friends to Lily, cap badge, 
commemorative certificate, roll of honour booklet. £350 - £400

 
237 Canadian Infantry Corps Brill Cap, 1940's dated, with 

Acer cap badge £30 - £35

 
238 Canadian WW2 Defence War and Overseas Service 

Medal with clasp with discharge certificate to G19830 
Gunner Donald Lee Leckey Royal Canadian Artillery 
served United Kingdom and Atlantic area £65 - £70

 
239 Cap badge - Engineer Volunteers, QV crown £20 - £25

 
240 Cap badges - inc Suffolks KC, R. Anglian, Manchester 

Regt 6th VB (4) £45 - £50

 
241 Cap badges, sweethearts, etc. Better noted (qty) £25 - £30

 
242 Caps an Intelligence Corps Officers dress cap with silver 

? Cap badge and a Generals Field service khaki cap, 
GVF £120 - £130

 
243 Chesterton Road, Cambridge. Medals - 1939-45 Star, 

Defence & War Medals, plus ID Tag. £0 - £0
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244 Chief Constable Sir William Booth Rennie Morren 
(Edinburgh City Police). MVO (No 1378) awarded 1937, 
BWM & Victory Medal (Lieut W B R Morren, served 
with Royal Scots), Defence Medal, 1935 Jubilee Medal, 
1937 Coronation Medal, 1953 Coronation Medal, GVI 
Police LSGC Medal, and King Haakon VII Liberty 
Cross. Entitled to the CBE (1943). Chief Constable of 
Edinburgh from 1935, ARP Controller Edinburgh 1940-
45. Born Aberdeen 1890. Appointed Deputy Lord High 
Constable of Scotland during Royal State Visit 1953. 
King Haakon VII Liberty Cross of Norway 1947, 
entitled to Swedish Police Sports Assoc Gold Medal of 
Honour 1952. Lot also includes a 9ct Gold Royal Scots 
fob, and a silver miniature hat with photo. With a folder 
of original WW1 photos, WW1 Commission Scroll, etc.  
Superb lot which needs viewing  (See also fathers 
miniature group in this sale). £1600 - £1700

245 China Medal 1900 (silver) named to Captain E F 
Harding 23rd Madras Lt Infantry. nVF £400 - £450

246 Civilian WW2 Gas Mask issued for use by Hospitals and 
the Wounded (Rare Original), plus a Royal Artillery Gun 
Operators Gas Mask with extra long hose (loose) in 
haversack (dated 1941). (2) £80 - £90

247 Cloth and metal badges - including WW2 Cranleigh 
OTC cap badges two types, plus bronze REME, Div 
Signs etc (approx 11) £40 - £45

248 Cloth Shoulder Title 'The Light Artillery'. Scarce £20 - £25

 
249 Cloth WW2 scarce printed British war correspondent 

shoulder title scarce £40 - £45

 

 
 

250 Commander of the British Empire (CBE) 1st Type, in 
Garrard Case of issue. No enamel damage but very short 
ribbon.  £200 - £210

251 Copy medals a dealers album of 36x, some unusual, 
ranging from Peninsula Army Gold Cross, Empress of 
India, Boultons Trafalgar, Davisons Nile, Seringapatam, 
bravery, Long Service etc £190 - £200

 
 

252 Coronation Medal 1937. GVF very tiny edge nick £20 - £22

 
 

253 Coronation (Police) Medal 1911 County and Borough 
Police to Inspector J Bancks, Lancashire. Born 
Lancashire. VF few small nibble, plus small bump £70 - £80

 
 

254 Coronation (Police) Medal 1911 County and Borough 
Police to PS 1360 F Allan, Lancashire. Born Cadder, 
Dunbartonshire (address 565 Police Station Didsbury 
Rd, Heaton Mersey). VF £70 - £80

 
 

255 Coronation (Police) Medal 1911 County and Borough 
Police to PS 642 W McLennan, Lancashire. Born 
Lochearson, Ross-shire. VF £70 - £80

 
 

 
 

256 Crimea group to George Merriott who used the alias 
William Stephens. Medals - Crimea with Sebastopol 
clasp impressed to W. Stephens GR Rl Horse Aty, 
Turkish Crimea Medal 'La Crimea' (Sardinia Issue). 
Army LSGC Medal named 110 Gunn'r G Merriott 
A.Bde RHA. An interesting group with two cabinet 
photos and letter written by the original purchaser who 
bought the medal from the family. Crimea very worn 
with rubbed naming. F-VF (3) £240 - £260

 
 

257 Crimea Medal with bars 
Alma/Balaklava/Inkermann/Sebastopol with 
contemporary engraved naming to Pte Andw Simpson 
21st Regt. With research. Few edge bumps GF £500 - £550

 
 

258 Crimea Medal with loose Alma clasp (unnamed as 
issued), Legion d'Honneur, and French Medal for the 
Italy Campaign 1858, mounted on French Officer style 
rod bars. GF-VF enamel loss to Legion d'Honneur. (3)  £300 - £350
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259 Crimea Medal with Sebastopol clasp impressed to C. 
Ford 6th Dragns. With a Turkish Crimea Medal 'La 
Crimea' (Sardinia Issue) engraved to 1393 C Ford 6th 
Dragoons. Both medal with attractive silver ribbon bars, 
one named 'C. Ford'. Turkish Medal has been plugged. 
VF (2) £300 - £350

260 Crimea Medal with Sebastopol clasp impressed to Tho's 
Barwick 1st Batt'n 7 Regt. Lived Manchester. EF £200 - £220

261 Crimea Medal with Sebastopol clasp privately re 
engraved to 'Corpl G Anderson 33rd Regt 1856'. VF 
Sold a/f £70 - £80

262 Crimea Medal, no bar, impressed to Jas Wilson 43rd Lt 
Infy. With Turkish Crimea Medal 'Crimea' (British Issue) 
unnamed. The Crimea is renamed VF (2) sold a/f £120 - £140

263 Crimea Medal, no bar, unnamed as issued. VF few 
contact marks £80 - £85

264 CSM Northern Ireland To 23823530 Gnr D J Whiprey 
RA £55 - £60

265 CSM QE2 with bars Radfan and South Arabia named to 
23320325 Cpl M Cuerton RPC. With box of issue. EF £80 - £90

 

 
 

266 C.Q.D. 1909 silver medal, unnamed as issued VF £250 - £300

 

267 Death Plaque and BWM to 362678 Gnr Henry 
Patterson Strong RA. Died of Wounds 29/10/1917, 
Born New Cross, London. Buried Duhallow A.D.S. 
Cemetery. When his will was read, his estate was noted 
as £47.236:3:10d ! VF (2) £60 - £65

 

268 Death Plaque and Casualty Scroll to Lieut Reginald 
Arthur Butler Royal Engineers & 55th Sqdn RAF. An 
Observer on Probation he was listed as Missing. Lot 
includes copied service records, and original photos. 
Buried Niederzwehren Cemetery, Kassel. Parents lived 
Runnymede Rd, Egham, Surrey. £140 - £160

269 Death Plaque and Scroll plus a few photos relating to 
32373 Pte George Stevens 15th Bn Royal Defence 
Corps. Died 11/3/1918. Lived Kings Langley. Buried 
Gravesend Cemetery. (See other family group to H G 
Stevens) £50 - £55

270 Death Plaque to 11920 Pte Benjamin Burns 2nd Bn 
K.O.Sco.Bord. Killed In Action 6/5/1915. Born 
Berwick, Northumberland. On the Ypres Memorial. 
Plaque in poor condition £30 - £35

271 Death Plaque to 12741 L/Sgt Henry Thomas Edwards 
7th Bn Norfolk Regt. Killed In Action 13/10/1915. Born 
Islington. On the Loos Memorial. Unique name £50 - £55

272 Death Plaque to 1844 Pte Frank Cecil Powell 1st Norfolk 
Yeomanry. Died Home 2/8/1915. Lived/Buried New 
Buckenham, Norwich. (Plaque his only entitlement). 
Another man of the Regt also Died at home on the same 
day - possibly connected ??. Polished (1) £70 - £80

273 Death Plaque to 202473 Pte Maurice Whittaker 4th Bn 
Lincolnshire Regt. Killed In Action 15/4/1918. Born 
Halifax. Listed on the Ploegsteert Memorial. Unique 
name  £50 - £55

274 Death Plaque to 362295 Gnr Herbert Walter Latham 
247th Siege Bty RGA. Killed In Action 15/6/1918. 
Born Seacombe. Buried Granezza British Cemetery.  £40 - £45

275 Death Plaque to 36746 Pte Henry Whittaker 7th Bn Leic 
Regt. Died of Wounds 31/5/1918. Born Nelson, Lancs. 
Buried Sissonne British Cemetery. Lot also includes 
original Red Cross letter dated 16th Oct 1918 to Mrs 
Henry Whitaker stating that he died from 'Brain 
Wounds'. £45 - £50

276 Death Plaque to 901387 Gnr Frederick Braines 40th Bde 
RFA. Died of Wounds 1st Oct 1918. Born Brighton. 
Buried Grevillers British Cemetery.  £40 - £45

277 Death Plaque to Alfred French. GVF £40 - £45

278 Death Plaque to A/204128 Rfm Albert Edward Garrard 
4th Bn K.R.Rif Corps. Killed In Action 25th August 
1918. Born Camberwell, Surrey. Buried Gomiecourt 
South Cemetery. Unique name £50 - £55

279 Death Plaque to Captain Kenneth D'Aguilar Houston 
18th Bn London Regt (London Irish Rifles). Killed In 
Action 24/3/1918. On the Arras Memorial. Born 
Dublin. GVF (1) £240 - £260

280 Death Plaque to George Crawford. Verdigris noted £40 - £45

281 Death Plaque to G/15344 Pte Sidney James Arbon 12th 
Bn R. Sussex Regt. Killed In Action 31st Oct 1916. Born 
Elveden, Suffolk. On the Thiepval Memorial. Unique 
name £50 - £55

282 Death Plaque to Henry Benson £40 - £45

283 Death Plaque to Lionel Restall ?? Attempted erasure of 
naming. Sold a/f £30 - £35

284 Death Plaque to Lt Col Godfrey Bingham Hinton CMG 
RHA/RFA. Killed In Action 21/3/1918 with 26th 
Army Bde RFA. Buried Achiet Le Grand Communal 
Cemetery. Mentioned In Despatches 22/6/1915, 
15/6/1916 and 4/1/1917. Lived Doonholme, Weston 
Super Mare. He was Wounded twice, and made a CMG 
in June 1915. Lot includes small photo in leather case. 
Plaque with mounting hook to reverse. (1) £240 - £260

285 Death Plaque to Mate Nicholas William (Hitchins) 
Rundell of the SS "Galgorm Castle" (Belfast) Mercantile 
Mrine. Died 27/2/1917. Lived Tywardreath, Cornwall. 
Born Par. On the Tower Hill Memorial £50 - £55

286 Death Plaque to William Edgar Walton. Verdigris noted £40 - £45

287 Death Plaque to William John Maisey £40 - £45

288 Death Plaque to William Rolph £40 - £45

 
289 Death Plaque to William Salmon (polished) £40 - £45

 
290 Defence Medals, all originals but with various faults (9) 

a/f £20 - £25

 
291 Distinguished Flying Cross a scarce WW1 Pinches fitted 

case (not the later Royal Mint version) about VF £55 - £60
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292 Distinguished Flying Medal GVI group to 1145797 Sgt J G Lancaster RAF. Medals - DFM GVI, 1939-
45 Star, Air Crew Europe Star, Defence & War Medal, card box of the DFM. Sgt John George 
Lancaster lived at Cockermouth but was born Norwich, he moved to Cockermouth in 1940 with the 
staff of Millers (Great Yarmouth) Ltd. This interesting lot also includes the original Buckingham Palace 
Investure Letter 24/7/1945. Two RAF Flying Log Books. Served with 106 Sqdn 23/9/43 - 31/11/43, 
and 463 Sqdn 28/3/45 - 22/9/45. Log Book notes Ops for Bochum, Hanover, Leipzig (Boomerang), 
Kassel, Dusseldorf, Berlin, Stuttgart, Schweinfurt, Augsburg, Angouleme, Lyons, Essen, ME 210 
Damaged and ME 109 Destroyed 30/3/1944 Nuremburg, Tolouse (landed Oakley), low level Ops 
Mining Konigsberg Canal, Minibg Swinemunde, Paris, and Braunschweig. Plus his RAF Service and 
Release Book, etc etc. DFM L/G 30th June 1944. Intotal he carried out 27 Operational Sorties.  (qty)  
Superb lot  £2000 - £2500

 
 

293 DSM a scarce EIIR Royal Mint case of issue, probably 
1960-1980 era, VF £20 - £25

294 East and West Africa Medal with Benin 1897 clasp 
named to W E Thomas Pte. HMS Philomel. With old 
newspaper cutting relating to the funeral of William 
Edward Thomas Aged 76 of Brockhurst, Gosport. He 
also served as an Air Raid Warden during WW2 in the 
Borough. VF £200 - £250

295 East Norfolk the 9th Regiment Brass Glengarry hat 
badge £35 - £40

296 East & West Africa medal with Benin 1897 clasp[ with 
China 1900 and WW1 BWM all named to 181812 J 
Churchill AB HMS THESEUS HMS terrible and WW1 
BWM the first two renamed with some research £300 - £320

 
297 Efficiency Decoration QE2 with T&AVR clasp. Dated 

1971, with Miniature Medal. EF (2) £90 - £100

 
298 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp and box of 

issue to 1471284 Sjt A E Burden REME. EF £30 - £35

 
299 Egypt Medal 1882 with Tel-El-Kebir clasp to F. Linacre 

Pte RM. With copy medal roll, medal sent to 'Crocodile'. 
GVF with a few edge bumps £200 - £210

 
300 Egypt Medal 1882 with Tel-El-Kebir clasp, and 

Khedives Star 1882. Renamed to Major A Murray 
2/Sea Highlanders. Awarded the DSO and Order of 
Osmanieh, MID x2. With research. VF a/f £340 - £360

 
301 Egypt Medal dated 1882 with Tel-El-Kebir clasp, and 

Khedives Star 1882, named 13581 Sapr U Lewis 17th 
Co RE. Few light contact marks VF (2) £240 - £260

 
 

302 Egypt Medal dated 1882 with Tel-El-Kebir clasp, and 
Khedives Star 1882, named Lieut R F M F M Synge 
2/High L.I. Robert Follett Muter Foster Millington Syne 
was Wounded at Tel-El-Kebir. Born 1857, Capt H.L.I. 
and British Vice-Consul for Oil Rivers Protectorate, 
married 1884 Charlotte Granville, daughter of Major 
Gen W J Stuart RE. Lived British Vice-Consulate Oil 
Rivers, East Africa. Normal light pitting to Egypt Medal 
otherwise VF (2) £300 - £350

303 Engraved Indian 1916 silver Rupee - Pt R Crawford East 
Lancs Regt. France 1915/16 and Meso 17/18/19.  £40 - £45

 

304 Ephemera a fine Victorian photograph of an elderly 
Colonel of a Regiment ? wearing KCB, Mutiny, China, 
IGS, Egypt all with bars and a Khedives star, interesting 
sitter and possibly researchable. VF £20 - £25
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305 Ephemera to Sgt James Redmond his original discharge 
certificate served 25 years from 1855, gained Abyssinia & 
LS&GC medals possibly also China campaign with Taku 
Forts with the 44th & 45th Regiments, very good 
obituary £30 - £35

306 Ephemera: framed WW1 items as follows: 1) A rare 
award certificate for the French Medaille Militaire dated 
10/7/15 to SGT. Ernest Chidgey re. DCM, MM, MID, 
Medaille Militaire. Medaiile Militaire for gallantry on 
19th Nov, 1914. Nicely framed. 2) A portrait of Ernest 
Chidgey RE. in civilian clothes. 3) A framed picture of 
the Somerset L.I. The back annotated 'To Leo In 
Memory of Grandad Chidgey died 20th Feb 1963 aged 
82' It says it was a picture of his first regiment and hung 
above his bunk at the Royal Hospital Chelsea and signed 
H. Chidgey, Executor to the estate of E. Chidgey DCM. 
MM. 19/3/63/ Interesting lot.   (3)   Fragile £120 - £140

307 ERII Police Long Service Medal To Sgt George F Cant £30 - £35

308 ERVII IGS with north west frontier 1908 bar WW1 
BWM and Victory Medals to 8339 Pte P Jessop West 
York Regiment comes with set of service papers missing 
1914 Star £160 - £170

309 Essex Regiment a large photograph of pre WW1 Officers 
taken at Harwich 1910, cuff rank tunics with stand up 
collars, Territorial and possibly VTC in mount (slightly 
stained) image VF £30 - £35

310 Falklands War Stanley minefield map as at 14th Nov 
1982 together with 3 other similar maps with two 
bombillas and enamel mug found in Argentina fox hole 
at tumbledown £60 - £65

311 Father & Son medals - India General Service Medal with 
bars Punjab Frontier 1897-98 and Tirah Campaign 
1897-98 to 4817 Pte W Newman 2nd Bn Royal Sussex 
Regt, GV Army LSGC Medal (4817 Pte W Newman R 
Suss Regt). With BWM & Victory Medal to 6556 Pte W 
Newman Cambridge Regt and GVI Imperial Service 
Medal (Walter Newman) with Certificate. Confirmed 
with Census info. GVF (5) £240 - £260

312 Fire Brigade LS Medal to Fireman James H. Farrell. 
Died aged 49, Heywood area, Lancashire. VF £35 - £40

313 Flag a Russian CCCP, USSR era flag, see website for 
picture, GVF £25 - £30

314 Fleet Air Arm Flying Vest (P. Frankenstein & Sons) and 
canvas helmet with mask (Normalair Ltd Yeovil) £35 - £40

315 Frame of WW1 Silk postcards including military (x16) 
Sold As Seen (Buyer collects) No Reserve £20 - £25

316 Francis Fowkes Prize Medal established by officers of the 
RE. Named to 1874511 Sgt L E Stemmer RE. In 
wooden case (56mm) £90 - £100

317 French medals - Legion d'Honneur Chevalier, Medaille 
Militaire with Palm Leaf, and Merit Agricole in silver 
and enamel (3) a/f £60 - £65

318 French Military and Civil Medals from cWW1 to post 
WW2, some silver, some named. In display case (12) £70 - £75

319 Gallipoli Star, small enamel chip, and pin loose. Maker 
marked B.B. & Co. a/f £25 - £30

320 General Service Medal 1947 (India) clasp Goa 1961 
named to a Nk Bombay Engineering Regiment. With 
ribbon GVF. Instituted on 22 December 1962, this clasp 
was awarded for services in the reunification with India 
of the remnant Portuguese colonies. £25 - £30

321 General Service Medal 1947 (India) clasp Mizo Hills 
named to a Spr Bombay Engineering Regiment. With 
ribbon GVF. Instituted on 16 July 1970, with effect from 
28 February 1966 for 180 days (90 days for temporary 
inductees) of service Operation "Orchid" (???) or in 
north-eastern India in the Mixo Hills area. £25 - £30

322 German E-Boat service badge, gilded, Peekhaus, Berlin 
maker marked, 2nd type, GVF £170 - £180

323 German Eagle Order 3rd Class (50mm) with neck ribbon £80 - £85

324 German items inc Leather Army belt, a Luftwaffe Belt 
buckle, and two pairs of epaulettes £30 - £35

325 German Kreigsmarine flag stamped on top KM 50 x 85 
3 some age staining £80 - £85

326 German Luftwaffe Para badge, Junker Berlin maker 
marked, GVF £170 - £180

327 German Luftwaffe postal sack with two Luftwaffe arm 
bands and two Luftwaffe tent pegs. £50 - £55

328 German Nazi 25 Year Faithful Service Medal in box of 
issue £34 - £36

329 German Nazi Army 4 Year Long Service Medal with 
Eagle clasp to ribbon. GVF £34 - £36

 
330 German Nazi badges - Coastal Defence Force (repaired), 

and Minesweepers Badge (2) £50 - £60

 
331 German Nazi City of Bremen Medal holed at top. EF £20 - £25

 
332 German Nazi Hitler Youth cloth Arm Band, with various 

dated Award documents relating to different people, 
dating from the mid 1930's to mid 1940's (10 items) £100 - £120

 
333 German Nazi Mothers Cross in bronze, plus 25 Year 

Faithful Service Medal (2) £60 - £65

 
334 German Nazi Silver Wounds Badge, plus Russian Front 

Medal (2) £55 - £60

 
335 German NSDAP Parade Banner Standard Nazi Party 

flag, scarlet field with separate applied white disc and 
black swastika. Aluminium fringe to three edges and flag 
pole loops to the edge. Designated area panel removed, 
overall GC. Plus a German flagpole top, silver finished 
small split which cannot be seen on display, early piece 
(2) £300 - £350

 
336 German Photograph album, Whermacht with a mixture 

of photographs, some missing. £40 - £45

 
337 German RAD Service Medal with selection of RAD 

badges including scarce RADWJ badge. £80 - £85

 
338 German SA SS NSFK dagger spanner for removing the 

top nut on daggers maker marked £25 - £30

 
339 German scarce WW2 SS type righter in original case 

with SS keys £500 - £550

 
340 German silver WW2 dagger pommel £25 - £30

 
341 German Spanish Blue Division Medal £60 - £65

 
342 German SS cloth cuff titles x2, plus two badges, one with 

the pin removed (4)  £90 - £110

 
343 German War Merit Cross 1st class maker marked '4'. £70 - £80

 
344 German War Merit Cross Ist Class without swords in 

case. £90 - £100

 
345 German War Merit Cross with Swords 1st Class marker 

marked '1' and in case of issue £120 - £140

 
346 German WW1 and WW2 medals and badges, interesting 

lot, all of which appear to be original. Plus a Wehrpas for 
a WW1 Veteran 1899 Landwer called up 1944 (approx 
27 items) Worth viewing £200 - £250

 
347 German WW1 artillery range finder made in to a dinner 

gong £45 - £50
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348 German WW1 Artillery shell by Friedrich Krupp A.G. 
12 brass case with steel base plate which suggests an 
experimental shell. The shell has a very fine silver inlay 
cartouches with Islamic cyrillic writing all over the shell. 
Some of which has been translated - but not all ! 
Damascus - 1918 - Possession of Power - Entrance of 
Army - Enemy (not necessarily in this order). Ideal 
research project. Note: On the 1st October 1918 Major 
A C N "Harry" Olden took Damascus with the 10th 
Australian Light Horse. T E Lawrence with his Arab 
Irregulars entered soon after. £250 - £300

 
349 German WW1 egg grenades two off one with friction 

fuse the other with filling plug both deactivated £60 - £65

 
350 German WW1 flag pole top on wooden stand very 

impressive item with large eagle and iron cross below £250 - £260

 
351 German WW1 group mounted as worn - Iron Cross 2nd 

Class, Hindenburg Cross, Prussian LSM, and Nazi 25 
Years LSM. (4) £70 - £80

 
352 German WW1 Iron Cross Ist Class And Iron Cross 2nd 

Class £120 - £130

 
353 German WW1 & WW2 - modern photo album of 

original memorial cards, stamps, postcards/photos, 
letters, banknotes (reprints also noted). Interesting lot 
(qty) £80 - £85

 
 

354 German WW2 - various badges, shoulder boards (pair), 
etc (8 items) £70 - £80

 
 

355 German WW2 3x scarce books on the Russian Front 
"Decision in the Ukraine Summer 1943" 11 & 111 SS 
Panzerkorps, by Nipe, Operation Zitadelle July 1943, by 
Franz Kurowski and In Deadly Combat by Gottlob 
Bidermann £30 - £35

 
 

356 German WW2 7x50 military binoculars with the code in 
good condition with modern strap £200 - £220

 
 

357 German WW2 a possibly unique Hitler & Hamburg 
related photograph album, starts 1938, most photographs 
feature Hitler, but also Korvettenkapitan Kretschmar the 
U-Boot ace, Admiral Raeder, Kapitan Kiriitchi 
(Japanese Navy) and other dignitaries. Twenty 
photographs, mostly unique, none missing, hand painted 
Eagle & Swastika on front page. £360 - £380

358 German WW2 an enamelled Fire Brigade Bravery Cross 
  GVF £70 - £80

359 German WW2 Army leather belt and belt buckle £80 - £85

360 German WW2 army ration sack and army mail sack £35 - £40

361 German WW2 Battle flag dated 1943, a little grubby VF £90 - £100

362 German WW2 binoculars in their brown leather field 
case in good condition £280 - £300

363 German WW2 Bisque Plaque for Hitlers 50th Birthday 
(88mm) £20 - £25

364 German WW2 Close Combat Clasp in Gold, maker 
marked 'F & B L'. (clasp slightly bent over) £300 - £350

365 German WW2 cockpit clock removed from a Junkers JU 
88 which crashed Gt Barton near Bury St Edmonds on 
14th may 1943 taken as a souvenir by Sgt Ernest William 
Royal Artillery comes in frame with history scarce item £190 - £200

366 German WW2 COPY medals, badges, and a document 
(approx 15 items) Sold a/f £80 - £85

367 German WW2 Cross in Gold, cloth version, with black 
felt backing (72mm) £200 - £250

368 German WW2 Cross in Gold, no maker mark, 
enamelled swastika with heavy damage, pin loose but 
piece complete. £700 - £800

369 German WW2 E-Boat service badge, Schwerin maker 
marked, 1st type, GVF £170 - £180

370 German WW2 Forestry Service Belt Buckle maker 
marked 'St & L'.  £80 - £85

371 German WW2 Gold Wounds Badge (no makers mark), 
and a Political pin badge (2) £30 - £35

372 German WW2 Iron Cross 2nd Class in packet £65 - £70

373 German WW2 Iron Cross 2nd class, maker marked to 
ring £60 - £65

374 German WW2 Italian issued Africa campaign medal, 
Lorioli, Milano maker marked, GVF £45 - £50

375 German WW2 Kriegsmarine mine sweepers badge, most 
finish remaining, GVF £50 - £60

376 German WW2 Luftwaffe 'Uetersen', silver handled butter 
knives, blade stamped 'Rostfrei'. (3) £60 - £65

 
377 German WW2 medals badges including Iron Cross 

epaulets trade badges etc £80 - £85

 

378 German WW2 medals including Mothers Cross, War 
Merit Cross 1st and 2 Class War Merit medal and Cross 
of Honour with German RAD book £90 - £100
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379 German WW2 Merit Cross 1st Class, maker marked '15'. 
Plus a Merit Cross with Swords 2nd Class maker marked 
'33'. (2) £40 - £50

380 German WW2 Nazi tinnies (approx 9) £24 - £26

381 German WW2 Old Combatants hat with party flag £100 - £110

382 German WW2 original case for the Mothers Cross £20 - £25

 
383 German WW2 photo album dated may 1941 to may 

1942 (several military), plus a folder of various paperwork 
(qty) £80 - £85

 
384 German WW2 Police LS&GC silvered cross, some wear 

to finish VF £60 - £70

 
385 German WW2 Political Leaders armband, VF £90 - £100

 
386 German WW2 political leaders NSDAP arm band with 

paper makers label inside £80 - £85

 
387 German WW2 Political Officers leather belt and belt 

buckle, maker marked 'RZM M4/27'. £40 - £50

 
388 German WW2 Reich battle flag stamped on lanyard 

(1944 50x85 3) some age staining £90 - £100

 
389 German WW2 SA drum hanging belt device with brown 

leather belt strap still attached, VF £35 - £40

 
390 German WW2 SS LS&GC 8 years service medal, GVF £80 - £90

 
391 German WW2 Volkssturm arm band with selection of 

documents ID cards with photos etc To Hans Adolf 
Duerdoth a German railway official £55 - £60

 
392 German WW2 War Merit Cross 2nd class with swords 

with award document dated 17-6-1942 Russian front 
medal with award document dated 30 -11-1942 and 25 
Year Faithful Service medal with award document dated 
6-7-1939 all relating to Reichsbahninspektor Jakob 
Koenen £140 - £150

 
393 German WW2 War Merit Cross with Swords 1st 

(corroded) and 2nd Class issues, plus War Merit Medal 
(3) £40 - £45

 
394 German WW2 Wehrpass and Arbeitsbuch (5) £40 - £45

 
395 German WW2 Winter-Hilfs-Werk (WHW) badges 

(approx 23) a/f £24 - £26

 
396 German WW2 & WW2 late war Steel Belt Buckles (3) £40 - £45

 
397 Glider Pilot lot relating to S.Sgt Jack Laidlaw RAF. Lot 

includes two Pilots Flying Log Books 31/7/1942 to Nov 
1944, and the other Dec 1944 to Oct 1945. Seems to 
have been linked to Training the whole time. Lot also 
includes photos, Glider Pilot Regimental Ass 
Membership Card, silver Wings, letters. Lived Bedfield, 
Nr Woodbridge, Suffolk. (qty) £100 - £120

 
398 Gordon Highlanders Tunic, Kilt, Sporran, Pouch and 

Hat in large old suitcase, together with an M-1950 Snow 
Coat Parka Field Overwhite (buyer collects) £20 - £25

 
 

399 Group attributed to 1055 Colour Serjeant James Bacon 
33rd Regiment. Medals unnamed - Crimea Medal with 
bars Alma/Balaklava/Inkerman/Sebastopol. Turkish 
Crimea Medal 'La Crimea' (Sardinia Issue). French 
Medaille Militaire, this with original Certificate named to 
Bacon and dated 16th August 1856. Bacon is recorded as 
'Noticed by Sir Wm Codrington at the Battle of Alma. 
Was Wounded at the attack on the Redan 18 June. 
Served through the whole Campaign. Was never absent'. 
Crimea Medal possibly erased.   VF  (3) £300 - £350

400 Group mounted as worn - 1939-45 Star, Defence & War 
Medals, Korea Medal, Falklands Medal, medals poorly 
renamed 'Roy G. Davis'. With matching miniatures. 
Believed to have belonged to Captain R G Davis who 
served as Act. Sub. Lt RNVR 10/4/1944 (Macaw). Sold 
As Seen £240 - £260

401 Group mounted as worn - 1939-45 Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medals, GSM QE2 with 
Malaya clasp (4066367 Cpl H Chappell RAF), and QE2 
RAF LSGC Medal (DEI:GRATIA) (P4066367 Cpl H 
Chappell RAF). Together with RAF Certificate of 
Service. Plus Pingat Hasa Malaysia Medal cased with 
Certificate, Dutch Medal of Remembrance with 
Certificate, plus other medals/badges, etc (qty) £100 - £120

402 Group mounted as worn to 1080074 Cpl R Rigby RAF, 
later Sgt. Medals - 1939-45 Star, Africa Star with North 
Africa 1942-43 bar, Italy Star, Defence & War Medal, 
GSM GVI with Malaya clasp, and QE2 RAF LSGC 
Medal. VF light contact marks (7) £80 - £85

403 Group mounted as worn to 22830493 W.O.CL.2. C C 
McColgan 2. R.Anglians. Medals - UN Korea Medal, 
and CSM QE2 with bars South Arabia and Northern 
Ireland. GVF (2) £100 - £110

 

 
 

404 Group mounted as worn to 5334 Pte J Rhind Scots 
Guards. Medals - Egypt Medal (no date) with bars The 
Nile 1884-85 and Abu Klea. Khedives Star 1884-6 (has 
been blackened). City of London Police Medals 1897 
Jubilee (PC 810 J Rhind), 1902 Coronation Medal (PC J 
Rhind), and 1911 Coronation Medal in silver (PC J 
Rhind). Born Chapelgarioch, Aberdeen. Medals 
tarnished (5) £340 - £360

dei:GRATIA
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405 Group mounted as worn to W/O G W Kail (352858) 
RAF. Medals - 1939-45 Star, Defence & War Medals, 
GV RAF LSGC Medal (IND: IMP). (4) £50 - £55

406 Group Of 4 Consisting Of 1939-45 Defence & War QE2 
Coronation And RAF Long Service To 530351 Sgt J A 
G Cook RAF mounted for wearing £100 - £110

407 Group to 1025990 W.O.CL.II. Charles King Mason RA. 
Mounted as worn - MBE (Mily), 1939-45 Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medal, 1937 Coronation 
Medal, Regular Army GVI LSGC Medal. With original 
Royal Mint case for the MBE. (L/G 1/1/1944) 
Commissioned 1st Oct 1940 as Lieut. Toned GVF (7) £170 - £180

 

 
 

408 Group to 1421066 Bmbr F A Luhr RA. Medals mounted 
as worn - India General Service Medal with North West 
Frontier 1935 clasp, 1939-45 Star, Africa Star + 1st 
Army bar, Italy Star, Defence & War Medal with 
Mentioned In Despatches emblem, Regular Army GVI 
LSGC Medal (W.O.CL.II.), and GVI Meritorious 
Service Medal (W.O.CL.2.), plus Dunkirk Medal (1960). 
MID for North Africa L/G 23rd Sept 1943. Frederick 
Arthur Luhr seems to have joined up using a false name 
'Lovet'. He enlisted 26/4/1921 and served till 
24/10/1951. Lot also includes photo of him wearing 
medals, a silver Buffalo Medal, Bible and wrist Watch, 
etc  (qty) £350 - £400

409 Group to 23858006 L/Cpl L J Hickling REME. Medals 
- CSM QE2 with South Arabia clasp, and QE2 Regular 
Army LSGC Medal, plus unverified Middle Eastern 
award (unnamed). VF (3) £80 - £85

410 Group to 304 Colour Sergt J Kelly Royal Sussex Regt. 
Medals - Victorian Army LSGC Medal (small lettering), 
and GV Meritorious Service Medal (swivel). (2) GVF £300 - £320

411 Group to 4442443 Sjt N Colman Durham L.I. Medals - 
1939-45 Star, War Medal, GVI Regular Army LSGC 
Medal, and QE2 Efficiency Medal with Territorial clasp 
(22236684 Sgt N Colman RE). (4) £70 - £75

412 Group to 528 Serjt R F Nichols Imperial Light Infantry - 
mounted as worn QSA with bars 
TH/RoL/Tran/LN/OFS, and KSA with bars 
SA01/SA02, plus BWM & Victory Medal (2/Lieut R F 
Nicholls RAF). Served with Commander-in-Chiefs 
Bodyguard. Born Cornwall. On returning to the UK he 
lied about his age and joined the RAF and was training 
to be a Pilot when the war ended. VF (4) £300 - £350

413 Group to 5620 Pte Joseph Ferguson 2nd Rl Highlanders 
- QSA with bars CC/Pa/Dr/Tr/Witt. KSA with bars 
SA01 & SA02. BWM & Victory Medal (2595 A.Sjt J 
Ferguson R. Highlanders). Wounded In Action at 
Retiefsnek 23/7/1900. VF (4) £200 - £220

414 Group to 6536 Pte H J Barber Vol Coy Wilts Regt. 
Medals - QSA with CC/OFS and BWM & Victory 
Medal (named WR-322105 Sgt H J Barber RE). GVF (3) £120 - £140

 
415 Group to 856283 W.O.CL.1. A C Mason REME. 

Mounted as worn with matching miniatures - 1939-45 
Star, Africa Star, Defence & War Medal, QE2 Regular 
Army LSGC Medal. VF £55 - £60

 

416 Group to 9014 Pte E Payce (2nd) Som L.I. (later 
5663860). Medals as worn - BWM (officially renamed ?), 
India General Service Medal with bar Afghanistan 
N.W.F. 1919, and Army GV LSGC Medal. Medal card 
confirms no Victory Medal. (3) a/f £100 - £120

417 Group to D/SX568004 Geoffrey Hanson AB RN HMS 
Dolphin. Lot includes his Naval Pay & Identity Book, 
Travel ID Card 1946, Medals - 1939-45 Star, Atlantic 
Star, War Medal and Police LSGC Medal QE2 (CH. 
INSPR. Geoffrey Hanson).  £80 - £85

418 Group to Frederick Alfred Lowther Poole - BWM to 
10423 S.Sjt F A L Poole RE, IGS with North West 
Frontier 1930-31 clasp (Condr F A L Poole M.E.S.), 
MSM GV (swivel) (S.Sjt F A L Poole MIL. WKS. SERV 
TA), and GV Army LSGC Medal (S-Sgt F A L Poole 
Barrack Dept). Born St Marys, Bristol. MSM L/G 
22/2/1919 "Valuable Services in connection with War 
Hospitals and Accommodations of Troops in India". 
Recommended for the DSO. GVF (4) £360 - £380

419 Group to H-38587 Pte A Nice 7th Hussars (BWM), and 
India General Service Medal with Afghanistan NWF 
1919 clasp named D-33681 Pte A Nice 1. Kings 
Dragoon Guards (naming corrected). Medals confirmed 
as his only entitlement via Medal card. (2) £80 - £85

420 Group to H R Bunkle of Heacham, Norfolk. 1939-45 
Star, France & Germany Star, War Medal, and 
Metropolitan Police Medal 1911 (P.C. H Bunkle). EF (4) £40 - £45

421 Group to Lieut R P W Clouter REME. Medals mounted 
as worn 1939-45 Star, Africa Star + 1st Army bar, Italy 
Star, Defence & War Medals, GVI Regular Army LSGC 
Medal, plus match miniatures. VF £80 - £90

422 Group to Major J J Kerr Hamps Regt. Awarded the 
Territorial Efficiency Decoration L/G 21/4/1950. 
Medals mounted as worn by Spink & Son - 1939-45 Star, 
France & Germany Star, Defence & War Medal, 1937 
Coronation Medal, Territorial Efficiency Decoration 
GVIR dated 1950. Plus matching miniature group. £120 - £130

423 Group to S-18590 T.W.O.CL.2. W R Ward ASC. 
Medals mounted as worn - BWM & Victory Medal with 
MID emblem, 1935 Jubilee Medal, 1937 Coronation 
Medal, GV Army LSGC Medal (S-18590 S.Sjt W R 
Ward RASC), and GV Meritorious Service Medal 
(S.Sjt.A.S.Q.M.Sjt). 1939-45 Star, Defence & War 
Medal. MSM L/G 17/6/1918 (Aldershot), and his MID 
was L/G on 16/3/1919 att H.Q. 40 Div. VF (9) £220 - £240

424 GSM GV with Iraq clasp to 1044750 Gnr Edward 
George Selway RA. Died 16/9/1941 white serving with 
148th (The Bedfordshire Yeo) Field Regt. Buried 
Radstock Churchyard. Lived Radstock Nr Bath. VF £100 - £120

425 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp to 19044228 
Dvr R Dale RASC. GVF £40 - £45

426 GSM QE2 with Malaya clasp to 2726927 A.C.I. R H 
Shields RAF. EF £40 - £45

427 Helmet back plate O/R's for the blue cloth helmet, w/m £25 - £30

428 Helmet Plate - Officers KC helmet back plate for the 
blue cloth helmet. s/plate £40 - £45

429 Helmet: A rare WW2 British Army Tanker Mark II 
made by the Empire Rubber Company. The internal 
label shows '6.78' 'EMPIRE' and '1940' with WD arrow. 
Leather sweatband and liner inside liner marked 'W^D' 
and '16'. Hard (rubber?) shell with three cracks. Soft 
rubber pad to the front to protect the wearer. Chinstrap 
has been cut off. Liner stamped 'EMPIRE' and 'PAT. 
APP. FOR'. The cracks do not threaten the integrity of 
the helmet which is sound. A rare and completely 
original item.  £200 - £250

430 HMS Victory interest a large piece of Copper Bottom 
taken from HMS Victory when refurbished in frame with 
details £90 - £100

431 Imperial German Iron Cross 1st Class, Schinkle form 
engraved on the back W.B. and the date 19.3.1917. 
Makers Mark 'KO' (Kriegs Ministerium) denoting a field 
issue. Overall GC £120 - £140

432 Imperial German M1909 Pattern Ammo Pouch (WW1 
or earlier) Black leather by Martin Je Hamburg (2) £40 - £45

 
433 Imperial German paperwork   £40 - £45

 
434 Imperial German Postal Protection Regimental Officers 

peaked cap, dark blue crown with red piping, black 
velvet cap band with white & red piping, worn canvas 
(cross hatched) sweat band, tan underside of peak. 
Officers Reich cockade and officers Imperial crowned 
Post insignia. Overall GC £120 - £140
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435 Imperial German WW1 style a pair of rifle bullet 
pouches in brown and a separate brown leather pouch 
dated Ediswan 1918 which was Thomas Edisons 
company specialising in electrical and radio components 
  VF £45 - £50

436 Imperial German WW1 Veterans Field Honour Cross 
with scarce issue certificate, enamel repair, VF £55 - £60

437 Imperial Service Medal GV (star shape) named to 
George J. Bragg. In original Elkington fitted case £35 - £40

438 India General Service Medal 1854 with Burma 1889-92 
clasp, old miniature medal. Heavy tone GVF £30 - £35

439 India General Service Medal 1854 with Pegu clasp, 
Renamed to 1734 Wm J Ireland 29th Foot. nVF Sold a/f £40 - £50

440 India General Service Medal with bars Punjab Frontier 
1897-98, and Relief of Chitral 1895 to Surgn Capt G Y 
C Hunter I.M.S. (later Lt Col George Yeates Cobb 
Hunter Indian Medical Services). With research. EF (1) £300 - £350

441 India General Service Medal with Punjab Frontier 1897-
98 clasp named to 3728 Pte W Arnold 1st Bn Ryl W. 
Kent Regt. GVF £160 - £170

 
442 India General Service (bronze) with Relief of Chitral 

1895 clasp to Lieut Lord Inglis 1st Bn Gordon 
Highlanders (medal possibly given to his servants and 
bearers). EF £140 - £160

 
443 Indian Mutiny Medal, no bar, named J. Smith Condr 

Ordce Dept. With two photos. Served with the Bengal 
Ordnance Dept, served at Bareilly during the Mutiny, 
and died in Peshawar in 1867 ? VF £400 - £450

444 Ipswich - a superb and unusual group photo 'Borough & 
Reserve Police who Served in Ipswich During The 
General Strike, May 1926'. Taken outside Ipswich Town 
Hall, signed by A Teal ? Ipswich £25 - £30

445 Italian Order of the Crown Officers breast badge in fitted 
case by Tevini, Trieste, medal about GVF £70 - £80

446 Japanese late war Pottery hand grenade. Scarce, Fragile £30 - £35

 
447 Japanese WW2 scarce trench periscope in excellent 

condition in case £250 - £260

 
448 Jubilee Medal 1887 To PC P Garwood E Div 

Coronation 1902 to Pc Carwood S Div with Coronation 
Medal 1911 to Pc Garwood All Metropolitan Police £100 - £110

 
449 Jubilee Medal 1935 on ladies bow, with box of issue but 

this badly damaged. Plus two silver plated nurses buckles £30 - £35

 
450 Kensington Regt (Princess Louises) 2nd Bn a very good 

photograph and ephemera album put together from 
Iceland in 1942 to Nijmegen in 1945 with some unique 
private photographs of parades, knocked out German 
tanks, etc should be possible to identify owner, portrait of 
him with 6210413 R.A.W Initials who served in E Coy, 
several pics named. £140 - £160

 
451 Khedives Sudan Medal 1910, silver, no clasp, unnamed 

as issued (Type 2). GVF £140 - £150

 

 
 

452 Kings Police Medal for Distinguished Service (GVI, INDIAE: IMP:) in 
original case named to C J Loveridge. Divsnl Officer No14 (Portsmouth) 
Fire Brigade. L/G 1/1/1944, most likely for accumulated service during 
the Portsmouth Blitz. This very interesting lot also includes National Ass 
of Local Government Officers Past Presidents Medal (silver hallmarked) 
'Aldershot Farnborough & District Branch C J Loveridge 1934-35'. his 
BFSA Meritorious Service Medal (silver) named 'C J Loveridge 
14/5/1957'. Fire Brigade Competition Medal Aldershot Motor Pump 
Drill 1924 2nd Aldershot Sub Officer C J Loveridge. Together with his 
superb chromed Fire Helmet.   A super and rare lot. £1800 - £1900 
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453 Kings South Africa Medal with bars SA01 & SA02 to 
5556 Pte G Wishlade Shropshire L.I. VF £60 - £65

454 Kings South Africa Medal with bars SA01 & SA02 to 
6244 Pte F Phillips Gloucestershire Regt. EF £60 - £65

 

 
 

455 Knights Bachelors Badge (Neck Badge) (hallmarked 
London 1974) EF £350 - £400

456 Korea Medal QE2 (BRITT: OMN:) named 22474108 
Tpr B Cromack 5th Dragoon Guards. With UN Korea 
Medal, mounted as worn. GVF (2) £240 - £260

457 Large amount of dress lanyards buckles buttons etc £65 - £70

458 Light Infantry - various plated sword belt and cross plate 
badges, etc (5) a/f £80 - £85

459 Lincolnshire 3rd Vol Battn, O/R's Helmet Plate, QVC £100 - £110

460 Lincolnshire Officers OSD Cap badge Fretted Title £50 - £55

461 Lincolnshire Officers OSD Collars (pair) £40 - £45

462 Lincolnshire Officers silver Patrols collars (pair) £45 - £50

463 Lincolnshire Officers silver pith helmet badge £45 - £50

464 Lincolnshire Officers s/gilt Cap badge £80 - £90

465 Lincolnshire Regiment 2nd Vol Battn, Officers Helmet 
Plate, QVC £170 - £180

466 Lincolnshire Regiment 2nd Vol Battn, O/R's Helmet 
Plate, QVC £100 - £100

467 Lincolnshire Regiment, Officers Helmet Plate, KC £100 - £110

468 Lincolnshire Regt misc selection of collar badges (7) £20 - £25

469 Lincolnshire Regt Officers shoulder titles (pair) Ref: 
Westlake 847 £60 - £65

470 Lincolnshire ? Glengarry badge, QVC £45 - £50

471 Liverpool Regiment O/R's Helmet Plate £40 - £45

472 London Regiments WW1 interest ephemera, an Artists 
Rifles 28th Londons group photograph, Holborn 
photographer, plus a volunteer City of London Regt 
dinner menu and School of Musketry Bisley 1917 
instructors course certificate 1917 £20 - £25

473 Lot relating to 2656782 Gdsmn Albert Tom Oliver C. 
Gds, includes Coldstreamers Ass Cards, sweetheart 
badges, documents, Regular Army Certificate of Service, 
Attestation, Medals - 1939-45 Star, Africa Star, Italy 
Star, Defence & War Medal, GSM GVI with Palestine 
clasp (2656782 Gdsmn A T Oliver C. Gds, rank 
corrected). Soldiers Service Book. etc etc. Born 
Scarborough (qty) £100 - £110

474 Lt Colonel George Colleymore Sturrock, Director of 
Ordnance India & Staff Corps. CBE (figure of Britannia) 
BWM named Lt Col G C Sturrock (rank corrected), with 
much research. GVF-EF (2) £540 - £560

475 Malaya 1950 scarce propaganda leaflets 4 of £25 - £30

 

476 Malaya campaign interest Poster showing a terrorist with 
long ears, careless talk costs lives, scarce £70 - £80

477 Malaya campaign interest Poster showing six young 
wanted terrorists, four with photographs, scarce £70 - £80

478 Malaya campaign interest Poster showing various wanted 
terrorists offering upto $20,000 reward, tatty but scarce £70 - £80

479 Malaya campaign interest Poster " You know more than 
other People" a few careless words etc scarce £70 - £80

480 Malaya campaign interest Poster "Lives depend on 
Security" with Do's and Don'ts, torn, scarce £70 - £80

481 Malayan campaign interest Pathe News " Malayan 
Patrol" and other headlines, (came with other posters) 
scarce £30 - £35

482 Malayan campaign interest ? Shows a Prisoner with all 
writing in Chinese we believe (came with other posters) 
scarce £70 - £80

483 Maltby Family Medals WW2 in boxes of issue - Miss M 
Maltby RAF 1939-45 War Medal. And Mr J A Maltby 
(Army) 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medals. Both lived Bute 
Terrace. Brighouse, Yorks. £40 - £45

484 Medal For North Atlantic Treaty services bars for 
Defence of NATO And West Germany unnamed ( 
modern issue Commemorative Medal) £25 - £30

485 Medal mounting - plastic tub of new Medal mounting 
bars (qty) £25 - £30

486 Medal Ribbons - small selection of original ribbons, all 
useful types £80 - £85

487 Medals - BWM to Mobbs ASC, Africa Star x2, 1939-45 
Star x2, Italy Star, Defence Medal x2, War Medal x2, 
and Miniature BEM (11) £40 - £45

488 Memorial album relating to the death Of Lieut Col 
Thomas Wilfred Howe Mitchell full of news paper 
cuttings photos documents etc £80 - £85

489 Mercantile Marine Medal and BWM to Arthur E. 
Richmond, together with his named 'Authority to Wear' 
card. EF (2) £40 - £45

490 Mercantile Marine Medal and BWM to Frederick A. 
Briggs. VF (2) £40 - £45

491 Mercantile Marine Medal and BWM to Joseph Harris 
VF (2) £40 - £45

492 Mercantile Marine Medal to Alexander Reekie. VF £20 - £25

493 Meritorious Service Medal GV named S-18900 
S.Q.M.Sjt M Orton ASC. MSM L/G 12/3/1917. Mark 
Orton was also Mentioned in Despatches twice 
1/12/1916 Egypt & Palestine, and 14th June 1918. He 
Died of illness 4/12/1918 Desert Mounted Corps ASC, 
buried in Cairo War Memorial Cemetery. Born 
Chatham, Kent. GVF (1) £100 - £120

494 Meritorious Service Medal GV to 43048 Sjt Colinwood 
Atkinson RE. MSM L/G New Years Honours 1919, 5 
Pontoon Park (Blackburn) for Italy. VF (1) £100 - £110

495 Messina Earthquake Commemorative Medal 1908, 
unnamed as issued with photo of man wearing medal. 
VF small edge bumps £100 - £110

496 Metal shoulder title collection (displayed in pairs) housed 
in giant frame, wide range (approx 240) Buyer collects 
(Heavy) £120 - £140

497 Metal shoulder title collection (displayed in pairs) housed 
in giant frame, wide range (approx 264) Buyer collects 
(Heavy) £240 - £260

498 Metropolitan Police 1887 Jubilee Medal with 1897 clasp 
to PC H Morris 1st Div with Metropolitan Police 1902 
Coronation Medal to PC H Morris Y Div £75 - £80

499 Metropolitan Police Coronation Medal 1902 in bronze 
(P.C. F Pizzey R Div. Tiny correction noted) and 1911 
Coronation Medal in silver (P.S. F Pizzey). £40 - £45

500 Militaria - large box of mixed items including RAF 
peaked caps, silk maps, various manuals, Army caps, 
Naval Cap, binoculars, Life Jacket Light x2 WW2 dated, 
various military belt buckles, Sam Browns, cutlery, etc 
etc (qty) Interesting lot (Buyer collects) £80 - £100

501 Military Books - mostly hardback and some softback x29. 
Plus Men At War Osprey booklets x27 (total approx 56) 
Buyer collects £25 - £30

502 Military ephemera - a very interesting lot of WW1 and 
WW2 material, with some very interesting WW1 Maps, 
photos, Aviation material, British Red Cross paperwork, 
etc etc. Well worth viewing (qty)  £250 - £300
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503 Military Medal and 1915 Trio mounted as worn on 
original ribbons. MM correctly impressed 26347 Pte. A. 
E. WEBB 9th NORF. REGT. MM L/Gaz. 27.6.18. 
Home town: HAVERHILL. 1915 Trio officially 
impressed 1123 Pte A.E. WEBB SUFF. R. He landed at 
Sulva Bay Gallipoli with the 1/5th Bn. Suffolk on 9.8.15 
and later transferred to Norfolk Regt. Many MMs on the 
27.6.18 Gazette to German Offensive in March, usually 
with Lewis guns. (4) £650 - £700

504 Military Medal and 1915 Trio to 3-10383 SJT. A. I. 
Wright 2nd Bn. Suffolk Regiment. Medals mounted for 
wear on original silk ribbons. Enlisted in the 3rd (Special 
Res) Bn and transferred to 2nd Bn in Feb 1917. 
Discharged 8.11.18. MM: L/Gaz: 28.1.18 for operations 
on Passchendaele Ridge. (3) £700 - £750

505 Military Medal and 1915 Trio to SJT. 15149. P. Howard 
8/Norfolk Regt. plus a related BWM/VM to 17040 Pte. 
F. Howard Grenadine Gds. MM L/Gaz 19.11.17 for 
Ypres most likely one of the ten awarded for operations 
between August 11th & 16th near Inverness Copse. (6) £750 - £800

506 Military Medal GV, BWM & Victory Medal, plus Death 
Plaque to 131400 Spr Arthur Kenneth Atkinson RE 
(MM to 206/FD: Coy RE). Died of accidental injuries 
3/12/1918 while salvaging German ammunition. Buried 
Soumoy Communal Cemetery. Lived Fishburn, 
Ferryhill, Co. Durham. MM L/G 7/10/1918. Lot also 
includes original Memo forwarding his MM to his 
Mother 18th Sept 1919. EF £600 - £650

507 Military Medal (disc only) correctly named to 266954 Sjt 
J W Gentleman 1/6th S. Highlanders. James W. 
Gentleman is also entitled to a Bar for his MM. His MM 
is L/G 10/4/1918, and the Bar to the MM is L/G 
11/12/1918, 1/6th Seaforth Highlanders served 51st 
Highland Div 152/Bde. MM possibly for the Battle of 
Cambrai. VF few edge nibbles £100 - £120

508 Military Medal, BWM & VM to 22400 L/Cpl. A.T. 
Atkins 7th BN Norfolk Regt. (Cpl on MM, Pte. on BWM 
& VM) plus his Soldiers small book and postcard photo 
in uniform with his discharge certificate. From Long 
Stratton Norfolk (Aslacton) MM L/Gaz:- 23.7.19 (No 65) 
Award for the final advance in Artois and Flanders. 6-
29th October 1918. (3) £600 - £650

 
509 Military, 12" x 10" sepia real photograph, West 

Yorkshire Regt, in India, showing soldiers in various 
sport attire, with cups, laid down to photographers 
mount by Herzog and Higgins of Mhow. £25 - £35

 
510 Military, interesting album of Army in India between the 

wars. 32 candid photos, 4" x 3" slipped into 
contemporary album, each annotated, Hyderbad, 
Troops, 5th Cavalry, ports, Bangalore O.T.S., Nurses at 
Broomlands Hospital, etc. £60 - £80

 

 
 

511 Miniature group attributed to Chief Constable of 
Roxburgh, Berwick and Selkirk, John Morren. OBE 
(Civil), Kings Police Medal GV, Scottish Police 1911 
Coronation Medal (3) (see sons medals also in this sale) £50 - £55

 
 

512 Miniature group attributed to Chief Constable Sir 
William Booth Rennie Morren (Edinburgh City Police). 
CBE (Civil), MVO, BWM & Victory Medal, Defence 
Medal, 1935 Jubilee Medal, 1937 Coronation Medal, 
1953 Coronation Medal, GVI Police LSGC Medal, and 
King Haakon VII Liberty Cross. (10) (see also fathers 
medals in this sale) £150 - £200

513 Miniature Medal group - nice original set - DCM GV, 
MM GV, 1914 Star & Bar Trio, Defence Medal, Army 
LSGC Medal GV (7) £35 - £40

514 Miniature Medals - QSA with Defence of Kimberley 
clasp, and 1911 medal made from Nelsons Victory (2) £20 - £22

515 Mixed lot including Middlesex Cap badge, Australia 
collar, RE title, Silver War Badge B23015, plus two 
propaganda Iron Crosses (6) £35 - £40

516 Mixed lot of medals - Gallipoli Star (damaged), EDVII 
RNR LSGCM D.685 J T Gilmore Sea'N RNR (very 
poor condition), GVI Army LSGCM 46075 S.Sjt W T D 
Gray RAMC (disc only), GSM GVI (disc only) erased, 
COPY QE2 Naval LSGCM, Special Constabulary 
Medal GVI to Hubert J. Yeates. Sold as seen £25 - £30

517 Mixed lot of militaria in a shoebox, noted: whistles x3 
(one 1916), various buttons, badges, lanyards, toy 
soldiers, an empty South Africa 1900 tin, etc (qty) £40 - £50

518 Mortar Round ? stamped 'AZ 13 B2'. Deactivated £40 - £45

519 Musket balls etc large amount £45 - £50

520 Natal Coronation Medal 1902 (silver disc only, small 
hole) (29mm version) £20 - £25

 
521 National Service Medal in fitted case £30 - £35

 
522 Naval General Service Medal with clasp EUROATIS 

25th FEB 1814 named William James, officially 
impressed naming. Roll shows 'WILLIAM JAMES L.M.' 
(Provenance, sold Sotheby's on 25.6.1976 Lot 47, with 
original ticket). 32 medals for the action against the 
French 40 gun frigate 'Clorinde' by HMS EUROATIS a 
ship of 38 guns. A sharp action at close quarters, both 
ships being dismantled. EF condition. £1900 - £2000

 

 
 

523 Naval group to H F G Lillis LG STO 2CL HMS Plover. 
Medals - China War Medal 1900 (no clasp) (only 74 to 
ship), BWM & Victory Medal (147011 F G Lillis SPO 
RN) and EDVII Naval LSGC Medal (H F G Lillis LG 
STO 1CL HMS Vivid). With copied service records. 
Born Devonport, Harry Frederick George Lillis saw long 
service from 1/11/1888 to 4/7/1917 and was eventually 
Invalided out with poor eyesight. EF (4) £300 - £350

 
524 Naval group to X4864 Benjamin Townsend RNVR 

(Lowestoft). Born Poplar, London. Medals - 1939-45 
Star, Africa Star + North Africa 1942-43 clasp, Italy 
Star, Atlantic Star, War Medal. Lot includes New 
Testament, Certificate of Service, etc £35 - £40
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525 Navy. A fine and impressive collection of a 150 approx. 
Various sized candid photos and postcards, corner 
mounted into contemporary album, covering the cruise 
of H.M.S Kent to the Far East and HMS Isis. 1935-38. 
Collected by Midshipman Samuel Richard Le Hunte 
Lombard-Hobson OBE (1913-1999). He later wrote a 
book on Atlantic Convoys. His first command was HMS 
Guillemot, where one of his officers was Nicholas 
Monsarrat who later wrote the book Cruel Sea, based on 
his time with Lombard-Hobson on the ship. The photos 
inc. China, Hong Kong, Life on Board, Officers, Japan, 
Ethnic, Views, Temples, 5th Cruiser Squadron, Junks, 
Crossing the Equator 1936, Great Wall, Wei-Hai-Wei, 
Tiger on board for London Zoo, Romania, Gibraltar etc. 
Together with cap bands for H.M.S. Britannia and Isis 
(both laid down). A marvellous insight into life in the 
Royal Navy just prior to WWII. Signed by Lombard-
Hobson and annotated by him. £140 - £180

 
 

526 Nazi Germany, x6 scarce issues of Artilleriftifche 
Rundfchau, 1941 (1), 1942 (5), black and white 
illustrations, original insert (1) and a page of pencil hand 
written notes. £30 - £40

 
 
 

527 Nazi Germany, x6 scarce large format Signal magazines, 
German home editions 1941 (4), Dutch editions 1942 (1), 
1943 (1), with numerous illustrations, covering the war 
effort, life at home, Leaders, Art, etc. £30 - £40

 
 
 

 
 

528 New Zealand Territorial 12 Years Service Medal. 
Officially impressed 'CAPT. R.B BANNERMAN DFC 
OTAGO REGT'. Contact wear either side of naming 
and to disc. Geo V bust, Kiwi to reverse. Captain Ronald 
Burns Bannerman CBE, DFC & BAR of 79 Squadron 
scored 17 victories flying a Sopwith Dolphin between 
4.8.18 and 4.11.18. Sold with research details of his 
career and listing his victories. Scarce £400 - £450

 
 
 

529 New Zealand WW1 BWM & Victory Medals To 69901 
Rflm E Beach NZEF suspender missing on war medal. £65 - £70

 
 
 

530 Norfolk Reg WW2 casualty 1919-45 Star Burma Star 
Defence and War Medals In Box with casualty slip to 
Cpl 5774919 Jack Pashley Ramm 2nd Batt Royal 
Norfolk Reg K in A 4-5-1944 buried Kohima War 
Cemetery £80 - £85

 
 

531 Norfolk Regiment 1940 POW grouping, 1939-45 star & 
War medal, with a good selection of paperwork and 
photographs all relating to 5772789 Pte W.J Carter who 
enlisted 1937 aged 17 into the 2nd Bn, serving with the 
B.E.F taking part in the rearguard actions which ended 
when the Bn was out of ammunition and 97 Norfolks 
who surrendered were massacred at Le Paradis, but he 
evaded capture for three more days, being the only 
survivor of his detachment of 90 men. Held in many 
camps he managed to escape in 1945, pinching a car, he 
managed to make it to the American lines. £270 - £280

532 Norfolks Family lot - 1) 1915 Star and BWM to 19069 
Pte G H Salmon Norfolk Regt, plus 3rd Bn Xmas Card 
and his Soldiers Pay Book. 2) 1939-45 Star and War 
Medal plus named Soldiers Testament to 5772735 Pte G 
Salmon. Gordon Noel Salmon was Killed between 
10/5/1940 and 22/6/1940 with the 2nd Bn Norfolk 
Regt. On the Dunkirk Memorial. Lived Great 
Yarmouth. £80 - £90

533 Northampton Regt ephemera, Discharge cert 4th (Vol) 
Bn to 3825 Cpl. Henry Steel he enlisted 1892 and 
purchased his discharge in 1896 along with his orders to 
attend a months training at Aldershot (this with half 
penny red stamp) £20 - £25

534 OBE (Civil) in its Royal Mint case of issue GVF £90 - £100

535 OBE (Mily) in Royal Mint Case of issue, with South 
African Medal for War Services named E C Phillips 
OBE. EF (2) £100 - £120

536 OBE (Mily) with BWM & Victory Medal + MID to 
Major A Wilson. Served with the Indian Ordnance Dept. 
OBE L/G 12th Sept 1919. GVF (3) £240 - £260

537 Order of St John Serving Sister on bow ribbon (4th type) £35 - £40

538 Order of the Gurkha Right Arm, silver medal. GVF £40 - £50

539 Original empty medal cases/boxes - GVI Gallantry 
Medal case ?, Italian Order case ?, miniature medal case, 
and a WW2 box named (4) £25 - £30

540 Original WW2 group mounted as worn - 1939-45 Star, 
Africa Star with 1st Army bar, Italy Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medal. VF (6) £30 - £35

541 Original WW2 group mounted as worn - 1939-45 Star, 
Africa Star + 8th Army bar, Italy Star, France & 
Germany Star, Defence Medal. GVF (5) £30 - £35

542 Ox & Bucks - an original photo album relating to 
2/Lieut Cyril Samuel Benson 6th Bn Ox & Bucks L.I. 
Killed In Action 24/4/1917. Buried Neuville-Bourjonval 
British Cemetery. Album comprises many military 
related photos and joining up paperwork, several Post 
Office Telegraphs including the one sent to family 
informing them of his death, notes, letters, etc etc. An 
interesting and unique item. Lived Chalfont Rd, Oxford. £80 - £100

543 Oxford Militia - Soldiers Account Book 1854 named to 
1062 A Best Oxford Militia (front cover missing) £20 - £25

 
544 Pair of early Epaulettes - Dress Uniform - Captain - 3rd 

Kings Own Hussars £30 - £35

 
545 Parachute Training School cloth wing, and Pin Badge (2) £40 - £45
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546 Paschimi Stars (India). All in packets of issue and named 
to Bombay Engineering Regiment. EF with ribbons. 
Awarded for combat service in the western theatre 
during the 1972 Indo-Pak War. (5) £25 - £30

547 Poland a selection of Free Polish Airforce items, a wrist 
identity bracelet with "H.M" and " 306" believed to be 
306 Polish Squadron, an Air Medal and Cross of Valor 
GVF £80 - £90

548 Poland a selection of Polish items, a Cross of Valor and 
two Regimental metal badges, GVF £70 - £80

549 Poland a selection of Polish post war made but WW2 
awards Virtuti Militari, Cross of Valor different types, 
1920, 1939, 1940,(3) and unnumbered Monte Cassino 
Cross (5)   GVF £90 - £100

550 Police LSGC Medal QE2 (DEI GRATIA) to Segt James 
K. Rose VF £25 - £30

551 Polish WW2 Armed Corps group of 4 medals photos 
documents to 30004537 Wtadyslaw Parys including pre 
WW2 Polish army service books photos and WW2 
examples scarce complete lot £180 - £190

552 Polish WW2 group attributed to Cpl Bolkslaw Kowalski 
10th Engr Bn 2nd Polish Corps. Medals - Monte Cassino 
Cross 1944, Polish Army Medal for WW2, 1939-45 Star, 
Africa Star with 8th Army bar, Italy Starm Defence & 
War Medals, plus some miniatures and cloth badges (qty) 
a/f £70 - £80

553 Pre WW1 Royal West Kent Reg Territorial Officers 
dress jacket complete with collar badges Lieut pips etc 
and two dress sashes £150 - £160

554 Princess Christian Army Nursing Reserve Badge No 221. 
Awarded to Sister Edith Frances Beedie. Mobilised 29th 
Jan 1900 from Victoria Hospital, Burnley. (She was the 
only nurse from this hospital to serve). Served at No 9 
General Hospital South Africa. Entitled to the QSA and 
KSA, and awarded the Royal Red Cross Medal 2nd 
Class 3rd June 1918. (1) £200 - £250

555 Punjab Medal 1849 with bars Chilianwala and Goojerat 
named to Serjt W. Plaw 24th Foot. VF £480 - £520

556 Punjab Medal 1849 with bars Goojerat and Mooltan, 
named Corpl G Gull 1st Bn 60th R. Rifles. NVF with 
small repair to clasp £400 - £450

557 QSA bars - Natal (on a slider), and Orange Free State (2) £20 - £25

558 QSA Clasps SA02 /CC With GV Army Long Service 
Medal to 641 Cpl W M Mc Rill APC, S Q M Sgt on 
Long Service £220 - £230

559 QSA with bars CC/OFS named to 2511 Pte J Doughty 
Worcester Regt. Served with 1st Bn. With copy medal 
roll. EF £100 - £110

560 QSA with bars CC/OFS named to 3369 3rd Cpl Tpr W 
Head SAC. VF £90 - £95

561 QSA with bars CC/OFS/Belfast named to 664 Pte G 
McKay Scots Gds. Few edge bumps VF £100 - £110

562 QSA with bars CC/OFS/SA01/SA02 to 4475 Pte W 
Shortridge 9th Lancers. 1915 Star and Victory Medal (L-
6137 Pte W H Shortridge 9th Lancers). Missing the 
BWM and the OFS clasp is not on the roll. VF (3) £160 - £170

563 QSA with bars CC/OFS/SA01/SA02 to 4488 Pte C 
Winter 9th Lancers, with 1914 Star and BWM (4488 Pte 
C Winter 9th Lancers). Victory Medal missing. VF (3) £200 - £220

 
564 QSA with bars CC/OFS/SA02 named to 6385 Pte H 

Swain York & Lanc Regt. With copy medal roll, few 
small edge bumps £110 - £120

 
565 QSA with bars CC/OFS/SA02 named to 8227 Pte H 

Williams Rifle Brigade. Served with 4th Bn. Lot includes 
cap badge and titles. With copy medal roll. Medal nEF £100 - £110

 
566 QSA with bars CC/OFS/Tr (last clasp loose) named to 

3792 Pte F Urch S.Wales Borderers. Medal roll states 
'Invalided'. VF £110 - £120

 
567 QSA with bars CC/OFS/Trans named to 1178 Pte J 

McDonald 1st Cam'n Highlanders. Few small edge 
bumps GVF £130 - £140

 
 

568 QSA with bars CC/OFS/Tr/SA01/SA02 named to 
1808 Tpr E A Woods SAC. Bars confirmed to roll. 
Killed 30th May 1902 Buffels Spruit with 'A' Div SAC. 
Toned EF. £350 - £400

569 QSA with bars CC/Par/Drie named to 21054 Gnr J 
Heath 82nd Bty RFA. Died of Disease 28th May 1900 
Bloemfontein. EF £110 - £120

570 QSA with bars CC/SA01 named 44624 Pte J Balfour 
140th Imp Yeo Coy (Fincastles Horse). With copy medal 
roll. VF with light contact marks £100 - £110

571 QSA with bars CC/Trans named to 6049 Pte E Tolley 
1st Rl Welsh Fus. With copy medal roll. EF £100 - £110

572 QSA with bars CC/Trans named to 6194 Pte J Earles 
Ches Regt. With copy medal roll. Few small edge knocks 
and contact marks. nVF £100 - £110

573 QSA with bars Trans/SA02 named to 4299 L.Serjt J 
Lintell Rl Scots Fus. Served with 2nd Bn. With copy 
medal roll. EF £100 - £110

574 QSA with Cape Colony clasp named 106 CLK R A 
Price ASC. With copy medal roll, served as a Civilian 
Clerk. EF £100 - £110

575 QSA with Cape Colony clasp to 11780 Dr W Brazier 
ASC. Served with 32nd Coy ASC. To Hospital 
29/1/1900, Invalided 19/3/1900. EF tiny edge bump £90 - £100

576 QSA With Clasps SA01 / OFS To 8480 Cpl F Olds 
KRRC Comes with set of soldiers service papers £120 - £130

577 QSA with clasps TRAN/OFS/CC WITH KSA 
CLASPS SA02 SA01 To 4721 Pte S Spalding 
Worcestershire Reg (QSA broached and suspender 
unattached) £160 - £170

578 QSA, no bars, named to 626 Pte W E Roy K.W.T.T.G. 
(number and rank corrected). Served with King Williams 
Town, Town Guard, No4 Company. EF £120 - £130

579 QSA, no bars, named to Pte H Boys Port Elizabeth 
Town Guard. Served with 1st Bn, Cyclist Section, 
Regimental Number 5. (small correction noted). With 
copy medal roll. EF £110 - £120

580 QSA, no bar, named to 5590 Pte S Kelly L.N.Lanc Regt. 
Served with 3rd Bn. With copy roll. EF £80 - £90

581 Queens Silver Jubilee Medal 1952-1977 in box of issue 
with award document to Dorothy Irene Covier £160 - £170

582 RAF - AG Cloth Wing, RAF chrome sweetheart, and a 
gilt version (3) £30 - £35

583 RAF and aviation items with c type flying helmet 
selection of Aircrew badges wings log book flight 
engineers note book navigators computer RAF map of 
France wooden model of a US Marauder aircraft made 
by US service man with print of the aircraft £130 - £140

 

584 RAF Casualty Air Gunners log book to 1375189 Sgt 
Sidney S F Scott K in A 10-5-1942 with 37 Sqd 
Commemorated Alamein Memorial Approx. 20 Opps In 
Wellington Aircraft. £240 - £250
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585 RAF GVI LSGC Medal (IND: IMP) to 244190 Sgt H 
Mould RAF. GVF £60 - £65

586 RAF Hurricane Pilots log book with Burma Star group 
of 3 medals training books ID cards photos etc all 
relating to W/O S Lamplough flew Tiger Moth, 
Harvard, Oxford and Sunderland over 75 flights in 
Hurricanes in the Far East £250 - £260

587 RAF log book with 1939-45 Star F&G & War medals to 
1581237 WO/AG SGT J A Tipper flew with 297 Sqd in 
Halifax aircraft 4 Opps in 1954 including operation 
varsity S O E drops etc £200 - £220

588 RAF lot to 1069360 LAC A B Payne RAF. Inc Service & 
Release Book, 1939-45 Star, War Medal (missing an 
Africa Star with bar). RAF Notebook, various other 
documents (qty) £30 - £35

589 RAF lot to 1214056 LAC D E Knight RAF. Lot includes 
Royal Canadian Air Force Pilots Flying Log Book 
(March 1943 to September 1946), plus RAF Pilots Flying 
Log Book (March 1952 to May 1953). Defence & War 
Medal, Ministry of Civil Aviation Certificate, side cap 
and badges (qty) £70 - £80

590 RAF LSGC Medal GVI (IND: IMP) to 348230 F/Sgt H 
M Judge RAF. VF £35 - £40

591 RAF LSGC Medal GVI (IND: IMP) to 349950 F/Sgt G 
H S Buckland RAF(surname corrected). VF £35 - £40

592 RAF Wakefield Boxing Trophy silver hallmarked medal 
(1925) named 'A C Reid, Runner Up, Fly Weight'. In 
fitted case £20 - £25

593 RAF WW2 Defence and War medals with RAF service 
and release book RAF diary with varies entry's photo 
RAF Airman's jacket etc to W/OP 1612308 Cpl Edwin 
Leslie Boxcer £90 - £100

594 RAF WW2 emergency flying ration MKII AM marked 
tin with AM marked survival whistle and pair flight 
engineers half wing £60 - £65

595 RAF WW2 group to 110270 F/LT S Southgate RAF, 
including 1939-45 Star, Defence & War Medal, RAF 
Service & Release Book, photos, and ephemera, plus a 
BBC Atlantic Relay Station Invite 1973. Buried Holt, 
Norfolk. Born Paignton, Devon. Entitled to the MBE 
(Civil) L/G 12th June 1971 Foreign and Commonwealth 
Office. (qty) £45 - £50

596 RAF WW2 group to 1143169 T/Cpl Leonard Smith 
Barry RAF. Lot includes RAF Service & Release Book. 
Boxed medals 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medal. Lived Liscard, Wallasey, 
Cheshire. £30 - £35

597 RAF WW2 pilots log books medals photos documents etc 
to flying instructor F A Hall with his pilots jacket C type 
flying helmet with headphones throat mike etc nice 
complete lot £400 - £450

598 RAF WW2 side cap with scarce 'plastic' economy cap 
badge £40 - £45

599 RAF / USA lot connected to 958243 E H Sweeting RAF 
(7 items) £34 - £36

600 RAFA - pin badges, a 9ct Gold and enamel version, plus 
a silver type (2) £60 - £65

601 RAFA - various pin badges, lapel badges, plus other 
items (approx 15) £40 - £45

602 Regular Army LSGC Medal GVI to 1426170 
W.O.CL.2. A R Barrington RA. With box of issue. Lived 
Carterton, Oxon. EF £40 - £45

603 Regular Army LSGC Medal GVI to 7587460 S.Sjt R F 
C Baskett REME. GVF with some slight edge bumps (1) £35 - £40

604 Rifle Brigade 15ct Gold and enamelled sweetheart badge £100 - £110

605 Rolls of ribbon contemporary old tailor's stock: 2 x Africa 
Star (one roll slightly faded), Defence Medal and 
Canadian Service Medal. £60 - £65

606 Royal Artillery - nice lot of various badges, helmet plate, 
buttons, etc. Including Offices and O/R's. (Busby Badge 
missing its slider). Nice lot (approx 27 items) £250 - £300

 
607 Royal Artillery 9ct Gold and enamelled Sweetheart pin 

badge £50 - £55

 
608 Royal Artillery post 1902 blue cloth helmet badge £60 - £65

609 Royal Naval Group of 5 With 1939-45 Star Atlantic Star 
Italy Star War Medal And ERII Naval Long Service 
Medal With Bar all mounted for wearing to JXC 292748 
P Gausden PO HMS Ganges with 3 boxed sports 
medallions medal bar etc £170 - £180

610 Royal Naval items including nine hat talley's two bosons 
whistles officers hat badge & epaulets Naval trade badges 
and WW2 medal bar etc £40 - £45

 

 
 

611 Royal Naval Meritorious Service Medal GV named 
236741 W A Day P.O.TEL. HMS Achilles. MSM L/G 
15/2/1919 for services in cruisers employed on escort 
and patrol duties during 1917 & 1918. VF and scarce £300 - £350

612 Royal Navy bicorn hat, by Alkit Ltd, London, with a pair 
of epaulettes by Greeves Ltd, with in a fitted japanned 
metal case, inscribed to "E.N.Forbes R.I.N." (Royal 
Indian Navy) £300 - £350

613 Royal Observer Corps Long Service Medal To Observer 
R S Hawes £130 - £140

614 Royal Warwickshire silver hallmarked (London 1916) 
ladies large brush set, two small brushes and a mirror (5) £200 - £250

615 Royal Warwickshires original collar badges Dies (pair) 
plus a button Die (3) £50 - £60

616 Russian hand grenades two one a section example used 
for demonstration deactivated £60 - £65

617 Russian Patriotic Order No 5096527, with a 
Submariners badge (2) £30 - £35

618 Russian WW2 Scarce Hand Grenade Deactivated. £70 - £75

619 Sangram Medals (India). All in packets of issue and 
named to Bombay Engineering Regiment, EF with 
ribbons. Awarded for service during the 1971/72 war 
with Pakistan. The medal could be given to all categories 
of personnel who served in the military, paramilitary 
forces, police and civilians in service in the operational 
areas of Jammu and Kashmir, Punjab, Gujarat, 
Rajasthan, West Bengal, Assam, Meghalaya, Mizoram or 
Tripura between 3 December 1971 and 20 December 
1972. (5) £25 - £30

 

 
 

620 Scarce Naval group to JX.889663 T Moss P.O. RN 
(HMS President). Medals - CSM QE2 with Borneo and 
Malay Peninsula clasps (this loose), Naval General 
Service Medal QE2 with Canal Zone clasp (boxed), QE2 
Naval LSGC Medal. GVF-EF (3) £350 - £400
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621 Service Medal of the Order of St John, cased, named to 
11568 Cpl T G Moorley, Beckton Div. No1 Dis SJAB 
1933. EF £25 - £30

622 Shoebox of various WW1 & WW2 Sweetheart badges, 
cloth badges, WW1 Princess Mary Tins x3, etc etc (qty) £80 - £85

623 Silver Jubilee Medal 1977. EF £80 - £100

624 Silver War Badge No 232179 awarded to 3954 Pte J H 
Rowlands 2nd Monmouthshire Regt £25 - £30

625 Silver War Badge No 384270 awarded to Sister M E 
Milne QAIMNSR. Lived Tranmere, Birkenhead.  £20 - £25

626 Small lot of various medals and badges inc WW1 
interest, and a silver hallamarked Southampton School of 
Radiography (8) £40 - £45

 

627 South Africa Medal 1854 named A. Blount 1st Btn Rifle 
Bde. Few small edge bumps VF £400 - £450

 
628 South African WW2 group mounted as worn to 107602 

C J Van Dyk. Lived Wynberg, Cape Town. Medals - 
1939-45 Star, Africa Star, Africa Service Medal, War 
Medal (4) £30 - £35

 
629 Special Constabulary Medal GVI named to Hugh 

Wilson (4509 Lancashire). With box of issue (name 
blacked out but visible) and a Lancashire Special 
Constables enamel badge (2) £20 - £22

630 Special Constabulary Medal GVI with bars Long Service 
1943 and 1955, plus Defence Medal with boxes of issue 
to George E. Sisson (West Suffolk) of High Street, 
Hadleigh. EF (2) £20 - £22

 
631 Special Constabulary Medals eight off named to Sgt 

William Lewis /Robert J Hibell / Sgt Harry James / 
Walter Chambers / Frederick G Rints / Thomas Spicer 
/ Victor Surman £100 - £110

 
632 St Johns Ambulance Brigade Birmingham Corps hand 

illustrated roll for the Boer War. Attractive piece £40 - £50

 
633 Suffolks - Loyal Suffolk Hussars o/r's Cap Badge, 

Collars, sweetheart button and a pair of chain mail 
epaulets (6) £70 - £80

 
634 Suffolks - Loyal Suffolk Hussars superb gilt offices cap 

badge £40 - £45

 
635 Suffolks - various Offices Suffolk Regt cap badges x3, 

officers pips x6, and buttons x9 (qty) £50 - £60

 
636 Suffolks 12th Foot Glengarry badge £45 - £50

 

 
 

637 Suffragette Medal in original personally inscribed case. Named to Helen MacRae, medal 
(silver hallmarked) with enamelled clasp and top ribbon bar engraved 'For Valour'. Reverse 
of enamel clasp engraved 'Fed By Force 1/3/12'. Helen MacRae came from Edenbridge in 
Kent. She was a member of the NUWSS but left to join the WSPU & became a member of 
the East Grinstead Suffrage Society. On 8th July 1911 she helped to organise the first 
WSPU meeting in the town at the Queens Hall. Soon afterwards she was arrested for 
breaking windows in Whitehall and was sentenced to four months in prison. In March she 
was sentenced to another four months and was forcibly fed after going on hunger strike. 
Her signature appears on the famous Suffragette Handkerchief held at The Priest House, 
West Hoathly.   A fine and rare item.   EF    (see also related items in the Postcard Section) £4500 - £5500 
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638 Swagger Stick collection - Bristol OTC, Kings School 
Canterbury OTC, Birkenhead School OTC, Artist 
Rifles, Royal Marines x2 (6) £70 - £75

639 Swagger sticks Suffolk Reg and 1st Bat Essex Reg two of £45 - £50

640 Swagger sticks the Buffs East Kent Reg and Dorset Reg £45 - £50

641 Swaggers Stick HAC £25 - £30

642 Tank Corps Officers bronze (bladed) cap badge and a 
pair of other ranks slip on "Tanks" cloth shoulder titles, 
VF £55 - £60

643 TEM GV to 5174568 Sgt S J Lippett 5-Glosters £70 - £75

644 Territorial Efficiency Medal GV to 1660149 Gnr John 
Stone RGA. Served with 199 S Bty. Few edge bumps VF £25 - £30

645 Territorial Efficiency Medal GV to 512006 Cpl W J R 
Etheridge RAMC. Dark tone £50 - £55

646 Thailand Order of the Crown lady Commanders badge 
on bow, silver gilt, GVF £45 - £50

647 The Kings Liverpool Regt 8th V B Kings Crown hat 
badge scarce £45 - £50

 

 
 

648 Tribute Medal (silver hallmarked) The Gloucester 
Wagon Works, Appreciate Your Labours During The 
Great War 1914 - 1918. (27mm) £40 - £50

649 Turkish Crimea Medal 'Crimea' British Issue, engraved 
to J Jenkins 1st 13th Bn. Fine £120 - £130

650 Turkish Crimea Medal 'Crimea' British Issue, with scroll 
suspender, neatly erased VF £120 - £130

651 United Nations Medals (modern) many different ribbons 
(approx 17) sold a/f £35 - £40

652 United Nations Medals (modern) many different ribbons 
(approx 26) sold a/f £50 - £55

653 United States Army child's Cadet cap with badge, 
possibly WW2 era £24 - £26

654 Unusual WW1 silk Christmas Card sent from Arras 
1917, with aeroplane piloted by British Soldier, plus a 
French Soldier ? dropping Holly. Poor but scarce £20 - £25

655 US Police Cloth State patches in album (approx 160), 
plus a quantity of Metal US Police badges (qty) £40 - £45

656 US Silver Star with US Bronze Star and US Flying 
Medal £40 - £45

657 Various boxed WW2 medals - Mr H Seaborn of 
Parkstone. Mr W Beckley of Abingdon, Berks. Mr D G 
Lamb of Slough. F/Lt W L Stiles of Brandon Hall, 
Brandon, Coventry. Mr W H S Degville of Sutton 
Coldfield. Mr D Sutton of Ladderedge, Leek. (6x boxed 
groups) £70 - £75

658 Victorian photo album containing varies photos 
including military £25 - £30

659 Victory Medal named 32018 Pte S Teasdale York Regt. 
Killed In Action 29/9/1917 with 16th Labour Bn 
Yorkshire Regt. Born Middlesbrough. Buried Ypres 
Reservoir Cemetery. VF (1) £25 - £30

660 Victory Medal to 119001 Gnr Harold Akers ("B" Bty 
53rd Bde) RA. Killed In Action 25/4/1917. Born 
Birmingham. Buried Cabaret-Rough British Cemetery, 
Souchez. VF (1) £25 - £30

661 Victory Medal to 1622 Pte William Rose (2nd Bn) S. 
Lancs Regt. Killed In Action 24/10/1914. Born 
Liverpool. On the Le Touret Memorial. VF (1) £25 - £30

 

662 Victory Medal to 18421 Pte Samuel James Cotton (9th 
Bn) North Staffs Regt. Killed In Action 11/10/1917. 
Born Longton, Staffs. On the Tyne Cot Memorial. 
Tarnished (1) £25 - £30

663 Victory Medal to 240370 Pte Albert Edwin Andrews 
(1st/6th Bn) R. Warwick Regt. Killed In Action 
8/3/1917. Born Ladywood, Birmingham. On the 
Thiepval Memorial. EF (1) £20 - £25

664 Victory Medal to 2749 Pte Arthur Stanley Young 
(1st/6th Bn) Northumberland Fus. Killed In Action 
10/6/1915. Born Jarrow. On the Ypres Memorial. VF 
(1) £25 - £30

665 Victory Medal to 2764 Sjt William James Mills (2nd/5th 
Bn) Lanc Fus. Died of Wounds 7th August 1916. Born 
Bury, Lancs. Buried Abbeville Communal Cemetery. VF 
(1) £25 - £30

666 Victory Medal to 4923 Pte Alfred Leaver (2nd Bn) R. 
Lanc Regt. Killed In Action 8/5/1915. Born Cornwall. 
On the Ypres Memorial. GVF (1) £25 - £30

667 Victory Medal to 53722 Dvr Edward Nelson 72nd Field 
Coy RE. Died 1/5/1916. Born York. Buried Amara 
War Cemetery. VF (1) £25 - £30

668 Victory Medal to 6767 Pte David Brown (2nd Bn) 
KOSB. Killed In Action 14/12/1914. Born Slamannan, 
Stirling. On the Ypres Memorial. VF (1) £25 - £30

669 Victory Medal to 7448 Pte Thomas Henry Chapman (1st 
Bn) D.C.L.I. Killed In Action 21/10/1914. Born 
Kensington, London. On the Le Touret Memorial. VF 
(1) £25 - £30

670 Volunteer Long Service Medal (ERVII Issue ) To 964 
Corpl H Springham 3 Rd Vol B Rl W Surrey Reg £90 - £100

671 Volunteer Long Service Medal (Victorian Issue )To 25 
Pte W Hayward 1st V Royal Berkshire Reg (VF) £90 - £100

672 Volunteer Long Service Medal (Victorian Issue) To No 
1969 Acting Sergt D Davis £80 - £85

673 WAAF Airwoman's Service And Release Book Defence 
And War Medals To 2069640 Cpl Flora Mabel Padfield 
Equipment Assistant Enlisted 10-10-1941 To 20-6-1946 £35 - £40

674 War Medals 1939-45, all originals but with various faults 
(13) a/f £24 - £26

675 WW1 1914 Princess Mary gift tins two of with a Princess 
Mary card and WW1 gift book £50 - £55

676 WW1 1915 Casualty Trio To 38018 Lance Bombardier 
William Severn RFA Died 4-8-1918 Buried Borre British 
Cemetery Lived Mile End London £120 - £130

677 WW1 1916 Dated pair of binoculars with 1917 pocket 
compass both in leather cases with Officers portrait 
photo and some personal items. £140 - £150

678 WW1 1916 dated trench lantern recovered from old 
barn on the some battlefield £80 - £85

679 WW1 1918 dated beck trench periscope nice example 
with at least 90% original paint finish £130 - £140

680 WW1 Airborne Artillery Officers Australian made battle 
dress blouse and trousers dated 1943 complete with Lieut 
pips RA titles Para wings dive patches etc £250 - £300

681 WW1 and pre WW1 Diaries, interesting contemporary 
notebooks, one linked to A Squadron 8th Hussars. The 
other is in French and English. Needs viewing (2) £40 - £50

682 WW1 and WW2 RN group of 6 consisting of BWM & 
victory medals with RNVR Long Service medal to 
5520.D E Wright SMN RNR with 1939-45 star Atlantic 
Star and War medal comes with set of Naval service 
papers £130 - £140

683 WW1 British Brodie pattern helmet shell some lining still 
remaining. £65 - £70

684 WW1 British No 5 mk 1 Mills grenade deactivated £60 - £65

685 WW1 British Stokes mortar round deactivated £60 - £65

 
686 WW1 BWM and Victory medals to 2884 PTE H Bailey 

Norfolk Yeomanry with GRV Imperial Service medal 
named to HENRY BAILEY £110 - £120

 
687 WW1 BWM & Victory Medals To 54151 Pte A H 

Morris Middlesex Reg with scarce named Loyalty medal 
in case with 1939-45 Defence medal in box and framed 
portrait photo £80 - £85

 

688 WW1 BWM & Victory Medals to 615960 Pte H R 
Simmons 19th London Reg. £40 - £45
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689 WW1 Cambridgeshire Reg BWM & Victory medals with 
regular Army Long Service medal to 5822064 F C 
Clutterham served WW1 with the Cambridgeshire Reg 
enlisted Suffolk Reg 27-8-1921 discharged 18 May 1943 
comes with certificate of service book photos Suffolk Reg 
service certificate would also be entitled to WW2 
Defence and War medals £300 - £320

690 WW1 Cambridgeshire Reg Soldiers photo with 
Cambridgeshire Reg swagger stick £30 - £35

691 WW1 Casualty 1915 Star War medal and memorial 
plaque to 14633 Sgt Thomas Wright Kings Own Royal 
Lancashire Reg K in A 5-1-1916 buried Reninghelst new 
military. £140 - £150

692 WW1 Casualty BMW & Victory medals in box of issue 
with named bible to 3878 Pte E Raven Essex Reg died 
on 28-10-1918 with the Northamptonshire Reg buried 
Earls Colne (St Andrew churchyard ) Essex £90 - £100

693 WW1 Casualty BWM & Victory Medals With Memorial 
Plaque to 24181 Pte Charles Jackson 24th ( Tyneside 
Irish ) Northumberland Fusiliers K in A 28-4-1917 
Commemorated Arras Memorial (VF) £180 - £190

694 WW1 Charity Pin Badges, Australian ? (9 different) £45 - £50

695 WW1 collection of photos booklets plaques bugle etc £50 - £55

696 WW1 dated Barr & Stroud Machine Gunners range 
finder £100 - £110

697 WW1 family group of medals consisting of 1915 trio and 
Memorial plaque to 1615 Pte John King Essex Reg K in 
A 22-6-1918 with the Durham Light Infantry buried 
Glageon Communal Cemetery extension comes with his 
fathers ? ERVII Naval reserve long service and good 
conduct medal to d.737 J B King Sea N RNR and 
Mercantile Marine war and BWM medals lived 
Rowhedge Colchester Essex all mounted in frame £400 - £450

698 WW1 Fragments From France Booklets eight copies with 
WW1 propaganda booklets The Alphabet To Date. £65 - £70

699 WW1 French trench art bullet with cross inside and 
British trench art lighters £25 - £30

700 WW1 full set of 08 webbing some original some copy 
ideal for display or rein actor with fur waist coat as used 
by machine gunners in winter £130 - £140

701 WW1 German discus grenade deactivated £60 - £65

702 WW1 German Flechette darts 3 three different patterns 
as dropped by aircraft over enemy troops in WW1. £60 - £65

703 WW1 German Granatwerfer trench mortar round nice 
example deactivated £60 - £65

704 WW1 German Kruger ball grenade deactivated £60 - £65

705 WW1 Hawkes & Son brass and copper bugle dated 1915 
engraved 15th Reserve Co London Batt 15 £65 - £70

706 WW1 Honourable Discharge Scroll to 202844 Pte E E 
Fletcher 9th R.Sussex Regt 5th Nov 1918 £20 - £22

707 WW1 large memorial frame (wood and plaster) 'Liberty 
Justice Humanity'. With card to centre 'In Loving 
Memory W/O Edward Noah Bullock HMS Jay 
torpedoed 11th Aug 1917, and Pte Ernest Edward 
Bullock R W Kent R DOW 1st Oct 1918. Fragile £40 - £45

708 WW1 Lusitania Medal in its original box. Plus a WW1 
Victory Medal to 307611 Gnr W Arthur RA (2) £25 - £30

709 WW1 Mary Tin (empty), 2x RE Cap badges, and a 
Defence Medal, plus a WW1 Victory Medal to 79850 
Dvr W H White RA (5) £25 - £30

710 WW1 medals - 1915 Star to 1891 Pte W R E Dodd 
Glouc Regt with box of issue and small photo. EF (1) £25 - £30

711 WW1 medals - 1915 Star to Jolly Rifle Brigade, Victory 
Medal to Redhead Sea Highrs, BWM to Curtis The 
Queens Regt, BWM to Briggs RN, and Mercantile 
Marine (disc) John J Bryant (5) a/f £40 - £45

 

712 WW1 medals - BWM to Dale ASC, BWM to Fearn RA, 
1915 Star to Poxon Leic Regt, BWM & Victory Medal to 
Mountford ASC (replacement suspender on BWM). (5) 
a/f £50 - £60

 

713 WW1 memorial plaque BWM & Victory medals to 
32765 Pte Alfred John Spink Royal fusiliers K in A 7-8-
1917 commemorated Ypres Menin gate memorial born 
Earls Colne Essex £200 - £220

714 WW1 Mercantile Marine War Medal & BWM To 
William Higgens Comes with set of naval papers £60 - £65

715 WW1 mills no 5 mk 1 hand grenade in good condition 
deactivated £90 - £100

716 WW1 Mills No 5 Mk 1 hand grenade with WW1 batty 
grenade both deactivated. £55 - £60

717 WW1 named utility knife and spoon set named to A 
Talbot no 1207 served Sussex Reg with soldiers bible 
Sussex group photo £40 - £45

718 WW1 Officers BWM & Victory Medals in boxes to Lieut 
T Daw RGA (Hants)with 1939-45 Defence Medal in box 
to T Daw From Hendon with selection of Hampstead 
Civil Defence cloth badges £120 - £130

719 WW1 Officers Mc & Bar casualty letters documents 
photos etc to captain Charles Allen Hilton k in A 22-5-
1918 with the Royal Engineers 46th Div Buried 
Fouquiers Church Yard. £140 - £150

720 WW1 Pattern pair SMLE rifle wire cutters fits on the top 
of the rifle. A/F £90 - £100

721 WW1 Presentation Riding Crop with silver top and feral 
named on top presented to CSM J Russel ASC by a few 
friends as a token of respect Cork 21st Oct 1914. £45 - £50

722 WW1 Princes Mary gift book with Princes Mary 1914 
brass gift tin £45 - £50

723 WW1 Prisoner of war handkerchief wooden box. 
Stamped to reverse 'Made by Bristol RNVR's Interned at 
Groningen During The Great European War' 'Turner 
Hale and Co S) Hut RND Camp, Groningen, Holland'. £35 - £40

724 WW1 related photo album of an old soldier visiting the 
battlefields of Ypres in the 1920/1930 some good photos 
of the town being rebuilt etc £40 - £45

725 WW1 Rifle Brigade (Sherwood Rangers) Soldiers dress 
hat £70 - £75

726 WW1 RN Casualty 1915 star and BWM to SS/5256 
Able Seaman Frederick James Runniclers died on 23-11-
1918 on HMS superb when she was sent to the 
Dardanelles Turkey £100 - £110

727 WW1 Roll of Honour 1914-1919 for the Leith Police 
Reserve with large framed Norfolk group photo £45 - £50

728 WW1 Scarce bayonet broaches three examples Ypres 
and Ostende. £30 - £35

729 WW1 scarce book history and memoir of 33rd Batt 
Machine Gun Corps and the 9th 98th 100th 248 th 
Machine Gun Companies only 1600 printed this one is 
no 607 £130 - £140

730 WW1 scarce book the advance of the Egyptian 
Expeditionary force under the Command Of General Sir 
Edmund H H Allenby July 1917 to October 1918 
printed 1919 £35 - £40

731 WW1 scarce pair of Royal Flying corps cloth shoulder 
titles with RFC hat badge all in old frame (should as seen) £80 - £85

732 WW1 scarce Turkish Officers belt buckle £50 - £55

733 WW1 stocks mortar projectile deactivated £65 - £70

734 WW1 War Office recruiting committee letter with 
recruiting arm band £60 - £65

735 WW1 Zeppelin trench art with a section of the Zepp l15 
shot down on 1-4-16 over the Thames made in to a cross 
fixed to a wood plaque engraved Thames Zepp 15 1-4-
16 with another the same made in to a cross engraved 
zeppelin Aircraft defence 1916 l& NWr scarce and very 
collectable £120 - £130

736 WW1 & WW2 group to J.89916 Harry Stevens Boy 2 
RN. Medals - BWM, 1939-45 Star, Atlantic Star + 
France & Germany clasp, Defence & War Medals, GV 
Royal Fleet Reserve LSGC Medal (J.89916 
(DEV.B.14995) H Stevens AB RFR). Later served with 
7th Hertfordshire Battalion Home Guard. Lived Kings 
Langley. Lot includes several photos and other 
paperwork (possibly missing a Victory Medal). See family 
Death Plaque to George Stevens also in this auction. £70 - £75

 
737 WW1 & WW2 medal group with 1915 trio GSM Iraq 

bar to 72171 Gnr F R Purvey RFA with 1939-45 Star 
Atlantic ,Star Africa, Star Pacific Star,Italy Star and War 
medals to F R Puruey Merchant Navy comes with a good 
selection of original service documents etc (Victory 
Medal unnamed) £300 - £320
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738 WW1/WW2 Message dropping bomb £40 - £45

739 WW2 1939-45 Star And War Medals discharge badge 
with award certificate regular army certificate of service 
book service documents etc to 7009344 William George 
Belfast The Royal Ulster Rifles Enlisted 13-3-1923 
served Germany 4-11-1926 To 12-3-1930 when 
discharges call up 7-11-1939 for Pioneer Core Served 
BEF discharged 29-12-1940 £60 - £65

740 WW2 1939-45 Star Italy Star F&G Star Defence & War 
Medals with soldiers service & pay book release book cal 
up papers photos etc all relating to 115609 CFN Walter 
Cartwright REME £60 - £65

741 WW2 1940 pattern Officers battle dress blouse scarce 
early pattern with pleated pockets dated February 1942 
with captains pips southern command dive patches in 
good condition £150 - £160

742 WW2 1942 dated scarce experimental glider pilots 
helmet with research £330 - £340

 

 
 

743 WW2 allied soldiers sketch album of superb comic 
sketches. Unsigned but very well executed, the drawing 
book is named 'Robert Parry Fron Helig Port Dimorwic'. 
(Wales) (10 in all) £80 - £85

744 WW2 and Post WW2 RAF and army hats 6 of £100 - £110

 

745 WW2 Casualty group to D/JX251286 L/Coder Eric 
Arthur Fortune RN HMS Eclipse. Died 24/10/1943. 
On the Plymouth Memorial. Lived Riddlesden, 
Keichley, Yorks. Medals in original named box of issue, 
with named Medal Slip, 1939-45 Star, Italy Star, Atlantic 
Star, War Medal. Plus named Commemorative Casualty 
Scroll. EF £80 - £85

 

746 WW2 Casualty medal boxes including 4805449 Cpl 
Wilfred Shuttleworth 6th Bn sea forth Highlanders K In 
A 234-1-1944 buried Minturino War Cemetery Italy 
with second Officer Robert Dunstan Thomas SS Empire 
Endurance Merchant Navy died 20-4-1941 6459471 
Trooper A W King Reconacence Corps RAC K in A 8-
3-1943 commemorated Beja War Cemetery North Africa 
and 10400078 Gnr J R N Marr RA K in A 22-7-1944 
buried la Delivrtande War Cemetery £80 - £85

747 WW2 Dennison smock scarce example with buttons 
instead of zip as issued to the Royal marines commandos 
label worn unreadable no tears smock camo faded rare 
jacket £450 - £500

748 WW2 French mortar round nice example with varies 
stencilling markings £65 - £70

749 WW2 F&G Group of 4 medals with soldiers service & 
pay book release book call up papers portrait photo 
personal documents etc all relating to 2125471 Sapper 
Jonathan Bickerton Royal Engineers. £55 - £60

750 WW2 group - 1939-45 Star, Africa Star, War Medal. 
Box addressed to Mrs S A Phelps, Padstow, Cornwall. £25 - £30

751 WW2 group Defence & War Medals to T169426 H 
Turnock RASC. Lived Macclesfield, Cheshire. Plus Box 
of issue, ID Tag and a personal photo album with many 
photos of North Africa including Public Hangings (qty) £35 - £40

752 WW2 group mounted as worn - 1939-45 Star, Africa 
Star + 8th Army clasp, Italy Star, France & Germany 
Star, Defence & War Medal, 1953 Coronation Medal. 
Plus another Defence & War Medal attributed to H W 
Downing RAF (9) £50 - £55

753 WW2 group to 10350588 Cpl J. Savory Intelligence 
Corps (att 307 P Mil Gov Det). Lived Stocks Lane, 
Chester. Lot includes original named box of issue, 
Soldiers Service Book, 1939-45 Star, France & Germany 
Star, Defence & War Medal. Plus various badges and 
some bomb damage photos. (qty) £40 - £45

754 WW2 group to 14424226 Pte Dennis Albert Edward 
Andrews 2nd Bn R.Warwick Regt. Wounded In Action, 
admitted to hospital 13/7/1944. Lot includes Soldiers 
Service & Pay Book, ID Tags, Badges, late issue medals 
in box of issue 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medal, and Normandie 1944-1994 
Commemorative Medal with Certificate, plus other 
original paperwork (qty) £70 - £75

755 WW2 group to 3968242 W.O.II S Harris Welch Regt. 
MID 4th April 1946. Lot includes 1939-45 Star, France 
& Germany Star, Defence & War Medal, MID emblems, 
named box of issue. Lived Leomore, Walsall £40 - £45

756 WW2 group to 875097 Gnr D H Riley RA. Medals 
mounted as worn 1939-45 Star, Africa star, War Medal, 
GVI Efficiency Medal with Territorial clasp. EF (4) £40 - £45

757 WW2 Home Guard scarce original set of webbing 
complete with leather belt webbing back strap cross 
straps and pouches most WW2 dated £250 - £260

758 WW2 medals - 1939-45 Stars x7, 1x Burma Star, 1 
France & Germany Star, originals and late issues, some 
with faults (9) a/f £20 - £25

759 WW2 medals - 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, 
Atlantic Star, Defence & War Medals. EF (6) £30 - £35

760 WW2 medals - 1939-45 Star, Defence & War Medal + 
Miniatures, with a full size silver German Mothers Cross £25 - £30

761 WW2 medals - Atlantic Star + France & Germany bar, 
Italy Star, France & Germany Star, 1939-45 Star, 
Defence Medal x2, Pacific Star, Burma Star, Africa Star 
with 8th Army bar. VF-EF (9) £70 - £75

762 WW2 medals mounted as worn - Burma Star, Defence & 
War Medals (3) £24 - £26

763 WW2 Merchant Naval casualty group to Robert Main 
Coggs Able Seaman SS Empire Prairie (Greenock ) Died 
10-4-1942 Consisting of 1939-45 Star Atlantic Star and 
War Medals with named casualty slip in box to P E 
Coggs £80 - £85

764 WW2 mills no 36 hand grenade nice clean example 
deactivated £100 - £110

765 WW2 Mixed packet of military related ephemera most 
relating to DVR G H Willcocks £25 - £30

766 WW2 Officers 1939-45 Star Africa Star Defence & War 
Medals With 8th Army Bar and mid oak leaf in box of 
issue to Major O C Haworth-Booth Cod Stream Guards 
with some research. £65 - £70

 

767 WW2 Officers fluid filed compass in its 1942 dated case 
with pair of binoculars in leather case £80 - £85

 

768 WW2 Officers group of 4 medals to Major R T Proudler 
ADC ATTD to the 20th general hospital RAMC with a 
excellent photo album and selection of documents 
including his war dares commission scroll etc £120 - £130
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769 WW2 POW Camp Guard medals documents etc to 
13095547 Sgt Robert Raymond Daking Pioneer Core 
POW Camp Guard camp 295 Cattistock Maiden 
Newton Dorset £45 - £50

 
770 WW2 Propaganda booklets collection of 14 £25 - £30

 
771 WW2 RAMC officers battle dress blouse with service 

jacket trousers hat shirt £200 - £220

 

772 WW2 Royal Naval officers epaulets five pairs £60 - £65

 

773 WW2 Royal Naval officers RFA hat badge with hat tally 
two officers hat badges with two petty officers hat badges 
and two sleeve badges £60 - £65

 

774 WW2 Royal Naval Seamen's uniform with boxed group 
of three medal documents etc to MX/122485 W J 
Charlton ships Cook RN £90 - £100

 

775 WW2 survey maps of the UK 10 of including Cambridge £25 - £30

 

776 WW2 unnamed group mounted as worn - 1939-45 Star, 
Atlantic Star, Pacific Star, Defence & War Medals, 
National Service Medal (1991), and North Africa Service 
Medal (1999). Plus matching miniatures, and ribbon 
bars. £80 - £85

 

 
 

777 WWI Imperial German Life-Saving Medal, cast iron 
d.70mm, by Vicke, Berlin, EF £40 - £50

 

 
 

778 WWI, a cast iron plaque honouring Americans who 
liberated Belgium 1914-1917, legend in Fench, 189mm. £40 - £60

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

Weapons, Room 2, (Upstairs) 10.00am 
 

779 18th Century Flintlock Rifled Volunteer carbine similar 
to a padget carbine £350 - £400

780 18th century flintlock Belgium made French model 
muskertoon with liege proof marks £550 - £600

781 18th Century flintlock box lock pocket pistol nice gun 
with engraves frame folding trigger. £290 - £300

782 18th Century flintlock officers dragoon piston military 
proof marks on barrel lock engraved IRAE £490 - £500

783 18th Century French brass framed canon barrel flint lock 
box lock pistol £300 - £320

784 18th/19th century scarce Snaphance flint lock for Indian 
musket with Brown Bess GR lock converted for 1839 
pattern musket with 3 other locks including one made by 
Nock and a 19th century pin fire revolver £150 - £160

785 19th Century Belgium made percussion pistol £160 - £170

786 19th century Belgium pin fire revolvers (2) £100 - £110

787 19th Century brass framed English percussion box lock 
pocket pistol with engraved frame chequered grip with 
escution £160 - £170

788 19th Century Colombian Officers dress sword £140 - £150

789 19th century continental 3 band percussion military 
musket £220 - £230

790 19th Century continental cavalry troopers sword of 
French or US pattern £160 - £170

791 19th Century Continental percussion box lock pistol 
possibly German barrel stamped GUSS-STHI with two 
proof marks and varies other stampings on the barrel in 
good condition £100 - £110

792 19th Century flintlock box lock pocket pistol made by 
Ketland London £300 - £320

793 19th Century Indian matchlock musket £70 - £75

794 19th Century percussion box lock pocket pistol nice gun 
with chequered grip with silver escutcheon engraved 
frame folding trigger some original finish. £220 - £230

795 19th Century snider 3 band military rifle made by BSA & 
MCO dated 1875 lock stamped GP below crown and 
WR231089 nice clean rifle £500 - £550

796 19th Century very nice percussion pistol with engraved 
lock and hammer engraved London proofs to the barrel 
very nice matched finish to lock and barrel etc £480 - £490

797 A scarce double transit chest for the British sten gun. 
Good condition.  £200 - £250

798 A scarce, original, Thompson sub machine gun double 
transit chest. Good condition.  £200 - £250

799 African interest - two short hunting spears, with leaf 
shaped heads (overall length 52" approx). A Zulu style 
hide shield in GC and a Ceremonial Spear with tribal 
decoration in GC (4) Buyer collects £60 - £80

800 Airgun: An early GEM Airgun .177 smoothbore. Circa 
1900-1920. Ummarked. Wooden stock. Rusting overall 
but in very good working order and sound condition. a/f £30 - £35

 

 
 

801 An extremely rare dovetail sight for a Bren Gun. 
Contained in its webbing case lid stamped 'ME Co 1941'. 
In very good condition and appears unissued. £2900 - £3000
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802 Axe: An Indian 'TABARZIN' (saddle axe) typical of 
those used by armoured Indian cavalry in the 18th & 
19th century. All steel construction. Overall length 25". 
Pierced tiger decoration and spike finial to shaft. Nicely 
patinated. Possibly a tourist piece but appears to have 
some age to it. Viewing recommended, sold as seen.  £35 - £40

 
803 Axe: An Indian all steel 'TABARZIN' (saddle axe) typical 

of those used by armoured Indian Cavalry in the 18th & 
19th centuries. Heavy iron construction overall. Length 
approx 22". Simple Indian warrior decoration. Vertical 
shaft spoke and spike to rear of axe blade. The whole 
with light pitting and age patination giving every 
appearance of some age. This is a decorative item of 
some age. Viewing recommended. Sold as seen.  £45 - £50

 
 

804 Bayonet four post WW2 US pattern bayonets and 
fighting knives £140 - £150

 
 

805 Bayonet scarce WW2 No 4 Mk 1 cruciform spike 
bayonet £70 - £75

 
 

806 Bayonets 1888 patters MkII with scabbard (showing age), 
and 1888 Ptn Mk I with brown leather scabbard nice 
blade (2) £40 - £45

 
 

807 Bayonets: 1) A French Gras Model 1874 made in 1878. 
2) A French Lebel 1886 Epee. Both well polished. Pitting 
to 1886 Epee. (2) £25 - £30

 
 

808 Bayonets: 1) A Pattern 1856 sword bayonet unmarked, 
possibly for volunteers, along with its steel mounted 
leather scabbard. (Bayonet will not go fully into the 
scabbard). Sound condition with some pitting. 2) A 
Pattern 1842 socket bayonet. Some indistinct marks. 
Worn condition. (2) £40 - £45

 
 

809 Bayonets: 1) An unissued Mauser Export bayonet. Blued 
blade in its blued steel scabbard in very good condition. 
2) A British No4 MKII Spike in its No4 MKI scabbard. 
(2) £30 - £35

 
 

810 Bayonets: India Pattern MKI* WW2 SMLE short 
bayonets, blades 12" both made at RFI in 1942. 1) India 
Patt MKI* RFI, Nov 1942, in its steel mounted leather 
scabbard. 2) India Patt MKI* RFI, July 1942. No 
scabbard. Good condition, need a clean. (2) £30 - £35

 

811 Bayonet: A BAKER rifle bayonet blade 22.5". This 2nd 
Pattern was made between 1805-1815. The top of the 
blade marked 'OSBORN' in script. Rack number '1' to 
pommel. Guard loose, top of bow lacks the usual hump. 
Viewing strongly recommended. Sold as seen. £60 - £65

 
812 Bayonet: A Pattern 1879 Artillery Bayonet. Blade 21.75" 

Sawback. Chequered leather grips. Artillery type hilt. 
Ricasso marked WD and makers mark 'HP'. VR Cypher 
to reverse. Old grease stains to blade. Worn but sound 
condition. For the Martini Henry Carbine rifle.  £50 - £55

 
813 Bayonet: A Pattern 1907 WW1 bayonet for the SMLE 

rifle. Ricasso marked 10.18 and 'SANDERSON'. In its 
steel mounted leather scabbard with home guard frog. 
Overall good condition (minor loss to L.H. grip) £35 - £40

 
814 Bayonet: A scarce P07 bayonet with hooked fighting 

quillon made at Enfield in April 1912. Bayonet was sold 
to Australia in time for the Gallipoli campaign. The 
ricasso bears the sold out of service marks and the 
crossguard numbers '22323'. Scabbard marked 'NSW' for 
New South Wales. The whole in good condition, some 
pitting to pommel. Scarce A/F  £500 - £550

 
 

815 Bayonet: A scarce P07 bayonet with hooked quillon 
made at Enfield in June 1913. Blade 17' in good 
condition. Pommel marked '1G.G.' '128' 1st Battalion 
Grenadier Guards (could be coldstream). Bayonet would 
have been on issue from 1914 to 1916. In its steel 
mounted leather scabbard with correct tear drop stud. 
The whole in good condition. £500 - £550

 
 

816 Bayonet: A scarce P.07 bayonet with hooked fighting 
quillon. Pommel marked 'A-4234' denoting issue to the 
Royal Navy, confirmed by the 'N' (Navy) stamp on the 
ricasso. Most SMLE rifles issued to the Navy went to 
Gallipoli with the RND. The ships used the C.L.L.E. In 
its steel mounted leather scabbard with teardrop 
scabbard. Bayonet made by Enfield in September 1909. 
In good overall condition.  £500 - £550

 
 

817 Bayonet: An 1848 Pattern Brunswick sword bayonet. 
Blade 21.75". Ricasso marked 'VR' 'Enfield 1838'. Catch 
lacks button top. Quillons loose (and appear rather thin). 
Marking appears upside down? Worn and stained 
overall. Viewing strongly recommended. Sold as seen. £50 - £55

 
 

818 Bayonet: Martini Henry Sawback bayonet blade 26" 
with spear point and half fuller. Ricasso with inspection 
marks and dated 7/85. With WD mark to reverse. Worn 
leather grips with minor losses. Stirrup hilt of Artillery 
pattern. No scabbard. Worn overall.  £50 - £55

 

 
 

819 Blunderbuss: A flintlock Blunderbuss lock marked 'W KETLAND & 
CO'. Brass barrel 12" marked 'LONDON' and 'L-Y 5960'. Walnut stock 
with brass furniture. Brass tipped ramrod. Crisp action. Butt plate with 
some dents and marked 'L-Y 5960'. A tidy Blunderbuss in overall good 
condition and working order. Circa 1790. £1200 - £1800 
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820 Blunderbuss: A rare Irish Coaching flintlock Blunderbuss. Lock 
marked 'W.COLE'. Superb brass barrel 15.5' marked in script 
'BELFAST' with proof and view marks. The muzzle rim engraved 
'PILLS FOR PUPPIES'. Brass furniture pine stock (possibly 
restocked) Working order (action slightly weak). With brass tipped 
ramrod.  £1200 - £1400 

 
 

821 British 1907 Pattern Bayonet by Wilkinson, accepted into 
service August 1919, lots of markings, at some time in 
service with the RAF. With scabbard £30 - £35

822 British Bayonets as follows: 1) P'07 by Wilkinson in its 
steel mounted leather scabbard. Worn and pitted overall. 
2) No4 MKII Spike (no scabbard) stamped 'SN'. 3) No 9 
Bowie bladed bayonet (No scabbard) GC. 4) India 
Pattern SMLE short unfullered blade ricasso marked 
GRI MKII '1.45 & RGI' GC (No scabbard) (4) £40 - £50

823 Chassepot Model 1866 Sabre bayonets in their steel 
scabbards. 1) Made at Tulle in March 1877. Good 
condition. 2) Made at CHATELLERAULT in October 
1870. Good condition. Both in very good condition with 
some light rust. (2) £40 - £45

824 Collection of 5 daggers knives including 19th century 
boot knife German Boy Scouts knife Scottish knife a 
scarce WW2 sole survival knife and one other £120 - £130

825 Continental Cavalry Officers Sword with curved blade 
etched with flags trophies in scrolled panels with plated 
strip hilt in its plated scabbard £160 - £170

826 European Paertizan, of Italian design, known as a 
Runka. Off age (approx 83 inches) (buyer collects) £100 - £150

827 Fighting Knife: A WW2 U.S. K-Bar knife, ricasso 
stamped 'U.S. CAMILLUS NY'. In its leather scabbard 
(retaining loop a/f). Name 'LT. COMDR F.P. 
WHITECHAIR U.S.N.R.' carved into the leather. Worn 
and used condition. Large blade 7". Leather washer grip. 
An iconic WW2 knife. £70 - £80

828 French 1866 pat Sabre bayonet made by Reeves 
Birmingham scarce £100 - £110

829 French Epee Bayonet model 1886 with scabbard. GC £30 - £35

830 French Epee Bayonet model 1886/93/16 with brass hilt 
and medal scabbard. VGC £30 - £35

831 French Epee Bayonet with matching serial numbers on 
bayonet & scabbard, made 1878. VGC £30 - £35

832 German WW2 Army bayonet with scabbard (this very 
rusty), blade engraved '41 Inftr Regt. Hmbery/Bayer 
Ostmark'. Nice quality £150 - £200

833 German WW2 Hitler Youth dagger with scabbard and 
leather strap, blade maker marked 'RZM M7/37 1939'. 
Enamel chipped to HY diamond. Worn condition £100 - £110

 

834 German WW2 Hitler Youth dagger with scabbard and 
leather strap, blade stamped 'Solingen'.  £100 - £110

 

835 German WW2 Hitler youth knife with motto on the 
blade complete with scabbard £120 - £130

836 German WW2 SA Dagger (no scabbard) blade worn, 
maker marked (worn) cross guards stamped 'Nm'. Plus a 
Nazi Armband, and a Hitler postcard (3) £130 - £140

837 Grenade Launcher: A Pallad A.K. Grenade launcher 
with plastic grip. Deactivated with certificate. £200 - £250

838 Indian 19th century Sword with scabbard £65 - £70

839 Japanese 1899 pattern Cavalry Troopers sword £190 - £200

840 Japanese Katana, good blade 24". Brown hilt binding 
with Menuki Rayskin same gilt Kabutogane, Brass Tsuba 
with cherry blossom decoration. In its lacquered wooden 
scabbard with single ASHI 29" (Note difference in blade 
length). Overall a decent sword of probably WW2 
vintage.  £180 - £200

841 Japanese Katana. Blade 25.5". Copper HABAKI with a 
circle cut out of from the centre. Blue tape to same 
showing handling wear. Dragon Menuki. In its wooden 
scabbard with simple wavy line decoration. A bit grubby 
and worn but definitely worth a look. Viewing 
recommended. £180 - £200

842 Japanese WAKIZASHI. Blade 16". Copper Habaki, 
plain copper Tsuba. Black tape bound hilt with same and 
two Menuki. Pommel a/f. In its lacquered wooden 
scabbard (knife missing). A simple, plain Wakizashi 
worthy of a look.  £100 - £120

843 Japanese WW2 NCO's Sword with metal scabbard 
(Regulation (Type 95) Pattern). Nicely marked original 
piece £140 - £160

844 Job lot of various Bayonets, kukri's and Tribal items (qty) 
Buyer collects £40 - £45

845 Knives: An interesting lot of four Eastern knives, three 
with their scabbards. All possibly 19th century. This is a 
good lot and worth a look. Knives all in good original 
condition. (4)  £40 - £45

846 Kukri: A Great War Kukri. Large heavy blade 13" 
marked 'CO I (arrow) G' and '1917' with rack number 
37. Bruised wooden grip with brass pommel. In its 
leather scabbard with laced frog and leather belt loops 
(one a/f). A large and heavy fighting knife. Sold as seen. £80 - £90

 

847 Lancaster bayonets officially converted to bandsman's 
swords c 1900 (2) £120 - £130

 

848 Machine Gun: A Browning .30-06 Machine gun for 
mounting in an aircraft. Action marked 'FABRIQUE 
NATIONALE D'ARMES DE GUERRE HERSTAL 
BELGIQUE 1937'. Deactivated in 1995. Working 
action. Box mounted side magazine. With its certificate 
of deactivation. (Buyer collects) £1900 - £2000
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849 Machine Gun: A NAZI MG-13 light machine gun with flash hider. Cal 
7.92mm. De-act in 1996. No visible markings. Action operates. With 
deactivation certificate. (Buyer collects) £1300 - £1400 

 
 
 
 

 
 

850 Machine Gun: A NAZI MG42 light machine gun with functioning action. 
Marked 'cof' with Waffenampt marks. In good condition and working order 
with bipod. Deactivated with certificate dated 2014. (Buyer collects) £1100 - £1200 

 
 
 

 
 
 

 
 

851 Machine Gun: A rare Great War 'B' series .303 Vickers 
medium machine gun. Serial number 'B2586' which 
dates the gun to 1917. Fluted barrel jacket, brass 
cartridge feed. D.P. (Drill purpose only) marks to major 
components. Deactivated in 1993 complete with its 
mounting tripod MKIV. In good working order and 
condition with its certificate of deactivation (1993). Buyer 
Collects £4500 - £5000

 

 

852 Machine Gun: A Russian DP28 cal: 7.62mm, 1944 Light 
machine gun with bipod. Circular drum magazine. New 
spec. d/act 2014. In good condition overall. With 
certificate of deactivation. (Buyer collects) £300 - £350

 
 

 
 

853 Machine Gun: A WW2 British Vickers .303 medium 
machine gun and tripod. Australian MA (Lithgons) 
markings. Serial number 6344. Smooth barrel jacket and 
MKIV tripod. With certificate of deactivation. (Buyer 
collects) £1500 - £1600
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854 Machine Gun: A WW2 Russian 1910 MAXIM machine 
gun dated 1943. Calibre 7.62 snow cap to barrel jacket. 
Gun is mounted on its two wheeled carriage. The whole 
in good condition. Deactivated with certificate. Buyer 
collects.  £800 - £850 

 
 

855 Machine Gun: A WW2 Russian D.T. Tank machine gun 
in 7.62mm calibre. Drum magazine. Some wear. 
Deactivated in 2014. (Buyer collects) £500 - £550 

 
 

 
 

856 Machine Gun: A ZB CZECH Model 2B37 machine gun. Deactivated in June 
2013. New spec with De-act certificate. (Buyer collects) £900 - £950 

 
 
 

 

857 Machine Gun: British .303 Bren Gun Mark 2, 1942. 
Action cocks and fires. In excellent condition overall. 
Deactivated with certificate dated 2005. Action marked 
'BREN MK2 1942'. (Buyer collects) £400 - £450

858 Machine Gun: British .303 Light machine gun Bren 
MK1. Action marked 'MK1 D' and '1940'. The D 
denotes Australian ownership. Action cocks and fires. 
Good condition overall. With certificate of deactivation. 
(Buyer collects) £550 - £600

859 Magazine: A rare Bren Gun 100 round circular 
magazine. Very good condition complete with winding 
handle and carrying strap.  £800 - £900

860 Masonic type ceremonial sword. Maltese Cross, 
crossguard, wirebound grip. Etched blade with cross on 
plinth logo. Slim blade 29" square plain ricasso. In its 
brass mounted leather scabbard. In good overall 
condition. £60 - £65

861 Mauser 1888 Bayonet by Weyersberg Kirchbaum & 
Sons, with leather and brass scabbard, matching serial 
numbers.  £30 - £35

 
 

862 Military and Civil 19th/20th Century pocket knives 10 of £65 - £70

 
 

863 Musket: A .76 (Musket) bore, Pattern 'F' EIC Musket. 
Worn lock with faint crown and marked 'ENFIELD'. 
Walnut stock with armourers repairs and repaired 
fracture to wrist. Brass buttplate marked 'IV. G. 20 & 58'. 
Brass furniture, Hanoverian bayonet cateli and ramrod. 
Circa 1845 to 1851. Worn overall but good sound 
condition. In working order (1st cock only). A large and 
impressive Victorian musket.  £300 - £350

 
 
 

 
 

864 Percussion 13 bore ball gun (smooth bore) barrel and stock with matching Serial 
Number '1648'. Later sights, with London proof marks, looks to be original 
Ramrod. Maker marked Jas McCririck. Good action, overall VGC £450 - £500 
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865 Pistol: A 6 shot pinfire revolver on the Lefaucheux 
system. Open frame barrel 4.75" cal, approx 11mm. 
Nicely patinated finish. Action works on single action, 
foresight missing, some wear to grips, side gate catch 
slightly a/f, lanyard ring missing. No licence required. £250 - £300

866 Pistol: A Browning Hi-Power semi automatic pistol cal: 
9mm. Slide marked 'Nationale Herstal Begique'. Black 
plastic grips. This example believed to have been used by 
Israeli forces. In. V.G.C and working order. £350 - £400

867 Pistol: a Czech 9mm Model 75 Parabellum service pistol. 
Heavy steel construction. Rubber Hogue grip. Painted 
black with some wear to finish. Deactivated with 
certificate. Contained in its black canvas holster. £90 - £100

 
868 Pistol: A deactivated 9mm semi automatic pistol, action 

marked 'WALTHER' and the Zella-Mehlis (their) 
address and Maa H.P. mark. Brown plastic grips and 
original magazine, good working order and condition 
with its certificate of deactivation (1992) £300 - £350

 
869 Pistol: A double barrelled, hammer, percussion pistol. 

Double octagonal barrels 4" (signed 'JOHNSON ? 
LOUTH) British proofs to underside of barrels. Under 
barrel rammer missing. One hammer spur broken. Butt 
trap missing. Fine chequered walnut order. A fine pistol 
in its time and a working restoration project. a/f £80 - £85

 
870 Pistol: A good flintlock overcoat pistol. Stepped lock 

signed 'RAYS' (?) Roller frizzen raised pan. Large bore. 
Barrel 8" with English proofs. Barrel engraved 
'LONDON'. Captive rammer, brass furniture. Bag 
shaped walnut grip. Simple engraving to lock and trigger 
guard. In good condition overall. Hammer screw 
missing.  £250 - £300

871 Pistol: A good Great War Luger pistol. Cal 9mm. 
SN:4006 in excellent condition with much original finish. 
Manufactured by DWM in 1918. Matching numbers 
(4006) RH Grip with initials. 'W.S.' carved. Correct 
wooden based magazine plug. GWO and condition. A 
good example of this iconic pistol. With De/Act 
Certificate £700 - £750

 

 
 

872 Pistol: A good quality brass barrelled flintlock pistol. Part 
octagonal, part round. Brass barrel marked 'LONDON' 
& 'L-H1566' with standard proof marks. Lock marked 
'BASS'. Crisp action. Walnut stock (with old repair to 
fore-end) stepped lock. Brass furniture. Barrel 8" approx 
20 bore. A holster pistol possibly for sea service use.  £600 - £700

873 Pistol: A Great War Officers Colt New Service Revolver 
in .455 Eley. S/N dates it to 1916. Barrel with Colts 
Hartford CT. address and barrel marked 'New Service 
.455 Eley'. Hard rubber grips (no chips). Light areas of 
pitting, good working order. Deactivated with certificate 
dated 2010.  £350 - £400

874 Pistol: A large and impressive single action .44 magnum 
revolver, barrel marked 'SUPER DAKOTA Cal .44 
MAGNUM'. Revolver based on the Colt S.A.A. Single 
action, one piece walnut grip, brass b/strap and trigger 
guard. Deactivated with certificate. V.G.W.O and 
condition. £200 - £250

 

875 Pistol: A large Calibre (.450) Bulldog revolver circa 1880. 
Side gate loading, barrel length 3.75". Ejector rod on 
under barrel crane. Chequered walnut grip. With 
certificate of deactivation 2015. A nice RIC type 
Victorian police revolver.  £200 - £220

 

876 Pistol: A large Peters Stahl 9mm Parabellum semi 
automatic pistol in as new condition. In very good 
working order and condition. With d/act certificate.  £600 - £650

 
 

 
 

877 Pistol: A rare and iconic Black Powder .41 (obsolete calibre) Colt single 
Action Army Revolver aka 'The Peacemaker'. Barrel 4.75 stamped 
'COLTS Pt F.A. MFG. Co. Hartford. CT. USA'. The side of the barrel 
marked '.41 COLT'. Frame with patent dates 'PAT SEPT. 19 1871. July 
2. 72 JAN. 19. 75.' Original Colt hard rubber grips. Original blued finish 
to cylinder and barrel with case hardening to the frame. All screws 
immaculate with original finish. Side mounted ejector. Good bore. 
GWO. and VG condition. (hard to better!) Sold with a Home Office 
letter confirming the revolver qualifies as section 58 (2) of the firearms act 
1968 (as amended). A rare opportunity to buy an example of this, the 
most famous and iconic, firearm in the world. * Note: viewers please do 
NOT dry fire this revolver as it may cause damage . It has been fully 
tested and is in very good working order. £4000 - £4500 
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878 Pistol: A scarce and interesting combination knife pistol 
by Rogers of Sheffield. This pistol was made by James 
Rogers of Sheffield circa 1845-1850. Octagonal nickel 
silvered brass (?). Barrel 3.5", .30 cal, with English proof 
marks. Percussion nipple to rear. Solid hammer, folding 
trigger. Penknife blade 3.5" marked 'JAMES ROGERS' 
& 'Sheffield'. Another slim blade 2.5" also marked 
'JAMES ROGERS SHEFFIELD'. Horn grips. Butt trap 
(for balls and caps). Bullet mould, rammer and tweezers 
fitted into the butt. £300 - £350

 

 
 

879 Pistol: A six shot pinfire revolver by LARHANAGA 
EIBAR (Spain). Barrel 5", calibre 11mm. Good working 
order and condition. Chequered bag shaped grips. Side 
gate loading, folding trigger side mounted ejection rod. 
No licence required. £280 - £300

880 Pistol: A TOKAREV .22 Cal 'SPORTAWAY' (based on 
the military model) semi automatic pistol. Deactivated 
and in very good working order and condition. With 
deactivation certificate. £150 - £160

881 Pistol: A Walther .22 Cal TPH automatic pistol (a scaled 
down version of the PPK). A small pocket pistol in very 
good condition and working order. With d/act 
certificate. £150 - £160

 
882 Pistol: A WW2 Model 40 semi automatic service pistol 

(similar design to PO7 LUGER) marked 
'HUSQVARNA VAPENFABRIKS A.B'. Imperial 
crown markings to both chequered plastic grips. A large 
heavy and impressive military semi auto pistol. Overall in 
very good condition with much original finish. With 
d/act certificate.  £400 - £450

 
883 Pistol: A WW2 Russian TOKAREV Service pistol: Pistol 

shows normal service wear. Good working order and 
good condition. Deactivated with certificate.  £150 - £160

 

 
 

884 Pistol: An attractive pinfire revolver. The frame marked 
'ARENDT BREVETE No. 4177'. Foliate engraved 
frame and cylinder, side gate loading. Good working 
order (double action). Bag shaped walnut (?) grip. Belgian 
proofs. Calibre 9mm. £280 - £300

 
885 Pistol: Semi automatic PM63 pistol with full moving 

parts and original holster. Deactivated with certificate. 
(more like a sub machine gun!) £300 - £350

 
886 Revolver: A faithful Italian copy of a Colt .36 Navy 

revolver. In unfired condition, case hardened frame, one 
piece walnut grips, blued finish overall. With deactivated 
certificate. £150 - £160

887 Revolver: A large bore Beaumont Adams percussion 
revolver. Frame marked 'ADAMS PATENT No32635 P' 
(matching on cylinder). Foliate engraved frame and 
barrel. Top of barrel marked 'ALEX THOMPSON 
GUNMAKER 16 UNION PLACE. EDINBURGH' and 
the owners name 'J.T. WINGATE' engraved on the side 
of the barrel. Keris type side rammer. Frame also marked 
'LAC' (London Armoury Co.) In working order (double 
action). Chequered one piece walnut strip. Slide safety 
catch missing. Some pitting to right hand side of frame.  £500 - £550

888 Revolver: A large bore Deane Harding percussion 
service revolver circa 1850. Frame marked 'DEANE 
HARDING PATENT No 5362L. Top of frame 
engraved DEANE & SON LONDON BRIDGE'. A 
good chequered walnut grip with silver escutcheons. 
Proof marks to barrel and cylinder. Two areas of heavy 
pitting to left side of cylinder and barrel. Hammer spur 
with small loss. Under lever rammer. This revolver is in 
working order but has been badly stored. It is however 
an excellent restoration project. a/f £370 - £380

889 Revolver: A Remington No2 Cal .320 rimfire pocket 
revolver. Top barrel flat marked 'REMINGTON & 
SONS 1, LION N.Y. PAT. W.S. SMOOT OCT. 21 
1873'. Retains all its nickel plated finish, side mounted 
ejector rod, barrel 7cms, sheath trigger. Chequered hard 
rubber grips. Blade foresight missing. An attractive 
revolver in extremely good condition. Obsolete calibre. 
No licence required.  £650 - £700

 

 
 

890 Revolver: A scarce and good 6 shot percussion, 
transitional revolver. Open frame, octagonal barrel 6". 
Cal approx .36. Unfluted cylinder with English proofs. 
Foliate engraved frame. Good chequered walnut grips. 
Iron backstrap with foliate engraving. Buttrap for caps. 
Double action in V.G.W.O. Poly groove rifling. Makers 
name to barrel top flat (Hard to 
read.........BIRMINGHAM). Nicely patinated overall. A 
collectors gun. No licence required.  £540 - £560

 
891 Revolver: An Arminus .22 cal target revolver. 6 shot with 

contoured target grips. With D/Act certificate. Good 
working order and condition.  £120 - £130

 

 
 

892 Revolver: Colt Mod 1851. .36 calibre Navy revolver. SN: 
81929 which dates it to 1857. Barrel 7.5" with Rocky 
Mountain foresight and clear address 'ADDRESS SAMl 
COLT HARTFORD CT'. Frame marked 'COLTS 
PATENT'. One piece walnut grips. Brass back strap and 
trigger guard. Good working order and condition. 
Matching numbers. Muzzle wear. Some areas of light 
pitting. The Colt Navy was extensively used with Civil 
War and the old west by cowboys, prospectus and 
pioneers. An iconic pistol in original condition. £800 - £900

 

893 Rifles - collection of old Toy Rifles, wide variety (approx 
18) Buyer collects £90 - £100

 

894 Rifle: A Danish Cavalry Carbine receiver marked 
'STEYR 1896' Box magazine. Barrel 18". Calibre 
6.5mm stock marked 'HEMBRUG 1906'. In good 
working order and condition with some wear. 
Deactivated with certificate.  £150 - £200
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895 Rifle: A deactivated Colombian Mauser in .30-06 calibre. A derivative of the GEW 98. Colombian Crest to receiver. 
Produced by Fabrique Armes de Guerre, Herstal, Belgique. Good walnut stock. Lacks ramrod. V.G.W order and 
condition. With certificate of deactivation. £150 - £200

896 Rifle: A deactivated Martini Enfield .303 rifle. Good walnut fullstock, bayonet for the 1888 pattern bayonet. Markings 
lost through wear. G.W.O & good condition. These rifles used by the Volunteer & Militaria prior to WW1. With d/act 
certificate.  £180 - £200

 

 
 

897 Rifle: A fine sporting rifle by Harris Holland of 98 New Bond Street London. (Firm became HOLLAND & 
HOLLAND in 1876). Heavy octagonal barrel 38.5". Calibre approx .40, needle fire. A spatulate lever opens a threaded 
plug which in turn drops the barrel and exposes the breech. Vendor describes it as a Needham's patent, needle fire rifle. 
This rifle has been made to the highest standards and is in collectors grade condition. Obsolete calibre, no licence 
required. A connoisseur's lot. £500 - £600

 
898 Rifle: A good and interesting P.53 Volunteer Service Rifle from 1858. Proof marks to barrel and the sold out of service 

mark. Good walnut full stock with WD storekeepers mark over stamped with sold out of service mark. Lock marked 
'CROWN' & 'V.R'. & '1858' and inspection mark. Crisp lock on 1st and 2nd cock. Butt plate tang well marked: 'V.Cs 
22 & 29.' (V= Volunteer: Cs 22= 1st & 2nd Battalions the Cheshire Regiment. 29 - Rifle number). The butt plate is also 
marked '22nd C.R.V. 29'. (22nd Regiment Cheshire Rifle Volunteers) in large letters. Brass furniture, lion ramrod, 
three steel barrel bands. Light pitting to barrel. An interesting  P.53 Enfield with regimental provenance - good working 
order and condition. £600 - £650

 
899 Rifle: A Great War S.M.L.E. MKIII. Butt socket marked "Crown: GR1918 Sht L.E. III". In good working order and 

condition (some armourers repairs to woodwork) with D/Act certificate £300 - £350

 
900 Rifle: A WW2 1943 dated Mosin-Nagent Snipers Rifle. Standard service rifle with good quality stock and turned town 

bolt handle. Calibre 7.62 with correct side mounted telescopic sight with hammer and sickle logo. The whole in 
excellent condition and working order. With deactivation certificate. £450 - £500

 

 
 

901 Rifle: A WW2 KA98K German Service Rifle. Piranha Pine stock with leather sling. Complete with rifle grenade cup 
(with carrying pouch) and side mounted grenade sight marked 'Ger K 98K'. Rifle breech marked with NAZI Eagle & 
Swastika 37 and 'CE 44'. The whole in excellent condition. The rifle with most original finish. With D/Act certificate.  

£1500 - 
£1600

 
902 Rifle: A WW2 SMLE MKIII service rifle. Buttstock marked 'G.R. BSA & Co, 1940 SHT L.E. III'. Beech? woodwork 

(top guard ears cut) with armourers repair to heel of butt. Worn but sound condition complete with correct webbing 
sling and magazine cut off. Deactivated with certificate. Good working order.  £300 - £350

 
903 Rifle: A .577 'Zulu' MKI (converted from a MKI) Martini Henry Service Rifle. Action marked 'VR' 'ENFIELD 1873' 

and 'I' barrel with WD mark and military proofs. Varnished walnut stock with faint 'ALLAHABAD ARSENAL' 
rounded. In good working order with a good bore. With correct ramrod. Obsolete calibre. No licence required. £500 - £550

 
904 Rifle: A .577 Martini Henry Carbine. Action marked: 'Crown: V.R. ENIELD. 1888' & 'I.C.1'. Bruised walnut stock 

stamped 'MUGHAM' and 'WD' with date '1894' sold out of service mark. With ramrod. Good W.O. and sound 
condition. Obsolete calibre. No licence required. £700 - £750

 
905 Rifle: A .577 Snider 3 Band Rifle by London Armoury Company. Lock marked 'Crown VR' and '1862' L.A.C.' Breech 

marked WD and 'SNIDERS PATENT'. 'BP'. Proofs. Crisp lock on first and second cock. Walnut stock bruised and 
light pitting  £250 - £300

 
906 Rifle: An Enfield No 4 rifle. Reverse of receiver stamped 'DRILL RIFLE 15981' & '266387'. Good beechwood stock. 

Flip rearsight with web sling. With d/act certificate.  £200 - £250

 
907 Rifle: An Ishapore Mark III * SMLE. Butts socket marked 'GRI ISHAPORE Sht L.E.' & 'I.I.P.' Reverse of socket 

marked 'RFI I' and dated 1916. Restocked in beech woodwork. With d/act certificate.  £200 - £220

 
908 Rifle: An obsolete 7.5mm calibre Swiss Schmidt-Rubin Model 1889 bolt action service rifle. Straight pull bolt. Twist 

ring safety. The whole in collector grade condition. Obsolete calibre, no licence required. £250 - £300
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909 Royal Ordinance Factory 66mm rocket launcher tube. 
Marked 'RKT 66mm HEAT LIAZ? FUZE 5.4 RA 
6/74'. With firing instructions. Deactivated with 
certificate. £200 - £250

910 Shell: 100mm Armour Piercing Inert round for the T55 
Battle Tank. Length 37". (Buyer collects) £70 - £80

911 Shell: 100mm Fragmentation Drill Round (MT12 - Anti 
tank gun). Length 51". (Buyer collects) £70 - £80

912 Shell: 100mm Inert round for the T55 battle tank. 
Length 39". (Buyer collects) £70 - £80

913 Shell: 100mm Steel Armour Piercing drill round for the 
T55 battle tank. Inert. Length 43". (Buyer collects) £70 - £80

914 Shell: A large NAZI 88mm shell. Length 37" inert and in 
good condition. Buyer collects. £130 - £140

915 Shotgun: A deactivated 12 bore box lock Belgian, sawn 
off shotgun. Barrels shortened to 20" and marked 
'MANUFACTURE ARMES DE GUERRE HERSTAL 
Belgique' In good working order and condition. With 
D/Act certificate. £80 - £90

916 Shotgun: A deactivated 19th century Double Barrelled 
12 bore under lever shotgun by Birt Brothers 
Huddersfield. Damascus barrels, engraved back action 
locks, walnut stocks (one minor crack, horn forend 
missing). A good quality gun in its time. Worn overall 
and in working order. A good decorator. With D/Act 
cert.  £80 - £90

917 Shotgun: A deactivated 19th century single barrelled 
9mm shotgun. Barrel 22". Flobert type trapdoor action 
circa 1880. Chequered stock. Unusual and attractive 
garden gun. Working order and good condition overall. £70 - £80

918 Shotgun: A deactivated Belgian folding .410 (Poacher's) 
Shotgun barrel 26". Flobert type action. Good working 
order and condition.  £60 - £70

919 Shotgun: A deactivated double barrelled 12 bore 19th 
century shotgun by W.B. Pape. Damascus barrels 30". 
Back action locks in good working order. A good gun in 
its time, unusual hammer design and barrel release catch. 
An excellent wall hanger. £80 - £90

920 Shotgun: A good Victorian, single barrelled percussion 
shotgun of approx 28 bore. Long barrel 44" with integral 
'V' sight chequered hardwood stock. Plain Enfield style 
lock. Works on 1st & 2nd lock. Brass tipped steel ramrod. 
Possibly a trade gun for India or America No markings 
and in good condition for this type. An excellent wall 
hanger. £120 - £140

921 Sub Machine Gun: A British Sterling Sub machine gun. 
New spec. de/act (2013). Marked 'STERLING SMG 
MK4'. Worn overall with certificate of deactivation. £300 - £350

922 Sub Machine Gun: A WW2 Russian PPSH sub machine 
gun dated 1944. Deactivated in 2014 with certificate. In 
good condition.  £200 - £220

923 Sub Machine Gun: WW2 MK2 Sten Gun. New spec de-
act. Blackened finish. V.G.C. overall. With de-act 
certificate. (2014) £300 - £350

924 Sword - Victorian sword with leather field scabbard and 
frog, blade named 'Tower Hamlets Rifle Brigade'. Maker 
marked 'Robert Mole' and numbered 'M2734'. £200 - £250

925 Sword General Staff Officer Marmaluk with clean blade 
made by Wilkinson Pal Mal London (chip out of one 
grip) £280 - £290

926 Sword + Bayonet - An 1845 Pattern Infantry Officers 
sword. Brass guard with 'V.R.' Cypher. Folding guard. 
Slim single edged blade 32" (tip rounded). Wirebound 
fishskin hilt. In grubby but sound condition, no scabbard. 
Plus a French Model 1866 Sabre bayonet with the trade 
stamp of Weyersberg at the ricasso. No scabbard. Blade 
rounded at the tip. (2) £40 - £45

 

927 Swordstick: a good Victorian Swordstick handle made 
from antler. Blade 26" of square form. Silver coloured 
ferrule engraved 'W. WOOD'. Press release catch. 
Polished wood shaft with brass ferrule. A quality walking 
come Swordstick.  £40 - £45

 

928 Swords: 1) A French early 19th century Briquet sword. 
Brass ribbed hilt (28 ribs). Unfullered blade 24" approx 
with oval stamp to ricasso. Blade with numerous nicks. 2) 
A French Model 1866 Chasspot. No scabbard with 
damaged muzzle ring. A/F. 3) A French Model 1874 
Gras Epee bayonet, no scabbard. (Pitted overall) (3) a/f £40 - £45

929 Swords: 1) a (tourist?) quality Spanish Bullfighters sword. 
Traditional hilt (quillon broken & present). In its steel 
mounted leather scabbard. 2) A good court type sword 
by 'T. Guthrie of Cork St. London'. Slim blade 32" with 
foliate engraving and a coat of arms. Brass ornate straight 
crossguard with clamshell type guard. Wirebound grip 
with brass crown shaped pommel. No scabbard. This is, 
was, a quality sword in its time. 3) A shortenend 
unmarked Dragoon type sabre. Brass triple bar hilt (3) 
a/f £30 - £35

930 Sword: A 1796 Pattern Light Cavalry Troopers Sword. 
Excellent fullered broad blade 33" marked with the 
Board of Ordnance 'B6O' mark and top of the blade 
'WOOLLEY'. Leather wrap grip (wear and minor losses). 
Back piece with 'EAR' Good stirrup hilt. In its iron 
scabbard (painted black) with medium pitting overall. 
Two rings. A good example of this iconic sword with an 
above average blade. £300 - £350

931 Sword: A Dutch 'Heiho' modified 'Kleewang'. Blade 18". 
Ricasso marked 'HEMBRUNG'. Originally made for the 
Dutch Army by Hembrug and modified when captured 
by the Japanese when they took the Dutch East Indies. 
Used mainly for clearing brush and jungle. In its leather 
scabbard with brass chape. Good all original condition.  £60 - £65

932 Sword: A fine 1897 Pattern Geo V Infantry Officers 
sword in its leather field service scabbard. Top of blade 
numbered 'M7290'. Finely etched with Crown & Geo V 
Cypher. The whole in excellent condition. £150 - £160

933 Sword: A good 1821 Pattern Royal Artillery Officers 
sword in its leather field service scabbard with frog strap 
(A/F) Blade 34" in good condition marked with the 
George VI Cypher and 'Royal Artillery'. Top flat marked 
'MADE IN ENGLAND'. Triple bar guard with wire 
bound fishskins grip. A good example of this popular 
sword. £150 - £160

934 Sword: A good example XIII Cuitassiels Broadsword 
manufactured at KLINGENTHAL in January 1822. 
Double fullered blade 38" with French stamps and 
makers details in script to top flat. Classic 3 bar hilt and 
ribbed grip. In its steel scabbard with two suspension 
rings. The whole in collectors grade condition.  £400 - £450

935 Sword: A good Scottish Cross Hilt sword George V 
(1910-30) by J.R. GAUNT & SON Ltd. Late Edward 
Thurkle London & Birmingham. Square ricasso, double 
fullered broadsword blade 33" well etched with thistle 
decoration. Wirebound fishskin hilt with bun pommel 
(pommel unscrews so that a basket hilt can be 
substituted. Straight crossguard with ball finials. In its 
leather scabbard with frog loop. (Some losses to leather 
near the chape which is missing). This sword was the 
property of Chief Constable Sir William Booth Rennie 
Morren  (see also his medals in this sale) £250 - £300

936 Sword: A pair of Brass stirrup hilted 'Briquet' side arms 
without scabbards. 1) A good example with makers mark 
PH & G. and a rack number 'No.56'. There are 26 ribs 
on the grip. Blade fullered 26". 2) Unmarked, tip missing. 
These are possible early 19th century French Briquets. 
(2) £100 - £110

937 Sword: A Pattern 1796 Cavalry Troopers sword. 
Standard blade 33". No visible markings, rusted overall, 
ribbed leather grip, twin langet. No scabbard.  £60 - £65

938 Sword: A Pattern 1890 Cavalry Troopers sword. Blade 
34.5". Maltese Cross pierced bowl. Chequered leather 
hilt with S rivets. In its steel scabbard with two fixed 
rings. Light rusting and in good overall condition.  £150 - £160

939 Sword: A pattern 1895 Victorian Infantry Officers 
sword. Wirebound fishskin grip. Pierced guard with VR 
Cypher makers name 'E. THURKLE' to ricasso. Blade 
33" with foliate etching and VR Cypher. In its leather 
field service scabbard (worn with some losses). Stitching 
split. Worn overall.  £90 - £100

940 Sword: A rare and desirable 1821 Pattern Heavy Cavalry 
Troopers sword. Sheet iron guard with engraved border. 
Old leather cover inside the bowl. Leather wrap to grip, 
complete with no losses. Steel back piece with 'ear'. Blade 
36" with fuller and in fine condition with original polish. 
In its two ring steel scabbard (lightly pitted overall as is 
the bowl guard). A good example of this much sought 
after heavy cavalry sword. A collector's lot. £500 - £550

 

941 Sword: A U.S. Model 1902 Officers sword by 'REEDS'. 
Etched blade with owners name 'DANIEL MURPHY'. 
Brass guard. Damaged wooden grip with losses. In its 
leather field service scabbard.  £60 - £65
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942 Sword: A Victorian 1827 Pattern Rifle Officers sword. 
Blade etched 'LANCASTER RIFLES' & 'CROWN VR 
Cypher'. Sword by Clark of 132 Regent Street London. 
Very good condition SOLD WITH A steel mounted 
leather scabbard (some crazing). The sword doesn't 
appear to fit this scabbard.  £80 - £90

 
943 Sword: An 1821 Pattern Geo V Artillery Officers sword, 

blade etched with Geo V Cypher. Blade unusually made 
by 'J.A. HENCKELS ZWILLINGSWERK' Germany. 
Probably dates to c1913/1914. In its field service 
scabbard (a/f, wear to leather, frog strap missing). Sword 
lightly rusted and some wear.  £90 - £100

 
944 Sword: An 1821 Pattern Light Cavalry Officers sword. 

Stepped pommel, wirebound fishskin grip, (some wear 
and losses). Ricasso marked 'Hebbert & Co' and proved 
etched (faint) blade with V.R. Cypher. Blade 34" 
(unseated). In its steel scabbard with 2 suspension rings. 
Worn overall with a dark patina.  £100 - £110

 
945 Sword: An 1854 type Pattern Infantry Officers for Indian 

service. Brass hilt with VR Cypher and fixed guard. 
Wirebound leather grip. In its brass scabbard. Worn 
overall but with a good blade 34", etched 'VRI'. £110 - £120

 
946 Sword: An 1856 Pattern Pioneer Sawback Sword 

Regimentally marked to the A & S Highrs. Sawback 
blade 22.25. Ricasso dated 3.1893. Brass hilt dated 1901. 
In its brass mounted leather scabbard (leather dry and 
crazed). In good overall condition.  £200 - £220

 
947 Sword: An Edward VII 1821 Pattern Artillery Officers 

sword in its leather field service scabbard. Sword appears 
to be lacquered. In very good condition overall. Sold as 
seen.  £80 - £90

 
948 Sword: An excellent 1821 Royal Artillery Officers sword 

in its leather field service scabbard with frog strap. Blade 
34" etched with Geo V Cypher & Royal Artillery. 
Wirebound, fishskin grip. Polished steel triple bar hilt. 
The whole in collectors grade condition.  £100 - £120

 
949 Sword: An interesting Göteborgs Police sidearm. Brass 

stirrup guard backstrap engraved 'GOTEBORGS 
POLISDISTRIKT'. Fiskskin grip (some wear) secured by 
two rivets. Blade 25" marked 'IMPORT' and has the 
squirrel logo of Carl Erickorn (1865-1976 Sword 
makers). Unfullered with some rust patches. With a gold 
bullion TRODDEL. Good condition overall. Blade tip 
rounded. In its brass mounted leather scabbard (G.C) 
with retaining catch. Chief Constable Sir William Booth 
Rennie Morren  (see also his medals in this sale) £120 - £140

 
950 Trench knives including WW2 Italian stamped 1944 

Casoli Italia with a WW1 trench art dagger ? a Bowie 
type knife and German WW2 pattern boot knife £120 - £130

 
951 Tripod: A .30 Cal Browning Tripod plus TNE gear and 

MG-53 conversion.  £270 - £280

 
952 US Civil War Star Percussion . 44 double action revolver 

no 78963 with Star Arms Co New York address and starr 
patent Jan 15 1856 action scarce gun £800 - £850

 
 

953 WW1 scarce US 1917 pattern Bowie type trench knife £120 - £130

 
 

954 Zulu War Tribal Club with Axe Head - vendor states 
from the Dennis Slack collection £25 - £30

 

Banknotes 
 

955 Assortment of GB (approx £128 face) from circulation 
but noted Lion & Key £5, Replacement issues, Purple 
Ten Shillings etc. £140 - £160

956 Assortment of mainly GB. Peppaitt - Bailey, mixed 
grades with a few world notes included (good face value) £200 - £220

957 Bank of England presentation note C150 Lowther £10 
"YR20 000723" Unc in folder £20 - £25

958 Beale Five Pounds B270 12/7/1949 aVF £50 - £55

959 Beale Five Pounds B270 23/10/1950 GEF £100 - £110

960 Beale Five Pounds B270 "M72" 1/3/1949 (first run) VF 
small edge nick bottom left & a few tiny pin holes £150 - £200

961 Beale Five Pounds B270 "N28" 5/5/1949 VF or better 
with "45" in crayon top right £60 - £65

962 Beale Ten Shillings B265 "99D" GEF £28 - £32

963 Bradbury One Pound T16 "D76" GVF with a couple of 
very tiny pin holes £90 - £100

 

 
 

 
 

964 British Honduras Dollar P28c 1/1/1973 Unc £100 - £150

965 Canada Dollar 1917 P32e GF but with scattered rust 
marks £35 - £40

966 Catterns Ten Pounds B229 16/2/1933 aVF, small 
brown mark right centre £150 - £180

967 Catterns Ten Shillings B223 "K39" Last series. aUnc £160 - £180

 
968 Catterns Ten Shillings B223 "K39" Last series. EF £120 - £150

 
969 Catterns Ten Shillings B223 "T60" better than VF £40 - £45

 
970 Cheques - small collection of early cheques inc East 

Riding Bank, March Branch National and Provincial, 
Samuel Smith & Co, Cognar, etc. Mid to late 19th 
century. (small qty) £30 - £35

 
971 Collection of GB in an album. Mahon - Bailey, a good 

selection with many being in better grade , replacemt and 
scarcer notes seen. £750 - £850

 
972 Collection of GB / Channel isles in a green album, 

includes Catterns Ten Shillings, Replacement issues etc. £250 - £300

 
973 Collection of mainly GB in better grade, (Peppiatt - Gill) 

better types seen including Gill error Five Pounds £400 - £500

 
974 Collection of mainly Serbia, Yugoslavia, Montenegro etc 

in two albums, many earlier notes seen with many in 
good grade (needs viewing) £200 - £300
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975 Cyprus 250 mils P41a 1/9/1971 Unc £80 - £120
 

 
 

 
 

976 Cyprus 250 mils P41b 1/6/1972 Unc £50 - £55

 
977 Cyprus 500 mils P42a 1/9/1972 Unc £80 - £100

 

 
 

 
 

978 Cyprus 500 mils P42b 1/5/1973 Unc £50 - £55

 
 

 
 

979 Cyprus One Pound P43b 1/5/1973 aUnc £80 - £100

980 GB Five Pounds (25) All Series "D" average EF £120 - £140

981 GB Five Pounds (35) All Series "D" average GEF £170 - £200

982 GB Five Pounds (3) All Series "C" Hollom "C83", Fforde 
"Z95" & Page "22E" aUnc £40 - £50

983 GB High Denominations, Twenty Pounds (9) All Series 
"D" , Ten Pounds (7), Series "C" & "D" with Five Pounds 
(2) Lion & Key & Series "C". nVF - GVF £250 - £300

 
984 GB in better grades (13) Peppiatt Blue £1s (2), Purple 

Ten Shillings, Replacement issues, VF - EF £50 - £60

 
985 GB One Pounds (100) All Series "D" average EF £100 - £120

 
986 GB One Pounds (35) All Series "C" Hollon & Page, EF - 

aUnc many consecutive £40 - £45

 
987 GB One Pounds (85) All Series "C" (O'Brien - Page) 

average EF £90 - £100

 
988 GB One Pounds (approx 56) All Series "C" O'Brien - 

Page. EF - Unc with some consecutive £60 - £80

 
989 GB Ten Pounds (14) All Series "D" average EF £140 - £150

 
990 GB Ten Shillings (10) Peppiatt B236, B251 & B262 along 

with Beale B266 x 7. Fine - VF+ £60 - £80

 
991 GB Ten Shillings (18) all O'Brien B271 VF - EF, some 

consecutive numbers £60 - £70

 
992 GB Ten Shillings (60) all Portrait types EF - GEF £100 - £120

 
993 GB Ten Shillings (70) all Portrait types nVF - EF £100 - £120

 
994 GB (31) Peppiatt - Lowther, a mixed collection ranging 

from Purple Ten Shillings to Lowther £10. mixed grades 
with many better £150 - £180

 
995 Guernsey, Jersey & Isle of Man in a red album , many 

high grade / scarce types seen, viewing recommended £700 - £800
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996 Hollom Five Pounds B297 "A01" Unc (scarce) £80 - £100

 

 
 

 
 

997 Ireland Currency Commission Ploughman Five Pounds 
(8/10/1938) The Munster & Leinster Bank Limited. 
Pick21b, Fine with a few pinholes £250 - £300

 

 
 

 
 

998 Ireland Currency Commission Ploughman One Pound 
(8/2/1937) The Bank of Ireland. Pick 8a, Fine £80 - £100

 
 

 
 

999 Ireland Currency Commission Ploughman Ten Pounds 
(2/10/1931) The Provincial Bank of Ireland. Pick 40a, 
VG - nF with a couple of pin holes and three small tears 
top centre £500 - £600

1000 Ireland Republic One Pounds (11) All Pick 64b aUnc - 
Unc some consecutive £150 - £200

1001 Ireland Republic (approx £111 face) all 1980s - 1992 
issue and includes £10 31/5/1991 GEF and a small run 
of £1s in high grade £120 - £140

1002 Ireland Republic £10 Lavery (2/12/1976) Pick 66d EF £50 - £60
 

 
 

1003 Ireland Republic £10 Lavery (9/2/1960) Pick 59d aUnc £30 - £35
 

 
 

 
 

1004 Ireland Republic £100 Lavery (10/4/1975) Pick 69b, 
aVF £150 - £200

 

1005 Ireland Republic £100 Lavery (10/4/1975) Pick 69b, 
nEF £250 - £300

 

1006 Ireland Republic £10s (2) both Lavery (30/3/1972) Pick 
66c GVF £50 - £80
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1007 Ireland Republic £20 Lavery (28/2/1972) Pick 67b VF £50 - £70

1008 Ireland Republic £5 Lavery (02/09/1952) Pick 58b2 
GVF £20 - £25

 

 
 

1009 Ireland Republic £5 Lavery (15/07/1949) Pick 58b1 VF £20 - £25
 

 
 

1010 Ireland Republic £5 Lavery (16/08/1945) Pick 58b1 VF £20 - £25
 

 
 

 
 

1011 Ireland Republic £5 Lavery (28/07/1948) Pick 58b1 
GVF £30 - £40

1012 Ireland Republic £5 Lavery (29/10/1946) Pick 58b1 
GVF £30 - £40

 

 
 

 
 

1013 Ireland Republic £50 Lavery (4/4/1974) Pick 68c nVF £150 - £180

1014 Ireland Republic £50 Lavery (4/4/1974) Pick 68c VF £200 - £250

1015 Ireland Republic £5s (16) all Lavery issues Pick 65 from 
circulation with some having i/a's £100 - £120

1016 Ireland Republic £5s (2) both Lavery issues Pick 65, 
27/2/1970 EF with a couple of pinholes & 5/9/1975 
aUnc £30 - £50

1017 Isle of Wight Bank, Newport £5. dated 1839, No.3956 
for James & Joseph Kirkpatrick. VG but holed in places £40 - £50

1018 Italy 10L P20a 5/2/1888 VG £30 - £40

1019 Italy (2) 5000L P102c aUnc with 2000L P103a. nEF £50 - £60

1020 Jersey Ten Shillings. P7a aUnc £30 - £35

1021 Kentfield, an uncut sheet of eight Five Pounds All B364 
Unc £60 - £80

1022 Large assortmet of GB/World in a stacker box, good face 
value of GB with better types seen £400 - £500

1023 Lebanon Livre 1939 issue P15 better than VF £100 - £120

1024 Mahon Pounds (2) both B212 "E60" & "F93" GF £25 - £30

1025 Morocco 100F (4) all P45 GVF £35 - £40

1026 Notgeld (over 500) in a contempory album £100 - £150

1027 O'Brien Five Pounds B276 13/7/1955 GVF £60 - £70

1028 O'Brien Five Pounds B276 21/5/1956 GVF £70 - £80

1029 O'Brien Five Pounds B276 "A92A" 30/9/1955 GF i/a 
top left £40 - £50

1030 O'Brien Five Pounds B76 "D26A" 27/6/1956 VF £60 - £70

1031 O'Brien Five Pounds (11) all Lion & Key GF - nVF some 
with i/a's £70 - £90

1032 O'Brien Five Pounds (2) both Lion & Key types B280 
"H76" EF consecutive numbers £35 - £40

1033 O'Brien Five Pounds (3) all Lion & Key, "E05", E13" & 
"D39" GVF - nEF £50 - £60

1034 O'Brien Five Pounds (7) all Lion & Key VF or better £70 - £90

1035 O'Brien One Pounds (47) All B281 Average GEF with 
many consecutive £60 - £70

1036 O'Brien Ten Shillings B272 "67A" aVF £20 - £25

1037 O'Brien Ten Shillings B272 "68A" EF £60 - £70

1038 O'Brien Ten Shillings (2) Both B271 "C80Z" aUnc 
consecutive numbers £25 - £30

 

1039 Peppiatt Blue Pounds (2) both "L46E" aUnc consecutive 
numbers £25 - £30
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1040 Peppiatt Blue One Pounds (4) All B249 GEF consecutive 
numbers £40 - £45

1041 Peppiatt Fifty Pounds B244 "Operation Bernhard" 
20/6/1936 VF or better £40 - £50

1042 Peppiatt Five Pounds B255 25/11/1944 aEF i/a on the 
back £100 - £120

1043 Peppiatt Five Pounds B255 5/5/1945 EF or better £100 - £110

1044 Peppiatt Five Pounds B255 "E83" 7/12/1944 GF Pencil 
mark top right £40 - £50

1045 Peppiatt Five Pounds B264 14/1/1947 about Fine £40 - £50

1046 Peppiatt Purple Ten Shillings B251 "Z04D" EF £35 - £40

1047 Peppiatt Ten Shillings B236 "86W" EF £30 - £35

1048 Provincial (2) both Stamford, Spalding and Boston 
Banking Company. A £5 dated 1901 & £10 dated 1904. 
both about Fine with signature triangular cut cancelled, 
inked numbers, bank stamps on back etc,  £30 - £50

1049 Provincial (2) both Wisbech & Lincolnshire Bank. A £5 
dated 1894 & £10 dated 1894. both VG - Fine with 
signature triangular cut cancelled, inked numbers, bank 
stamps on back etc,  £30 - £50

1050 Provincial (3) Darlington Bank £5 1889, Dartmouth £1 
1823 & Stockton £5 1883. All aVG - VG £35 - £40

1051 Qatar and Dubai Currency Board 2x 1 Riyal notes about 
VG and Fine, 1x 5 Riyal note (rare) Fine, and 1x 10 
Riyal note aVF £200 - £300

1052 Rhodesia Five Dollars P32 (16/10/1972) Unc £35 - £40

1053 Rhodesia Two Dollars (3) All P31i. Unc consecutive 
numbers £50 - £60

1054 Scotland (20) in a blue album, includes Commercial 
Bank of Scotland Limited Pound 2/12/1929 GEF £120 - £150

1055 Scotland, Ireland, Isle of Man & Channel Islands. 
(approx £44.50 face) mainly post 1970s from circulation 
but a few earlier Scottish included £50 - £55

1056 Serbia 10 Dinara Pick 10a (1893 issue) GVF £50 - £70
 

 
 

 
 

1057 Somerset Fifty Pounds B352 "A01" aUnc £70 - £90

1058 Somerset Fifty Pounds B352 "B16" aUnc £50 - £60

1059 Somerset Five Pounds (4) All B354 "DU02" aUnc 
consecutive numbers £45 - £50

1060 Somerset One Pounds (2) both B341 "AN01" GEF 
consecutive numbers £30 - £40

1061 Syria Livre 1939 P40 pressed GVF £25 - £30

1062 Uganda Ten Shillings P6a (1973), Governor and 
Director. GVF - nEF £30 - £50

1063 Warren Fisher One Pound T24 "U 27" Fine £30 - £35
 

1064 Warren Fisher One Pound T31 "F1 57" VF £40 - £50

1065 Warren Fisher One Pound T31 "L1 38" GF - nVF £35 - £40

1066 Warren Fisher Pound T24 "P96" EF £50 - £60

 
1067 World Banknotes (39) including Cameroon, Fiji, Malta 

10 Shillings Pick 25, etc. £30 - £40

 
1068 World (10) all seem to be from the 1930s & 1940s, 

includes France , Netherlands, Denmark. From 
circulation £30 - £40

 
1069 World (over 600) mixed Countries / grades etc with 

some better types seen £100 - £150

 
 

Ancient & Hammered Coins 
 

 
1070 Aethelred II silver penny, CRUX issue, Spink 1148, 

obverse reads:- +AEDELRAED REX ANGLOX ['D' 
with thorn, 'AE's and 'NG' ligulate], reverse reads:- 
+LEOFSTAN M-O CENT, Canterbury Mint, moneyer 
Leofstan, full, round, well centred, with 'peck' marks each 
side, NVF £220 - £280

 

 
1071 Aethelred II silver penny, CRUX Type, Spink 1148, 

obverse reads:- +AEDELRAED REX ANGLOX [both 
'AE's ligulate, first 'D' with thorn], reverse reads:- 
+SIDEPINE M-O ROF ['NE' ligulate], Rochester Mint, 
moneyer Sidewine, rare, full, round, well centred, a few 
very small pecks, very lightly crinkled, VF £350 - £400

 

 
1072 Aethelred II silver penny, First Hand type, Spink 1144, 

obverse reads:- +AEDELRAED REX ANGLOX [both 
'AEs' ligulate, first 'D' with thorn], reverse:- 
+BEORHNOD M-O PINTO ['D' with thorn], 
Winchester Mint, moneyer Beorhnoth, sold with old pen 
and ink ticket, full, round, well centred, VF £450 - £600

 

 
1073 Aethelred II silver penny, Long Cross type, Spink 1151, 

wt.1.63g., obverse reads:- +.AEDELRAED REX AIGO 
[both 'AE,s' ligulate, both 'D's with thorn?, pellet before 
legend], reverse reads:- +F.AEREMAN M.O DYFLI 
[pellet before 'AE' which is also ligulate, the second 'A' 
runs into voided cross. Although the dies are very neat, 
the bust appears not to be English, also there are pellets 
in 3 of the 4 triple crescent reverse cross ends, J.J.North 
doe'nt list a moneyer Faereman, the mint signature Dyfli 
is  £500 - £700
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1074 Alexander III of Scotland silver penny, Second Coinage 

c.1200, open 'C' and 'E', 24 points, 'A's not barred, 
reverse reads:- REX SCOTORVM, larger face, a little 
extreme edge loss at obverse 8 to 9 o'clock, lightly 
crinkled, GF/NVF £40 - £50

 
1075 Allectus antoninianus, obverse:- Radiate and cuirassed 

bust right, reverse:- LAETITIA AVG, Laetitia standing 
left, holding wreath and anchor, S A in field, ML in 
exergue, London Mint, Sear 13811, some light corrosion 
stains but even black patina, EF and rare in this grade £150 - £200

1076 Allectus radiate of Camulodium?, reverse reads:- 
LAETITIA [AVG], S P in field and the top of the 'C' just 
visible in the exergue, as RIC Vol.V pt.II ,79 but Laetitia 
holds cornucopiae, possibly scarce, sold with old finds 
ticket, both dies a little off centre, clear, GF £50 - £60

1077 Ancient British Celtic bronze unit of the Catuvellauni, 
Tasciovanos, 'Old Goat' type, see ABC 2670, sold with 
old finds ticket, very few known, extremely rare, clear 
Fair/NF £50 - £75

1078 Ancient British gold stater of the Corieltauvi, Kite Type 
with diamond shaped box containig pellets [this hardly 
visible], obverse:- Crude laureate head, almost blank, 
Spink 392, some flatness each side, F £250 - £300

 
1079 Ancient British, Celtic gold quarter stater of 

Dubnovellaunus of the Trinovantes, as Spink 208, 
NEF/EF £450 - £500

 

 
1080 Ancient British, Celtic gold stater of the Corieltauvi, c.50 

- c.10 B.C., 'Domino Type', Spink 393, reverse:- 
Disjointed horse left, domino like rectangle above, 
containing 4 pellets, VF £400 - £450

 

 
1081 Ancient British, Celtic, silver half-unit of the Corieltauvi, 

c.12-c.15 A.D., VEP Type, Spink 409, obverse almost 
blank, reverse:- Disjointed horse right, VEP above, VF £50 - £70

 
1082 Ancient Egyptian late period 664-332 Amulets including 

a Udjat or Wedjat Eye, Papyrus Sceptre, Djed Pillar, Shu 
Amulets, Horus with Falcon Head, etc. Most purchased 
Bonhams Sale 25477 (12 items) £100 - £150

1083 Ancient Egypt, Ptolemy II Philadelphos 285-246 B.C., 
AE20, obverse:- Diademed head of Zeus Ammon right, 
reverse:- Eagle standing left of thunderbolt, wings open, 
A between legs, Sear 7788var., SNG Copenhagen 165, 
GVF with a Ptolemy III Euergetes, 246-221 B.C., AE 38, 
reverse as last but wings closed, looking back at 
cornucopiae set on left wing, E between legs, Sear 7815, 
GF [2] £50 - £60

1084 Ancient Egypt, Ptolemy II, Philadelphos, 285-246 B.C., 
AE47, wt.97.5g., obverse:- Diademed head of Zeus 
Ammon right, reverse:- Eagle standing on thunderbolt, 
wings open, head right, Sear 7782, with ticket by 
Dr.Vezin, very light deposit in lower reverse field [which 
could be expertly removed], GF £70 - £80

1085 Ancient Egypt, Ptolemy IV, Philopator, 221-204 B.C., 
AE37, wt.45.4g.,obverse:- Diademed head of Zeus 
Ammon right, reverse:- Eagle standing on thunderbolt, 
looking back, wings open, cornucopiae on left wing, 'E' 
between legs, Sear 7843var., with ticket by Dr. Vezin, 
GF/F £50 - £60

1086 Ancient Egypt, Ptolemy IV, Philopator, 221-204 B.C., 
AE40, wt. 69.3g., obverse:- Diademed head of Zeus 
Ammon right, reverse:- Eagle standing left on 
thunderbolt,'AI' between legs, cornucopiae in left field, 
with ticket by Dr.Vezin, Sear 7841, NVF £70 - £80

1087 Ancient Egypt, Ptolemy V, Epiphanes, 204-180 B.C., 
AE32, wt.34.9g., Second Coinage, mint unknown, 
obverse:- Diademed head of Zeus Ammon right, 
reverse:- Eagle standing left, on thunderbolt, single 
cornucopiae in field before, 'EE' between legs, with a 
ticket by Dr.R.Vezin, Sear -, rare, NVF £50 - £60

1088 Ancient Greek bronze minors, a small collection of 16 
pieces in low grade, all with tickets kindly done by 
Dr.R.Vezin [16] £40 - £60

1089 Ancient Greek bronze trias of Syracuse, Sicily, 344-336 
B.C., obverse:- Helmeted head of Athena, left, reverse:- 
Hippocamp left with curled wing, Sear 1193, with old 
ticket, GF £40 - £50

 
1090 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 

Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c. 54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £1200 - £1500

 
1091 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 

Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c.54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £1200 - £1500

 
1092 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 

Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c.54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £1200 - £1500

 

 
1093 Ancient Greek, Kingdom of Paeonia, Patraos c.340-315 

B.C., silver tetradrachm, obverse:- Head of Apollo right, 
reverse:- Armed warrior on horse, galloping right, 
spearing fallen enemy, Greek letter in left field, Sear 
1520var., small test cut on edge, irregular flan, good 
metal, VF £70 - £90

 
1094 Ancient Greek, Lydia under Persian Rule, c.450-330 

B.C., silver siglos, obverse:- The Great King kneeling 
right, holding spear and bow, reverse:- Oblong incuse 
punch, Sear 4682, some light black oxide deposit, NVF £45 - £75
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1095 Ancient Greek, The Seleukid Kingdom, silver drachm of 

Antiochos VI Dionysos, 145-142 B.C., obverse:- Radiate 
head of child-king right, reverse:- Apollo, naked, seated 
left on omphalos, holding arrow and resting on bow, Sar 
7073, slightly oval flan, obverse better than 'book', 
NEF/VF £75 - £95

1096 Anglo-Saxon copper styca of Northumbria with at centre 
a circle of dots enclosing a pellet and another with plain 
cross at centre both seem to be retrograde GF/infill and 
GF [2] £50 - £60

 
1097 Anglo-Saxon silver sceat, Primary Phase c.680-c.710, 

Series BI, obverse:- Diademed head right, within serpent 
circle, reverse:- Bird on cross, annulet each side, within 
serpent circle, Spink 777, well centred, VF £110 - £130

 
1098 Anglo-Saxon silver sceat, Secondary Phase, c.710-c.760, 

Series K [Kent], Type 20, obverse:- Diademed bust 
right, wreath-ties unknotted, wearing jewelled vestment, 
long cross pommee before, reverse:- Standing facing 
figure, holding long cross pommee, left and bird of prey, 
right, perch below, all in crescent boat, Spink 803E, 
Abramson K350, GF £140 - £180

1099 Anglo-Saxon, Northumbrian copper styca of Aethelred 
II, First Reign 841-843/4 moneyer Monne, obverse 
central cross, reverse central pellet within circle of pellets, 
together with a ditto but of moneyer Leofdegn, central 
pellet within circle of pellets each side, both AVF [2] £80 - £100

1100 Antoninus Pius dupondius, Rome Mint 142 A.D., reverse 
legend:- PROVIDENTIAE DEORVM S C, around 
winged thunderbolt, Sear 4281, together with a copper 
as, Rome Mint 154-155 A.D., reverse legend:- 
BRITANNIA COS IIII S C , Britannia seated on rock in 
attitude of dejection, Sear 4296, F and F/NF [2]  £55 - £75

 
1101 Antoninus Pius silver denarius, Rome Mint 146 A.D., 

Reverse:- COS IIII, clasped hands holding caduceus, 
between corn-ears, Sear 4078, good metal GVF £45 - £55

 
1102 Antoninus Pius, brass sestertius, Rome Mint 142 A.D., 

reverse reads:- ANNONA AVG S C, Annona standing 
right, between modius and prow, holding corn ears and 
out turned cornucopiae, Sear 4147, portrait with nice 
sharp features, VF £160 - £180

1103 Antoninus Pius, brass sestertius, Rome Mint 146 A.D., 
reverse reads:- COS IIII S C, Antoninus standing facing 
in military attire, holding branch and spear, Sear 4167, 
slightly rough surfaces, NVF/GF  £140 - £160

1104 Assorted ancients, Macedonian silver drachm, Alexander 
III and later, GF a small bronze, Head of Apollo/Boy on 
horse of Philip II period, F, silver stater of Illyria under 
Rome, Cow suckling type, GF, a denarius of Trajan 
reverse Hercules, good metal, GF, together with 4 others 
of India/Iraq, these with stickers on packets, plus one 
other small bronze [9] £50 - £60

 
1105 Augustus silver denarius, Lugdunum Mint 15-13 B.C., 

obverse:- Bare headed bust of Augustus right, DIVI F 
AVGVSTVS, reverse:- Action Apollo standing left, 
holding plectrum and lyre, IMP X in field ACT in 
exergue, Sear 1611, this coin was struck to 
commemorate the victory of Augustus over Antony and 
Cleopatra at the battle of Actium, large flan, good metal, 
GF £140 - £160

1106 Base silver radiates of Postumus RIC 78 and Philip I RIC 
48b, both with edge loss, ditto of Gallienus but base, RIC 
178 and ditto but Claudius II RIC 54,56,177 and 236 
and ditto but Quintillus RIC 9 and Tetricus I [Irregular] 
reverse Hilarius these together with Allectus radiates 
PAX and Galley reverses, sold with their old finds tickets, 
Fair to NVF [11] £50 - £80

1107 British copy of a centenionalis of the period of Constans 
c.350 A.D. of the FEL TEMP REPARATIO issue, 
depicting the Emperor standing in galley, holding 
phoenix and labarum, an oarsman standing at right, 
sometimes stated as Victory, oval flan, clear 'spidery' 
work, GF together with 2 x Edwardian hammered silver 
pennies [one chipped] of Canterbury and London [3] £60 - £70

1108 Bronze nummi, Licinius I, Trier RIC 121, Constantine I, 
Trier RIC 82 and London RIC 153, ditto but Sol 
reverses x 3 and Constantinian ditto but Gateway, 
Victories at altar, Victories facing and Theodora, Pietas, 
Commemorative nummi of Trier, RIC 553 x 2, RIC 554 
and lastly, 8 x Soldiers and Sandards nummi of the 
Treveri Mint, with old finds tickets, RIC not checked by 
us, Fair to GVF [21] £50 - £60

1109 Byzantine coppers including a turkish imitation all with 
detailed tickets by Dr. R.Vezin, average F [15] £40 - £50

1110 Byzantine Empire, half-follis of Justin II, Constantinople 
Mint, year 8, Sear 361 and Theoupolis Mint, year 7, 
Sear 381 with a follis, Nicomedia Mint, year 6, Sear 369 
and others of Constans II, Sear 1001 and a large 
anonymous issue, Class A2, Sear 1813, F to NVF [5] £40 - £45

1111 Caligula, brass sestertius 'Rome Mint 37-38 A.D.', Sear 
1800, reverse reads:- AGRIPPINA DRVSILLA IVLIA 
and depicts Caligula's three, standing sisters as Securitas, 
Concordia and Fortuna. We feel the fabric of the flan of 
this piece to be incorrect and is possibly a very old copy, 
perhaps late mediaeval or even earlier, the old greenish 
patina is worn through but the reverse design is too 
shallow, the edges too round but still an interesting and 
historical piece. More evidence of age is the old pen and 
ink  £400 - £450

 

 
1112 Caracalla silver denarius, Rome Mint 213 A.D., reverse 

reads:- P M TR P XVI COS IIII P P, Hercules standing 
facing, head left, holding branch and club, Lion's skin 
over arm, Sear 6828, with traces of original finish, EF £55 - £65

1113 Carausius bronze radiates with various PAX reverses, 
one exhibiting silver wash, Fair to F, [5] £50 - £60

1114 Carausius bronze radiate, obverse:- Radiate and 
cuirassed bust right, reverse:- Moneta standing left, 
holding scales and cornucopiae, legend:- MONETA 
AVG, nothing in fields or exergue, Sear - , RIC V, p.470, 
92, sold with old finds ticket, scarce, NVF/VF £50 - £50
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1115 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

halfcrown, obverse:- Jewelled crown 12 and 11 pearls 
either side of orb and extra pearls along the headband of 
crown [6], OBS NEWARK 16[45], although worn on 
last two digits the last is probably a '5', Spink 3140, 
GF/NF £900 - £1200

 

 
1116 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, obverse:- Jewelled crown, 11/9 pearls to left 
and right of orb [although this not visible], 
OBS:NEWARK 1645, same dies as Brooker 1226, same 
reverse die as 1221 [2/6d.], trace of decoration under 
reverse design?, reverse struck a little low, holed at top, 
GF £700 - £800

 

 
1117 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver shilling, 

obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of orb, 
OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1255, same 
reverse die as 1222 [halfcrown] and 1227 [ninepence], 
Spink 3143, reverse slightly off centre, holed at 12 
o'clock, VF/F £700 - £800

 
1118 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under King 

[1625-1642], mm. star [1640-1641], Group IV, fourth 
horseman, Type 4, reverse:- Oval garnished shield, Spink 
2779, Ex. Bedale Hoard, 2009, typical angular flan but of 
good weight 15.48g., obverse horse weak, rest GF £80 - £100

 
 

 
1119 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. Crown [1635-1636], Group D, Type 
3a, no inner circles, reverse:- Round garnished shield, no 
CR, Spink 2791, full, round, well centred, even strike, 
GF/NVF £60 - £80

 
1120 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. Triangle 1639-1640], Group F, Sixth 
large 'Briot's' bust Type 4/4, obverse reads:- 'BR' only, 
Spink 2799, Brooker - , large, round flan, nice even 
strike, VF/GVF £200 - £250

 
 

 
1121 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. Tun [1636-1638], Group E, Fifth 
'Aberystwyth' bust, Type 4.2, Spink 2794, large and only 
slightly irregular flan, a well centred even strike, 
NVF/VF £150 - £180

 
 

 
1122 Charles I silver sixpence, Tower Mint under the King 

[1625-1642] mm. Harp [1632-1633], Group D, Type 3, 
with inner circles, oval garnished shield with CR, Spink 
2811, Ex. Bedale Hoard 2009, round and well centred, 
F/VF £70 - £90

 
 
 

1123 Charles I silver sixpence, Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. Crown [1635-1636], Group D, Type 
3a, no inner circles, no reverse 'CR', Spink 2813 with a 
ditto but mm. Tun [1636-1638], both Ex. Bedale Hoard 
2009, both exhibit some of the original finish, both round 
and well centred, both F/GF [2] £55 - £75

 
 
 

 
1124 Claudius brass sestertius, Rome Mint 41-42 A.D., 

obverse:- Laureate bust, right, reverse:- Spes advancing 
left, holding flower and lifting skirt, Sear 1853, rough 
surfaces, well centred, GF features better £190 - £220

obs:NEWARK
obs:NEWARK
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1125 Commodus brass sestertius, Rome Mint 185 A.D., 

reverse reads:- P M TR P X IMP VII COS IIII P P S C, 
in exergue VICT BRIT, Victory seated on pile of shields, 
about to inscribed further shield set on knee, Sear 5826, 
this piece commemorates the defeat of a Northern 
barbarian invasion in Britain, untouched, with infill, 
clear NVF £160 - £180

1126 Commodus brass sestertius, Rome Mint 187 A.D., Sear 
5797, reverse:- Felicitas standing left, holding patera and 
long sceptre, F, with a silver denarius of Trajan, Rome 
Mint 116 A.D., Sear 3139, reverse:- Fortuna seated, 
holding cornucopiae and rudder, good metal F/GF [2] £40 - £45

 
1127 Commonwealth, silver halfgroat, Spink 3221, lightly 

crinkled, GF £40 - £50

 
1128 Constantine I billon reduced follis, reverse:- Constantine 

on horseback, pacing left, right hand raised, spear in left, 
no captive before, S F in field MLL in exergue, London 
Mint 314-315 A.D. Sear 15864, sold with old find ticket, 
both dies slightly off centre GF/NVF together with a 
billon centenionalis of Constantine II as Caesar with 
scarce obverse with emperor holding Victory on globe as 
Sear 17153, GF [2] £50 - £55

 

 
1129 Constantius II, silver reduced follis, Constantia/Arles 

Mint, reverse reads:- VOTIS XXX MVLTIS XXXX 
within wreath, in exergue PCON, Sear 17951, with old 
finds ticket, full, round, well centred, short hairline crack 
NEF/GVF £50 - £80

 
1130 Crusades, Antioch, Bohemund III [minority] 1149-1163, 

silver denier, obverse reads:- +BOANVNDVS around 
bare-headed bust right, reverse reads:- ANTIOCHIA, 
Metcalf 350, dark even tone, NVF £40 - £50

 
1131 Crusades, Jerusalem, Baldwin III [1143-1163], silver 

denier, obverse:- 'REX BALdVINUS around central 
cross, reverse:- 'DE HIERVSALEM around central 
tower of David, Metcalf 159-164, some of the legend not 
struck up, rest VF £40 - £50

 

 
1132 Crusades, Tripoli, Bohemond VII 1275-1287 silver gros, 

obverse:- +DUODECAFOIL', reverse reads:- 
+CIVITAS:TRIPOLIS:SVRIE'. around three towered 
castle in Duodecafoil, Metcalf 497-498, centres a little 
weak but with light cabinet tones, GVF £130 - £160

 
1133 Delmatius as Caesar under Constantine I, 335-337A.D., 

reduced centenionalis, Siscis Mint 336-337A.D., reverse:- 
GLORIA EXERCITVS, Two soldiers, One standard 
type, Sear 16894, full, round, well centred with full 
legends, little flan fault reverse, scarce, GVF £40 - £45

 
1134 Divus Augustus copper as, struck by Tiberius, Rome 

Mint 22-30 A.D., reverse:- Altar enclosure, Sear 1789, 
reverse slightly off centre, sharp strike, nice portrait, VF £190 - £220

 
1135 Divus Nero Claudius Drusus, brass sestertius, struck by 

his son Claudius, Rome Mint 41-42 A.D., obverse reads:- 
NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP, 
bare head of Drusus left, reverse:- Claudius or Drusus 
seated left on curule chair, amidst an assortment of arms, 
holding branch, legend:- TI CLAVDIVS CAESAR 
AVG P M TR P IMP S C, Sear 1896var., a few weak 
letters on reverse but a pleasing coin, NVF £300 - £350

 
1136 Domitian brass sestertius, Rome Mint 85 A.D., reverse:- 

Annona standing right, holding cornucopiae, facing 
seated Ceres at left, who holds corn-ears and torch, 
modus on garlanded altar between them, stern of ship in 
background, legend:- ANNONA AVGVST S C, Sear 
2760, a nice example of this interesting issue, a little light 
surface pitting but VF £240 - £280

 
1137 Edward I silver pennies, London 3c and 10cf, 

Canterbury 10ab and a Berwick-on-Tweed reading 
obverse:- +EDWA R ANGL DNS hYB ['E' Lombardic, 
Roman 'N' in DNS], pellet on breast?, reverse reads:- 
VILLA BEREVVICI, Roman 'E', all with old finds 
tickets, F to VF [4] £80 - £100

 
1138 Edward I silver penny of Bury St Edmunds with the 

reverse reading:- ROBERTVS DE hADL', moneyer 
Robert de Hadeleie, Class 4a, Spink 1394/1417, F  £50 - £60

 
1139 Edward I silver penny, London Mint, Class 1c, Spink 

1382, a neat early coin with small lettering, GF, together 
with a ditto but Edward II, London Mint, broken pearl 
on left side of crown, Class 11a, Spink 1455, Ex. 
Mayfield Hoard, a little weak on one small area of edge, 
NVF [2] £60 - £80

 

 
1140 Edward I silver penny, London Mint, Class 9b, star on 

breast, Spink 1407, GVF £45 - £55

civitas:TRIPOLIS
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1141 Edward I silver penny, York, Royal Mint, reverse reads:- 

CIVITAS EBORACI, Class 3d, Spink 1390/1429, 
VF/GVF £55 - £65

1142 Edward II silver halfpenny of London, obverse reads:- 
+EDWARDVS REX A[NG]L, with trifoliate crown, 
Spink 1472, round, well centred, GF together with an 
Edward IV Canterbury silver halfpenny, saltires by neck, 
Spink 2073, a little crinkled and short of flan, GF [2] £50 - £60

1143 Edward II silver penny of Bury St. Edmunds, Class 14, 
Spink 1460, reverse reads:- VILL SCI EDMVNDI, GF 
and a ditto but Class 15b, Spink 1462, reverse reading 
the same, lightly crinkled, GF [2] £50 - £60

 
1144 Edward III silver groat, London Mint, Pre-Treaty Period 

[1351-1361], series D, mm. Broken Cross, Spink 1566, 
full, round, well centred, weak in 'TAS' quarter of the 
reverse and a few weak letters, VF £110 - £130

 
1145 Edward III silver halfgroat of London, Series C, Spink 

1574, with old finds ticket, full, round, well centred, very 
small dig at centre of reverse, GF £40 - £50

1146 Edward III silver penny, Pre-Treaty Period [1351-1361], 
London Mint, Series C [1351-1352], Spink 1584, GF 
together with a ditto but Post-Teaty Period [1369-1377], 
pellet on breast, Spink 1643, lightly crinkled, GF [2] £50 - £60

 

 
1147 Edward IV First Reign [1461-1470], Light Coinage 

[1464-1470], silver groat, London Mint, mm. Rose, 
quatrefoils at neck, fleur on breast, extra pellet in first 
quarter of reverse, Spink 2000var., Blunt and Whitton 
Type Vc, full, round, even colour very lightly crinkled, 
VF/GVF £140 - £160

 
1148 Edward IV, First Reign [1461-1470], silver groat of 

London, Light Coinage [1464-1470], mm. Crown [1468-
1469], quatrefoils at neck, quite nice portrait NVF with a 
ditto but mm. Plain Cross?, broken in two, black and 
some scuffing, F [2] £50 - £60

 
1149 Edward IV, First Reign [1461-1470], silver groat of 

London, Light Coinage [1464-1470], mm. Sun [1469-
1470], quatrefoils by neck, Spink 2000, GF £40 - £50

 
1150 Edward IV, Second Reign 1471-1483, silver groat of 

London, rose on breast, mm. Heraldic cinquefoil [1480-
1483], Spink 2100, nice portrait but clipped and short 
hairline crack, VF £40 - £50

 
1151 Edward IV, Second Reign [1471-1483], gold angel, 

London Mint, mm. Pierced Cross and Pellet [1477-
1480], NVF £1500 - £1800

 
1152 Edward the Confessor silver penny, Hammer Cross 

Issue, Spink 1182, obverse reads:- +EADPARDRD RE, 
reverse reads:- +AELRED:ON CAENTN [both 'AE's 
liguated], Canterbury Mint, moneyer Aethelred, full, 
round, well centred, even dark tone, GVF £200 - £300

 
1153 Edward the Elder silver penny, Two Line Type, Spink 

1087, obverse reads:- +EADVVEARD REX, reverse 
reads:- BEAHSTAN MO, see J.J.North 649,p.95 for this 
moneyer, with an old ticket which states 'Seaby May 
1949', Ex. R.Carlyon Britton Collection, cracked to 
centre, lightly crinkled, full, round, well centred, F/GF £280 - £300

 
1154 Edward VI silver groat struck in the name of Henry VIII, 

Tower Mint, mm. Lis, reverse reads:- POSVI etc., with 
annulets in reverse cross ends, Spink 2403, round and 
well centred and above average for this issue, obverse 
very light scuffs under magnification, nice portrait, 
VF/NVF £150 - £180

 
1155 Edward VI silver shilling, Fine Issue 1551-1553, mm. 

tun, Spink 2482, lightly crinkled, full, round, well 
centred, quite nice portrait, NVF £180 - £200

1156 Elagabalus and Julia Maesa, colonial 5 assaria of Moesia 
Inferior, Marcianopolis, obverse their busts facing, 
reverse:- Serapis seated left, bull at feet, 'E' in right field, 
GF £40 - £50

1157 Elizabeth I milled silver sixpence, 1562, tall narrow bust 
with plain dress and large rose, mm. Star, Spink 2594, 
NF/NVF £60 - £80

1158 Elizabeth I silver groat, First Issue [1558-1560], mm. lis, 
beaded inner circles, large bust, Spink 2551, round, 
crinkled, GF with a ditto but Second Issue [1560-1561], 
mm. Cross-Crosslet, Spink 2556, large but slightly 
irregular flan, very lightly crinkled, GF and lastly a ditto 
but a silver halfgroat, Third-Fourth Issue [1561-1577], 
mm. Coronet [1567-1570], short dig across face but full, 
F/GF [3] £75 - £95

aelred:ON
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1159 Elizabeth I silver halfgroat, Sixth Issue 1582-1600, mm. 

Escallop 1584-1586, Spink 2579, weak in one quarter of 
the reverse shield, VF/NVF £40 - £45

1160 Elizabeth I silver shillings, mm. lis [scarce], Martlet x 2, 
Cross-crosslet, tun, one clipped and one 'turned in the 
die' exhibiting reverse shield on the obverse, P - GF [7] £80 - £100

1161 Elizabeth I silver shilling, mm. Cross-Crosslet, [1560-
1561], Spink 2555, full flan, Poor/F and a ditto, mm. 
Tun [1592-1595], Spink 2577, clipped, Fair/GF and 
lastly a James I silver shilling, Second Coinage [1604-
1619], Fourth Bust mm. Coronet [1607-1609], Spink 
2655, Poor/F [3] £50 - £60

1162 Elizabeth I silver sixpences by date, 
1573,1574,1575,1580,1582 and 1594, all Ex. Bedale 
Hoard, average Fair [6] £75 - £100

1163 Elizabeth I silver sixpences, 1561 x 2, 1574, 1575 over 
1574, 1578 x 5, 1587 and 1593 x 2, Fair - GF [11] 
together with a Philip and Mary silver shilling, full titles, 
possibly Spink 2498, full and round P/F [12] £80 - £100

1164 Elizabeth I silver sixpence, Fifth Issue [1578-1582], mm. 
Latin Cross [1580-1581] and dated 1580, Spink 2572, 
NVF £70 - £90

1165 Elizabeth I silver sixpence, Third and Fourth Issues 
[1561-1577], mm. Eglantine [1573-1578] and dated 
1574, Spink 2563, NVF £80 - £100

1166 Elizabeth I silver threepence, 1574 mm. Eglantine [1573-
1578], Spink 2566, flan a little ragged at one small area, 
GF together with a Henry VIII halfgroat, struck under 
Edward VI, struck at Southwark, reads:- CIVITAS 
LONDON, Spink 2411, reverse a little double struck at 
shield top and a small hairline crack into legend [hardly 
visible], NF/GF, plus one other [3] £40 - £60

1167 Elizabeth I silver threepence, Fourth Issue, mm. 
Eglantine [1573-1578] and dated 1575, Spink 2566, 
NVF £70 - £90

1168 English hammered Short Cross and Long Cross silver 
pennies, SC, Ravf/London, 2 x cut-halfpennies, LC, 3 x 
Canterbury, 7 X London, 5 x later pennies [2 chipped] 
and 2 x others also chipped, P - GF [18 and 2 cut-
halfpennies] £80 - £100

 
1169 English Hammered Silver Coins (5) a selection from an 

Edward penny to Charles I shilling, mixed grade. £80 - £90

 

 
1170 Faustina Junior silver denarius struck by Antoninus Pius, 

Rome Mint 140 A.D., reverse:- IVNONI REGINAE, 
Throne [or is this a garlanded chair?] on which peacock 
stands, right, its tail spread, transverse sceptre in 
background, Sear 4670, a little original finish, AEF £90 - £120

 
1171 Faustina Junior, brass sestertius struck under Antoninius 

Pius, Rome Mint 157-161 A.D., reverse:- Concordia 
standing left, holding patera and cornucopiae, Sear 4710, 
large squarish flan, slightly rough surfaces, very small dig 
reverse, strong strike, even patina, GF/NVF £80 - £100

 
1172 Ferdinand I of Austria silver groschen struck in Hungary 

in 1535, a common coin but in unusually high grade with 
rainbow cabinet tones UNC £40 - £50

 
1173 Galba dupondius, Rome Mint, Group III, struck on 

Galba's arrival in the City, obverse reads:- IMP SEV 
G[ALB]A CAESAR AVG P M TR P, Bare headed bust 
right, reverse:- LIBERTAS PVBLI[CA] S C, RIC I, 
p.249, 367, 7Aa, rare, good portait GF £80 - £120

 
1174 Germanicus copper as struck by his brother Claudius, 

Rome Mint 42 A.D., obverse reads:- GERMANICVS 
CAESAR TI AVG F DIVI AVG N, bare headed bust 
right, reverse reads:- TI CLAVDIVS CAESAR AVG 
GERM P M TR P IMP P P around SC, Sear 1905, signs 
of light tooling, but with nice even patina, VF £120 - £150

1175 Geta as Caesar under Septimius Severus silver denarius, 
Rome Mint 202 A.D., reverse:- SECVRIT IMPERI I, 
Securitas entroned left, holding globe, Sear 7200 with a 
ditto but of Septimius Severus, Rome Mint 201 A.D., 
reverse:- RESTITVTORI VRBIS, Severus in military 
attire, sacrificing over tripod-altar and holding spear, 
Sear 6357 [reading as RIC 168a which is scarce], both 
GVF [2] £50 - £70

 
1176 Geta as Caesar under Septimius Severus, silver denarius, 

Laodicea Mint 200 A.D., reverse reads:- VICT 
AETERN, Victory hovering left, holding open wreath 
with both hands, over shield set on base, Sear 7205var., 
superb boyish bust of neat compact style typical of this 
mint, reverse slightly off centre, with original finish, 
GEF/EF £100 - £130

1177 Glass money weights of the Byzantine Empire, dating 
from the 6th. century, mostly found in Egypt and Syria, 
that is the statement with these ancient weights although 
they look to be Islamic [7] £60 - £80

 
1178 Gnaeus Pompey Junior, elder son of Pompey the Great, 

Imperator, executed 45 B.C., bronze as, struck at 
Corduba 45 B.C. obverse:- Laureate head of Janus, 'I' 
above, reverse;- Prow of galley, right, above:- [C]N 
MAG ['MA' in monogram], below [IMP], Sear 1386, 
clear, scarce, NF/F £80 - £100

 
1179 Gordian III silver antoninianus, Rome Mint 241-242 

A.D., reverse reads:- P M TR P IIII COS II P P, Apollo 
seated left holding laurel branch, Sear 8645, large bust, 
full, round, with some original finish, GEF/EF £40 - £45

 

1180 Group of ancient bronzes, including a Jewish piece and a 
billon tetradrachm, these a little better than the norm. £50 - £60

 

1181 Group of unsorted mostly mediaeval European pieces, 9, 
5 of which are silver, average F, plus 3 x ditto but jettons, 
plus 6 x English 17th. century tokens [one holed] Fair-F 
plus two Charles I copper farthings, one nice, a denarius 
of Severus Alexander, Sear 7895, GVF, an antoninianus 
of Gordian III, Sear 8612, GVF, a ditto but Gallianus, 
Sear 10351, GF plus a Ptolemaic silver tetradrachm, VF 
and lastly 2 x Roman Republican denarii, both F [26] £80 - £100
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1182 Hadrian brass sestertius, Rome Mint 136 A.D., reverse:- 
RESTITVTORI AFRICAE S C, Hadrian standing left, 
raising kneeling figure of Africa, Corn-ears growing 
between them, Sear 3628, together with a copper as of 
Trajan, Rome Mint 99 A.D., reverse:- TR POT COS II 
P P S C, Victory, wings spread, alightling left, holding 
shield inscribed S P Q R, RIC 402, the first piece rare, F 
second GF/F [2] £60 - £80

1183 Hadrian copper as, Rome Mint 121 A.D., Pietas 
standing facing, both hands raised in prayer, Sear 3687, 
GF with a ditto but a brass sestertius, Rome Mint 127 
A.D., with very large laureate bust right, reverse:- Roma 
seated left on cuirass, holding Victory and cornucopiae, 
shield set on helmet, behind, Sear 3585, GF/NF [2] £55 - £75

 
1184 Hadrian silver denarius, Rome Mint 123 A.D., reverse 

reads:- P M TR P COS III, Roma seated left on cuirass, 
holding Victory and spear, shield behind, Sear 3519, 
GVF/VF £50 - £60

 
1185 Hammered silver pieces of Charles I, Halfcrown 

[clipped], shillings, mm.Tun, full, round, F/GF, Star, 
NF/F, mm.Triangle, full, round, lightly crinkled, 
P/NVF, a ditto, mm. not clear and a ditto, clipped, plus 
a large fragment and a silver sixpence, mm. Portcullis 
and lastly a silver penny, NF/F [9] £50 - £70

 
1186 Hammered & Roman Coins (8) including Henry III 

pennies of Ireland, Henry III type IIIB Long Cross 
penny without sceptre, Richard II halfpenny of London 
intermediate style, etc. £80 - £90

 

 
1187 Harold I, silver penny, Fleur-de-Lis type, variety with 

fleur-de-lis between two pellets, Spink 1165, obverse 
reads:- +HAR:OLD R.EX., reverse reads:- +GODRI 
IC ON STA., Stamford Mint, moneyer Godric, sold with 
two old pen and ink tickets, one of which states 'Ex. 
Lockett Lot 2800', full, round, well centred, rare, 
GVF/NEF £800 - £1000

 

 
1188 Henry II silver penny, Short Cross Type, Class 1b, 

reverse reads:- +REINALD.ON.NOR, Northampton 
Mint, moneyer, Reinald, with old finds ticket, full, round, 
well centred a little extreme edge loss at obverse 4 to 5 
o'clock, reverse lightly scuffed, nice clear portrait this VF 
rest F £50 - £60

 

1189 Henry III Long Cross silver penny by Ion of Bury St. 
Edmunds, full, round, reverse slightly off centre, F 
together with 9 x Edward I silver pennies not sorted by us 
but if piece has ticket we have followed same, London 2b, 
3g, 5b/5a, 8b and 9b, Canterbury 3g + 1, Lincoln 3d 
and Durham, average GF [10]  £75 - £85

 

 
1190 Henry III silver penny, Long Cross Issue, no sceptre, 

Class 3c, reverse reads:- NICOLE ON LVND ['ON' and 
'ND' ligulate], pellet on bar of 'N', London Mint, 
moneyer Nicole, Spink 1364, nice sharp even strike, 
GVF £50 - £60

 
1191 Henry III silver penny, Long Cross Issue, with sceptre, 

Class 5a2, reverse reads:- NICOLE ON LVND ['ON' 
and 'ND' ligulate], pellet on bar of 'N's, London Mint 
moneyer Nicole, full, round, even strike, surfaces slightly 
rough, VF £40 - £45

1192 Henry III silver penny, Long Cross Type, no sceptre, 
Class 3ab1, reverse reads:- IVRDAN ON VIN [AN 
ligulate], Winchester Mint, moneyer Jordan, VF with a 
ditto but with sceptre and Class 5c1, reverse reads:- 
WILLEM ON CANT [ EM,ON and AN ligulate], VF, 
both with finds ticket [2] £50 - £60

 
1193 Henry III silver penny, Short Cross Class 7b3, reverse 

reads:- +RICARD ON LVN, London Mint, moneyer 
Ricard, Spink 1356B, a little weak on legends, hairline 
crack, bottom obverse, large irregular flan NVF £50 - £70

1194 Henry III silver penny, Short Cross Issue, Class 6c, 
reverse reads:- +ILGER.ON.LVNDE ['ND' ligulate], 
London Mint, moneyer Ilger, Spink 1355, GF £55 - £75

 
1195 Henry V silver groat, London Mint, Class C, mullet on 

right shoulder, Spink 1765, full, round, well centred, 
even strike, VF £550 - £650

1196 Henry VI silver halfpenny of London, Leaf-Pellet Issue, 
mm. Cross Patonce, leaf on breast, Spink 1928, GF, with 
an Edward IV silver halfpenny of York with 'T' and 
slanting key by bust, Spink 2134, GF and lastly a silver 
sixpence of Charles I, mm. not clear but possibly [R], 
square topped shield, lightly crinkled, NF [3] all with old 
finds tickets £50 - £60

 
1197 Henry VII gold angel, Class III, angel with both feet on 

dragon, lettering large and straight, mm. Greyhound's 
Head [1502-1504], Spink 2183, GVF £1500 - £1800

 
1198 Henry VII silver halfgroat, York Mint, Archbishop 

Savage, keys at neck, tall thin lettering, mm. Martlet, 
Spink 2216, lightly crinkled and scuffed, nice portrait, 
GF £65 - £75

 

 
1199 Henry VII silver halfpenny, Facing Bust Issue, Class II, 

saltires at neck, double arched crown [not struck up on 
one side], Spink 2243, NVF/VF £40 - £50

har:OLD
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1200 Henry VIII silver groat struck under Edward VI [1547-
1551], mm. Lis, reads:- POSVI, Spink 2403, has a very 
small dent at obverse 11 o'clock, full, Fair, with a ditto 
but Southwark, mm. -/E, reads:- CIVITAS LONDON, 
crescents in reverse forkends, hairline crack at obverse 7 
o'clock, full, round, centres weak, Fair, together with a 
ditto but halfgroat of Canterbury, seems very large iron 
used for the '8' and pellet below reverse shield?, Spink 
2415, full, Fait/F [3] £60 - £80

1201 Henry VIII silver groat struck under Edward VI [1547-
1551], Southwark, mm. -/E, reads:- CIVITAS 
LONDON, roses in forkends, Spink 2404, clear, GF with 
a ditto but of Canterbury and from Henry's Third 
Coinage [1544-1547], Spink 2373, flan a little angular 
but quite nice portrait, F and lastly a ditto but of York, 
Spink 2374, large irregular flan with short striking split at 
obverse 4 o'clock, looks to have been gilt at sometime, F 
[3] £100 - £140

 
1202 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 

Laker Bust A3, Lombardic/Lombardic lettering, saltires 
in reverse cross ends, mm. Rose, Spink 2337C, found 
King's Field, Tarston, Nr. Needham Market, Suffolk, full 
and round, reverse slightly off centre, dark tone, patchy 
on the reverse, obverse very lightly scuffed, GF £100 - £120

 
1203 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 

Laker Bust D, Lombardic/Lombardic lettering, salitires 
in reverse cross ends, mm. lis, Spink 2337E, found near 
Needham Market, Suffolk, originally a full round flan, 
now a little extreme edge loss at obverse 1 to 2 o'clock, 
lightly crinkled, dark uneven tone, F £40 - £50

 
1204 Henry VIII silver groat, Third Coinage [1544-1547] of 

Bristol, reverse reading VILLA BRISTOLIE, Spink 
2372, short crack into and along legend at obverse 9 
o'clock, light scuffs, F £50 - £60

 

 
1205 Henry VIII silver halfgroat, Third Coinage, 1544-1547, 

Canterbury Mint, Spink 2378, full, round, reverse 
slightly off centre, found Peartree Meadow, Nr Needham 
Market, Suffolk, with an old ticket which states 'TN 435', 
legend a little flat in places but centres better than normal 
for this issue, including the portrait, NVF £100 - £120

 

 
1206 Henry VI, First Reign 1422-1461, silver groat, Annulet 

Issue 1422-1430, Calais Mint, with annulets reverse, 
Spink 1836, full flan a little irregular at one point, a nice 
even central strike, VF £90 - £120

 

 
1207 Henry VI, First Reign [1422-1461], silver groat of Calais, 

Annulet Issue, [1422-1430], mm. Pierced Cross [1422-
1427], with annulets reverse, Spink 1836, full, round, 
well centred, a little polished but VF £75 - £85

 
1208 Henry VI, First Reign [1422-1461], silver halfgroat, 

Annulet Issue [1422-1430], Calais Mint, Spink 1840, full, 
round, central even strike, clear portrait, a little ancient 
stain/deposit obverse but VF £75 - £95

 
1209 Herennius Etruscus silver antoninianus, struck as Caesar 

under Trajan Decius, Rome Mint 251 A.D., reverse 
reads:- CONCORDIA AVGG, clasped right hands, Sear 
9518, NEF £55 - £65

 
1210 James I gold unite, Second Coinage 1604-1619, mm. 

tower 1612-1613, Fourth Bust, Spink 2619, full, round, 
well centred, very short striking split at obverse top, a 
little weak at centre obverse, GF £800 - £850

1211 James I shillings, mm. Thistle and Rose, NF and F, 
sixpences, 1603 x 2 and 1613, NF/F, F, NF/F with an 
Irish ditto, bent P, and 9 others including an Irish 
farthing and an Elizabeth I penny [15] £80 - £90

1212 James I silver shilling, Fourth Bust, mm. Coronet [1607-
1609], Spink 2655, F, a ditto but sixpence, Second Bust, 
dated 1604, mm. Lis, Spink 2648 NF/F hairline crack, 
and a Charles I Tower Mint silver shilling, Group F, 
Type 4.4 mm. Star [1640-1641], Spink 2799, all Ex. 
Bedale Hoard 2009, full, round, F/GF £55 - £75

1213 James I silver shilling, Fourth Bust, mm. Rose [1605-
1606] and another mm. Escallop [1606-1607], both 
Spink 2655, both Ex, Bedale Hoard, both with round, 
full flans, NF to F [2] £75 - £95

 
1214 James I silver shilling, Sixth Bust, mm. Trefoil [1624], 

Spink 2668, large but slightly irregular flan, very lightly 
crinkled and scuffed, VF £200 - £250

 
1215 James I silver sixpence, Second Coinage [1604-1619], 

Fourth Bust, 1606 mm. Escallop, Spink 2658, with old 
pen and ink ticket which states '1972 3/-', little ancient 
edge roughness, F £40 - £50

 
1216 James I silver sixpence, Third Bust 1605, mm. Lisand 

another of 1605, mm. Rose, both Spink 2657, both Ex. 
Bedale Hoard, AF to F [2] £65 - £85

 
1217 Jettons (13) European renaissance and later tokens, 

mixed grade. £30 - £40
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1218 Judaea, Second Revolt under Simon Bar Kochba [132-

135 A.D.] small bronze of 18mm., obverse:- Seven 
branched palm tree, with two bunches of dates, SIMON 
in Hebrew acoss lower field, reverse:- Bunch of Grapes 
with branch and small leaf, Hebrew legend around, FOR 
THE FREEDOM OF JERUSALEM, Hendin 739, with 
an old pen and ink ticket of B.A.Seaby, exceptionally fine 
with nice green patina, NEF £220 - £240

 
1219 Julia Mamaea brass sestertius, Rome Mint 228 A.D., 

reverse reads:- FELICITAS PVBLICA S C, FElicitas 
standing facing, legs crossed,holding caduceus in right 
hand, left elbow leaning on column, Sear 8228, a few 
very small corrosion pits, well struck with overall black-
green patina, GVF £60 - £80

 
1220 Julian II The Apostate, Silver siliqua, Arles Mint 361-362 

A.D., reverse:- VOT X MVLT XX in four lines within 
wreath, in exergue SCONST, Sear 19126, NEF £85 - £95

1221 Large tub of small detector finds 100's, [nearly 8 kilos.], 
plus a Mesolithic flint pick, found North Essex and a 
group of 3 items also found in Essex, a Bronze Age flint 
scaper, a large part of a socketed axe and the butt of a 
palstave, plus a large shell fragment and a piece of a 
stoneware rum jar, picked up from the battlefield at 
Gallipoli, large quantity buyer collects £75 - £95

1222 Late Roman bronzes c380 with Soldiers and Standard 
nummi of Lugdunum x 2 Arelate x 2, Soldier spearing 
fallen horseman RIC 189, 3 x Magnentius nummi, 
Victories holding shield, Ambianum 2 RIC 7and Trevrei 
RIC 312, Valentinian I LRBC 490, Valens RIC 24 and 
Valentinian II RIC 44b sold with old finds tickets, the 
last selected and average VF [c.380 + 11] £75 - £100

1223 Late Roman Imperial antoniniani of Aurelian, Sear 
11569, Severina, Sear 11706, a similar piece but VIXXI 
in exergue, Tacitus, Sear 11789 and Probus, Sear 12044, 
VF to EF [4] £50 - £70

1224 Late Roman Imperial bronzes of Licinius I, Constantine 
I, Crispus, Constantine II, Constantius II, Valerian II 
and Gratian, these above average and mostly VF or 
better [7] £40 - £50

1225 Lead bag seals (53) of the Low Countries and Europe 
including England. £75 - £85

1226 Macrinus and Diadumenian, colonial bronze of c.26mm. 
of Moesia Inferior, Marcianopolis, obverse:- Their busts 
face to face, reverse:- Athena standing left holding owl 
and sceptre, cf. GIC 2978 £40 - £45

 
1227 Marcus Aurelius denarius, reverse:- Minerva, RIC 463b 

but obverse legend ends 'F' not 'FIL' as aureus together 
with 3 others, Septimius Severus, Emesa Mint, RIC 383 
[found UK] surface loss, NF/F with a ditto but Julia 
Domna RIC 559, cracked, GF/F and lastly of Caracalla 
as Caesar under Septimius Severus, RIC 5, dark NVF/F, 
sold with old finds tickets, [4] £50 - £60

 
1228 Marcus Aurelius silver denarius, Rome Mint 169 A.D., 

reverse reads:- LIBERAL AVG V COS III, Liberalitas 
standing left, Sear 4914, portrait with a little infill, 
exhibiting blue cabinet patina, GVF £60 - £80

1229 Marcus Aurelius, silver denarius, Rome Mint 163 A.D., 
reverse:- PROV DEOR TR P XVII COS III, 
Providentia standing left, NVF and Diva Faustina Junior, 
silver denarius, Rome Mint 176-180 A.D., struck under 
Marcus Aurelius, reverse:- CONSECRATIO, Peacock 
standing facing, head right, tail spread, RIC 743, 
NEF/GVF and flan with slightly irregular edges, NEF 
[2] £60 - £80

1230 Mariniana bronze as, reverse:- Peacock standing facing, 
head right, tail in splendour, Old Sear 2933, rough 
surfaces but clear F £100 - £120

1231 Mary silver groat, reverse reads:- VERITAS, mm. 
Pomegranate, Spink 2492, full, round, well centred, 
couple of very small digs on obverse, reverse central 
shield well struck up, GF/NVF £200 - £250

 
1232 Maximinus I silver denarius, Rome Mint 237 A.D., 

reverse reads;- P M TR P III COS P P, Maximinus in 
military attire, standing left between two standards, 
holding spear in left hand Sear 8313, exhibiting some 
original finish, EF £70 - £90

1233 Maximinus I, brass sestertius, Rome Mint 236-238A.D., 
reverse reads:- SALVS AVGVSTI S C, Salus enthroned 
left, feeding snake arising from altar, Sear 8338, squarish 
flan, even tone VF/NVF £75 - £90

1234 Mediaeval silver Halfgroats, all of Canterbury, first:- 
Edward IV, knot below bust, quatrefoils at neck omitted, 
Spink 2025, nice portrait NVF, second:- Henry VII, mm. 
Tun, no stops, Spink 2211, GF and lastly ditto but clear 
double-arched crown and rosette stops, mm. ?, Spink 
2210, GF [3] £60 - £80

1235 Mediaeval, mostly English silver hammered including 
cut-halves and quarters and fragments c28, bag of 
continental jettons and English copper fathings, James I 
and Charles I, some fragments some damaged, c.40, with 
a bag of base coins c.64, plus 4/- of .925 and 1/- .50 
silver and hundreds of coin plastics [c138] £75 - £95

 
1236 Medieval pewter tavern tokens of London? (20) c.1270-

1420 rare. £120 - £140

 
1237 Nero and Drusus Caesars brass dupondius struck by 

Caligula, Rome Mint 40-41 A.D., obverse:- Nero and 
Drusus Caesars on horseback galloping right, Sear 1828, 
F £100 - £120

 

 
1238 Nero billon tetradrachm of Alexandria, Egypt, struck 64-

65 A.D., obverse:- Radiate and draped bust, right, 
reverse:- Eagle, wings closed, standing left, palm branch 
in the background, Sear 2003var., nice round, even stike, 
GVF/VF £40 - £45

 

 
1239 Nero billon tetradrachm of Alexandria, Egypt, struck 65-

66 A.D., obverse:- Radiate bust, right, reverse:- Bust of 
Alexandria, left, wearing elephants skin head-dress, Sear 
2004, both dies slightly off centre, VF £40 - £45



 50

 
1240 Nero billon tetradrachm of Alexandria, Egypt, struck 67-

68 A.D., obverse:- Radiate bust, left, reverse:- Laureate 
bust of Action Apollo, right, trident over left shoulder, 
Sear 2015, VF/NVF £40 - £45

1241 Nero brass sestertius, Lugdunum Mint c.65 A.D., 
reverse:- ROMA S C, Roma seated left on cuirass, right 
foot on helmet and holding Victory and parazonium, 
Sear 1961 variety bust right, overall slightly rough 
surfaces, weak on outer edges, bold bust, GF £200 - £250

 
1242 Nero silver denarius, Rome Mint 67-68 A.D., reverse 

reads:- IVPPITER CVSTOS, Jupiter seated left, holding 
thunderbolt and sceptre, Sear 1943, GVF £250 - £300

1243 North American stone arrowheads [2], Roman bronze 
key handle of lion form, ditto but reversed fantail brooch, 
rare, ditto but military baldrick fitting 3rd. century, ditto 
but hairpin found at Corbridge on Hadrian's Wall, plus 
15 assorted Roman bronze finds, together with 4 x Saxon 
and Viking finds, part of a Merovingian brooch, Viking 
bridle mount and two others found Essex, plus 3 x 
mediaeval finds and a 17th. cent round weight and over 
half a kilo of various finds, plus 10 x lead seals to Stuart 
period  £60 - £80

 
1244 Numerian antoninianus with traces of silvering, 

Lugdunum Mint 283 A.D., reverse reads:- MARS 
VICTOR, Mars advancing right, carrying spear and 
trophy over left shoulder, Sear 12247, EF £40 - £45

 
1245 Octavian and Julius Caesar, bronze sestertius or 

dupondius?, struck Italy, 38 B.C., obverse:- Bare head of 
Octavian right, reverse:- Wreathed head of Julius Caesar 
right, Sear 1569, dark even tone, scarce, GF £200 - £250

 
1246 Octavian silver denarius, Rome Mint? 32-31 B.C., 

obverse:- Diademed head of Pax right, olive branch 
before, cornucopiae behind, reverse:- Octavian in 
military attire, walking right, his right hand raised and 
holding spear over shoulder, in left, dividing CAESAR 
DIVI F in field, Sear 1549, large flan, good metal, F £140 - £160

 

 
1247 Otacilia Severa silver antoninianus, Rome Mint 245-247 

A.D., reverse reads:- CONCORDIA AVGG, Concordia 
seated left, holding patera and double cornucopiae, Sear 
9147, some original finish, EF £45 - £55

1248 Philip and Mary Irish base silver groat, 1557, mm. Rose, 
Spink 6501B, NF together with a Scottish James VI silver 
half thistle-merk, 1601, Spink 5498, lightly clipped, F [2] £50 - £60

1249 Philip and Mary silver groat, reverse reads:- 
POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, F/GF £75 - £95

1250 Philip and Mary silver groat, reverse reads:- 
POSVIMVS, Spink 2508, GF £80 - £100

 
1251 Philip I bronze sestertius, Rome Mint 247 A.D., reverse 

reads:- AETERNITAS AVGG S C, elephant walking 
left, ridden by mahout who guides it with rod and goad, 
Sear 8989, GF £140 - £160

 
1252 Philip I silver antoninianus, Rome Mint 245-247 A.D., 

reverse reads:- ROMAE AETERNAE, Roma seated left, 
holding Victory and sceptre, shield at side, Sear 8952, 
about mint state with full original finish £40 - £50

 
1253 Philip II as Caesar under Philip I silver antoninianus, 

Rome Mint 245-246 A.D., reverse reads:- PRINCIPI 
IVVENT, Philip II in military attire, standing left, 
holding globe and resting on spear, Sear 9240, well 
struck and virtually mint state with original finish £45 - £55

 
1254 Postumus bronze double-sestertius, Cologne Mint 261 

A.D., reverse reads:- LAETITIA AVG, Galley travelling 
right over waves, with rowers, Sear 11049. This issue is 
though to perhaps record a visit to Britain by Postumus, 
small ancient dig on galley, a sharp strike with much 
detail, overall an even 'milky' green patina, VF £120 - £140

 

 
1255 Procopius small bronze with the full reading:- D N 

PROCOPIVS P F AVG, reverse:- Procopius left, head 
right, holding labarum and leaning on round shield, 
Christogram above his left shoulder and palm in lower 
left field, Constaninople Mint, Sear 4142var. rare and 
clear NVF £125 - £150

 

 
1256 Quintillus, silver washed antoninianus, Milan Mint 270 

A.D., reverse reads:- FIDES MILIT, Fides Militum 
standing left, holding standard in each hand, S in 
exergue, Sear 11438, just a hint of silvering, flan a little 
ragged, sharp portrait with much detail, EF/VF £50 - £60
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1257 Richard I silver penny Class 4a, Spink 1348A, reverse 

reads:- +STIVENE.ON.LV, London Mint, moneyer 
Stivene, hairline cracks [these hardly visible], large flan, 
both dies slightly off centre, NVF £40 - £50

 
1258 Richard I silver penny, Short Cross Class 4b, reverse 

reads:- +GOLDWINE.ON C, Canterbury Mint, 
moneyer Goldwine. Two extra pellets in 4th. quarter, 
Spink 1348var., Ex. J.D.Brand, Ex. J.P.Mass and Ex. 
J.Salama Collections, Gf £100 - £120

1259 Richard II silver farthing, Small bust with neck, Spink 
1701, with old finds ticket, obverse slightly off centre, 
scarce F/GF £40 - £50

1260 Romam Republican silver denarii, first of L and C 
Memmius L.f.Galeria, 87 B.C., Sear 262, scuffed F, 
second of L Censorinus, 82 B.C., Sear 281, with crescent 
banker's mark on cheek, F/NF both with old tickets [2] £40 - £45

 

 
1261 Romam Republican silver denarius of L.Hostilius 

Saserna, c.48B.C., Sear 418, obverse:- Head of captive 
Celtic warrior, right, chain around neck and flashed back 
wax hair, Celtic shield behind, banker's mark on cheek, 
reverse:- Naked Celtic Warrior in biga, right, driven by 
charioteer, The obverse is thought to depictVercingetorix 
who fought against Caesar in his Gallic campaigns, good 
metal, rare, F £290 - £320

1262 Roman Colonial bronze 5 assaria pieces of Caracalla and 
Julia Domna, Caracalla and Geta and Gordian III and 
Tranquillina, all with old tickets, Fair to GF [3], together 
with 2 x Alexandrian bronzes F-VF, plus 4 x Byzantine 
bronzes, NF-GF, plus 2 x Ancient Greek bronzes, 7 x 
Indian pieces [1 silver 6 bronze], F-VF, an ancient Jewish 
bronze, GF and lastly a European Colonial bronze, 
VF/F a couple of the latter perhaps false [20] £80 - £100

1263 Roman Colonial bronzes of Caracalla of Syria, Laodiceia 
ad Mare of c.15mm., reverse:-Tyche of City in distyle 
shrine, Gordian III bronze of c.31mm., of Moesia, 
Viminacium, reverse:- City-Godess standing between 
Lion and Bull [emblems of the 4th anf 7th, legions who 
were based there] and Salonina of Ionia, Ephesus, 
reverse:- Bee as seen from above this being a rare type F 
to VF or better [3] £40 - £60

1264 Roman commemorative Urbs Roma, billon reduced 
centenionalis normal issue, Roma/Wolf and Twins, 
Heraclea Mint, mm. SMHE, 330-333 A.D., Sear 16517 
with a second but a Roma/Gloria Exercitus mule, same 
mint Heraclea, mm. SMHB, 336-337 A.D., Sear 16529, 
RIC 156, R3, GVF and VF [2] £40 - £50

1265 Roman Egypt, billon tetradrachms of Alexandria of 
Aurelian year 6, Carinus year 3, Diocletian year 2 and 
Maximianus year 4, VF to EF [4] £40 - £45

1266 Roman Egypt, billon tetradrachms of Alexandria of 
Gallienus, Athena year 2, Claudius II Gothicus, Eagle 
year 2 and Aurelian, Eirene year 3, average VF [3] £40 - £45

1267 Roman Imperial antoniniani of low silver content or 
billon of Trebonianus Gallus, Valerian I, Gallienus, 
Victorinus, Tetricus II, Claudius II and Tatitus, mostly 
VF [7] £40 - £50

1268 Roman Imperial first and second brasses including Nero, 
Trajan, Hadrian, Antoninus Pius, Diva Faustina and 
Postumus [this as Sear 11064, with no seated captive and 
scarce] [18] together with later small bronzes including 
Constantine I of London, Carausius of London and an 
Allectus [30], P to GF [48] £80 - £100

1269 Roman Imperial, large issue bronze follis of Galerius x 2, 
Sear 14508 and 14513, Maximinus II. Sear 14716 and 
Maxentius, Sear 14987, VF and better [4] £50 - £70

 
1270 Roman Republican serrate silver denarius of L.Procilius 

L.f., 80 B.C., obverse:- Head of Juno Sospita right, clad 
in goat's skin, SC behind, reverse:- Juno Sospita in biga 
right, holding spear and shield, snake below, L.PROCILI 
F in exergue, Sear 307, weakly struck at bottom of 
obverse and corresponding top of reverse, NEF £120 - £140

 
1271 Roman Republican silver denarius of C.Annius T.f. 

T.n.Luscus and L.Fabius L.f.Hispaniensis, 82-81 B.C., 
obverse:- Diademed female head right, reverse:- Victory 
in slow quadriga right, holding palm, L.FABI L F in 
exergue, HISP Q above, Sear 291, obverse off centre, 
GVF £60 - £80

1272 Roman Republican silver denarius of L Antestius 
Gragulus, 136 B.C., obverse:- Helmeted head of Roma 
right GRAG behind XVI in monogram below chin, 
reverse:- Jupiter in quadriga right, Sear 115, of good 
metal, GF £45 - £55

 
1273 Roman Republican silver denarius of L.Calpurnius Piso 

Frugi, 90 B.C., obverse:- Laureate head of Apollo right, 
annulet behind, reverse:- Horseman galloping right, Sear 
235, obverse off centre, good metal NEF £80 - £100

1274 Roman Republican silver denarius of L.Flaminius Cilo, 
109-108 B.C., Roma/Victory, Sear 179, with old pen 
and ink ticket, '8/6', banker's mark on cheek of Roma, 
GF £50 - £60

 
1275 Roman Republican silver denarius of L.Julius Bursio, 85 

B.C., obverse:- Bust of deity right with attributes of 
Apollo, Mercury and Neptune, control mark behind, 
reverse:- Victory right in quadriga, control mark XXV 
above, Sear 268, both dies slightly of centre, good metal 
VF £65 - £85

 
1276 Roman Republican silver denarius of M.Lucilius Rufus, 

101 B.C., obverse:- Helmeted head of Roma right, 
reverse:- Victory in biga, Sear 202, struck on a large flan 
as is often the case with this issue, both dies slightly off 
centre, uneven tone, VF £65 - £75

 

 
1277 Roman Republican silver denarius of P.Accoleius 

Lariscolus 43 B.C., obverse:- Draped bust of Diana 
Nemorensis right, reverse:- Triple Cultus statue of Diana 
Nemorensis facing, supporting a beam on their 
shoulders, above which are five Cypress Trees, Sear 484, 
rare, good metal, GF £55 - £65

reverse:-Tyche
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1278 Roman Republican silver denarius of Q Fabius Labeo, 
124 B.C., Sear 148 crescent banker's mark on cheek, GF 
together with a ditto but of Mn.Cordius Rufus, 46 B.C., 
Sear 440 again a banker's mark on cheek, GF [2] £50 - £60

 

 
1279 Roman Republican silver denarius of Q.Sicinius and 

C.Coponius, 49 B.C. obverse:- Diademed head of apollo 
right, reverse:- Club draped with Lion's skin, between 
arrow and bow, Sear 413, obverse slightly off centre, 
good metal, scarce, VF £65 - £75

 

 
1280 Russian silver Kopeck of Ivan IV [The terrible] as Grand 

Prince 1533-1547, obverse:- PRINCE/GRAND/ 
LORD/OF/ALL/RUSSIA in five lines of cyrillic script, 
reverse:- Ivan on horseback galloping right, striking 
downwards with lance, usual eliptical flan, GVF £40 - £50

 

 
1281 Sabina brass sestertius, Rome Mint 136 A.D., reverse 

reads:- VENERI GENETRICI S C, Venus standing 
right, drawing out fold of drapery from shoulder and 
holding apple, Sear 3941, some legend weakly struck, 
obverse 2 - 5 o'clock and corresponding part of reverse 
and signs of some old field tooling, never the less a good 
portrait piece, VF £200 - £250

 

 
1282 Sabina silver denarius, Rome Mint 131 A.D., reverse:- 

Pudicitia standing left, drawing out folds of drapery from 
dress, Sear 3922, nice bust, good metal, GVF £140 - £180

 
 

1283 Scottish Charles I silver 20 pence pieces, first:- Bust 
wholly within inner circle, no F over crown, Spink 5591, 
second:- Bust to edge, reads SCOT MAG BR, not clear 
but seems no 'F' above reverse crown, Spink 5588A?, and 
third:- Bust within inner circle, lozenge at the end of 
obverse legend, both dies slightly off centre, no sign of an 
'F', average F [3] £50 - £70

 
 

1284 Septimius Severus silver denarius, Rome Mint 204 A.D., 
reverse:- Dea Caelestis, holding thunderbolt and sceptre, 
seated to the front on leaping lion, right, over water 
which springs from rock on left, Sear 6285, good metal, 
GVF/VF £70 - £80

 
 

1285 Sesterii, dupondi, asses and semis, found on a building 
site in Colchester in the 1970's [15], with a ditto lot but 
25, a couple of scarce reverses, Poor to NF [40] £50 - £60

 
1286 Sextus Pompey, second son of Pompey the Great, 

Imperator and Prefect of the Fleet, executed 35 B.C., 
brass as, struck Sicily, 43-36 B.C., obverse:- Laureate 
head of Janus with features of Pompey the Great, 
MAGN [MA in monogram] this only just visible, 
reverse:- Prow of galley right, PIVS above, IMP below, 
Sear 1394, the neck folds of Janus very clear on this 
specimen, nice central and round, slightly rough surfaces, 
GF/F £90 - £110

1287 Small collection of ancient pieces, mostly English 
hammered including coins of John, Edward IV, Henry 
VIII, Elizabeth I and James I, one holed, one cracked, 
various grades [24] £100 - £170

 
1288 Stephen and Matilda silver penny, from the Ornamented 

Group which is attributed to York and issued c.1150, 
wt.1.13g., 19.72mm., obverse:- King and Queen 
standing facing inwards, supporting large, tall sceptre, 
legend:- [STI]EFNER, reverse:- Legend of ornaments, 
Cross Fleury over Cross Pommee; annulets in field, Spink 
1315, J.J.North 922, round flan, nice central strike, a 
little extreme edge loss at obverse, 9 to 10 o'clock, a little 
weakness on legends each side of obverse design, toned 
black, very rare, VF £5500 - £6500

1289 Stephen silver penny Cross Moline or 'Watford' Type, 
Spink 1278, obverse reads:- [+STIEFNE] REX, reverse 
probably reads:- +O[TERC]hE:[ON:NORPI:], 
Norwich Mint, moneyer Oterche, cf. BMC 81-82, usual 
southern angular flan, both dies off centre, near half-flat, 
flan does'nt ring hence possible internal corrosion or 
unseen hairline crack, portrait visible, were struck up, F £140 - £160

 
1290 Stephen silver penny, BMC II, Spink 1280, Voided 

Cross and Stars Type, reverse reads:- 
[B]ALDPIN:ON:[TEF], Thetford Mint, moneyer 
Baldwin, Baldwin worked at Norwich for the last type of 
Henry I [XV] and produced coins at Thetford in 
Stephen Type II, there being presently only 2 and a cut-
halfpenny known to the cataloguer, this last is BMC 170, 
Ex. Linford Find 1883, Ex. B.Roth, Ex. G.Wakeford, Ex. 
Montagu 1896, second is Ex. C.Dennett, Spink 90, 324, 
Ex. O'Brian Hubbard, Ex.Drabble 706, third Ex. 
J.Cross,  £400 - £460

 
1291 Trajan as Rome Mint 100A.D., reverse:- Victory 

alighting with shield, Sear 3242, slightly rough surfaces, 
good features, GF, together with a dupondius of 
Hadrian, Rome Mint 119A.D., reverse:- Salus-Fortuna, 
Sear 3668, even dark patina, VF [2] £40 - £50

aldpin:ON
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1292 Valens silver siliqua, Trier Mint 368-375 A.D., reverse:- 

VRBS ROMA, Roma enthroned left, holding Victory on 
globe and resting on long sceptre, in exergue TRPS 
followed by dot, Sear 19675, full, round flan, well centred 
and no cracks, EF £75 - £100

 
1293 Venice silver grossoof Antonio Venier 1382-1400, 

obverse reads:- 'SM YENETI ANTO VENERIO'around 
the Doge on the left, standing right, presenting banner to 
St.Mark on right, 'DVX' between, reverse:- Nimbate 
Christ facing , Scarfea 131, egg shaped flan GVF/EF £40 - £50

1294 Venice, Tomaso Moncenigo, soldino, NVF, English 
Jeton, Cross fleury in tressure / Cross Moline type, rare, 
NVF/VF, French jetons, King under canopy / Cross 
fleury and Shield of France / Cross fleury types, 
VF/GVF and GF, Boy Bishop token, Mitre / Cross and 
pellets type, slight damage down one side, F, 2 x Charles 
I Richmond farthings, both dull, VF, ditto but a 
Maltravers issue, GF and lastly 4 x Rose farthings, F to 
VF all sold with old finds tickets [12] £60 - £80

 

 
1295 William I silver penny, Bonnett Type, Spink 1251, 

obverse reads:- +PILLEMV REX, reverse reads:- 
OVDGRIM ON EOFE ['D' with thorn], York Mingt, 
moneyer Othgrim, sold with old ticket, full, round, well 
centred, lightly crinkled and cracked, GF £350 - £375

 
 

Exonumia : Tokens & Medallions 
 

1296 Arabian Commemorative Medals (4) 1970s silver, bronze 
and base metal, including Dubai material, with original 
cases. £50 - £60

 

 
 

1297 Art Medal, cast bronze d.98mm depicting Michelangelo 
Buonarroti, a large impressive piece, date of manufacture 
unknown. GVF with an old case by Bravingtons, Kings 
Cross. Ex-DNW. £125 - £150

 
1298 Assortment of Silver medallions/stamps on covers. (good 

silver content) £100 - £120

 
1299 Australia Penny token "Hank & Lloyd" 1855 Tn84 GF £30 - £35

 
 

1300 Australian Commemorative Medal, silver d.63mm: 
Victoria Centenary Celebrations 1934, toned EF with 
original case. £200 - £220

 

 
 

1301 Battersea Metropolitan Borough Council medal, in fitted 
case, medal named 1937-38 Mrs A Miles. Her husband ? 
H W J Miles was Mayor 1937-38. (medal with test marks 
to reverse) otherwise GVF £40 - £50

 

 
 

1302 Belgium, Brussels Exposition Universelle 1910 Medal, 
bronze d.70mm, by Devereese, EF patchy tone. £40 - £50

1303 Birmingham & Swansea [Rose Copper Company] penny 
1812, Withers 277, GVF and ditto but Birmingham & 
South Wales penny 1812, Withers 180-197, EF with 
lustre [2]  £40 - £45

1304 Birmingham, Day's Crystal Palace Concert Hall 
Threepence token 19thC brass d.32mm, VF £30 - £40

1305 Boy Bishop cast leaded token of large size, obverse 
depicts a Bishop's mitre, the reverse although of large size 
imitates a mediaeval groat, both sides looking to have 
pseudo-legends, these have at times been read, sold with 
old ticket, large, well centred, scarce, GF £60 - £80

1306 Boy Bishop cast leaded token with an old ticket which 
states of 'Bury St. Edmunds' the piece is roughly of 
mediaeval groat size and the reverse similar to same but 
superimposed at centre a large cross, no legend being 
visible. Again with the obverse no legend is visible but 
there is a central mediaeval ship which has lead some 
numismatists to reason that these are in fact coin weights. 
I think not, you would not produce a coin weight in lead 
for obvious reasons, loss of correct weight. It has been 
put  £50 - £70

1307 Boys Brigade and Scouting badges, an old range of 
enamel badges, BB side hat, and large Scouting banner 
(qty) Needs viewing £80 - £85



 54

1308 British Commemorative Medallions (2) George IV: 
Coronation 1821 bronze d.35mm, nEF, and Treaties of 
Paris 1814-1815 bronze d.41mm VF, touch of verdigris. £50 - £60

 
1309 British Commemorative Medallions (2) plated copper 

and white metal d.49mm: Sir Ronald Crauford Ferguson 
1883, and Robert 'Ferguson 1836, both by W. Bain, 
GVF, ex-DNW. £50 - £70

 

 
 

1310 British Commemorative Medallion, bronze capsule 
d.47mm: DUKE OF WELLINGTON, portrait l. / 
legend on reverse within wreath. This hollow capsule 
contains a set of paper discs: BRITISH VICTORIES IN 
PORTUGAL, SPAIN & FRANCE 1808 to 1815, these 
in good condition showing age as appropriate, the 
capsule VF £50 - £70

 
1311 British Commemorative Medallion, bronze d.55mm: 

King Edward VII Coronation 1902 official large bronze 
issue with case GVF with some nicks, plus an extra case 
for the large silver issue in good condition. £25 - £30

 
 

1312 British Commemorative Medallion, bronze d.55.5mm: 
Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 official large 
copper issue, EF with original case. £20 - £30

 
 

 
 

1313 British Commemorative Medallion, bronze d.77mm: 
International Medical Congress 1881 by L. C. Wyon, 
Eimer no. 1683, EF with original case (case slightly 
damaged/warped) £120 - £140

 
 

 
 

1314 British Commemorative Medallion, cast bronze d.39mm: 
Porto Bello 1739, VF (nice grade for type) £120 - £140

 
 

1315 British Commemorative Medallion, silver d. 31mm: 'To 
Commemorate the Signing of Peace at Versaille 1919, 
toned EF with original box. £30 - £40

 
1316 British Commemorative Medallion, silver d.26.5mm: 

Wellington, Waterloo 1815 by Wyon, GVF with some 
edge knocks. £100 - £120

1317 British Commemorative Medallion, silver d.34mm: 
Coronation of George I 1714 nVF £90 - £110

1318 British Political Medalet, bronze d.28mm: John Wilkes 
Member for Middlesex, 18thC, VF, lightly corroded. £90 - £110

1319 British silver hallmarked commemorative medallions for 
the Silver Jubilee 1977 (11) by the Birmingham Mint, 
GEF-nFDC framed with 11 military cap badges, with 
certificate. £130 - £160

 

 
 

1320 British Society Medal, hallmarked silver d.39mm: The 
Siamese Cat Club England, Founded 1901 (image of cat) 
/ The Ju-Jitsu Trophy Won By (blank), iridescent EF £140 - £150

1321 Buttons - a very interesting collection of old Livery and 
Military Buttons, mostly old, some very early. A very 
interesting lot which needs viewing (qty £150 - £200

1322 Canada Prince Edward Island Token 1857 VF £30 - £35

1323 Canada Tokens (5) 1840-1857 various, F to EF £30 - £40

1324 Coin scales by Salter, model 53B together with a further 
set by Omal [2] £20 - £30

1325 Coin Weights and Apothecary Weights etc (54), noted 
weight for a George III guinea. £65 - £75

 
1326 Coin Weights and Apothecary Weights etc (55), 

including early lead, and weight for a double-crown of 
James I. £65 - £75

 

1327 Communion Tokens (25) of Millbrex, mixed grade. £35 - £45

 

1328 Communion Tokens (25) of Millbrex, mixed grade. £35 - £45
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1329 Contemporary Forgery George III Halfpenny 1775, 

8.1g, of curious style, aVF for one of these. £30 - £40

1330 Countermarked Coins & Tokens (50) mostly English & 
French 19thC, mixed grade. £40 - £60

1331 Countermarked Coins & Tokens (50) mostly English & 
French 19thC, mixed grade. £40 - £60

1332 English coin weights (12), some with tickets. £160 - £180

1333 English coin weights (3) of James I, two with tickets. £30 - £40

1334 English coin weights (3) of James I, two with tickets. £35 - £45

1335 English coin weights (4) of William III and George III. £55 - £65

1336 Essex County Swimming & Water Polo Association 
Medals, Southend District attributed to Miss B Brown, 
during the 1930's (x6 in silver, and x18 in bronze) £20 - £25

1337 Evasions and contemporary forgeries of 18thC copper 
halfpennies (9) £40 - £50

1338 Evasions and contemporary forgeries of 18thC copper 
(10) mostly halfpennies, one farthing. £40 - £60

1339 Evasions and contemporary forgeries of 18thC copper 
(10) mostly halfpennies, two farthings. £40 - £60

 

 
 

1340 France (2): Revolutionary medallic copper 2 Sols and 5 
Sols 1792, toned EF £60 - £80

1341 French and other European jetons (50) assorted. £75 - £85

1342 French and other European jetons (50) assorted. £75 - £85

1343 French and other European jetons (59) assorted. £80 - £90

1344 French and possibly English jetons (12) £30 - £40

1345 French coin weights (8) assorted. £60 - £70

1346 French coin weights (8) assorted. £60 - £70
 

 
 

1347 French Commemorative Medallion, bronze d.38mm: 
Revolution related, 'REPUBLIQUE QUE UNE ET 
INDIVISIBLE' 1793, aEF £40 - £50

1348 GB Tokens (22) 18th-19thC copper assorment, mixed 
grade. £100 - £120

1349 GB & Canada Tokens (21) 18th-19thC, mixed grade. £50 - £70

1350 GB & Commonwealth Tokens (6) 18th-19thC, mixede 
grade. £30 - £40

 
1351 Guernsey Pub Check, brass d.30.5mm: Caves de 

Bordeaux, Auguste Bulteau, scarce, VF, spot of verdigris. £90 - £110

1352 History of Medicine Silver Proof medallion set. A 65 
piece set (this set missing the last medallion), housed in a 
blue folder. aFDC - FDC with some being toned £400 - £500

1353 Imitation Guineas (7) various Sainsbury types etc. £15 - £20

1354 Indian Temple Tokens (15) a collection in an album page 
along with a scarce book: A Guide to the Temple Tokens 
of India by Irwin F. Brotman. £120 - £130

1355 Ireland, Academic Medals (3): Dublin University Boat 
Club Regatta 1901 Chapelizod Challenge Cup medal, 
unmarked silver d.48.5mm featuring an ornate facing 
portrait of Queen Elizabeth I, EF with original case, plus 
two celtic cross fobs d.27mm, one bronze toned EF, the 
other hallmarked silver and engraved 'Londonderry Feis, 
Intermediate Piano 1923, Stella Merrick', EF £100 - £120

 

 
 

1356 Ireland, Feis Ceoil Music Festival Medal, yellow metal 
d.28mm, named to G.B. White M.D. for Choral 
Competition 1906, EF with original case. £100 - £120

1357 Italian coin weights (6) assorted. £65 - £75

1358 Italian coin weights (6) assorted. £60 - £70

1359 Low Countries/Antwerp coin weights (10) with tickets. £30 - £40

1360 Low Countries/Antwerp coin weights (10) with tickets. £30 - £40

1361 Mahogany Coin Cabinet with 10x sliding drawers. £50 - £60

 
 

1362 Masonic Medals - James Watt Lodge 1935, and Aero 
Trucial Lodge Medal, etc, all silver (4 items) £80 - £85



 56

1363 New Zealand Penny token "Charles Barley" 1858 Tn7 
GF small edge bruise £30 - £35

 
1364 Norfolk and Suffolk, Yarmouth and Bury, 19th. century, 

silver shilling, token of 1811, issued by J.Huntons and 
Blyth and Co., D.14, GVF £80 - £100

 
1365 Ore (near Hastings) Penny Dinner Fund 'Established 

1882' uniface brass token d.37mm VF. Ore Village was a 
settlement of labourers, which saw extreme poverty in 
the recession of the 1880s. £40 - £50

 
1366 Papal bulla of Benedictus XII, GVF £75 - £125

1367 Royal Humane Society Swimming Proficiency Medal of 
51mm struck in hallmarked silver, presented at Felsted 
School [Essex] 1923 to L.J.Shearing, box not original, 
with light golden cabinet tone, EF £100 - £120

1368 Saudi Arabia large silver medal c. 1970s 'JEDDAH', 
113.1g, toned EF £50 - £60

1369 Scales by Omal Universal Moneychecker £20 - £30
 

 
1370 Scotland, Jacobite Rebellion, post Culloden 1746, 

Execution of Rebels, brass [but looks to have been gilt at 
sometime], obverse:- Duke of Cunberland, sword drawn, 
riding left, reverse:- The hanging of Rebels, Eimer 610 
variety, tone a little blotchy, VF £70 - £90

 
1371 Scouts Merit Medal with correct cloth badge to C J Frey 

14/8/1957.  £50 - £55

 
1372 Share Certificates - interesting collection including 

Pittsburgh Lake Erie Rail Road Co, European & 
American Steam Shipping Company Ltd, North Butte 
Mining Company, The Land Bank of Egypt, Wisbech 
Water Works Company, The Loom Improvement 
Company, etc. Needs viewing (approx 27) £30 - £35

 
 

1373 Sherborne School Medal 19th or early 20thC, unmarked 
silver d.45mm: Facing portrait of King Edward VI / the 
Sherborne seal(?) as still used, all legends on this piece 
imitate an archaic style of lettering, EF with original case. £60 - £80

 
1374 Silver Bar (500g) 0.999 silver presented by "C.E Heath 

Ltd" on the occasion of the Queens silver jubilee. boxed £150 - £180

 
1375 Spanish coin weights (4) assorted. £35 - £45

 
1376 Spanish coin weights (5) assorted. £45 - £55

 
1377 Sports Badge: 1937 Balkan Games 30mm enamel badge, 

Bucharest-Romania,VGC with screw post and nut fixing. £25 - £35

 
1378 Staffordshire 19th. century silver token sixpence of 1811 

by Baronet Robert Peel, parliamentary member for 
Tamworth in 1790, obverse a little weak GVF £40 - £50

 
1379 Standard Catalogue of World Paper Money Modern 

Issues 1961 to Present, 16th edition, as new. RRP £35, 
plus Spanish Dollars & Silver Tokens an account of the 
issues of the Bank of England 1797-1816 by E M Kelly, 
published by Spink & Sons (2) £20 - £22

 

 
 

1380 Suffolk, Stoke and Melford Union Association Medal 
1828-1928, unmarked silver or silvered base metal 
d.32mm EF with original case, and a pamphlet detailing 
the rules of the union. £40 - £50

 
1381 The Life Saving Benevolent Association of New York Inc 

1919, Awarded to Arthur V. O'Leary for Life Saving £35 - £40

 
1382 Theatre Pass, copper d.30mm: Drury Lane First Gall'y 

1776, number 52 on back, nVF with verdigris. £20 - £25
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1383 Theatre Pass? bronze d.40mm, probably 18thC: Boy 
seated on dolphin playing harp / 'Jon. Sherard Esq 80', 
GVF £80 - £100

1384 Token farthings of the 17th. century, Essex, Halstead, 
Nathanial Wade, W.193 and 5 x Suffolk, Clare, George 
Crisp, W.97, ditto, Richard Crisp, W.98, ditto, Frances 
Crosse, W.100, Hundon, Thomas Hempsted, W,157 and 
Stoke-by-Clare, James Smith, W.307, all with old finds 
tickets, one chipped, average F [6] £60 - £80

1385 Tokens, 17thC (10) assortment, some identified, mixed 
grade. £130 - £140

1386 Tokens, 18th-19thC (3): Norwich Campin Halfpenny 
1793 VF, Birmingham hedgehogs/Britannia halfpenny 
1795 D&H 58 (rare) aVF, and Wellington's Victories 
halfpenny 1812 VF £30 - £40

 
1387 Tokens, 18thC (14) farthings, mixed grade. £50 - £70

 
1388 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1389 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1390 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1391 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1392 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1393 Tokens, 18thC (15) halfpennies, mixed grade. £40 - £60

 
1394 Tokens, 18thC (25) copper halfpennies, various types, 

Fair to VF £120 - £140

 
1395 Tokens, 18thC (7) and 17thC (1), mixed grade. £30 - £40

 
1396 Tokens, 19thC (13) various denominations, mixed grade. £40 - £60

 
1397 Tokens, 19thC (20) 'Columbia' farthing tokens, of three 

different types, mixed grade. £35 - £45

 
1398 Tokens, Medalets & Misc., 18thC to modern assortment, 

noted a modern forgery or repro of a Siberian Denga 
1764, etc. £40 - £60

 
1399 Token, 17thC: Alcester, Margaret Yarnold Farthing 

1651, Warwickshire 14, VG £55 - £65

 
1400 Token, 17thC: Banbury, Thomas Sutton Halfpenny 

1666, Oxfordshire 23, Fair. £30 - £35

 
1401 Token, 17thC: Basingstoke, Barnard Reve Farthing, 

Hampshire 37/9, nVF £50 - £60

 
1402 Token, 17thC: Boston, John Moore Halfpenny 1667, 

Lincolnshire 29, rare, VG £90 - £110

 
1403 Token, 17thC: Cratfield, John Williams Farthing, Suffolk 

106, porous Fine. £55 - £65

 
1404 Token, 17thC: Frome, John Sanders Farthing 1671, 

Somerset 133, poor. £35 - £45

 
1405 Token, 17thC: Highworth, Richard Batson / Edward 

Forder Farthing, Wiltshire 85, Fair. £55 - £65

 
1406 Token, 17thC: Lyne Regis (Kings Lynn) Farthing 1669, 

Norfolk 65, VF £45 - £55

 
1407 Token, 17thC: New Crane, John Heywood Halfpenny, 

London 1988, rare, poor-fair. £90 - £100

 
1408 Token, 17thC: Rugby, William Chebsey Farthing, 

Warwickshire 128, VG £65 - £75

 
1409 Token, 17thC: Shepton Mallet, Tho. Parfit Farthing 

1652, Somerset 211 Fair/poor. £30 - £35

 
1410 Token, 17thC: Shepton Mallet, William Browne 

Farthing, Somerset 208 Fair. £45 - £55

 
 

 
1411 Token, 18th-19thC: Bath CSP & B / OLD 

NORTHGATE BREWERY, unknown denomination, 
VF, die flaw. £90 - £110

 
 

 
1412 Token, 18thC: Petersfield Halfpenny 1795, Britannia 

seated type, edge: PAYABLE IN LONDON, D&H 
Hampshire no. 51, scarce, aEF trace lustre, struck from a 
rusted obverse die. £30 - £40
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1413 Token, 19thC: Walsall, Joseph Parker druid head copper 
penny 1811, very rare, GF £60 - £70

 
1414 Token, 19thC: Walthamstowe / Landore industrial 

copper penny 1812 VF, a few surface marks. £30 - £35

 
1415 Toy money and gaming counters (39) assorted European. £45 - £65

 
1416 Treasures from the Royal collection. A 26 piece set of 

gold plated on silver replica stamps, some with patchy 
toning and housed in a plush box with certificate £100 - £120

 
1417 USA Hard Times Tokens (2): Webster 1841 VF, and 

Liberty Head 1837 VG £20 - £30

 
1418 West African 'Kissi Penny' iron bar currency (20) late 

19thC £50 - £70

 

 
 

1419 WWI Austro-Hungarian Medal bronze d.65mm: Major 
General Karl Von Bardolff 1915 by O. Thirde, EF £40 - £50

 
 

 
 

1420 WWI German Naval Memorial Medal, black metal 
(bronzed cast iron?) d.108mm, commemorating the 
deaths of Admiral Maximilian Reichsgraf Von Spee and 
his two sons Graf Otto and Graf Heinrich on 8.12.1914 
(at the Battle of the Falklands), EF with a light touch of 
rust. £40 - £50

 
 

 
 

1421 WWI German Political Medal, cast iron d.102mm: 
Secretary for the Treasury of the German Empire Karl 
Helfferich 10. March 1915 / 'ALLE KRAFT DEM 
VATERLAND' (all power to the fatherland), EF £40 - £50

 
 

1422 WWII propaganda bronze medal d.65mm by the artist 
Geza Szobel, made whilst in exile with Czechoslovak 
troops based in England. This medal commemorates the 
men of the 2nd Czechoslovak Infantry Battalion who lost 
their lives in the Battle of France in 1940, featuring an 
allegorical image of Czechoslovakia crucified on a 
swastika, with angels lamenting. EF with original case, 
made in Birmingham. £40 - £60

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 22nd March 2015 

 

Two auction rooms: 
 

Page Room 1 Order of Sale (10.30am)  Lot Numbers 
    

60 English Gold Coins 1423 - 1480 
61 English Coins 1481 - 1771 
73 World Coins 1772 - 1846 
76 Bulk Coin Lots 1847 - 2018 

 
Page Room 2 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 

    
79 GB Stamps 2019 - 2097 
82 World Stamps 2098 - 2227 
85 Covers 2228 - 2242 
85 Postcards from the Estate of the Suffragette 

Helen Macrae 
2243 - 2283 

86 Postcards 2284 - 2458 
90 Part 2 of a Collection of Baines Shields 2459 - 2488 
90 Cigarette & Trade Cards 2489 - 2612 
94 Sporting Programmes & Memorabilia 2613 - 2876 
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English Gold Coins, Room 1 
(Upstairs) 10.30am 

 
1423 Britannia £10 (1/10 oz) 2000 Proof FDC boxed as issued £70 - £90

1424 Britannia £25 (¼ oz) 2000 Proof FDC boxed as issued £180 - £200

1425 Britannia £10 (1/10th) 1987 Proof FDC boxed as issued £70 - £80

 
1426 Error Sovereign 1892 VF, with a piece of the reverse 

surface lifting away. £200 - £250

 

 
 

1427 Four coin set 1989 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued (scarce) £2250 - £2500

 

 
 

1428 Golden Jubilee Gold Proof Set 2002. Royal Mint issue 
comprising 2002 £5 Crown, £2 ,£1, 50/20/10/5/2 and 
1 Pence plus Maundy Money all struck in gold FDC 
cased as issued with certificates  £3500 - £4000

 

 
1429 Guinea 1723 VF, possibly tooled on date. £400 - £600

 

 
1430 Guinea 1731, S.3672, water damaged Fine. £300 - £400

 
1431 Guinea 1738, S.3674, water damaged F-GF £300 - £400

 
1432 Guinea 1781 GF £280 - £320

 
1433 Guinea 1788 VF £325 - £375

1434 Guinea 1793 bright ex jewellery with mount on top £180 - £200

1435 Half Guinea 1787 VG £100 - £120

1436 Half Guinea 1788 Fine with a few light contact marks (ex 
detector find) £100 - £120

1437 Half Guineas (2) 1727 (George I) & 1760 GF both with 
large holes in, ideal space fillers £120 - £140

1438 Half Sovereign 1817 bright GF but with loop mount at 
top £80 - £90

1439 Half Sovereign 1817 GF edge nick obverse £100 - £120

 
1440 Half Sovereign 1817 VF £100 - £120

1441 Half Sovereign 1887 (JH) nVF £80 - £90

1442 Half Sovereign 1897 GF £80 - £85

1443 Half Sovereign 1914 VF £80 - £85

1444 Half Sovereign 1982 Proof FDC boxed as issued £80 - £90

1445 Half Sovereign 1982 Proof FDC boxed as issued £85 - £90

1446 Half Sovereign 1984 Proof FDC boxed as issued £80 - £90

1447 Half Sovereign 2004 BU in the "Royal Mint" Card £80 - £90

1448 Half Sovereign 2006 BU in the "Royal Mint" Card £80 - £90

1449 Half Sovereigns (7) 1897, 1902, 03, 11, 12, 14 & 1982. 
mixed grades GF - GVF £550 - £600

1450 Sovereign 1826 GF but ex jewellery £250 - £300

 

 
1451 Sovereign 1859 "Ansell" type S3853E. VF/GVF £2000 - £2500

1452 Sovereign 1872 (shield), dn50. VF £180 - £200
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1453 Sovereign 1872 (shield), dn76. GVF/nEF  £200 - £220

1454 Sovereign 1875M, Melbourne Mint, Australia, EF £220 - £240

1455 Sovereign 1886m nVF £160 - £170

1456 Sovereign 1886m (St George) VF £170 - £180

1457 Sovereign 1893 (OH) GF £160 - £180

1458 Sovereign 1908 VF £160 - £180

1459 Sovereign 1909 VF £160 - £180

1460 Sovereign 1912 EF £160 - £180

1461 Sovereign 1912 VF £160 - £180

1462 Sovereign 1964 EF £160 - £180

1463 Sovereign 1965 aEF but with pitted fields, ex jewellery £160 - £170

1464 Sovereign 1979 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

1465 Sovereign 1982 Proof FDC boxed as issued £170 - £190

1466 Sovereign 1996 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

1467 Sovereign 1998 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

1468 Sovereign 2004 BU in the "Royal Mint" Card £160 - £180

1469 Sovereign 2006 BU in the "Royal Mint" Card £160 - £180

1470 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1471 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1472 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1473 Sovereign 2009 Proof FDC boxed as issued £180 - £200

1474 Sovereign 2010 Proof FDCC boxed as issued £170 - £190

1475 Third Guinea 1800 GF small scratch reverse £100 - £120

1476 Third Guinea 1802 GF £100 - £120

1477 Third Guinea 1804 Fine, small dig reverse £80 - £90

1478 Three coin Half Sovereign set "Queen Elizabeth II 
Portrait set" coins dated 1983, 88 & 2004. All Proof FDC 
boxed as issued £250 - £270

1479 Three coin set 2002 (£2, Sovereign & Half Sovereign) 
Proof FDC boxed as issued £600 - £650

1480 Two coin set 2008 (Sovereign & Half Sovereign) Proof 
FDC boxed as issued £250 - £270

 
 

English Coins 
 

1481 Britannia 2007 20th Anniversary Silver Proof One 
Pound Collection a six coin set comprising the six 
different previously issued designs each dated 2007 FDC 
in the black case of issue with certificate £100 - £120

1482 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1483 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1484 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof FDC with 
some slight toning £60 - £70

1485 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1486 Britannia Silver Four coin set 2001. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1487 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1488 Britannia Silver Four coin set 2005. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1489 Britannia Silver Four coin set 2007. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1490 Britannia Silver Four coin set 2008. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1491 Britannia Silver Four coin set 2008. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1492 Crown 1666 elephant below bust (RE.X) near fine edge 
knock reverse £300 - £400

1493 Crown 1668 Vicesimo Fine. £130 - £140

 
1494 Crown 1671 V.Tertio, S.3358, GF-nVF £180 - £240

1495 Crown 1677 Fine/GF £100 - £120

 
1496 Crown 1682 VG - Fine but weak in places £70 - £90

 

 
1497 Crown 1688 QVARTO very light scuffs leaving the 

reverse French Arms a little weak but a nice even strike, 
VF/GVF £650 - £750

 

 
1498 Crown 1696 OCTAVO, a few very light adjustment 

lines but a nice even strike, GF/NVF £130 - £160

 

 
1499 Crown 1707 Sexto, roses & plumes, S.3578, aVF £300 - £350

 
1500 Crown 1707E nVF small edge bruise reverse £225 - £275
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1501 Crown 1708 Septimo, plumes in angles, S.3602, toned 

GF £160 - £220

 
1502 Crown 1713 Dvodecimo, roses & plumes in angles, 

S.3603, toned GF £160 - £220

 
1503 Crown 1723 Decimo, SSC in angles, nEF £1500 - £2000

 
1504 Crown 1743 D.Septimo, roses in angles, S.3688, toned 

GVF, light edge knock. £600 - £800

1505 Crown 1818 LIX VF £50 - £70

 

 
1506 Crown 1819 LIX toned nEF £250 - £300

 

1507 Crown 1819 LIX, VF £40 - £50

 
1508 Crown 1819 LX, iridescent nEF, light hairlines. £200 - £300

 
1509 Crown 1820 LX, patchy tone aEF, light edge knock. £250 - £300

 
1510 Crown 1820 toned GVF £120 - £150

1511 Crown 1821 Secundo nVF £60 - £80

 
1512 Crown 1821 Secundo, lightly cleaned GVF £150 - £200

1513 Crown 1844 cinquefoil stops nVF £100 - £120

1514 Crown 1844 (star stops) nVF £60 - £80

 
1515 Crown 1845 cinquefoils, lightly toned VF/GVF £200 - £250

 

1516 Crown 1887 EF, tiny surface marks. £40 - £50
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1517 Crown 1887 lightly toned aEF, a few surface marks. £30 - £40

1518 Crown 1887 toned GVF/nEF £35 - £45

1519 Crown 1888 narrow date, iridescent EF £80 - £120

 
1520 Crown 1889 EF/GEF £70 - £90

1521 Crown 1889 lightly toned EF £60 - £80

1522 Crown 1894 LVIII, aEF, a few surface nicks. £130 - £180

1523 Crown 1894 LVII, edge nick. £150 - £200

 
1524 Crown 1896 LX, GEF with surface marks obv. £150 - £200

1525 Crown 1897 LX, EF, light hairlines. £100 - £150

1526 Crown 1898 LXI, VF/GVF £60 - £80

1527 Crown 1900 LXIV, cleaned EF £80 - £100

1528 Crown 1902 cleaned VF £50 - £60

1529 Crown 1902 GF £40 - £45

 

 
1530 Crown 1902 iridescent AU £150 - £200

 

 
1531 Crown 1927 Wreath proof nFDC £120 - £140

 
 

1532 Crown 1928 CGS AU 78  £275 - £325

 

 
1533 Crown 1928 Wreath aEF, a few spots. £160 - £220

 

 
1534 Crown 1929 aUnc £275 - £325

 

 
 

1535 Crown 1929 CGS AU 78  £300 - £350

 

 
1536 Crown 1929 GVF £140 - £160
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1537 Crown 1929 Wreath, EF/GEF, scratch below bust. £300 - £350

 

 
 

1538 Crown 1930 CGS EF 65 £180 - £220
 

 
 

1539 Crown 1931 CGS EF 70 £250 - £280
 

 
 

1540 Crown 1932 CGS AU 75 £400 - £450

 
1541 Crown 1932 nEF £250 - £350

 

1542 Crown 1932 Wreath, F/GF £80 - £120

 
 

1543 Crown 1933 CGS Unc 82 (joint finest) £550 - £600

 
1544 Crown 1933 wreath aEF £140 - £180

 

 
1545 Crown 1933 Wreath, aEF £200 - £250

 

 
1546 Crown 1934 Wreath VF/GVF, a couple of knocks, 

scratch above eye. £1500 - £2000

 
 

1547 Crown 1935 Specimen issue, aUnc in the red box of 
issue £30 - £40

 
 

 
 

1548 Crown 1936 CGS AU 75  £500 - £550

 
 

1549 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to left of E, 
upright K to left of shield, S.3768, VF, edge nick. £120 - £140
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1550 Dollar, George III Emergency Issue oval countermark on 

a Mexico 8 Reales 1796 Mo FM, S.3765a, VF, a few 
scratches. £180 - £220

 
1551 Farthing 1821 lustrous GEF £50 - £60

 
1552 Farthing, James II tin issue corroded Fair, with old ticket 

detailing find spot. £30 - £40

 
1553 Florin 1849 'godless' gothic, EF, light hairlines. £140 - £180

 

 
1554 Florin 1849 'godless' gothic, toned EF, a few tiny contact 

marks. £150 - £200

 

 
1555 Florin 1858 GVF £40 - £50

 
1556 Florin 1859 gothic, GVF, peck mark obv. £40 - £50

 
1557 Florin 1871 gothic, nEF, a few surface marks. £140 - £160

 

 
1558 Florin 1873 gothic nEF, light hairlines. £50 - £70

 
 

1559 Florin 1875 NGC slabbed as MS63 with an even tone £300 - £350

1560 Florin 1878 gothic die no. 19, GVF £50 - £60
 

 
 

1561 Florin 1881 NGC slabbed as MS63 (ex LCA lot 2533 
Auc 134) £350 - £400

1562 Florin 1883 NGC slabbed MS63 ex "Eric P Newman" 
Collection £250 - £300

 

 
1563 Florin 1884 gothic, EF-GEF, tiny edge nick. £180 - £200

 
1564 Florin 1887 (JH) NGC slabbed as MS63 £40 - £50

 

 
1565 Florin 1887 (JH) Proof aFDC with a small contact mark 

obverse field £50 - £60

 
1566 Florin 1888 GEF, surface nicks obv. £40 - £60

 

 
1567 Florin 1889 iridescent EF £50 - £70

 
1568 Florin 1889 NGC slabbed as MS62 £90 - £120



 66

 
 

1569 Florin 1889 NGC slabbed as MS64 proof like fields 
reverse £140 - £160

1570 Florin 1892 NGC slabbed as AU58 £300 - £350

1571 Florin 1893 AU, edge knock. £40 - £50
 

 
 

1572 Florin 1893 NGC slabbed as MS63 with an even tone £80 - £100

1573 Florin 1894 NGC slabbed as MS62 with a dark tone £100 - £120

 
1574 Florin 1895 EF £55 - £75

1575 Florin 1896 NGC slabbed as MS63 with a rainbow tone £100 - £120

1576 Florin 1898 nEF £30 - £40

1577 Florin 1899 lightly cleaned EF £40 - £50

1578 Florin 1901 lightly toned EF £40 - £50

 

 
 

1579 Florin 1901 NGC slabbed as MS65 with a dark rainbow 
tone £100 - £120

 
1580 Florin 1912 EF/aEF a little weak in places as usual £25 - £30

 
1581 Florin 1927 Proof aFDC with patchy toning £50 - £60

 
1582 Florins (2): 1894 VF/GVF, and 1896 VF £40 - £50

 
1583 Florins (2): 1897 GVF, and 1900 GVF £40 - £50

 
1584 Halfcrown 1670 V.Secundo, S.3365, nVF, patchy tone 

and cross scratch reverse. £100 - £120

 
1585 Halfcrown 1671 V TERTIO, nVF £275 - £325

 

 
1586 Halfcrown 1689, first shield, no frosting, no pearls, Spink 

3434, VF £360 - £380

 
1587 Halfcrown 1697 GF £50 - £55

 

 
1588 Halfcrown 1698 Decimo, GVF/VF £180 - £200

 

 
1589 Halfcrown 1698 DECIMO, very light marks EF/GEF £800 - £1000

 
 

1590 Halfcrown 1707 R&P. Fine £70 - £80

 
 

 
1591 Halfcrown 1707 Sexto, roses & plumes, S.3582, toned 

aVF £150 - £180
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1592 Halfcrown 1714 R&P. bold GF £100 - £130

1593 Halfcrown 1732 near Fine £70 - £80

 
1594 Halfcrown 1732 Sexto, roses & plumes, S.3692, lightly 

cleaned VF £200 - £250

1595 Halfcrown 1746 D.Nono, Lima below bust, GF, a couple 
of edge nicks. £65 - £75

 
1596 Halfcrown 1750 V.Qvarto, VF £260 - £320

1597 Halfcrown 1816 cleaned GVF, edge nick. £60 - £80

 
1598 Halfcrown 1817 'bull' head, S.3788, cleaned nEF £100 - £150

 

 
1599 Halfcrown 1818 lightly toned GVF/nEF £80 - £130

 
1600 Halfcrown 1819 nVF £30 - £35

 

 
1601 Halfcrown 1820 (George IV) deeply toned EF £200 - £250

 
1602 Halfcrown 1820 (GIV) GVF - nEF £180 - £220

 
1603 Halfcrown 1820, light marks under magnification, with 

some original finish GEF £380 - £420

 
1604 Halfcrown 1826 EF £200 - £250

1605 Halfcrown 1829 toned GVF, tiny edge nick. £120 - £140

1606 Halfcrown 1834 w.w. in script, VF, edge nick. £30 - £40

 
1607 Halfcrown 1834 (S3834) bold VF £40 - £50

 

 
1608 Halfcrown 1834, a few very light marks under 

magnification, with some original finish, GEF £500 - £580

 

 
1609 Halfcrown 1874 GEF £200 - £250

 
1610 Halfcrown 1877 NGC slabbed as AU58 £225 - £275

 
1611 Halfcrown 1878 NGC slabbed as AU55 £180 - £220
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1612 Halfcrown 1879 NGC slabbed as MS63 £500 - £550

 
1613 Halfcrown 1884 aEF £140 - £180

1614 Halfcrown 1884 NGC slabbed as AU58 £225 - £275

1615 Halfcrown 1885 GVF £40 - £50

1616 Halfcrown 1885 NGC slabbed as AU53 £150 - £200

1617 Halfcrown 1886 NGC slabbed as AU58 £225 - £275

1618 Halfcrown 1887 young head, cleaned aEF £120 - £160

1619 Halfcrown 1889 EF £40 - £45
 

 
 

1620 Halfcrown 1894 NGC slabbed as MS63 £225 - £275

1621 Halfcrown 1894, speckled tone EF £60 - £80
 

 
 

1622 Halfcrown 1897 NGC slabbed as MS62 with a golden 
tone reverse £100 - £120

 

 
 

1623 Halfcrown 1900 NGC slabbed as MS64 £120 - £140

 
 

1624 Halfcrown 1901 NGC slabbed as MS62 £90 - £110

1625 Halfcrown 1902 EF £50 - £70

1626 Halfcrown 1902 GEF/aUnc £110 - £130

1627 Halfcrown 1904 VG - nF (scarce date) £28 - £32

 
1628 Halfcrown 1909 EF £250 - £300

 
1629 Halfcrown 1910 GEF £200 - £250

1630 Halfcrown 1927 Proof aFDC with patchy toning £50 - £60

1631 Halfcrowns (2) 1888 & 1893 both GVF £50 - £60

1632 Halfcrowns (2): 1888 nEF edge knock, and 1889 nEF 
spots. £60 - £70

1633 Halfcrowns (2): 1906 VF, and 1907 VF £60 - £80

1634 Halfpenny 1857 EF with lustre. £40 - £50

1635 Halfpenny 1858/57 nEF £40 - £50

1636 Halfpenny 1860 beaded border PCGS slabbed as 
MS64+RB we grade it Unc with much lustre £90 - £100

1637 Maundy Oddments (4) 4d 1671 crinkled F/GF, 3d 1762 
toned GVF, 3d 1911 nFDC, and 2d 1831 toned EF £80 - £90

1638 Maundy set 1897 aUnc with a dark tone £70 - £90

1639 Maundy Set 1897 GEF in a old dated box (box lid 
detached) £80 - £100

1640 Maundy Set 1902 GEF £70 - £80

1641 Maundy Set 1907 all individually slabbed by CGS. 4d 
85, 3d 85, 2d 85 & 1d 85. £120 - £150

1642 Maundy Set 1938 toned EF in an early 20thC case. £80 - £100

1643 Maundy Set 1965 all individually slabbed by CGS. 4d 
91, 3d 92, 2d 90 & 1d 91. £160 - £200

1644 Maundy Set 1971 aFDC, speckled tone, with a case. £80 - £100

1645 One Pound 25th Anniversary Silver Proof Collection a 
fourteen coin set 2008 comprising the sixteen previously 
issued different designs all dated 2008 the reverses with 
fine gold highlighting, FDC in the case of issue with 
certificates £160 - £180

 
1646 Part Maundy Set 1887 (YH) missing 3d, EF £40 - £50



 69

1647 Part Maundy Set 1902 (missing 3d) GEF £40 - £50

 
1648 Pattern Crown 1966 in silver, by A.M. Foley and K.C. 

Hunt. Obv. '+PHILIP DUKE OF EDINBURGH + 
ELIZABETH:II : D:G: REGINA: F:D+' double portrait 
left, signatures on truncation. / Rev. 'GREAT 
BRITAIN' above Britannia riding left in biga, holding 
shield and brandishing a thunderbolt. Signatures on 
ground line, date below in exergue 1966. Plain edge. 
Very rare, just 100 struck, reference ESC 393Q, 
iridescent toned aFDC, with case. See DNW 8-9 
December 2014 lot 2542 for a recent example (sold for 
£2000) £1500 - £2000

 
1649 Penny 1797 copper cartwheel, 11 leaves in wreath, EF 

with lustre, light graffiti initials either side of portrait. £300 - £350

1650 Penny 1826 thin line on saltire, VF £35 - £45

 
1651 Penny 1826, thick line on saltire, EF £150 - £200

1652 Penny 1854/3 GVF trace lustre, edge knock. £40 - £50

1653 Penny 1858 no ww, lightly cleaned EF £40 - £60

1654 Penny 1865 nEF £40 - £50

1655 Penny 1872 EF £50 - £70

1656 Penny 1875 obv 8, rev J, EF trace lustre. £100 - £110

1657 Penny 1891 EF with some lustre £35 - £40

1658 Penny 1891 GEF trace lustre. £50 - £60

 
1659 Penny 1891 GEF trace lustre. £50 - £60

 
1660 Penny 1894 obv 12, rev N, GEF trace lustre. £100 - £110

 
1661 Penny 1904 NGC slabbed as MS63RB £70 - £90

 
1662 Penny 1912H, EF, trace lustre. £70 - £90

 
1663 Penny 1918H, EF with lustre (weak strike) £140 - £180

1664 Penny 1919H, nEF, trace lustre. £80 - £120

1665 Penny 1951 Unc with much lustre £30 - £40

1666 Proof Set 1902 "Short set" but missing the Sovereign & 
Maundy Threepence, the rest of the set seems to be proof 
but are bright instead of having the "matt" finish. GEF in 
the red box of issue with the silver having an even tone £350 - £400

1667 Proof Set 1937 (15 coins Crown - Farthing) aFDC boxed 
as issued (box in VGC) £160 - £180

1668 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC in the plush box (box in 
VGC) £160 - £180

1669 Proof Set 1951 aFDC in the blue box of issue £75 - £85

1670 Proof Set 1951 (10 coins) Crown to Farthing, nFDC with 
original box. £50 - £70

1671 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC in the original 
case of issue with certificate £140 - £160

1672 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC in the original 
case of issue with certificate £140 - £160

1673 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC (some coins 
slightly toned) in the original case of issue with certificate £140 - £160

 
1674 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 

the Maundy Money. FDC in the original case of issue 
with certificate  £140 - £160

 
1675 Proof Sets 2008 (2) both in silver, Emblems of Britain (7 

coins) the last coins bearing the old designs Proof FDC in 
the large black case of issue, 2008 Royal Shield of Arms 
(7 coins) FDC in the large black case of issue, both sets 
with all certificates and booklets £160 - £180

 
1676 Queen Anne (2): Halfcrown 1707 plain, and Shilling 

1709 GF £40 - £50

 
1677 Shilling 1668 2nd bust, S.3375, scuffed and slightly bent 

GF/nVF £80 - £100

 

 
1678 Shilling 1668 VF £225 - £275

 

 
1679 Shilling 1679 toned GF/nVF £150 - £200

elizabeth:II


 70

 
1680 Shilling 1685 GF £140 - £160

 
1681 Shilling 1700 choice iridescent AU £400 - £450

1682 Shilling 1711 4th bust, plain angles, S.3618, GF £20 - £30

 
1683 Shilling 1711, 4th bust, S.3618, bold toned VF, some 

adjustment marks. £70 - £90

 

 
1684 Shilling 1720 roses & plumes, bold VF £190 - £210

 

 
1685 Shilling 1723 SSC, choice toned GEF £280 - £300

 

 
1686 Shilling 1739 roses in angles, S.3701, toned GVF £150 - £200

 

 
1687 Shilling 1741 roses in angles, S.3701, toned VF £100 - £150

 
1688 Shilling 1743 roses in angles, S.3702, GVF £100 - £150

 
1689 Shilling 1745 Lima below bust, S.3703, toned nEF £200 - £250

 
1690 Shilling 1745 Lima, S.3703, VF-GVF £80 - £120

1691 Shilling 1750 VF with carbon speckles, a couple of 
scratches. £50 - £80

 
1692 Shilling 1758 iridescent toned EF £120 - £150

 
1693 Shilling 1763, Northumberland, Spink 3742, rare, VF £550 - £650

 
1694 Shilling 1787 without hearts, EF £70 - £90

1695 Shilling 1816 EF-GEF £50 - £60

1696 Shilling 1817 EF £50 - £60

1697 Shilling 1818 cleaned nEF £45 - £55
 

 
1698 Shilling 1819 EF £50 - £70
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1699 Shilling 1819/6 GEF £60 - £80

1700 Shilling 1820 (George III) lightly toned EF £50 - £70

 
1701 Shilling 1821 iridescent AU £180 - £220

1702 Shilling 1825 lion, S.3812, deeply toned nEF, a couple of 
light scratches. £40 - £60

 
1703 Shilling 1825 lion, S.3812, toned proof-like EF £100 - £130

1704 Shilling 1827 VF £70 - £90

 
1705 Shilling 1853 EF £140 - £160

 
1706 Shilling 1856 EF £100 - £120

 
1707 Shilling 1866, die no. 36, EF £120 - £160

1708 Shilling 1872, die no. 129, EF £100 - £130

 

 
1709 Shilling 1876, die no. 26, EF £120 - £140

 

1710 Shilling 1881 aEF £70 - £90

 
 

1711 Shilling 1890 encapsulated CGS UK AU 78 £70 - £90

1712 Shilling 1891 NGC slabbed as MS63 £60 - £70

1713 Shilling 1902 matt proof aFDC £40 - £45

1714 Shilling 1905 GF with the flan being a little bent £50 - £55

1715 Shilling 1927 Proof aFDC with patchy toning £30 - £40

1716 Shillings (2): 1720 plain VF, and 1758 nEF £60 - £80

1717 Shillings (3): 1817 EF, 1819 toned GVF edge nick, and 
1834 Fine £40 - £50

1718 Silver Proof Piedfort Collection 2006. (Six coins), Five 
Pound Crown Queen Elizabeth II 80th Birthday, Two 
Pounds (2) Brunel 'The Man' and Brunel 'His 
Achievements', One Pound Egyptian Arch, Fifty Pences 
(2) Victoria Cross 'The Award' and Victoria Cross 'The 
Heroic Acts' FDC cased as issued with certificates £70 - £90

1719 Silver Threepence 1943 Unc £25 - £28

 
1720 Sixpence 1696y (York Mint) 1st bust, earlp harp, large 

crowns, S.3525, bold toned VF, a couple of die flaws. £60 - £80

 

 
1721 Sixpence 1697 3rd bust, late harp, large crowns, lightly 

toned EF £280 - £300

 

 
1722 Sixpence 1697E nVF £50 - £60

 

 
1723 Sixpence 1697E nVF £50 - £60

 

 
1724 Sixpence 1697, 3rd bust, late harp, large crowns, S.3538, 

toned GEF, light scratch obv. £180 - £200
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1725 Sixpence 1697, late harp, large crowns, S.3538, EF £140 - £150

1726 Sixpence 1703 Vigo, S.3590, VF-GVF, carbon spot. £80 - £100

 
1727 Sixpence 1708 plumes, S.3623, lightly toned VF £70 - £90

 
1728 Sixpence 1723 SSC, lightly toned EF £150 - £200

 
1729 Sixpence 1816 GEF £40 - £50

1730 Sixpence 1825 nEF £70 - £90

 
1731 Sixpence 1838 EF £100 - £110

1732 Sixpence 1842 NGC slabbed as AU58 £140 - £160

1733 Sixpence 1845 NGC slabbed as MS62 £150 - £200

 
1734 Sixpence 1856 toned EF £80 - £120

1735 Sixpence 1857 NGC slabbed as MS66 (rare in this high 
grade) £300 - £350

1736 Sixpence 1858 EF, a few light scratches. £60 - £80

 
1737 Sixpence 1858 NGC slabbed as MS64 £200 - £250

 
1738 Sixpence 1859 NGC slabbed as MS63 £200 - £250

 
1739 Sixpence 1862 NGC slabbed as AU58 (scarce) £500 - £600

 
1740 Sixpence 1865 NGC slabbed as MS65 £200 - £250

 
1741 Sixpence 1865 (dn15) NGC slabbed as MS62 £200 - £220

 
 

1742 Sixpence 1866, die no. 26, S.3909, NGC slabbed as 
'UNC Details, surface hairlines'. £140 - £180

1743 Sixpence 1868 die no. 1, nEF £60 - £80

 
1744 Sixpence 1874, die no. 32, EF £100 - £110

 

 
 

1745 Sixpence 1877 (dn 15) PCGS slabbed as MS66 (scarce in 
this high grade) £250 - £300

 

 
 

1746 Sixpence 1877 (dn 27) CGS 82 with an even rainbow 
tone £175 - £225

1747 Sixpence 1881 aEF £40 - £50

1748 Sixpence 1881 GEF, some surface marks. £50 - £60

1749 Sixpence 1882 EF, a few surface marks. £60 - £80

1750 Sixpence 1885 GEF £50 - £60

1751 Sixpence 1886 GEF £50 - £60

1752 Sixpence 1887 garter, R/V in VICTORIA, EF £20 - £25

1753 Sixpence 1887 JEB on truncation, NGC slabbed as 'AU 
Details, surface hairlines' (cleaned nEF) £70 - £90

1754 Sixpence 1888 NGC slabbed as MS 64 £50 - £60

1755 Sixpence 1891 NGC slabbed as MS 65 (streaky tone) £40 - £60
 

 
 

1756 Sixpence 1892 NGC slabbed as MS 64 £60 - £80
 

 
 

1757 Sixpence 1895 NGC slabbed as MS 65 £60 - £80

1758 Sixpence 1927 Proof aFDC with patchy toning £30 - £40

1759 Sixpences (2): 1852 VF, and 1860 nEF, scratches. £50 - £60

1760 Sixpences (3) 1757 (2) with 1787 GF - GVF £40 - £50
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1761 Sixpences (3) 1897, 1901 & 1910 all GEF with a nice 
tone £70 - £80

1762 Specimen set 1887, a seven coin set Crown - 3d, average 
GVF - EF in an old homemade ? case. £80 - £90

 
1763 Threepence 1763 GEF with some original brilliance still 

remaining £30 - £35

1764 Threepence 1927 Proof aFDC with patchy toning £50 - £60

 
1765 Threepence 1948 aUnc with much lustre £30 - £35

1766 Twenty Pence 2008 undated issue GVF £35 - £40

1767 Twenty Pounds 2013 silver BU some slight toning 
obverse in the original packaging £20 - £25

1768 Twopence 1797 aEF with evidence of original lustre still 
remaining, very light scratch reverse field under 
magnification £100 - £120

1769 Twopence 1797 copper cartwheel GVF, light edge 
knock. £100 - £110

1770 Twopence 1797 nVF £35 - £40

1771 Twopence 1797 nVF £35 - £40

 
 

World Coins 
 

1772 American Colonial 'Woods' Halfpenny 1722 GF on a 
slightly mis-shapen flan. £30 - £40

1773 Anguilla 1st Year of Independence silver proof $25 1968 
proof, KM# 26, toned EF-GEF £30 - £40

 
1774 Australia Florin 1916M EF £160 - £180

1775 Australia Kookaburra 20th Edition Silver Bullion set 
2009. A Twenty coin set all the previously issued designs 
dated 2009 in an impressive Perth Mint box of issue with 
booklet £400 - £450

1776 Australia Kookaburras (15) the "European Country Privy 
Mark collection" all BU and in hard plastic capsules, 
housed in a Perth Mint black box with certificate £275 - £325

1777 Australia Kookaburras (16) all BU and individually 
boxed with many different "Privy" marks £275 - £325

1778 Australia The Royal Ladies Silver Coin and Medallion 
Set Commonwealth Games Federation $25 (4) in Sterling 
Silver depicting the Queen Mother, Princess Margaret, 
Princess Diana and the Princess Royal, plus a Sterling 
silver gold plated medallion (50g), housed in a plush red 
leather case FDC with certificates  £60 - £80

1779 Australia Token: Hogarth, Erichsen & Co Silver 
Threepence 1858, #686, nF a little uneven strike. £150 - £160

1780 Australia Token: Hogarth, Erichsen & Co Silver 
Threepence 1858, #687, nF a little uneven strike. £150 - £160

1781 Australia Token: John Martin Penny, Adelaide 19thC, 
VF £40 - £50

 
1782 Australia (2): Sixpence 1922 toned EF, scarce, and 

Shilling 1910 iridescent GVF £220 - £260

1783 Australia, Tasmania Tokens (2): Edward de Carle 
Pennies 1855, VF £40 - £50

 
1784 Australia, Tasmania Token: J. Marsh Halfpenny, Hobart 

Town 19thC, VF, scarce. £70 - £80

 
1785 Austria 3 Kreuzer 1812s EF with lustre £20 - £25

 
1786 Austria Maria Theresa Thalers (5) All 1780x re strikes 

Unc £40 - £50

 
1787 Barbados Penny 1788 nVF for type. £30 - £40

 
1788 Belgium silver 1/4 Franc 1834 VF, light scratch. £50 - £60

 

 
1789 Brazil silver 960 reis 1814B overstruck on a 8 reales of 

1808, EF £225 - £250

 

 
 

1790 British West Africa Sixpence 1952 (approx 167 pieces 
known) NGC slabbed as Unc details £150 - £200

 
1791 Canada 10 Cents 1870 (narrow 0) nVF/VF £25 - £30

 

1792 Canada One Cent 1858 medal alignment, VF £65 - £75
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1793 Carolus IIII silver 8 reales of Bolivia, 1802, from the 

shipwreck of the Ryder, GF £50 - £60

 
1794 China, Birth of Republic 'Memento' silver dollar ND 

(1912) VF, chipmark obv. £150 - £200

 
1795 Colombian colonial cob coinage real, dated 1739, mm. 

M = Nuevo Reino Bogota, assayer Miguel Molano 
[1732-1744]. The story of this piece is that it survived as 
a necklace with others in 'claw' mounts [you will note the 
two pieces illustrated in Krause are also holed] these are 
rare but even more so with mm. and date, GF £140 - £180

 

 
 

1796 Danzig Gulden 1923 PCGS slabbed as MS66 £150 - £200
 

 
 

1797 German States, Nurnberg gold klippe ducat 'IMF' c.1700 
or restruck mid-18thC, 17thC Krause KM#258, unbent 
GVF £250 - £270

1798 Germany, Prussia Gold 20M 1911 GVF £150 - £160

1799 Germany, Weimar Republic Graf Zeppelin silver 3 
Reichsmark 1930A, toned GVF £30 - £40

 
1800 Gibraltar Keelings copper One Quart 1802 lustrous AU £200 - £220

1801 Gibraltar Keelings copper Two Quarts 1802 aVF £40 - £45

1802 India Gold Fanams (8) some identified with tickets £100 - £120

1803 India (2) a Kashmir silver half rupee toned EF, and a 
square temple token EF £30 - £35

1804 Indian gold jeweller's copy(?) of a mohur, 4.2g, crinkled 
VF £110 - £120

 
1805 Ireland, James II Gunmoney Crown 1690 nVF, double 

struck. £200 - £250

 
1806 Ireland, James II Gunmoney large shilling 1689 Sept. VF £100 - £110

1807 Italy silver 10 Lire 1930 nVF £40 - £50

 
1808 Italy silver 20 Lire 1928 VF-GVF, a patch of corrosion 

rev. £130 - £140
 

 
 

1809 Japan, Akita City oval silver 9 Momme 2 Fun ND(1863), 
d.80mm, wt.34.5g, KM# 12, toned VF to EF, a small 
split or test nick 3 o'clock. £450 - £550

 

 
1810 Japan, interesting unidentified pattern of a 19thC Meiji 

year 3 coin: Dragon with pearl reverse (incuse !) on a 
uniface bronze flan d.30mm, toned EF £200 - £220
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1811 Lundy (2) Puffin and Half Puffin 1929, GEF with lustre. £30 - £40

 
1812 Malta Emmanuel Pinto silver 30 Tari 1768, nice glossy 

dark toning, VF £160 - £180

 
1813 Mexican silver 'Pillar' dollar, 8 reales 1736Mo, EF £220 - £260

 
1814 Mexican silver 8 reales 1802 from the Ryder shipwreck, 

GF/NVF £60 - £80

 
1815 Mexican silver pillar dollar of 8 reales, 1736Mo, EF £220 - £240

1816 Mexico 10 Peso 1996 (5oz) "Cabeza Olemca" BU boxed 
as issued £50 - £70

 
1817 Mexico 5 Pesos (4 coin set) 1996 "Olmec Collection" BU 

boxed as issued £60 - £80

 

 
 

1818 Poland 5 Groszy 1934 (scarce date) encapdulated NGC 
AU 55 BN £60 - £80

 
1819 Portugal gold 2000 Reis 1714, with P's in angles, KM# 

197, nVF, bent and scuffed. £100 - £120

1820 Saudi Arabia 100 Halala AH1397 - 1977 BU (Scarce) £20 - £30

 
1821 Saxony, Albertine Line, Christain I 1586-1591, silver 

taler of 1588, Davenport 9806, GF £185 - £210

1822 Scotland, Charles II silver Merk 1672, Fine. £50 - £70

1823 Scotland, James VII (James II of England) silver 10 
Shillings 1688, ex-mount VG/F £70 - £90

1824 Scotland, William & Mary silver 60 Shillings 1692, bold 
VG £100 - £150

1825 Singapore 'chicken' token 18th/19thC Fine. £30 - £40

1826 South Africa 5 Shillings 1892 single wagon shaft, 
VF/GVF, scratch obv. £80 - £120

1827 South Africa Shilling 1937 toned EF £30 - £40

1828 South Africa Threepence 1892 toned EF, light scratch. £30 - £40

1829 Souther Rhodesia 1944 specimen set (Halfcrown , Two 
Shillings, Shilling, Sixpence & 3d). Average aEF £30 - £35

1830 Spain 2000 Ptas 1996 (five coin set) silver Proof FDC in 
the wooden box of issue £60 - £80

1831 Spain 2000 Ptas 1996 (five coin set) silver Proof FDC in 
the wooden box of issue £60 - £80

1832 Spain 2000 Ptas 1996 (five coin set) silver Proof FDC in 
the wooden box of issue £60 - £80

 
1833 Spanish Netherlands, Flanders, Philip II [1555-1598], 

gold half-real, mm. Lis [below bust], Bruges Mint c.1590, 
obverse reads:- DOMINUS MIHI ADIVTOR [The 
Lord is my Helper], reverse reads:- PHS DG HISP REX 
COMES FL [Philip by the Grace of God, King of Spain 
Count of Flanders], full, round, well centred, GVF £450 - £550

1834 Switzerland 5F 1923B VF £25 - £35

1835 USA Cent 1808 about VG £50 - £40

 

 
1836 USA Cent 1902 Unc with much lustre £20 - £25

 

1837 USA Commemorative Half Dollar 1934 "Maryland 
Tercentenary" EF £60 - £50
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1838 USA Dime 1902 AU £20 - £25

 
1839 USA Five Cents 1901 AU £20 - £25

1840 USA Large Cents (2): 1819 and 1837 nVF £50 - £60

1841 USA Morgan Dollar 1878 CC, VG-Fine, edge knock. £30 - £40

1842 USA Morgan Silver Dollar 1879 Unc £25 - £30

1843 USA Morgan Silver Dollar 1895S, VF, a few tiny edge 
nicks. £100 - £150

1844 USA Morgan Silver Dollar 1903S, VF with an edge 
knock. £40 - £50

 

 
 

1845 USA Twenty Dollars 1883 Carson City mint, slabbed by 
NGC as AU55 (mintage only 9,450) £4000 - £4500

 
1846 USA Washington Cent 1791 "United states of America" 

on edge. VF or better £400 - £450

 
 

Bulk Coin Lots 
 

1847 A Celebration of Britain Five Pound Crown set (18 coins) 
all different designs 2009-2010 with the coloured 
Olympic logo on the reverse of each. All Silver Proof 
issues FDC in the impressive cases of issue with 
certificates £250 - £300

1848 Alderney/Jersey/Guernsey/The History of the Royal 
Navy coin collection. This set cointains 18 Silver Proof 
Crown sized coins each depicting famous naval figures 
and vessels with coloured flags on the reverses FDC in 
the box of issue but missing the top tray. £200 - £250

1849 Assortment of mainly GB silver Proof Boxed items (9) 
includes £2 2008 "Handover", Five Pound / Crown etc. 
aFDC - FDC all boxed as issued £80 - £90

1850 Australia Kookaburras (25) Various dates from the 1990s 
& 2000s. Unc - BU in hard plastic capsules £300 - £350

1851 Australia Kookaburras / Kangaroos (8) Various dates 
from the 1990s & 2000s. Unc - BU in hard plastic 
capsules £100 - £120

1852 Australia Tokens (5): Holloway's Pills & Ointment 
Pennies 1857-1858, GF to nEF with reference numbers 
in ink on fields. £100 - £110

1853 Australia Tokens (5): Iredale & Co. Sydney 19thC, 
overall VF £100 - £110

1854 British Commonwealth Crowns (approx. 180) in an 
album, mostly Isle of Man and Gibraltar. £230 - £240

1855 British Commonwealth Silver Proofs (10) pound-size to 
crown-size, 1990s Queen Mother related issues, aFDC-
FDC in capsules with certs. £80 - £100

1856 Ceylon (11) 10 Cents 1890s, mixed grade. £40 - £50

1857 China (74) ancient to 20thC assortment, mostly cash, 
some milled silver minors noted. £40 - £60

1858 GB Brass 3ds (approx 9.5Kg) from circulation £50 - £60

1859 GB Cartwheel Twopences 1797 (4) VG to VF £240 - £280

1860 GB Coin Collection in an album, 19th to 20thC, Brass 
3ds, Sixpences, Groats, Shillings and Florins, mixed 
grade from circulation, includes much silver. £325 - £375

1861 GB Coins (24) 18th to 20thC various denominations of 
silver, plus brass 3d's, mixed grade, high grade noted. £40 - £60

1862 GB Coins (45) 19th-20thC assortment, Crowns to 
Fractional Farthings, mixed grade, includes silver. £80 - £120

1863 GB Coins (5) George III silver and copper, including 
Halfpenny 1774 GVF with lustre, etc. £50 - £70

1864 GB Copper 'Cartwheel' Twopences 1797 (3) F-VF £80 - £100

1865 GB Copper Coins & Tokens in an old tin, 17th to 20thC, 
mixed grade. £50 - £70

1866 GB Copper & Bronze assortment 17th-20thC, mixed 
grade. £70 - £90

1867 GB Copper & Bronze Farthings to Halfpennies 
(including fractions), a collection in an album 17th to 
20thC, mixed grade from circulation. £120 - £140

1868 GB Copper & Bronze Halfpennies to Twopences, a 
collection in an album, 17th to 20thC, mixed grade from 
circulation. £140 - £180

1869 GB Copper & Bronze (13): Pennies: 1841 OT no colon 
after REG GVF, 1853 OT DEF : nEF hairlines, 1950 
toned EF, Halfpennies: 1806 VF, 1827 VF/GVF, 1853 
dots on shield GVF, 1854 dark VF, Farthings: 1672 Fair, 
1799 GVF trace lustre, 1822 leaf ribs raised GVF, 1826 
2nd head VF-GVF, 1878 EF with lustre, and a Portsea 
Halfpenny Token 1796 D&H Hampshire no. 79 nEF £160 - £200

1870 GB Copper & Bronze (80) Victorian, mixed grade. £40 - £50

1871 GB Copper (11) 17th-18thC assortment, mixed grade. £40 - £50

1872 GB Copper (65) pre-Victorian, mixed grade. £40 - £60

1873 GB Crowns 1980 (Queen mum) x 261 with 1981 
(Charles & Diana) x 247. EF - Unc £140 - £160

1874 GB Crowns (10) All Victoria "JH" average Fine £150 - £180

1875 GB Crowns (10) Victoria JH x 3 & OH x 7. Average Fine 
or better £150 - £170

1876 GB Crowns (11) All Victoria JH, average Fine £160 - £180

1877 GB Crowns (4) Victoria YH, JH & OHx2. VG - GF. 
with three being in a "Westminster" case with certificates £60 - £70

1878 GB Crowns (4): 1890 cleaned VF, 1893 LVI VF edge 
nick, 1896 LX GVF a few knocks, and 1900 LXIII 
cleaned VF £80 - £100

1879 GB Crowns (7) 1695 to 1845 various from circulation. £160 - £200

1880 GB Crowns (8) All Victoria, YH , JH(5) & OH(2). 
Average Fine £130 - £150

1881 GB Crowns (9) Victoria "JH" x 8 with "OH" x , average 
Fine £130 - £160

 
1882 GB Crowns, a quantity of QEII and Festival of Britain 

Crowns. £50 - £60
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1883 GB Double-Florins (4) 1887-1890, VG to GVF £60 - £70

1884 GB Double Florins (4) 1887 & 1889 x 3. Fine - nVF £45 - £55

1885 GB Early Milled Silver (12) Shillings (noted 1699), 
Sixpences and a 4d, 17th-18thC, mixed grade. £140 - £180

1886 GB Early Milled (4) Queen Anne Shillings 1708 to 1711 
and a Sixpence 1711, VG to VF £60 - £80

1887 GB Farthings (28) 19th-20thC, mostly George V, mixed 
grade, many with lustre. £40 - £50

1888 GB Farthings (35) Victorian bun head bronze, mixed 
grade. £80 - £100

1889 GB Farthings (approx 1000) all seem to be George V. 
From circulation with some in better grades £50 - £60

1890 GB Farthings (over 4Kg) Victoria - Elizabeth II. From 
circulation £60 - £80

1891 GB Florins (10) all 1954 GEF to aUnc £70 - £90

1892 GB Florins (6) Victorian Gothics, Fair to nVF (one 
enameled ex-mount damaged) £40 - £60

1893 GB Halfcrowns (10) all 1954 GEF to aUnc £110 - £130

1894 GB Halfcrowns (56) 1911 to 1967, mixed grade, includes 
much silver. £180 - £200

1895 GB Halfcrowns (9) 1818 to 1850 various from 
circulation. £100 - £120

1896 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1897 GB Maundy Oddments (10 plus 2 threehalfpences), 18th-
19thC, mixed grade F to nFDC £100 - £120

1898 GB Maundy Oddments (13) 17th-20thC assortment, 
mixed grade, plus 3x Threehalfpences 1839-1843. £150 - £200

1899 GB Maundy Oddments (9) 17th to 20thC mixed grade 
assortment. £80 - £100

1900 GB Mint / Proof sets in a shoebox , includes Silver 
Britannia 20p 2007. £60 - £70

1901 GB pennies from the Birmingham Mints of Ralph 
Heaton and King's Norton, 1912H x 156, 1918H x 40, 
1919H x 50, 1918KN x 31 and 1919KN x 2, in total 
279, these from circulation £40 - £50

1902 GB Pennies (55) Victorian bun head bronze, average VG 
- Fine £60 - £80

1903 GB Pennies (approx 10Kg) all seem to be Edward VII 
from circulation £40 - £60

1904 GB Proof Sets (10) 1997, 98, 2002, 03, 04, 05, 06, 08, 09 
(with kew 50p) & 2010. All FDC and in the red/black 
deluxe cases of issue £120 - £150

1905 GB Proof Sets (10) All 1970 aFDC - FDC  £80 - £90

1906 GB Proof Sets (13) a date run from 1970 - 1982 aFDC - 
FDC, cased as issued £50 - £60

1907 GB Proof Sets (16) 1971-1981 flat packs, and standard 
blue sets: 1983, 1984, 1985, 1988 and 1990 £60 - £70

1908 GB Proof Sets (30) a full date run from 1970 - 1999, 
aFDC - FDC £150 - £180

1909 GB Proof Sets (3): 1997 standard, 2004 standard, and 
2002 Executive. £30 - £40

1910 GB Proof Sets (4) 2000 (standard), 2007 x 2 & 2008 all 
executive in the wooden boxes. FDC £60 - £70

1911 GB Proof Sets (8) a date run from 2000 - 2007. FDC 
boxed as issued £100 - £120

1912 GB Proof Sets (8) Red Deluxe 1994, 95(2), 96 & 2004 
with standard issues 2001, 2002 & 2003. aFDC - FDC £60 - £80

1913 GB Proof Sets (9) 1970 x 4, 72, 73, 74, 75 & 1976. aFDC 
- FDC with heavy toning on the 1973 £40 - £50

1914 GB Shillings (17) All Edward VII from circulation £50 - £55

1915 GB Shillings (4): 1838 VF, 1864 die 65 VF, 1887 Jubilee 
VF, and 1898 nVF £40 - £50

1916 GB Shillings (approx 2000) all seem to be post 1947 from 
circulation £100 - £120

1917 GB Silver Britannias (10) 1998, 99(2), 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004, 2006 & 2007. £140 - £160

1918 GB Silver Britannias (16) Various dates from the 1990s & 
2000s. Unc - BU in hard plastic capsules / plastic sleeves 
or on card with a slection of certificates £200 - £220

1919 GB Silver Coins (20) 19th to early 20thC mixed grades 
and denominations. £80 - £100

1920 GB Silver Coins (4): Crowns: 1821, 1897 LXI, 1937, 
Double Florin 1889 and Florin 190?, VG to GVF £70 - £80

1921 GB Silver Proof One Pounds (25) 1983 - 2008 (no 1985 
or 2005) all FDC boxed as issued £160 - £200

1922 GB Silver Threepences in three pages, 19th-20thC 
mixed grade from circulation, noted 1927 nVF £60 - £70

1923 GB Silver Threepences (approx 100) All seem to be 
either Victoria or Edward VII. clear date or better £60 - £80

1924 GB Silver Threepences (approx 120) all seem to be post 
1920 £30 - £40

1925 GB Silver Threepences (approx 235) the majority being 
post 1920 from circulation but a few earlier pieces seen £70 - £80

1926 GB Silver Threepences (approx 360) all seem to be post 
1920 £90 - £110

1927 GB Silver & Cupro-Nickel collection of Crowns to 
Sixpences and misc. in an album, pre-decimal to 
decimal, mixed grade from circulation. £60 - £70

1928 GB Silver (13): Halfcrown 1816 cleaned VF, Shilling 
1824 GVF, Shilling 1859 GVF-nEF scratched, Shilling 
1886 GVF, Sixpence 1757 x3 VF-GVF, Sixpence 1758 
x4 F-VF, Sixpence 1787 no hearts x2 VF, and Sixpence 
1821 toned GVF £260 - £300

1929 GB Silver (14) George V & VI Florins, Shillings and 
Sixpences, mixed grade, high grade noted (includes 
acarce dates) £50 - £70

1930 GB Silver (16) Victorian Jubilee Double-Florin to 
Sixpences, all 1887 except one 1889, mixed grade, high 
grade noted. £70 - £90

1931 GB Silver (20) late 19th to mid-20thC Halfcrowns, 
Florins and Shillings, VF to Unc £50 - £70

1932 GB Silver (6) Victorian Jubilee part set of silver 1887, 
crown to sixpence (missing threepence), grades GF to EF, 
in a case 'Victoria Jubilee Specimen Set'. £80 - £100

1933 GB Slabbed Edward VII Bronze (3): Penny 1908 NGC 
MS 63 RB, Halfpenny 1903 NGC MS 63 RB, and 
Halfpenny 1910 NGC MS 64 RB £60 - £80

1934 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1935 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1936 GB Twopence 1797 aVF along with an assortment of 
mainly pre 1820 GB copper, some 18th Century tokens 
also seen. £70 - £90

1937 GB Type sets (6) a set of coins from 1887 (Crown - 3d), 
1902 (Crown - Farthing), 1935 (Crown - Farthing), 1937 
(Crown - Farthing), 1951 (Crown - Farthing) & 1953 
(Crown - Farthing). Mixed grades and housed in Sandhil 
cases  £150 - £180

1938 GB & Commonwealth Crowns (30) in a Lindner tray 
Victorian to modern, mixed grade, noted 1844 
cinquefoils nF, plus accumulations of mostly modern 
world coins, 8x Royal Mint Unc Sets, etc. £180 - £240

1939 GB & Commonwealth Silver Proofs (6) crown-size 
various for the Coronation Anniversary 1993, nFDC in 
capsules. £50 - £60

1940 GB & World Coins & Misc.: South Africa Proof Set 1964 
nFDC with original case, a Southampton 19thC 
hallmarked silver agricultural medal EF with original 
case, and a selection of 4x enameled British silver coins: 
Crown 1821 brooch (missing pin), Halfcrown 1837, 
Shilling George IV and Shilling 1893. £70 - £90

1941 GB & World Coins & Tokens (23) 17th-19thC 
assortment including silver. £60 - £70

1942 GB & World Coins & Tokens, mostly copper and brass, 
17th-20thC assortment, mixed grade, Isle of Man 1811 
Penny and Irish Gunmoney Crown 1690 noted. £40 - £60

1943 GB & World Coins, crowns, sets, commemoratives, 
mixed coins, banknotes and misc., a large accumulation 
in multiple boxes, silver noted. (Collection 
recommended) £180 - £220

1944 GB & World silver coins and misc., approx. 200g, all 
mounted, holed or altered. £70 - £90

 

1945 German States & Poland (12) silver and billon minors 
15th to 18thC collection. £50 - £80
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1946 German States (4) Silver 3 Marks of Prussia and Lubeck, 
early 20thC, VF-EF £40 - £50

1947 Germany, 17th to 20thC assortment including silver. £60 - £80

1948 Germany, Prussian commemorative silver 3 Marks 1913 
(4): 3x 1813-1913, and 1x Wilhelm II portrait, EF-UNC £40 - £50

1949 Guernsey Doubles (103) 1889 x 8 & 1929 x 95. All seem 
to be Unc with much lustre £15 - £20

1950 Halfcrowns (12) All Victoria YH, mixed grades, Fair - 
Fine £70 - £80

1951 Halfcrowns (15) a date run from 1894 - 1910 (no 1903 or 
05) Fair - GF with a couple better £110 - £130

1952 India (113) EIC and British Raj 19th-20thC assortment 
including silver. £80 - £100

1953 India (142) 19th-20thC assortment including silver, 
mixed grade. £60 - £80

1954 Indian States Copper Coins (72) assortment. £40 - £60

1955 Islamic and Indian assortment (156) ancient to modern 
including silver. £40 - £60

1956 Islamic & Indian Coins, a large assortment ancient to 
modern, silver noted. £150 - £200

1957 Isle of Man Silver Proof Crown size coins (8) all with a 
royal theme, FDC housed in a plush "Pobjoy" case £80 - £100

1958 Isle of Man Silver Proof Crown size coins (8) "Aircraft of 
WWII", FDC housed in a plush "Pobjoy" case £80 - £100

1959 Isle of Man Silver Proof Crown size coins (8) "Aircraft of 
WWII", FDC housed in a plush "Pobjoy" case £80 - £100

1960 Isle of Man, Channel and other Islands copper and 
bronze coins (16) 18th-20thC, a collection in an album 
page, mixed grade. £60 - £80

1961 Jersey Copper, a 'stockbox' full, 19th-20thC in paper 
packets, mixed grade. £60 - £80

1962 Large accumulation (over 50Kg) of mainly GB in three 
stacker boxes. Includes Whitman folders , albums etc, 
some silver seen. Buyer collects £200 - £300

1963 Large assortment of mainly GB Copper (over 80kg) 
much George V seen £275 - £325

1964 Maundy Oddments (8) 19th-20thC, mixed grade. £50 - £70

1965 Queen Elizabeth II 80th Birthday Silver Proof Coin 
Collection 2006. The seventeen coin set from a variety of 
Commonwealth countries, some with gold plated 
portraits FDC in the wooden box of issue with certificates £180 - £200

1966 Shoe box of mixed GB & World , inlcudes silver and 
some modern £40 - £50

1967 Small box of various old British coins with a few foreign 
noted (heavy) £20 - £22

1968 South Africa (16) Kruger silver and bronze 1896-1898, 
mixed grade,  £100 - £120

1969 Spanish Colonial Shipwreck Coins (3) 8 Reales of 
Mexico City 1740, 1741, and 178?, water worn. £40 - £60

1970 Switzerland (14) 19th-20thC base metal minors, mixed 
grade. £50 - £60

1971 Turkey (9) Ottoman silver coins, mixed grade. £40 - £50

1972 USA Cents (4): 1817 F, 1862 VG, 1865 G and 1875 GF £60 - £70

1973 USA Coins, assortment in a box, 19th-20thC, silver 
noted. £35 - £45

1974 USA Dollars (6) all 1880s choice Unc £120 - £150

1975 USA Morgan Silver Dollars (17) VG to Unc £140 - £160

1976 USA Morgan Silver Dollars (4): 1879, 1882, 1884 and 
1885 Unc £90 - £100

1977 USA Morgan Silver Dollars (4): 1884, 1885, 1886 and 
1887 Unc £90 - £100

1978 USA Morgan Silver Dollars (4): 1884, 1885, 1886 and 
1887 Unc £90 - £100

1979 USA Morgan Silver Dollars (4): 1885, 1886, 1887 and 
1888 Unc £90 - £100

1980 USA Morgan Silver Dollars (4): 1885, 1890, 1896 and 
1897 Unc £90 - £100

 

1981 USA Morgan Silver Dollars (4): 1885, 1897, 1898 and 
1900 Unc £90 - £100

1982 USA Nickel 3-Cents (7) 1865-1869, mixed grade. £50 - £60

1983 USA Proof & Commemorative Coins & Sets (5) 1982 to 
2001 various including silver, cased with certs. £30 - £40

1984 USA Silver Dollars (11) 1881 to 1971, Fair to Unc £80 - £100

1985 USA Silver Dollars (4) 1878 to 1921 Morgans, VF to 
UNC £70 - £80

1986 USA Silver Dollars (7) Morgan and Peace, 1880 to 1926 
various, VF to UNC £140 - £160

1987 USA (106) 19th-20thC assortment including silver. £60 - £80

1988 USA (17) 19th-20thC assortment including silver, mixed 
grade. £40 - £50

1989 USA (6) 19thC assortment in an old tin including 2x 
Morgan silver dollars (one 1878cc) , etc. £60 - £80

1990 USA (74) 19th-20thC assortment of silver and copper, 
mixed grade. £150 - £200

1991 Whitman Folders (3) partially filled with a collection of 
GB silver, bronze and cupro-nickel coins from Queen 
Victoria to QEII, mixed grade. £100 - £120

1992 World Coins (20) mostly crown-size silver, 19th-20thC, 
mixed grade, high grade noted. £160 - £200

1993 World Coins (41), Medallions & Society Jewels (10), and 
a small quantity of stamps, 19th to 20thC including silver 
and Canadian tokens. £80 - £120

1994 World Coins (5): Portugal 1000 Reis 1898 AU, Austria20 
Kreuzer 1780 VF, Newfoundland 50 Cents 1907 nVF, 
Italy 2 Lre 1917 GVF, and Ceylon One Cent 1870 VF-
GVF £60 - £80

1995 World Coins, ancient to modern assortment including 
silver, mixed grade. £100 - £120

1996 World Coins, mostly copper, early to modern 
assortment, mixed grade. £60 - £80

1997 World Crown size (7) mostly of silver, Cyprus 45piastres 
1928, EF, France 5F 1847A, 10F 1965 EF, Turkey 
Mahmud II [1808-1839] 6 Kurush [0.435 silver], GF, 
Peru I Peso 1896, VF, Austria 5 Corona 1908 VF and 
US dollar 1976 Unc £100 - £120

1998 World in an old box, a good assortment with much pre 
1900 seen , needs sorting £150 - £200

1999 World in an old tin, a good assortment with much pre 
1900 seen £120 - £150

2000 World in tub, mainly copper with much pre 1900 seen 
(needs viewing) £50 - £100

2001 World Proof / Mint items in a stacker box, includes silver 
issues, needs viewing £160 - £200

2002 World Sets (5): Singapore Mint Set 1968, 2x Ceylon 
Proof Sets 1971, Jersey Proof Set 1981, and Bahrain 
Proof Set 1960s/70s. £55 - £65

2003 World Silver Coins (10) 19th-20thC assortment, many 
crown-size, mixed grade. £40 - £60

2004 World Silver Coins, approx. 1Kg £200 - £250

2005 World Silver Coins, approx. 800g £160 - £200

2006 World Silver Proof Crown size coins (12) "Queens 80th 
Birthday collection" FDC in hard plastic capsules £100 - £120

2007 World Silver Proof Crown size coins (16) some being clad 
in 24ct gold. The Golden wedding anniversary set.FDC 
housed in a plush "Pobjoy" case with certificates £160 - £200

2008 World Silver Proof Crown size coins (22) with two 
smaller coins. The Golden wedding anniversary 
collection. FDC housed in a "Westminster" case with 
certificates £200 - £250

2009 World Silver Proof Crown size coins (24) all with a 
Princess Diana theme, aFDC - FDC housed in a wooden 
MDM box with certificates £200 - £250

2010 World Silver Proof Crown size coins (8) FDC housed in a 
plush "Pobjoy" case £80 - £100

 

2011 World Silver Proof / BU items, includes "Red Arrows" 5 
oz Proof in case of issue, Britannias x 2 etc £300 - £350

 

2012 World Silver Proofs (10). Nine Crown size with one 
smaller, all commemorating the 1994 World cup. FDC 
in hard plastic capsules and housed in a "Westminster" 
box with a selection of certificates £100 - £110
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2013 World silver Proofs (14) all Crown sizes excent oneand 
includes Cook Islands "two coin set", Australia 
"centenary of the holey dollar". all FDC boxed or in hard 
plastic capsules £120 - £150

2014 World Silver (approx 1Kg) mixed grades / Countries etc £200 - £250

2015 World Silver (approx 950g) mixed Countries / grades etc £200 - £250

2016 World (approx 50 Kg) £200 - £250

2017 World , mainly Southern Rhodesia, South Africa 
etc,includes George V & VI silver issues. £325 - £375

2018 World / GB in two stacker boxes, includes Silver proof 
issues , boxed sets , commemoratives etc, needs sorting £200 - £300

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

 
 
 

GB Stamps, Room 2 
(Downstairs) 9.30am 

 
2019 GB - 1841 2d Blues fine used examples all with 4 

margins.  £30 - £35

2020 GB - 1841 2d Blues x50 examples mainly good used inc, 
some pairs.  £80 - £100

2021 GB - 1855 4d small garter inverted watermark. Good 
used.  £50 - £60

2022 GB - 1885 to modern material, used includes definitives, 
Commes, PD & Regionals, plus approx 216 FDC's early 
QE2 to 1990's (qty) 2 boxes. Buyer collects £40 - £45

2023 GB - album of Royal Mail Year Packs 1971/1982, plus 
1967 (14) £25 - £30

2024 GB - black stockbook of mostly Commemoratives as 
Gutter Pairs, UM £20 - £25

2025 GB - c1924-1990 Mint - Machins, Regionals, 
Commems, M/S & PD (qty) £70 - £80

2026 GB - collection in a one country album with material to 
c1986, includes early Victorian with nice Penny Black (E-
F), plus some mint (qty) £80 - £85

2027 GB - collection in a one country album, nice lot with 
material from 1840 Penny Blacks x6 to early 1970's. 
Some better mint noted (qty) Needs viewing £250 - £300

2028 GB - collection of mint and used in an old Windsor 
Album, starting with the QV Penny Black, few better 
noted (qty) £50 - £55

2029 GB - collection of Royal Mail Year Packs of UM stamps 
c2000/2008 (9) £45 - £50

2030 GB - collection of Royal Mail Year Packs of UM stamps 
from c1983/1999 (17) £80 - £85

2031 GB - collection of Royal Mail Year Packs of UM stamps 
from the 1980's (19) £90 - £100

2032 GB - collection of UM Commemoratives mainly as 
Gutter Pairs, in album, approx FV £200 £100 - £120

2033 GB - Edward VII £1 with registered postmark 1905. £100 - £120

2034 GB - fine collection of mainly UM QE2 material to 
c2005 housed in red stockbooks. Worth viewing (4) £280 - £300

 

 
 

2035 GB - George V Seahorse 2/6d SG399 fine mint cat 
£350 (some light gum bends and very tiny thin noted, 
but of attractive appearance). £30 - £35

2036 GB - George V £1 Seahorse with central cds. Very 
attractive. Repaired at left. a/f £200 - £220

2037 GB - GV 5/- DLR Seahorse mounted mint. £120 - £130

 
 

2038 GB - GVI 10s Dark Blue SG478 UM, cat £260 £70 - £75

2039 GB - large box of material in albums and stockbooks, 
plus loose, some mint. Good lot (buyer collects) £90 - £100

2040 GB - large box of Presentation Packs, wide unsorted 
range (approx 500) Buyer collects £250 - £300

2041 GB - large collection of Presentation Packs housed in 
albums (mainly Royal Mail Albums), including better 
packs (8) Needs viewing (Buyer collects) £280 - £300

2042 GB - mainly UM collection on leaves from 1970 in 
Gutter Pairs, approx FV £100 (qty) £50 - £55

2043 GB - QV 10d Plate 1, SG113 used cat £400 £45 - £50
 

 
 

2044 GB - QV 1851 1d Red-Brown Plate 121 (F-L) unused (no 
gum) four good margins, faint vertical crease, scarce 
marginal example with inscription, cat £600 £70 - £75

 

 
 

2045 GB - QV 1864 SG43 1d Red Plate 83 (A-C) 
IMPRIMATUR, top marginal inscription, four good 
margins, very fine example £150 - £160

 

 
 

2046 GB - QV 1866 SG43 1d Red Plate 100 (A-K) 
IMPRIMATUR, four margins. Fine example £120 - £140

2047 GB - QV 1s Plate 13, SG151 used cat £700 £60 - £70

2048 GB - QV 1/- plate 14, cds Jan 1884. SG163 Cat. £160+ £25 - £30

2049 GB - QV 4d Garter Plate 17, SG154. Scarce stamp. £60 - £80

2050 GB - QV 4d Plate 15, SG152 used cat £500 £50 - £55

2051 GB - QV 4d Plate 16, SG153 used cat £300 £30 - £35

2052 GB - QV 4d Plate 17, SG154 used cat £525 £50 - £60

2053 GB - QV 5 shilling Plate 2, SG127, used cat £1500 
(short perf to top right noted) £70 - £80

 

2054 GB - QV 8d Plate 1, SG156 used cat £350 £30 - £35
 

2055 GB - QV 9d Plate 4, SG111 used cat £300 £35 - £40
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2056 GB - QV Penny Black Plate 1b (M-E) on wrapper, four 
margins, tied by smudgy orange-red MX, sent to 
solicitors in Truro. Modbury handstamp, cat £700 £100 - £110

 

 
 

2057 GB - QV Penny Black Plate 4 (B-I) four margins, fine 
used, no faults, cat £350 £80 - £85

 

 
 

2058 GB - QV Penny Black Plate 5 (K-D) four good margins, 
lightly cancelled by a pink MX, fine used, no faults, cat 
£350 £80 - £85

 

 
 

2059 GB - QV Penny Black Plate 7 (H-B) on wrapper, four 
margins, nicely tied by black MX, Bourne to London, 
APR 16 1841. Cat £800 £110 - £120

 
2060 GB - QV Penny Black (G-H) cancelled with black MX, 

four margins £60 - £65

 
 

 
 

2061 GB - QV Penny Grey-Black Plate 1a (G-K) four margins, 
fine used, no faults, cat £350 £80 - £85

 
 

2062 GB - QV Penny Intense Black Plate 4 (T-L) four good 
margins, very fine used, no faults, cat £525 £90 - £100

2063 GB - QV £1 Green superior spacefiller. a/f £60 - £70

2064 GB - Royal Mail hardback Yearbooks c1984/1995 (12) 
Buyer collects £60 - £65

2065 GB - Royal Mail hardback Yearbooks c1984/2000 (17) 
Buyer collects £100 - £110

2066 GB - shoebox of various Booklets and Prestige Booklets, 
duplication (qty) £140 - £160

2067 GB - small box of Victorian Penny Reds, unsorted lot 
(qty) £30 - £35

2068 GB - small collection of Year Packs c1970/1980 (12) £30 - £35

 
2069 GB - small selection of Victorian material on stockcards 

x2, plus 4 pieces of postal history (qty) £20 - £25

 
2070 GB - stockbook of mainly mint material, mostly from the 

1960's, some later noted (qty) £20 - £25

 
2071 GB - stockbook of Victoria to c1970's material, better 

noted (qty) £45 - £50

 

 
 

2072 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 7 (K-G) on 
entire, four good margins, nicely tied by Red MX, 
Gosport to Cambridge Heath, Hackney. Gosport CDS 
on reverse dated NO16 1840. Good condition, cat £800 £100 - £110

 

 
 

2073 GB - Victorian Penny Black 1840 Plate 8 (C-F) on entire, 
three margins, Wendover to Cambridge Heath, 
Hackney. Clear Wendover CDS on reverse dated MR29 
1841. Good condition cat £1000 £100 - £120

 
2074 GB - Victorian Penny Black 1840 (C-H) Plate 2, three 

margins, heavily hinged, Fair Used cat £350 £30 - £35
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2075 GB – Victorian Penny Black 1840 (P-J) Plate 6, four 
margins, good strike Red MX, no creases, has small thin 
spot, Good used, cat £350 £40 - £45

 
2076 GB - well presented collection on leaves with stamps 

from QV to GVI, 1840 Penny Black, good range of 
surface printed, High Values, etc etc. Worth viewing £400 - £450

 

 
 

2077 GB 1840 1d Penny Black (A-G) identified as Plate 8, 
almost 4 margins, no tears thins or creases, central red 
MX. £80 - £85

 

 
 

2078 GB 1840 1d Penny Black (B-A) identified as Plate 1a, 3 
margins, on small piece from written entire, no tears 
thins or creases, red MX. £45 - £50

 

 
 

2079 GB 1840 1d Penny Black (B-B) identified as Plate 2, 
almost 4 margins but close at right and lower-left, no 
tears thins or creases, red MX. £45 - £50

 
 

 
 

2080 GB 1840 1d Penny Black (B-F) identified as Plate 2 or 4, 
3 margins, no tears thins or creases, red MX. £40 - £45

 
 

 
 

2081 GB 1840 1d Penny Black (E-F) identified as Pl;ate 1b, 2.5 
good margins but cut close at bottom and lower right. no 
tears thins or creases, red MX £40 - £45

 
 

2082 GB 1840 1d Penny Black (F-I) identified as Plate 6, 4 
margins (just, but cut close at lower right), no tears thins 
or creases, red MX £60 - £65

 

 
 

2083 GB 1840 1d Penny Black (H-D) identified as Plate 6, 
almost 4 good margins but close upper-right, no tears 
thins or creases, red MX. £70 - £75

 

 
 

2084 GB 1840 1d Penny Black (J-G) identified as Plate 1a, 4 
margins, no tears thins or creases, red MX. £60 - £65

 

 
 

2085 GB 1840 1d Penny Black (M-J) identified as Plate 1b, 4 
margins but close in places, no tears thins or creases, red 
MX. £60 - £65

 

 
 

2086 GB 1840 1d Penny Black (N-E) identified as Plate 5, 4 
margins, no tears thins or creases, red MX. £60 - £65

 

 
 

2087 GB 1840 1d Penny Black (R-F) identified as Plate 1a, 4 
margins but little close at lower left, no tears thins or 
creases, red MX £50 - £55

 

 
 

2088 GB 1849 1d Penny Black (A-L) identified as Plate 2, 3 
margins, no tears thins or creases, red MX. £50 - £55
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2089 GB MISPERF ERROR 1991 22p Scientific 

Achievements Faraday dramatic perforation shift 
affecting value display. £30 - £35

 

 
 

2090 GB MISPERF ERROR 1992 Operation Raleigh 39p 
dramatic perforation shift affecting value display £30 - £35

 

 
 

2091 GB MISPERF ERROR 1992 £2 Edinburgh Castle 
dramatic perforation shift affecting caption display.  £30 - £35

 

 
 

2092 GB MISPERF ERROR QV Penny Star, dramatic 
perforation shift of both vertical and horizontal 
perforations so that value display is at top.  £28 - £32

 

 
 

2093 GB QV Embossed 10d SG.57 cut square, 3 good 
margins but close cut at right.  £120 - £130

 

 
 

2094 GB QV Embossed 10d SG.57 cut square, huge margin 
at bottom but cut close 2 sides, single horizontal numeral 
40 (used at House of Commons) also bears French 
postmark. £120 - £130

 
 

2095 GB QV Embossed 1/- SG.54 cut square (3 huge 
margins) and Penny Red Star on very fine 1855 envelope 
Castle Street (Liverpool?) to Pontifical Academy of the 
Catholic Church in Rome, various transit postmarks, 
black wax seal. £160 - £170

 

 
 

2096 GB QV £1 green SG.212, oval registered postmark, two 
slightly pulled perforations otherwise fine. £120 - £130

2097 GB & Channel Islands - small collection including GB 
Booklets, PHQ Cards, Air Letters, Channel Islands Pres 
Packs & Booklets (qty) £35 - £40

 
 

World Stamps 
 

2098 Antigua collection in album from good QV to 1950s. £50 - £60

2099 Argentina SG605/9 fine used, 1 Peso to 20 Pesos, cat 
£270 (5) £60 - £65

2100 Asia collection of mainly Chinese material, plus some 
early Japan on leaves, and in album (qty) £30 - £35

2101 Asia valuable range on cards with India, Hong Kong and 
Ceylon noted £200 - £250

2102 Australia c1913-1992 range in two Davo Albums, 1x 
Mint and 1x Used, includes P.D. Blocks & M/S plus 
Album of FDC (qty) £70 - £75

2103 Australia collection in SG one country album with 
stamps from c1914 to 1987, plus extras (qty) £30 - £35

2104 Australia collection of varieties on George V Heads, all 
mint. £80 - £100

2105 Australia George VI essay. £30 - £35

2106 Australia one country collection in SG Album to c1988, 
mostly used £30 - £35

2107 Australian States - South Australia, large quantity on 
stockbook pages, mainly used (qty) £250 - £300

2108 Australian States - Victoria, large quantity in red 
stockbook, mainly used (qty) £250 - £300

2109 Australian States valuable mint range on cards including 
multiples, better singles etc.  £250 - £300

2110 Bahamas fine collection of mint from c1940 to 1988, 
includes all the GVI and QE2 sets, cat £600 approx  £120 - £140

2111 Bahrain GVI sets SG38/50 and 51/60a fine mint, cat 
£230 £30 - £35

2112 Banana tray of UM stamps in Special Books from the 
1993 UPU Conference, a good lot inc Chinese, plus 
other Asia Countries (qty) £35 - £40

2113 Barbados 1870 6d orange-vermilion, large Star, rough 
perf 14 to 16, SG46 cat. £1000. £120 - £130

2114 Bechuanaland collection in album c1885-1953 with good 
QV, George VI set to 10/- etc £100 - £120

2115 Belgium 20c Epaulettes 10 examples all with 4 margins. £70 - £80

2116 Belgium SG592, 1931 Miniature Sheet, mounted mint 
but with postmark, cat £225 £45 - £50

2117 Box of stamps in albums and stockbooks. Very useful 
material and with careful examination. Heavy (Buyer 
collects) £60 - £65
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2118 British Antarctic Territory £1 QE2 SG15a Unmounted 
Mint cat £130 (1) £35 - £40

2119 British Commonwealth - box of various material in 
albums, plus Covers and loose, some better noted (qty) £70 - £75

2120 British Commonwealth - original collection in Barbican 
Stamp Albums, A-Z material with some better mint & 
used noted (2 albums) (qty) £50 - £55

2121 British Commonwealth and World range of loose stamps 
in well filled stockbooks (3) £26 - £28

2122 British Commonwealth collection in small album, mainly 
mint including sets and part sets, mint Gandhi set noted. 
Nice unpicked lot (qty) £70 - £80

2123 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Aden, Antigua, Australia (mint & used), cat £500 approx 
(qty) £40 - £45

2124 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Canada, Cayman Islands, Ceylon (mint & used), Cook 
Islands. Nice lot (qty) £25 - £30

2125 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Grenada, Gold Coast, Gilbert & Ellice Islands, cat £250  £25 - £30

2126 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Malta, Montserrat, Morocco Agencies, North Borneo, 
Nyasaland, Jamaica, Ireland, Dominica. Nice lot £40 - £45

2127 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Sierra Leone, St Lucia, St Vincent, St Christopher and 
Nevis, Somaliland Protectorate. Nice lot £40 - £45

2128 British Commonwealth GVI fine mint sets on leaves inc 
Swaziland, Turks & Caicos Islands, Virgin Islands, cat 
£300 £40 - £45

2129 British Commonwealth GVI sets, fine mainly mint 
collection on leaves inc Bahamas, Basutoland, Barbados, 
Bechuanaland Protectorate, Bermuda, British Guiana, 
British Solomon Islands, Burma, cat £500+ £40 - £45

2130 British Commonwealth KGVI mint all identified (some 
QE2, FDC & Used) full sets inc 9x Silver Wedding pairs. 
Cat £2040 approx (qty) £200 - £220

2131 British Commonwealth range of better material in small 
black stockbook, better include £2 Australia SG360 UM, 
Malta HV set SG278/82 and GB GVI 10s and £1 UM, 
cat £200+ £40 - £45

2132 British Commonwealth selection mainly GVI and early 
QE2, with India and Malayan States noted, mint and 
used inc High values (qty) £25 - £30

2133 British Empire mint and used collection neatly arranged 
in spring back album, Australia, New Zealand and South 
Africa QV to 1950's inc useful mint Australia with 1932 
6d, 1/- etc. £50 - £55

2134 British West Indies valuable range on cards including 
high values. Noted: Bahamas, Bermuda, Granada 
Chalons, St Vincent etc.  £200 - £250

2135 Burma GVI 1938-40 SG18b-40, LMM cat £200 (15) £50 - £55

2136 Canada - collections in special Davo Albums, one of UM 
c1987 to 1999 inc blocks, sheets and M/S. The other 
Used c1859-1952 with some FDC's (qty) 2 Albums £50 - £55

 
2137 Canada 1859, 5 cents Beaver mint SG31. £35 - £40

 
2138 Canada 1870-88, 1 cent yellow in horizontal pair mint. £20 - £25

 
2139 Canada 1908 Quebec set (ex. 2c and 7c). Good mint 

with some paper on gum, 20c with small thins. a/f £30 - £35

 
2140 Canada collection in one country album, plus extra UM 

modern (qty) £25 - £30

 
2141 Ceylon SG275/6 fine mounted mint EDVII high values, 

cat £160 (2) £35 - £40

 

2142 China - East China Peoples Post 1949 $70 22nd 
Anniversary Chinese People's Liberation Army complete 
sheet of 100 stamps, unbroken, some folding but in good 
condition.  £28 - £32

 
 

2143 China 1938 $1 Dr Sun Yat-sen second issue (SG.496A) 
imperforate horizontal pair outer frame proof on 
ungummed watermark paper in orange colour: Light 
horizontal creasing in upper margin, hinge remainder 
(above left proof only), otherwise very good condition.  £400 - £450

2144 China People's Republic PRC postal history- Pekin 
c1960 commercial cover of China National Machinery 
Import & Export Corporation (first large-scale state-
owned international business) to UK electronics 
company, unstamped but with postal cachets.  £28 - £32

2145 China Peoples Republic PRC 1949 and 1950 stamped 
purchase orders of Hangchow Electricity Co Ltd 
Shanghai, one dated 7 Nov 1949 just 6 weeks after 
creation of People's Republic, faults but rare. £28 - £32

2146 China postal history- unstamped cover c1923, of 
Japanese Consulate at China addressed to Chung-hwa-
yu-chu: significant tear from upper-left corner internally 
repaired from poor opening and rear flap, also damaged 
at corner. £45 - £50

2147 China postal history - Imperial Chinese Telegraph 1893 
telegram & envelope. Telegram size approx 29cm x 
21cm, envelope size approx 14cms x 9cms; telegram has 
some age-related fox spotting, but no separation at folds, 
envelope torn at right side where roughly opened. £290 - £310

2148 China postal history - Tsintanfort 14 SEP 1898 postmark 
ties Germany Reichpost 10pf on Japan 5rin postal 
stationary card, printed message to reserve. £60 - £65

2149 Cloth Bag parcel with stamps addressed to Wing Com. C 
W Pulford, sent from British Bechuanaland June 1919 to 
England. Block of 13x SG81 used. Unusual lot £100 - £120

2150 Collection, ex estate, in 8x albums and loose in plastic 
bags. Useful runs of British Commonwealth, GB, China, 
etc etc. Some Covers. Heavy lot (Buyer collects) £140 - £160

2151 Commonwealth and World material in large box, 
quantity in two old Ideal Albums, plus folders, leaves, 
and a gold coloured box of loose, plus some covers (qty) 
Buyer Collects £120 - £140

2152 Cyprus collection in binder c1880-1940's including good 
range of GB overprints.  £100 - £120

2153 Cyprus fine mint GVI set, complete SG151/63 cat £250 £25 - £30

2154 Czechoslovakia 1934 MS334a pair of National Anthem 
sheets Mint cat £2500, c1919-1962 Mint & Used 
German Occupation in Davo Album, plus Czech Army 
stamps, and Hungary 1959-1970 mainly used with 
modern M/S. (qty) £200 - £250

2155 European and World range in well filled stockbooks (3) £26 - £28

2156 Falkland Islands SG pair of luxury specialist albums with 
sparse range of stamps 1891-1982 with some useful, 
damp affected. £28 - £32

2157 Fiji a mint and used collection 1871-1835 written-up on 
stockcards contained in a padded album, includes a good 
range of the early issues, especially the 1874-5 overprints, 
QV values to 5/- (mint pair), EDVII values to 5/-, GV 
values to £1, SPECIMEN overprints etc. £850 - £900

2158 Finland 10 Mark SG281 with Zeppelin overprint, 
mounted mint, tiny thins, cat £150 £34 - £36

2159 France - collection in seven albums/stockbooks, and 
loose pages. Early to modern range (qty) Buyer collects £220 - £240

 

2160 French collection in a Minkus Album, nice collection 
c1849-1968, high cat value, with better noted. Worth 
viewing (qty) £60 - £65

 

2161 French Colonies 1881 set complete mounted mint, cat 
£400+ (14) £80 - £85
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2162 French Colonies in Pacific- New Hebrides 1912-38, 
postal history group written-up on leaves, covers all 
cancelled in Sydney, with better, showing a range of 
frankings inc 1920-21 10c-on-25c pair, 1911 1/2d & 
Australia KGV 2d, 1910 Fiji ovpt 2d (9 covers) £400 - £450

2163 French Colonies in Pacific- New Caledonia 1892-1912 
collection written-up on leaves, mint and used stamps, 
envelope and postal stationary postcards, interesting 
group with inverted surcharge overprint multiples etc, a 
unique opportunity. £400 - £450

2164 French Colonies in Pacific - new Hebrides 1912-17, 
postal history group (both British & French currency) 
written up on leaves, 9 commercial covers and one 
philatelic cover, showing a range of postmark types 
single/double letter rates to UK, France Samoa and 
Australia, two registered, inc used picture postcard (10 
covers/cards). £500 - £550

2165 French Colonies in Pacific - Oceania Tahiti 1892-1915 
collection written-up on leaves with mint and used 
stamps, interesting group with gutter pairs, double 
surcharge overprint, inverted surcharge overprint, 
SPECIMEN overprints etc, envelopes and postal 
stationary postcards. a unique opportunity. £400 - £450

2166 French Colonies in Pacific group of Australasian New 
Hebrides Company ANCH 1897 locals used examples of 
1d (3) and 2d (4), mint 1d (3) and 2d (2) also both values 
in mint blocks of 36 (84) stamps. £80 - £90

2167 Germany 1949-1965 collection in Lindner Album, mint 
and fine used selection, with better noted. High cat value, 
worth viewing £120 - £140

2168 Germany DDR 1956-1986 used collection in four 
Schaubek Albums, very well presented and largely 
complete, includes better items plus multi sheets and 
some covers (qty) Buyer collects £100 - £120

2169 Germany in Lindner Album 1919-1923, lots of material 
including varieties (qty) £40 - £45

2170 Germany U/M range on cards including SG506a, 
SG507a, SG509a plus 1954 Heuss set U/M. Total cat. 
value £765+ £120 - £150

2171 Germany (plus West & DDR) c1920-1990 in several 
albums and loose inc Davo, key M/S throughout, mint & 
used, includes Olympic and Relief sets + Occupation 
Zones (qty) 2 Boxes (needs viewing) Buyer collects £150 - £200

2172 Gold Coast collection in binder c1876-1940 with QV 
values to 10/-, George V to 5/- (2), George VI values to 
10/- etc. £120 - £130

2173 Guernsey stockbook collection unmounted mint 1968-90, 
substantially complete, values to £5. £70 - £75

2174 Hong Kong - small unpicked collection in yellow album, 
several better noted including mint Victorian. Nice lot 
(qty) £60 - £65

2175 Hong Kong fine mint GVI Definitives to 10 Dollars on 
album page £40 - £45

2176 Iceland c1883-2000 early used material to 1960 onwards 
mint + blocks, M/S, year packs (qty) £50 - £55

2177 Iceland collection in Senator binder. £50 - £60

2178 India - a fine mint & used original unpicked collection in 
a Barbican Album, many better stamps noted, with 
values to 25 Rupees and Gandhi set, plus Service stamps 
noted (qty) Worth viewing £340 - £360

2179 Ireland - early collection from 1922 onwards, with high 
values to 10/- Seahorses noted, mostly mint. Nice 
original lot (qty in old album) £150 - £200

2180 Israel issues in document wallet. £20 - £25

2181 Jersey stockbook collection unmounted mint 1968-91 
stamps and miniature sheets, substantially complete, 
values to £5. £45 - £50

2182 Jersey, Guernsey, Isle of Man album with extensive 
collection 1958-2003 mint and used. £50 - £55

2183 Jersey, Guernsey, Isle of Man presentation packs and 
other ephemera, pamphlets, books (53 packs). £35 - £40

2184 King George VI Stamp Album by Gibbons, with mint 
(lightly hinged), well filled with many HV's and all Silver 
Sets (not Hong Kong). Cat £14800 approx. Needs 
viewing £1700 - £1800

 

2185 King GV Silver Jubilee 1935 complete set (no Egypt) 
mounted mint £350 - £400

2186 King GVI Silver Wedding set 1948 in album, mounted 
mint, cat £2350 £800 - £900

2187 Korean collection, North and South, from very early to 
modern material, mint and used housed in stockbooks. 
(2) Needs viewing £60 - £70

2188 Large box of UM stamps in Special Books from the UPU 
1993 Conference, a wide range of various material from 
many countries (qty) Buyer collects £35 - £40

2189 Large box of World material in Albums and stockbooks, 
much British Commonwealth noted. Worth a look (qty) 
Buyer collects £70 - £80

2190 Large box packed with UM stamps in Special Books 
from the 1993 UPU Conference, wide range of 
Countries (qty) Buyer collects £35 - £40

2191 Large brown box housing loose stamps (1000's), Covers, 
stockbook and quantity of stockcards, well filled (qty) 
Buyer Collects £28 - £32

2192 Large Glory box of World material - all sorts (buyer 
collects) £25 - £30

2193 Large quantity of various stamps (mostly GB) loose and 
in Club Books, in old Xerox boxes (2) Buyer collects £30 - £35

2194 Malaysian collection of sets and part sets on leaves, fine 
mint from the 1940's, all to the 5 Dollar, cat £650 
approx  £70 - £80

2195 Morocco Agencies mint collection on leaves, better 
noted, cat £250 approx  £50 - £60

2196 Morocco Agencies Tangier, fine mainly mint range on 
hagners, almost complete, nice lot cat £700 approx £120 - £140

2197 New Ideal Album, Victoria to end George V, clean and 
with a few hundred stamps, mostly used £30 - £40

2198 New Zealand Chalon heads proofs on card in black in 
horizontal pairs, six different values to 1/-. £50 - £60

2199 New Zealand mid to modern range, mainly Mint with 
Booklets, M/S, Health set and Year Packs, including 2x 
Davo Albums (qty) £70 - £75

2200 Papua and New Guinea 1952 set to £1 plus 10/- Birds 
specimen. Total cat. value. Approx. £170. £30 - £35

2201 Persia SG337/350 mounted mint to 10 Kr, cat £210 (14) £24 - £26

2202 Plastic box containing album leaves, very useful 
Switzerland, Portuguese Colonies and British 
Commonwealth. Many 100's of stamps, well worth a look 
(buyer collects) £40 - £45

2203 Poland - vast mint & used collection, heavily duplicated 
in parts, in Polish printed albums and stockbooks. Early 
to modern with duplicated sets/min sheets. Care when 
viewing as there are many stamps loose between album 
leaves. Great lot for splitting/continuation. Very heavy 
(Buyer collects) £300 - £350

2204 Red stockbook well filled with British Commonwealth, 
some better noted, plus 2x other stockbooks, and 1953 
Coronation and 1972 Silver Wedding stamps in special 
albums (5) £34 - £36

2205 Royal Silver Wedding 1948 Complete UM set cat £2350 £800 - £900

2206 Russia collection in boxfile, mostly on leaves, plus loose, 
c1858 to 1959, later dates with stamps (qty) £35 - £40

2207 Russia / Russian Areas, wide range of mint and used 
material in stockbooks, interesting range cat £1500, not 
including unlisted material (2) £120 - £130

2208 Singapore GVI SG1/15 fine mint set on album page, 
complete, cat £180 £24 - £26

2209 Small box of circulated club books, still with lots of 
material (qty) £40 - £45

2210 Small box of various old collections in albums, with 
better British Commonwealth, plus European, and some 
1949 UPU sets (qty) £70 - £75

2211 Solomons and Gilbert and Ellice Islands collection in 
binder inc. Solomons George V set to 5/- mint etc.  £50 - £60

2212 Stockbook [white] of world stamps £20 - £30

 
2213 Sudan 1935 Gordan set cat. £130 £25 - £30

 
2214 Sweden good collection in Senator album from earlies to 

c1959. £120 - £150
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2215 USA - semi specialised, mainly used collection in album, 
and on loose leaves. Printings, Varieties, earlier to 
modern. Interesting lot, some items unlisted in catalogues 
(qty) £40 - £45

2216 USA collection in blue album early to modern. £70 - £80

2217 USA range c1857-1997 mint and used, 3 albums (Davo) 
plus envelope includes blocks & M/S's (qty) £50 - £55

2218 USA small group of fine mint early issues SG231 SG276 
SG308a SG309a £35 - £40

2219 Vietnam small collection of mostly used, including war 
issues, cat. £370 £40 - £50

2220 World and European range in well filled stockbooks (3) £26 - £28

2221 World box of all sorts - many better British 
Commonwealth noted on stockcards, mint and used, nice 
lot (qty) £40 - £50

2222 World collection housed in old loose leaf albums, some 
better noted, plus good GB (3) £70 - £75

2223 World mint and used range housed in stockbooks (3) £30 - £35

2224 World range in large blue stacker box, housed in albums, 
stockbook, loose, etc. Lots of sorting (qty) Buyer collects £40 - £45

2225 World range in large packed box, in albums, stockbooks, 
loose, etc (qty) Buyer collects £70 - £75

2226 World range of material in old 'Worldwide' albums (2) £20 - £25

2227 World range on leaves, in albums, stockbooks, and loose 
in packets. Wide range (qty) Buyer collects £40 - £45

 
Covers 

 
2228 Collection in Special Royal Mail Album of 

commemorative Coin covers (qty) £25 - £30

2229 Covers, album of 34 Commemorative Military covers, 
mainly for 50th year of D-Day and VE-Day, all special 
Benham silks, two signed by Countess Mountbatten and 
Viscount Slim. £30 - £40

2230 GB - large collection of FDC's and Commemorative 
Covers housed in albums (11 albums) Buyer collects £50 - £55

2231 GB collection of covers with special commemorative 
postmarks, military, aviation, transport, railway, 
events.,stamp exhibitions, etc. (approx 485 covers). £90 - £100

2232 Guernsey FDC collection 1958-92, better noted inc 
postage dues, high catalogue value (approx 99 covers) 
(Blue Crate) £45 - £50

2233 Isle of Man album with apparently complete set of 1987-
94 period covers showing the postmarks including 
standard and parcel cancels of all post offices and sub-
POs, some first or last day strikes, registration labels, 
frankings include 22 x £1 and 5 x £2 values, one third 
are signed by local postmaster. £30 - £35

2234 Isle of Man FDC collection 1966-89, better noted inc 
miniature sheets, high catalogue value (approx 62 covers) £30 - £35

2235 Jersey FDC collection 1941-85, better noted inc values to 
£2 and postage dues, high catalogue value (approx 59 
covers). £45 - £50

2236 Large box of various GB FDC's and Commemorative 
Covers in albums (inc 3x Royal Mail Albums) (7) Buyer 
collects £60 - £65

2237 Large box packed with GB FDC's and Commemorative 
Covers, mass of unsorted material, loose and in albums 
(qty) Buyer collects £50 - £55

2238 Large plastic crate of European, GB FDC's, 
Commemorative Covers and old Postal Stationary (qty) 
Buyer collects £30 - £35

2239 Manchester City collection of Commemorative Covers - 
Man City v Valencia x2, Valencia v Man City x2 Flown 
Covers, plus four others (8) £30 - £35

2240 QE2 25th Anniversary Coronation Collection of FDC's 
in Special album 1953-1978 £20 - £22

2241 Switzerland FDC collection 1954-95 contained in 2 
albums and some loose, better noted (approx 245 covers) £60 - £65

2242 Unusual collection of 1966 World Cup Covers in special 
album, with special hand stamps for certain games. 
Album and some covers water damaged (20) sold a/f £20 - £25

 

Postcards from the Estate of the 
Suffragette Helen Macrae 

 
The following 41 lots are from the estate of Helen 

Macrae, a suffragette who was awarded the 
Suffragette Medal for being forcibly fed whist on 

hunger strike (see Medal section of this sale). 
 

2243 Arrest of Mrs Pankhurst, Miss Pankhurst & Mrs 
Drummond Oct 13 1908 (1) £40 - £45

2244 Carte de Visite, 3 albums (1 musical) £50 - £60

2245 Drum & Fife Band, Fulham 1919 R/P by Mrs A Broom 
(1) £20 - £25

2246 Ex prisoners at Miners Demonstration, Skelton July 1909 
R/P (1) £80 - £100

2247 French postcard sent to Edith Downing from Ruth 
Cooper, both suffragettes £30 - £40

2248 French postcard sent to Miss H Macrae from Helen 
Macrae £5 - £10

2249 General mixture of cards (and 1 will) contained in 2 small 
albums  (approx 150 cards) £30 - £35

2250 Godstone view postcard sent to Helen Macrae from 
Olive Walton, both suffragettes £30 - £40

2251 Group of Suffragettes with banners & posters R/P   (1) £30 - £35
 

 
 

2252 Horse drawn carriage containing suffragettes outside 
Clements Inn, Strand R/P (1) £75 - £80

2253 Hyde Park Demonstration with Mrs Pankhurst & Mrs 
Wolstenholme Elmy  (1) £40 - £50

2254 Italian postcard sent to Edith Downing, suffragette, 1913 £5 - £10

2255 Large original album, general collection, English & 
Foreign topographical  (approx 390 cards) £120 - £140

2256 London postcard sent to Helen Macrae from Leonora 
Tyson, both suffragettes £30 - £40

2257 Miss C Pankhurst at Trafalgar Square (1) £30 - £35

2258 Miss Christabel Pankhurst (1) £25 - £30

2259 Miss Cicely Hamilton, National Executive Committee 
member R/P   (1) £30 - £35

2260 Miss Mary Gawthorpe by NWS & PU (1) £10 - £15

2261 Mr & Mrs Pethick Lawrence & Miss C Pankhurst going 
to Bow Street (1) £25 - £30

2262 Mrs Charlotte Mars, Organiser. NWS & PU (1) £25 - £30

2263 Mrs Despard portrait   (1) £25 - £30

2264 Mrs Drummond at Trafalgar Square (1) £30 - £35

2265 Mrs Drummond inviting M.P.'s to Hyde Park 
Demonstration (1) £20 - £25

2266 Mrs Drummond (?) with policeman R/P   (1) £25 - £30

2267 Mrs Mary Leigh portrait by NWS & PU (1) £30 - £40

2268 Mrs Pankhurst at Trafalgar Square (1) £20 - £25
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2269 Mrs Pankhurst Hon. Sec. NWS & PU R/P  (1) £30 - £35
 

2270 Mrs Pankhurst portraits (3 cards) £15 - £20
 

 
 

2271 Mrs Pankhurst & Mrs Haverfield at Redcar July 1909 
R/P (1) £75 - £80

2272 Mrs Pankhurst, arrested in Victoria Street 1908 (1) £25 - £30

2273 Mrs Pethick Lawrence, Joint editor of 'Votes for Women' 
R/P   (1) £30 - £35

2274 Mrs Wolstenholme Elmy portrait   (1) £25 - £30

2275 Portrait of Christabel Pankhurst, sent by Helen Macrae 
to her mother £10 - £15

 
2276 Portrait of Christabel Pankhurst, sent to Mrs E M White 

from Ada S Flatman (both suffragettes) £50 - £70

 
2277 Portrait of unidentified suffragettes (1) £10 - £15

 
2278 Portraits of Mrs Pankhurst, Christabel, Mr & Mrs 

Pethick Lawrence & Mrs Tuke (on flimsy paper) (4) £10 - £15

 

 
 

2279 The late Miss Emily Davidson, jailed 9 times, force fed 
49 times, killed by the king's horse at Epsom June 1913 
(1) £60 - £70

 
2280 View postcard sent to Helen Macrae, message may 

involve other suffragettes £10 - £15

 
2281 Votes for Women Cat, Tuck 6360, sent to Georgina 

Macrae from Helen Macrae, both suffragettes £30 - £40

 
 

2282 Womens Suffrage Mobile Caravan with Muriel Matters, 
sent to Helen Macrae (both suffragettes) R/P by E 
Bradden, Guildford £100 - £120

2283 W.S.P.U. Summer Fete 1913 no.4 by K Kehrahn, 
Bexleyheath, sent to Helen Macrae from Leonora Tyson, 
both suffragettes £80 - £100

 
 

Postcards 
 

2284 A R Quinton range of old postcards (approx 60) £24 - £26

2285 A R Quinton, his own archive of images for his postcards 
comprising of photos, tracings, etc. includes original 
photos he took on his journey by bike from Lands End to 
John O'Groats in 1894 contained in 11 albums. A truly 
unique collection. £500 - £600

2286 A R Quinton, mixed selection   (approx 50 cards) £20 - £25

2287 Accessories. Box of postcard sleeves, mostly as new 
(approx 2,400). £26 - £28

2288 Actors and Actresses range in modern album, from early 
1900's to the 1950's (approx 236) £35 - £40

2289 Actors and Actresses & GB street scenes & views in old 
red album (approx 300) £40 - £45

2290 Advertising - Meckumfat Reg'd, Sussex Ground Oats. 
Original coloured old postcards, all the same (Qty) £20 - £25

2291 Adverts, small original collection, mainly modern, a few 
vintage better noted   (approx 73 cards) £25 - £30

2292 Album full of various old postcards including topo, 
subject, comic, etc (approx 288) £40 - £50

2293 Art Children - Ethel Parkinson set of 6, and Florence 
Hardy set of 6, both sets in excellent condition (12) £20 - £25

2294 Art Children inc 20x Agnes Richardson, 10x Margaret 
Tarrant, set of 6 A Kiddies Diary Monday - Saturday, set 
of 6 A Little Housewife Monday - Saturday, and set of 6 
Italian Art Children (approx 48) £20 - £25

2295 Art Drawn Children on Greetings Cards (approx 92) £20 - £22

2296 Art Theatre & Silhouette - a blue/grey album containing 
an unusual mix of theatre, art nouveau, Paul Konewska 
silhouette cards, cowboys and Indians and much more. 
Over 100 cards in blue album.  £30 - £40

2297 Aviation, original mixed collection, military & civil 
(approx 55 cards) £40 - £50

2298 Ballet and Dance, many real photos. Beryl Grey, 
Helpmann (5), Margot Fonteyn (2) etc. Approx 31. £30 - £40

2299 Bamforth Song Cards, in album & loose   (approx 127 
cards) £20 - £22

2300 Boer War collection of old postcards plus some ephemera 
from the illustrated London News 1900. Unusual lot. 
(qty) £40 - £50

2301 Box packed with modern postcards (few older noted), all 
World range sorted into countries (qty) Buyer collects £20 - £22

2302 Box with an original unsorted batch of early postcards, 
better noted, GB and Foreign (qty) £40 - £45

 

2303 Box with loose postcards and cards in two albums (one 
with a collection of London Transport cards), older to 
modern range. Worth a good look. Buyer collects £30 - £35
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2304 Brown shoebox full of various old UK & Foreign topo 
postcards (qty) £30 - £35

2305 Carte de Visite album, dated 1898 £20 - £25

2306 Children - selection of old postcards signed by Mabel 
Lucie Attwell (approx 40) £24 - £26

2307 Children, small original selection, Lewin, Attwell, White, 
etc (approx 40 cards) £20 - £25

2308 Chiselled leather Victorian photo album of some quality 
containing a selection of cabinet cards and Carte di 
Visites. A lovely lot. (qty) £50 - £60

2309 Cinema including Valentino, Raft, Edward G. Robinson, 
Shirley Temple, Gable, Lassie, Gene Kelly, Ingrid 
Bergman, Leslie Howard etc. (approx 58 RP's) £60 - £80

2310 Cinema Stars, 1950's, with envelopes & order forms from 
Film Publicity Facilities   (approx 70 cards) £80 - £90

2311 Collection, P. 2 onwards, cards including Foreign, 
Europe, Australia, India, Dog Carts (8), Dogs, Views, 
Buildings, UK Topographical, London Suburbs, some 
interesting postal usage. (approx 145) £40 - £50

2312 Comic - nice range of old postcards (approx 104) £20 - £25

2313 Comic postcards - all over 100 years old (approx 65) £22 - £24

2314 Comic postcards all by Donald McGill (approx 58) £24 - £26

2315 Comic range of mostly post WW2 postcards including 
Bamforth (approx 160) £20 - £25

2316 Comic, Bamforths, small collection in flip top album   
(approx 45 cards) £20 - £25

2317 Comic, Bamforths, small original collection   (approx 76 
cards) £20 - £25

2318 Comic, Fred Spurgin, original mixed collection   (approx 
28 cards) £20 - £25

2319 Comic, original collection in box, McGill etc    (approx 
190 cards) £50 - £60

2320 Comic, original collection in large album, good mix   
(approx 200 cards) £20 - £25

2321 Crate containing original collection housed in 6 albums 
& loose pages, vintage & modern (approx 670 cards)   
BUYER COLLECTS £30 - £35

2322 Cricket - Australian Team 1905 R/P £10 - £15

2323 Cricket - C B Fry R/P's (2 cards) £18 - £20

2324 Cricket - England Xi R/P with W G Grace £30 - £35

2325 Cricket - G Hirst, A Maclaren & K Ranjit Sinhji (3 cards) £18 - £20

2326 Cricket - Gloucestershire R/P £10 - £15

2327 Cricket - J Hobbs R/P (bottom crease) £8 - £10
 

 
 

2328 Cricket - Jack Hobbs Surrey & England XI signed £80 - £90

2329 Cricket - R Foster R/P £10 - £15

2330 Cricket - South of England XI v The Australians R/P 
(includes W G Grace) £30 - £35

2331 Cricket - Sussex XI R/P £10 - £15

2332 Cricket - V Trumper (N.S.W.) & C Hill (South Africa)   
(2 cards) £12 - £15

2333 Dent & Harris, comedy act, small collection of postcards 
& ephemera   (approx 40 items) £25 - £30

2334 Derbyshire collection in modern album, street scenes and 
views including RP's, including Grindleford, Baslow, 
Bakewell and Hollymoorside (approx 156) £35 - £40

2335 Dogs, Cats & other Animals (approx 50+) £20 - £22

2336 Donald McGill range of old postcards (approx 73) £20 - £25

2337 Early original album, mainly foreign, with Gruss Aus, 
shop fronts, events, exhibitions, greetings, etc interesting 
lot, worth viewing   (approx 300 cards) £250 - £300

2338 Early postcards cancelled with QV 1d Lilacs (SG172) 
and Jubilee ½d Green (SG213), many sent Overseas 
(approx 100) £25 - £30

2339 Edwardian Actors & Actresses, mixed assortment in 
shoebox   (approx 400 cards) £60 - £70

2340 Edwardian Actors & Actresses, mixed selection in red 
album (approx 142 cards) £25 - £30

2341 Edwardian Actresses, Julia Neilson & Edna May varied 
selection in blue album   (approx 212 cards) £30 - £35

2342 Edwardian Actresses, Mabel Green, Ellen Terry & 
Adrienne Augarde, varied selection in red album   
(approx 136 cards) £25 - £30

2343 Edwardian Actresses, Nina Sevening, Lily Elsie & Evie 
Green, varied selection in red album   (approx 180 cards) £25 - £30

2344 Edwardian Actress, Billie Burke, varied selection in 
brown suede album   (approx 130 cards) £20 - £25

2345 Edwardian Actress, Gabrielle Ray, varied selection in 
album  (approx 174 cards) £25 - £30

2346 Edwardian Actress, Gertie Miller, varied selection, 1 
signed, in blue album   (approx 150 cards) £25 - £30

2347 Edwardian Theatrical, actors, comedians, etc in floral 
album (approx 205 cards) £30 - £35

2348 Embroidered Silk postcards, inc Military, Patriotic, 
Souvenir, etc (approx 20) £35 - £40

2349 Essex - nice lot inc Frinton, Halstead, Woodford, 
Maldon, Upminster, Harwich, all noted, plus Railway 
interest (approx 70) £40 - £45

2350 Essex, Leyton and Leytonstone. Selection of cards inc. 
RP, Views, Hollow Ponds, street scenes etc. (approx 22) £25 - £35

2351 European range of old postcards, good range (excluding 
France). (approx 608) £30 - £35

2352 Father Christmas selection inc Hold To Light, Embossed 
and Tucks (approx 38) £25 - £30

2353 Fiji. unusual collection, embossed stamp card with 
Edward VII stamp designs, ethnic inc fighting warriors, 
native bridge, canoe scenes, village and town scenes, 
harbour etc. (approx 49 cards). £100 - £110

2354 Film and Movie star black & white photos (plain back) 
circa 1940's 50's plus few modern, approx 40+ postcard 
size with pre-printed autographs, and approx 48 large 
sized press photos unsigned (qty) £100 - £120

2355 Film Stars, original mixed selection in shoebox, better 
noted  (approx 276 cards) £275 - £300

2356 Foreign early onwards, including RP, North Africa, West 
Indies, Jamaica 1934, India, Burma, Singapore p/u 
Raffles Hotel, Ethnic, Shanghai, Europe. Some 
interesting postal usage, good variety (approx 56) £40 - £50

2357 Foreign including French, Central and South America, 
Ethnic, Europe. Lettercards (4) etc. (approx 110) £30 - £40

2358 Foreign & British in large album, original collection   
(approx 155 cards) £30 - £35

 

2359 Foreign, interesting original collection, China & Japan 
noted (approx 80 cards) £55 - £60

 

2360 Foreign, original collection in small distressed album & 
loose   (approx 70 cards) £35 - £40
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2361 Foreign, original mixed selection, Palestine noted   
(approx 125 cards) £30 - £35

2362 Foreign, small original album, needs viewing, R/P's, 
Thursday Island noted   (approx 88 cards) £50 - £60

2363 French Africa including Morocco, Algeria, Senegal, 
Afrique Occidentale, Ethnic, Views etc. (approx 46) £25 - £35

2364 General original collection in 2x old time albums, better 
noted   (approx 152 cards) £80 - £90

2365 General original mixture in blue album   (approx 84 
cards) £30 - £35

2366 General original mixture in vintage album   (approx 160 
cards) £30 - £40

2367 German Nazi postcards (6) £40 - £45

2368 German Nazi postcards including 2x Hitler (6) £40 - £45

2369 Glamour, Art Deco, Jennie Harbour series 2 & 3 (7 
cards) £50 - £60

 

 
 

2370 Glamour, Art Nouveau, Alphonse Mucha (Reverie du 
Soir) (1 card) £60 - £80

2371 Glamour, Art Nouveau, Leo Kainradl (1) & Brunelleschi 
(2) not in perfect condition (3 cards) £100 - £150

2372 Good Luck Cards, Horseshoes, Wishbones, four leafed 
Clovers, etc (approx 50) £20 - £25

2373 Good original mixture in small album, foreign noted   
(approx 64 cards) £35 - £40

2374 Holiday camps, small mixed original collection   (approx 
15 cards) £15 - £20

2375 India - interesting collection of old postcards in blue 
album, including Religious Buildings, Ethnic & Villagers 
(approx 200) £35 - £40

 
2376 Ipswich - inc Station, Tramway Scenes, Street Scenes, 

with RP's (approx 57) £24 - £26

 
2377 Large box of various old postcards, mainly topo, inc 

European, GB, USA, etc (qty) Lots of sorting ! £50 - £60

 
2378 Large flip top album housing original mixed collection   

(approx 137 cards) £25 - £30

 
2379 Large red album housing good general selection, better 

noted   (approx 370 cards) £100 - £120

 
2380 London and Essex - a good selection of topographical 

postcards of Essex and London suburbs. Included are 
many real photo cards. Many desirable locations. 
(Approx 108 cards) £60 - £70

 
 

2381 Louis Wain, Kittens playing Table Tennis £30 - £35

2382 Mabel Lucie Attwell range of old postcards (approx 40) £24 - £26

2383 Military - a good selection of military postcards includes 
real photos and printed. This selection also includes 
WW1 material, military camps, identifiable regiments 
etc. Worth a look. (Approx 96 cards). £40 - £50

2384 Military - interesting selection of real photo and printed 
military postcards housed in a red album. Selection 
includes WW1 material and Army and Naval cards. 
(Approx 60). £25 - £30

2385 Military - wide range of Art cards inc H Payne, WW1, 
Comic inc Bairnsfather, plus Patriotic and Fund Raising 
(approx 84) £24 - £26

2386 Military c1918-1950 including Patriotic, Tucks, E.F.A., 
Gale and Polden, Victory Parade, Romance, RP. 
(approx 32) £40 - £60

2387 Military interest, WW1 inc 4x Harry Payne (approx 100) £45 - £50

2388 Military mainly 1910-1925, including RP, Trenches, 
Silks (3), Naval, Submarines, German Barracks, India 
inc. Band and Funeral, Durham Light (2). (approx 31) £50 - £80

2389 Military mainly RP, ASC and RAMC. Interesting 
selection including Portraits, Groups, Motor Bikes (2), 
Opening Xmas card, Holcombe 1915, Lorry, Sgt. Mess 
Bulford etc. (approx 14) £30 - £40

2390 Military postcards, mostly WW1 era including good RP's 
and Silks, plus various ephemera (qty) £50 - £60

2391 Military, original collection, includes Army in Jerusalem, 
Harry Payne, etc nice lot   (approx 44 cards) £40 - £50

2392 Military, small original collection in plastic tub, R/P's, 
events, sports, etc vintage & modern includes Harry 
Payne reprinted sets   (approx 129 cards) £35 - £40

2393 Military, varied small original collection, including 3 
cards of Kultur destruction   (approx 43 cards) £25 - £30

2394 Mixed original collection in 2x albums, comic noted   
(approx 175 cards) £50 - £60

2395 Mixed original collection in large album   (approx 295 
cards) £50 - £55

2396 Mixed original selection in vintage album   (approx 116 
cards) £30 - £35

2397 Motoring - early range of postcards (6) £35 - £40

2398 Naval - small accumulation of Naval postcards including 
named ships, submarine and naval bands etc (approx 40 
cards). £20 - £30

2399 Naval selection including Ships, Submarines, Naval Life, 
specialist Ships inc Hospital, etc (approx 55) £24 - £26

2400 Norfolk & Suffolk Windmills - a small collection of 
Norfolk & Suffolk Windmill postcards many being real 
photograph cards including Hingham, Overy Staithe, 
Cley, Pakenham, Westleton & Coddenham. A nice 
group. (10 cards)  £45 - £50

2401 Norfolk / Suffolk, original mixed collection in grey 
album   (approx 112 cards) £30 - £35

 

2402 Northeast England - mainly North Yorkshire (approx 
156) £20 - £22

 

2403 Old album of mixed old postcards, some Bamforth Song 
Card sets noted (approx 260+) £40 - £45
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2404 Old Greetings postcards of all types in modern red album 
including USA Thanksgiving by R. Weathly (approx 
137) £25 - £30

2405 Orange shoebox full of mixed old postcards (approx 
600+) £35 - £40

2406 Original collection in large album, foreign & British   
(approx 465 cards) £50 - £60

2407 Original collection in large brown album, good general 
selection, better noted   (approx 360 cards) £150 - £160

2408 Original collection in modern album, glamour, early, 
Foreign, horse racing, Topographical, adverts, etc needs 
viewing (approx 38 cards) £80 - £100

2409 Original collection in small box, boy scouts & better 
foreign noted (approx 210 cards) £50 - £60

2410 Original general selection in box, better noted   (approx 
300 cards) £25 - £30

2411 Original mixed general collection in box   (approx 555 
cards) £40 - £45

2412 Original mixed selection in box, comic, shipping, 
topographical, etc  (approx 130 cards) £70 - £75

2413 Original mixed selection in shoebox, topographical. 
Glamour, children, etc   (approx 169 cards) £70 - £80

2414 Original old album of postcards, mainly UK, with some 
RP's noted (qty) £40 - £45

2415 Original old blue postcard album, inc early subject and 
topo cards (qty) £30 - £35

2416 Original old green postcard album, inc early subject and 
topo cards, good range (qty) £60 - £65

2417 Original old postcard album, inc early subject and topo 
cards, good range (qty) £30 - £35

2418 Original small old postcard album of early Indian 
postcards (qty) £25 - £30

2419 Pale shoebox full of various old UK & Foreign topo 
postcards (qty) £30 - £35

2420 Photographs (black & white) of Buses in a modern album, 
mostly Newcastle area, photographed by Clarke or 
Davidson (approx 200) £25 - £30

2421 Postcard Accessories - 3x large boxes of 2nd hand 
postcard albums, small to large, with leaves, loose 
postcard leaves etc etc. Heavy lot (Buyer collects) £30 - £35

2422 Postcard Album with no fewer that 575 cards. This is an 
eclectic mix with the counties of Norfolk & Suffolk well 
represented amongst hundreds of topographical cards. 
Well worth viewing £120 - £140

2423 Queens Dolls House, complete set (48 cards) £20 - £25

2424 Railway interest, old range of postcards (12) £24 - £26

2425 Railway photos. Selection of some 21x near postcard size 
railway photos of local railway stations etc in Norfolk, 
Suffolk and Essex £20 - £30

2426 Railways - these include UK Railway Stations at 
Chilworth, Whitley Bay, Lincoln, St Pancras, Welwyn, 
Waterloo, Dorking, Leicester etc. Also the railway 
disaster at Witham, Essex 1905. (approx 23) £50 - £60

2427 Religious cards inc Nativity Scenes, Angels, etc, inc a set 
of 8 Lords Prayer cards (approx 64) £20 - £25

2428 Royalty, original collection in 2 bags, vintage & modern   
(approx 220 cards) £20 - £25

2429 Seaplanes & Aerial Photos Felixstowe - a small cache of 
real postcards featuring seaplanes at Felixstowe. One 
1912 card signed by pilot Captain Samson in 1912. 
Great lot. (approx 11 cards) £70 - £80

2430 Shipping - Merchant Marine selection with Cunardline, 
Canadian Pacific, Paddle Steamers, etc (approx 75) £25 - £30

2431 Shipping range of old postcards including 2x Wrecks 
(approx 37) £70 - £80

2432 Shipping, original small collection, various lines noted 
(approx 18 cards) £50 - £60

 

2433 Shipping, small original collection, vintage & modern, 
paddle steamers, merchant & naval, R/P's, artist drawn, 
in small box (approx 205 cards) £60 - £70

 

2434 Shoebox of topo postcards, wide range of UK cards 
(approx 612) £30 - £35

 
 

2435 Silk- Woven silk RMS Mauritania £25 - £30

2436 Silks, embroidered & woven, including Greetings from 
India, nice lot (approx 35 cards) £60 - £70

2437 Silks, general original collection, better noted   (approx 
35 cards) £50 - £55

2438 Silks, original collection, better Regimental noted   
(approx 36 cards) £40 - £45

2439 Small better selection, includes events, station, R/P's, 
motor cycles, etc   (approx 15 cards) £35 - £40

2440 Small box containing original mixed collection, R/P's 
noted   (approx 125 cards) £30 - £35

2441 Small original collection in album, vintage & modern   
(approx 115 cards) £20 - £22

2442 Small original collection, needs viewing, Louis Wain, 
R/P's, adverts, shipping, etc   (approx 70 cards) £70 - £80

2443 South Africa - a collection of postcards dating from 
c1905. These include town & rural scenes and are of fine 
quality. (approx 144 cards in large red album) £120 - £140

2444 Sport - Cricket, Racing, Golf, Tennis, Football, Skiing, 
Bowls, etc (approx 52) £24 - £26

2445 Suffolk - countywide selection, includes Eye, Hadleigh, 
Southwold, Laxfield, etc etc, several RP's (approx 68) £35 - £40

2446 Suffolk - large collection of postcards in modern blue 
album. Excellent cards from all parts of the country 
covering both town & village scenes. This valuable lot 
must be viewed. (approx 415 cards) £700 - £720

 

 
 

2447 Superb R/P selection of Harniess Bros steam traction 
engine & fairground rides, one at Holbeck 1915, another 
with Worksop photographer, interesting lot, must be 
viewed (5 cards) £80 - £90

2448 Sussex, original collection in small box, vintage & 
modern   (approx 200 cards) £50 - £55

2449 Transport & Photos in Packets - a box of transport 
related postcards plus a large quantity of UK & foreign 
snapshots in souvenir packets. (qty) £20 - £22

2450 UK postcard collection in modern album, including 
street scenes and views, with a few RP's noted (approx 
100) £25 - £30

 

2451 USA and Canada early including St. Sc., Seattle, Buffalo 
Harbour, Hempstead, Trolley Station Philadelphia, 
Sheridan (RP), Peterborough Ont., Regina etc. Approx 
32. £25 - £35
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2452 Victorian Photo Album with cabinet cards, Carte di 
Visites & thumbnail photographs. Includes many striking 
images. (qty) £50 - £60

2453 Vintage album containing original general mixture   
(approx 148 cards) £70 - £80

2454 Vintage album of original mixed selection, English & 
Foreign, topographical. R/P's, etc    (approx 200 cards) £45 - £50

2455 Wales, original collection in 2 bags, vintage & modern   
(approx 160 cards) £50 - £60

2456 Walt Disney & Comic - a selection of Walt Disney (x34) 
postcards including old favourites like Donald Duck, 
Little Red Riding Hood, Pinnocchio & Bambi. In 
addition there are comic cards from Tom Browne & 
other plus pull outs. A nice lot (approx 58 cards) £30 - £35

2457 White shoebox full of various old UK & Foreign topo 
postcards (qty) £30 - £35

2458 WW1 and other Silks including many with patriotic 
emblems. Includes regimental silks for the Royal 
Fusiliers, Royal Field Artillery and Royal Engineers. 
(approx 20) £40 - £50

 
 

Part 2 of a Collection of Baines Shields 
 

The following lots are part 2 of a collection of Baines 
'shield' cards, the condition of these is varied. 

 
2459 Cricket - National, Lord Hawke, shield £20 - £30

2460 Football - A Good 'Un, Peter Logan, shield £20 - £30

2461 Football - Aberdeen, shield £20 - £30

2462 Football - Aston Villa, shield £20 - £30

2463 Football - Barnsley, R Downs, shield £20 - £30

2464 Football - Barnsley, shield £20 - £30

2465 Football - Blackburn Rovers, shield £20 - £30

2466 Football - Blackpool, shield £20 - £30

2467 Football - Burnley, shield £20 - £30

2468 Football - Canada, shield £20 - £30

2469 Football - Celtic, shield £20 - £30

2470 Football - Derby C, J Peart, shield £20 - £30

2471 Football - Everton, shield £20 - £30

2472 Football - Manchester City, shield £20 - £30

2473 Football - Merthyr, shield £20 - £30

2474 Football - Millwall, shield £20 - £30

2475 Football - Norwich, shield £20 - £30

2476 Football - Notts Forest, shield £20 - £30

2477 Football - Plymouth Arg, shield £20 - £30

2478 Football - Portsmouth, shield £20 - £30

2479 Football - Third Lanark, shield £20 - £30

2480 Football - Wallsend, Shield £20 - £30

2481 Football - Wrexham, shield £20 - £30

2482 Play Up Bonnie Scotland, shield £20 - £30

2483 Rugby - Cross Keys, shield £20 - £30

2484 Rugby - Halifax, Play Up, oval £20 - £30

2485 Rugby - Scotland, shield £20 - £30

2486 Rugby - Wigan, Well Played, oval £20 - £30

2487 Rugby - Yorkshire, Grey, shield £20 - £30

2488 Rugby? - Llanelly, shield £20 - £30

 
 

Cigarette & Trade Cards 
 

2489 Accumulation of sets, approx 59 in total, contained in 4 
albums & a box, both cigarette & gum issues, A & BC - 
Batman & Civil War News, Ogdens - Smugglers & 
Smuggling noted together with a few odd cards, mixed 
condition, needs viewing cat value £3000 £300 - £350

2490 Album containing collection of mainly high priced cards, 
includes issues from, Hill's, Smith's, Muratti, Edwards 
Ringer & Bigg, Teofani, American Tobacco Co, H C 
Lloyd, Martins, Will's Overseas, Adkin, Mitchell, & 
Cohen Weenan, condition is varied P - G and viewing is 
recommended, very high cat value approx 270 cards, 
well worth a look £250 - £300

2491 Album containing interest collection of mainly high 
priced cards, includes Kinnear's - Jockeys (10), Pascall - 
Boy Scouts (6)Salmon & Gluckstein - Her Most Gracious 
Majesty Queen Victoria (5 + 1 with large hole in!), 
Ogden - Beauties HOL (6), Advert cards - Smith (1) & 
Wills (1), McDonald - Actresses MUTA (1) + various 
other cards condition is varied P - F and viewing is 
recommended, very high cat value, approx 84 cards £120 - £150

2492 Album containing small quantity of various football 
related cards, interesting lot £20 - £25

2493 Albums, 2x old style containing interesting collection of 
cards, noted are Gallaher - The Great War V.C. Heroes 
x 90, Smith - Cricketers x 30 & Footballer x 15, etc, very 
mixed condition & needs viewing, high cat value £50 - £70

2494 American issues, small collection of 7 cards, Allen & 
Ginter- City Flags (1), Flags of the States and Territories 
(2), Racing Colours of the World (no border x1 & white 
border x 1), Kinney - Famous Running Horses 
(American) & Duke - Yacht Colours of the World 
(standard size) F - G cat value £137 £35 - £45

2495 American Tobacco Co, Songs 'D' 1900, complete (25), 
cat £225 VG to EX. £80 - £85

2496 American Trade, coloured booklet, The History of the 
American Flag, issued by Chase and Sanborn, Tea and 
Coffee Boston, given by F.M Kilby Henderson New 
York, 8 pages with chromo illustrations, rare. £20 - £30

2497 Anglo Confectionery, U.F.O complete set of 64 cards 
VG cat value £310 £80 - £90

2498 BAT, Beauties Tobacco Leaf Back (PC inset), 1908, 
complete (52), cat £180 EX. £50 - £60

2499 Box containing approx 180 complete sets in plastic 
sleeves, good selection, mainly G - VG, high cat value £150 - £200

2500 Box containing large quantity of large size cards, odds & 
part sets, good accumulation, many 100's of cards, high 
cat value £120 - £150

2501 Box containing quantity of cards, all are end numbers 
from many different serious from various manufacturers, 
ideal as either type cards or complete/start sets with the 
harder numbers! Mainly VG or better, high cat value, 
approx 1000 cards £200 - £250

2502 Box of loose cards, all issued by Hill, many 100's, not 
checked for sets, mainly VG - EXC high cat value, needs 
viewing   BUYER COLLECTS £60 - £70

2503 Box of mixed old cigarette cards, loose and in albums 
(qty) £25 - £30

2504 Box with approx 44 complete sets contained in a bag, a 
small box & some in pages, mixed condition, some 
better, duplication noted & sets not checked, cat value 
£1500 £150 - £160

2505 Box (large) containing many 1,000's of odd cards & part 
sets, a tremendous accumulation, all VG or better, many 
different manufacturers represented massive cat value, 
viewing recommended   BUYER COLLECTS £500 - £600

 

2506 Brooke Bond - comprehensive collection contained in 4 
modern albums, comprises 52 complete sets (plus some 
additional error cards) including Canadian issues, better 
sets noted, VG - EXC cat value £950+ a very nice clean 
lot & worth viewing £70 - £90
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2507 Brooke Bond, large box containing very interesting 
accumulation of items, noted are many American & 
Canadian issues, includes complete sets of better issues in 
EXC condition together with many unused albums 
(overseas & UK issues), various adverts, phone card 
instruction, card order forms, empty packets, etc, well 
worth a look through, much better than just the normal 
sets! cards all in VG or better condition very high cat 
value   BUYER COLLECTS £120 - £150

 

 
 

2508 Carreras - The Handy English-French Dictionary, part 
set 4/5 (NB number 5 in the set was never issued!) good 
condition cat value £100 £30 - £40

2509 Carson's Chocolate, Celebrities (issued in 1902) 9 cards 
from the set G - VG cat value £148 £25 - £30

2510 Chix, T.V. and Radio Stars part set, numbers 1-50 from 
a set of 96 mainly G - VG cat value £200 (scarce) £40 - £50

2511 Churchman - The World of Sport, unusual 1961 
package issue, large quantity of cards, in pages & loose, 
all from large packets, G - VG high cat value £40 - £50

2512 Churchmans, Frisky, 1935, complete with instructions 
card, (53), cat £197 EX. £80 - £85

2513 Churchmans, Landmarks in Railway Progress, 1931, 
complete (50), cat £140 EX. £30 - £35

2514 Churchmans, modern album of better odds inc Racing 
Greyhounds, Sporting Trophies, Regimental Standards 
& Cap Badges, Medals, Phil May, etc etc (qty) £240 - £260

2515 Churchmans, modern album of Sets & part sets inc 
Silhouettes of Warships, Boxing, Treasure Trove, Boxing 
Personalities, etc etc (qty) £140 - £160

2516 Churchman, Footballers (coloured) part set 29/50 G - 
VG cat value £493 £60 - £70

2517 Cigar cards - small box containing quantity of odds & 
part sets (not checked for sets) VG - EXC £20 - £30

2518 Cigarette and Trade cards odds in approx 40x sleeves, 
inc Salmon & Gluckstein, Ogdens, Smiths, Bubbles Inc, 
etc etc. Very mixed condition (qty) £25 - £30

2519 Cigarette and Trade cards odds in approx 58x sleeves, 
inc Ogdens, Thomson, lots of Football noted. Mixed 
grades (qty) £25 - £30

2520 Collection contained in 3 modern albums, approx 31 
complete sets, 12 part sets & numerous type cards etc. 
Collection comprises mainly of cards issued by British 
American Tobacco, Will's (overseas issues) & cigar cards, 
many cards of interest noted (including Taddy cricket & 
football) and viewing is recommended, mixed condition 
with many cards G - VG cat value £1200+ £120 - £140

2521 Collection contained in 7 modern albums & 2 folders, all 
within a plastic crate, comprises of approx 61 complete 
sets, including Reliance Tobacco (British Birds), Lambert 
& Butler (Empire Air Routes), Pattreiouex (British 
Empire Exhibition), together with various other part sets 
& odds, very mixed condition and needs viewing cat 
value £2700+   BUYER COLLECTS £300 - £350

2522 Collection of 13 complete sets & several part sets 
contained in large modern album, mainly cigarette issue 
with better Ogden sets noted, mixed condition & needs 
viewing cat value of complete sets £750+ £80 - £90

 
2523 Collection of 15 complete sets each contained within a 

separate small album, several Ogden sets noted including 
Racing Pigeons & Prominent Racehorses of 1933, mixed 
condition, mainly G or better, worth viewing, cat value 
£972 £100 - £120

 

2524 Collection of 39 complete sets & many part sets 
contained in 3 modern albums, both cigarette & trade 
issue, mixed condition & needs viewing cat value of 
complete sets £875+ £80 - £90

2525 Collection of 41 complete sets & many part sets 
contained in 5 modern albums, both cigarette & trade 
issues, mixed condition & needs viewing cat value of sets 
£1000+ £100 - £120

2526 Collection of approx 100 complete sets & 17 part sets of 
Trade card issues (no Brooke Bond), contained in 5 
modern albums, issuers include A.B.C. Cinemas, 
Barbers, Barratt, Bassett, British Automatic, Browne's, 
Burtons, Cadbury, Capern, Church & Dwight, Fry's, 
Hitchmans, Kellogg, Hustler, Lingford, Lyons, Mars, 
Mitcham, Reddings, Royal Society for Prevention of 
Accidents, Rossi, etc. slightly mixed condition but 
majority of cards are G - VG or better, needs viewing cat 
value £1500+ £120 - £150

2527 Collection of approx 57 compete sets & 6 part sets 
contained in 4 modern albums, all Will's issues, including 
Allied Army Leaders (including variety), Aviation, Fish & 
Bait, Military Motors (mixed), Musical Celebrities (A 
series), Naval Dress & Badges, Railway Locomotives, 
Recruiting Posters, Speed, Time & Money, The World's 
Dreadnaughts, etc. mixed condition with majority G - 
VG cat value £2700+ £270 - £280

2528 Collection of mainly part sets & odds (with a few sets 
included) contained in 7 modern albums, very varied 
range including many scarce & overseas issues, very 
mixed condition and needs viewing, very high cat value   
BUYER COLLECTS £100 - £150

2529 Collection of sports related cards (16 complete sets & 1 
part set) contained in a modern album, sets include J 
Sinclair - Well Known Footballers, North Eastern 
Counties, Thomson - Football Stars of 1959, Football 
Tricks & Tips & This Year's Top Form Footballers, 
Phillip's - Soccer Stars & International Caps, Carreras - 
Popular Footballers & Footballers (mixed large & small 
titles, Mitchell - Scottish Footballers, mainly G - VG or 
better cat value £1000+ £120 - £140

2530 Cope's, Dogs of the World (English) part set 17/50 G - 
VG cat value £219 £30 - £40

2531 Crate containing large quantity of cards in sets, part sets 
& odds, in tins, boxes, albums, pages, etc, great mixture 
& worth viewing   BUYER COLLECTS £80 - £90

2532 Crate containing many 1,000's of odd cards & part sets, a 
tremendous accumulation, all VG or better, many 
different manufacturers represented massive cat value, 
viewing recommended   BUYER COLLECTS £700 - £800

2533 Crate containing quantity of albums, folders, etc with 
sets, part sets & odds, includes some unused Brooke Bond 
albums, good mixture, mixed condition & needs viewing 
  BUYER COLLECTS £60 - £70

2534 Crate containing quantity of cards in sets, part sets & 
odds, in boxes, albums, packets, etc, great mixture & 
worth viewing   BUYER COLLECTS £80 - £90

2535 Crate containing various boxes, bags, etc of cards, many 
sorted, not checked for sets! hours of fun very mixed 
condition & needs viewing   BUYER COLLECTS £80 - £90

2536 Crate with large number of cards in various containers, 
mixed condition, great mixture & worth viewing   
BUYER COLLECTS £80 - £90

2537 Cricket - Cohen Weenan, Cricketers, complete set of 25 
VG cat value £400 £230 - £250

2538 Cricket - Faulkner, Cricketers Series, 3 cards from 1902 
set of 20, nos. 3 C B Fry, 11 Lord Hawke & 20 Mr J R 
Mason, only P - F but very scarce/rare cards cat value 
£900 £100 - £120

2539 Cricket - Ogden, Tabs & Guinea Gold issues 18 cards 
from various series, includes W G Grace (x2) G - VG £30 - £40

2540 Cricket - Pattreiouex, Cricketers Series, complete set of 
75 VG cat value £875 very nice set! £500 - £550

2541 Cricket - Phillips, Famous Cricketers, complete set of 32 
mainly VG cat value £175 £90 - £110

2542 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, C B Fry, 
Sussex, G (slight toning) cat value £85 £30 - £40

2543 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, F S Jackson, 
Yorkshire, G (adhesion marks to reverse) cat value £85 £30 - £40

2544 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, J A Dixon, 
Notts, G (slight crease) cat value £85 £30 - £40

 
2545 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, Lockwood, 

Surrey, G cat value £85 £30 - £40



 92

2546 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, Lord Harris, 
Kent, G cat value £85 £30 - £40

2547 Cricket - Wills Cricketers 1896, type card, W W Read, 
Surrey, G+ cat value £85 £30 - £40

2548 Cricket - Wills, Cricketers 1901 set of 50 mixed (6 x plain 
background) G or better cat value £1100+ £400 - £450

2549 Cricket - Wills, Cricketers 1908 (WILL'S) complete set of 
25 cards G - VG cat value £225 £80 - £90

2550 Cricket - Wills, Cricketers 1908 (WILL's) complete set of 
50 cards G - VG cat value £375 £150 - £160

2551 Cricket - Wills, small collection, 1901 (plain background 
x 3, vignette x 3) 1908 (WILL'S x 16, WILL's x 10) 32 
cards in total mainly G - VG cat value £363 £60 - £70

2552 Duke & Sons, America, 4 'type' cards, being Miniature 
Novelties, Stars of the Stage, Jokes & Beauties (folder) all 
XL size, G or better cat value £144 £30 - £40

2553 Duke & Sons, America, Holidays 6 cards, issued in 1890 
G - VG cat value £102 £45 - £55

2554 Edwards Ringer & Bigg, Flags of all Nations (Exmoor 
Hunt) part set 18/37 mainly G cat value £144 £30 - £40

2555 Football (mainly) quantity of cards in boxes, tin & loose, 
many Pinnace cards noted (including some Cricketers) 
together with various A & B C football cards, great 
mixture & worth viewing, mixed condition £100 - £120

 

 
 

2556 Football / Rugby trade cards, Ripley Bros of Brighouse, 
Jersey & Shirts give away cards, Rochdale H & South 
Shields, only P - F but seldom seen cards (2) £30 - £40

2557 Football, A & B.C. Gum, Footballers (orange/red, 1 - 
109) part set 107/109 (missing nos.18 & 109) VG - EXC 
cat value £347 £90 - £100

2558 Football, Daily Sketch World Cup Souvenir, issued in 
1970, complete set VG - EXC cat value £130 £40 - £50

2559 Football, Leaf Brands Inc., Footballers, issued in 1961 
part set 44/50 VG - VG+ cat value £121 £40 - £50

2560 Football, Shermans Pools, Searchlight on Famous 
Players, part set 35/38 + 2 duplicates, mainly G but 9 
have been trimmed cat value £200 £30 - £40

2561 Fraenkel Bros, Music Hall Artistes (white card) Marie 
Loftus, VG cat value £120 £60 - £70

2562 Framed Cigarette & Trade cards (cards loose) - Birchgrey 
The Ryder Cup 1987 Winners set, Imperial Publishing 
American Golfers set. Gallaher Dogs 2nd Series set. 
Players British Naval Craft (L) set. Players Uniforms of 
the Territorial Army set. Buyer collects Sold a/f (6 
frames) £30 - £35

2563 Gallaher & Wills, 27 complete sets & several part sets 
contained in 2 modern albums, sets include Gallaher - 
Famous Footballers (brown & green) & Wills - Billiards, 
part sets include Footballers (1 - 100) & Football Action, 
mixed condition, needs viewing, cat value of sets £1100+ £100 - £120

2564 Gallaher, collection contained in 2 modern albums, 
comprising approx 22 complete set & 10 part sets, 
includes Aesop's Fables (series of 50), Motor Cars, The 
Reason Why, part sets include all 8 series of The Great 
War V.C.Heroes & both series of The Great War, mixed 
condition with many cards G - VG cat value £950+ £100 - £120

2565 Gallaher, Votaries of the Weed, 1916, complete (50) cat 
£350 VG to EX. Scarce £120 - £130

 

2566 Glentons Ltd, Grimsby, World's Most Beautiful 
Butterflies part set 22/24 (missing nos. 1 & 18) issued 
early 1920's, mainly G or better, scarce, listed in 
handbooks but not catalogued £60 - £70

2567 Hignett, Dogs, 1936, complete (50), cat £120 EX. £34 - £36

2568 Jones & Sons, Grantham, type card, War Portraits no.11 
The Late Gen. Sir Chas. Douglas G - VG cat value £? £30 - £40

2569 Kinnear, Jockeys, set 1, complete set of 12 cards, fronts 
VG but some adhesions marks to reverse cat value £750 £320 - £340

2570 Kinnear, Jockeys, Tod Sloan, single card set G - G+ cat 
value £110 £50 - £60

2571 Lambert & Butler, Jockeys (no frame) complete set of 4 
cards F - G cat value £220 £80 - £90

2572 Lambert & Butler, Jockeys (with frame) 1902 complete 
set of 10 cards, G - G+ (1 card trimmed) cat value £550 £250 - £280

2573 Large box containing many 1,000's of odd cards & part 
sets, a tremendous accumulation, all VG or better, many 
different manufacturers represented massive cat value, 
viewing recommended   BUYER COLLECTS £400 - £500

 
2574 Large box containing many 1,000's of odd cards & part 

sets, (not checked for sets) a tremendous accumulation, 
all VG or better, many different manufacturers 
represented massive cat value, viewing recommended   
BUYER COLLECTS £500 - £600

 
2575 Large old Deed box full of various loose Cigarette cards 

(qty) £40 - £45

 
2576 Large size cards contained in a box, large quantity of 

odds & part sets, good accumulation, many 100's of 
cards, high cat value £150 - £200

 
2577 Marsuma, Golfers small collection of 8 odd cards, being 

nos.11, 12, 29, 30, 32, 36 (Vardon), 37 & 46 G - VG cat 
value £400 £120 - £140

 
2578 Miranda, Sports & Pastimes, complete set VG - VG+ cat 

value £200 £25 - £30

 
2579 Modern album containing cards of Horse Racing 

interest, 3 complete sets, Ogden, Jockeys & Owners 
Colours, Player, Derby & Grand National Winners & 
Wills, Racehorses & Jockeys together with 48 cards 
B.A.T. Jockeys & Owners Colours (P/C inset) some 
duplication & Kinney, Famous Running Horses 
(American) x 1 (only P) mixed condition & needs viewing 
cat value £450+ £60 - £70

 
2580 Modern album containing collection of cards, includes 

complete set Lambert & Butler. The Thames from 
Lechlade to London, Taddy, Royalty, part set 26/50 
(only P) together with several other part sets, all very 
mixed condition & needs viewing high cat value £40 - £50

 
2581 Ogdens - collection of 5 sets contained in old style album, 

sets are - By the Roadside, A F C Nicknames, The Story 
of Sand, Motor Races 1932 & Colour in Nature, mixed 
condition P - G cat value £630 £70 - £80

 
2582 Ogdens sets in sleeves - Smugglers and Smuggling 1932, 

Steeplechase Celebrities 1931, By The Roadside 1932, 
Shots From The Films 1936, total cat £380 G-VG (4) £40 - £45

 
2583 Ogdens, modern album packed full of part sets with 

better noted. Good lot (qty) £140 - £160

 
2584 Ogden, 14 complete sets & 1 part set contained in 

modern album, sets include Football Caricatures, Poultry 
Alphabet, Football Club Colours, etc, few card P only 
but majority G or better cat value £1100+ £120 - £140

 
2585 Original collection, loose in early cigarette card albums, 

better earlies noted. (10) £250 - £300
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2586 Phillips - Cricketers (brown back) series of 25 L cards, 
part set being nos.8, 13, 90, 221 & 224 (end number!) 
VG - EXC cat value £115 £30 - £40

2587 Players, 34 complete sets contained in 2 modern albums, 
mixed condition with many G or better cat value 
£1500+ £150 - £160

2588 Players, Dogs By Wardle (full length) 1933 (L) and Dogs 
By Wardle (Heads) 2nd Series 1928 (L45), total cat £120 
EX (2) £20 - £25

2589 R & J Hill, massive quantity in excess of 7000 cards! (not 
checked for sets) series include Famous Footballers, 
Celebrities of Sport, Famous Film Stars, Modern 
Beauties, Scenes from Films, Cinema Celebrities, 
Historic Places from Dickens Classics,(both standard & 
large size), Famous Ships, etc massive cat value mainly G 
- VG, needs viewing. BUYER COLLECTS. £300 - £350

2590 Sainsbury, 2 complete postcard size Nursery Rhyme 
cards in sets of 6, being Sleeping Beauty & The Three 
Bears P -F, not catalogued, scarce issue £30 - £40

2591 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 
numerals) no.1 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

2592 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 
numerals) no.11 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

2593 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 
numerals) no.13 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

2594 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 
numerals) no.15 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

2595 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 
numerals) no.3 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

 
2596 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 

numerals) no.7 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

 
2597 Salmon & Gluckstein - type card Billiard Terms (small 

numerals) no.9 G - VG slight foxing cat value £75 £25 - £35

 
2598 Sets in sleeves - Mars Famous Film Stars 1939, Wix 

Henry A Series (L50), Anon Trade Issue Careless 
Moments 1922 (pin up girls), and Carreras Amusing 
Tricks & How to do Them 1937, total cat £227.50 G-
VG (4) £24 - £26

 
2599 Silks, collection of various issues contained in small set of 

drawers, sheets & loose £60 - £70

 
2600 Singer Sewing Machine, Cathedrals part set 29/40, 

together with official corner slot album which takes 28 
cards (!) VG, scarce, listed in handbooks but not 
catalogued unusual £40 - £50

 
2601 Small box of approx 114 Trade card Sets G-EX (qty) £40 - £45

 
 

2602 Smith - Footballers (blue back, no series title) part set 
59/100 mainly VG or better cat value £826 £220 - £240

 
2603 Tin of various Cigarette card sets/part sets in sleeves inc 

Regimental Standards & Cap Badges, RAF Badges, 
Army Badges, Allied Army Leaders, War Decorations 
and Medal, etc etc, plus loose cigar cards (qty) £50 - £65

 
 

2604 Walkers Tobacco, Film Stars (Tatleys) part set 31/32 VG 
- EXC cat value £60+ £30 - £40

 
 

2605 Westminster Tobacco, overseas issue Emblem brand, 
Cinema Stars, part set 49/50 VG - EXC cat value £147 
a scarce set £50 - £60

 
 

2606 Whitbread Inn Signs, Kent, complete set contained in 
official album (cards have been affixed with sellotape and 
have some adhesion marks on the reverse) otherwise VG 
cat value £200+ £30 - £40

 
 

2607 Wills sets in sleeves - Old Inns 1st Series (L) 1923, 
Semaphore Signalling 1910, Famous British Authors (L) 
1937, Roses (L) 1936, total cat £351 P-VG (4) £35 - £40

 
 

2608 Wills, Famous Golfers, 1930, complete (L25), cat £450 
VG-EX. £170 - £180

 
 

2609 Wills, modern album packed with part sets and odds 
including better early cards (qty) Worth a look £140 - £160

 
 

2610 Wills, Naval Dress and Badges, 1909, complete (50) cat 
£175 VG to EX. £34 - £36

 
 

2611 Wix, Kensitas Flowers (silk) 1st Series (L60) set 1934 cat 
£270 (mixed backs) £40 - £45

 
 

2612 Wix, Kensitas Silk Flowers, 1st Series (L) complete set in 
official album (no folders), similar complete set with 
folders & complete set 1st Series (small) also in folders. 
Latter sets contained in sleeves G-VG. Cat value £500+ 
(qty) £70 - £75
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Sporting Programmes & Memorabilia 
 

2613 Boxing - World Heavyweight Championship at Arsenal 
Stadium 21/5/1966, Muhammad Ali v Henry Cooper.  £20 - £25

 

 
 

2614 British Lions Tour to South Africa 1968. A very rare 
programme for the Test played at Ellis Park  £100 - £120

 
2615 Celtic Football Club 1966/67 European Champions 

Cup Winners Commemorative Medal (silver hallmarked) 
in case £20 - £25

 
 

2616 Cricket - a good original autograph album from the early 
1950's including Don Bradman, Dennis Compton, etc £50 - £60

 
 

2617 Cricket - a large unsorted collection of Score Cards, 
programmes, etc, from c1940's/1950's etc (approx 122 
items) Needs viewing £60 - £70

 
 

2618 Cricket - Northampton County Cricket Club, modern 
selection of fixture lists, badges, passes, etc (qty) £20 - £25

 
 

2619 Cricket Autographs - an ink signed album page 1950 
signed by 11x Middlesex Players, another signed by 11x 
Kent Players, and another signed by 12x Essex Players 
(3) £50 - £55

 
 

2620 Cricket Autographs page from 1931 England v New 
Zealand, inc 12 players, inc Rare signature of John 
Arnold who only played once for England, he played 
football for Southampton & Fulham, and in 1932/33 
played for England v Scotland, on reverse are 
Tottenham 1948/49 signatures x7, etc £50 - £55

 
 

2621 Cricket collection relating to Dick Howarth, played for 
Worcestershire 1933-51, he famously got a wicket with 
his first ball in Test Cricket. Lot inc Scrapbook c1930's, 
ref to Australian Tour 1934, Postcards c1903 and Team 
Postcard Australia 1930 (qty) £30 - £35

 
 

2622 Cricket Score sheet Derbyshire v Australia played over 
July 28/29/30th hand signed by Don Bradman £40 - £45

2623 Cricket scorecard for United Services Egypt v Mr 
Martineaus XI played at Gezira Sporting Club 
11/4/1935. Plus Eastern Command RAF scorecard 
1935 Egypt, and various candid privately taken photos 
on tour inc 3x Freddie Brown England Captain (9) £25 - £30

2624 Ephemera - box of various old autograph books, scrap 
albums, note books, Stereoscopic slides, photos, etc. 
better noted include two large early albums with 
coloured scraps (qty) Buyer collects £40 - £50

2625 Ephemera. Large box of various ephemera. Included are 
photographs, documents, royalty items, stamps, cigarette 
cards, PHQ cards etc. (qty) Buyer collects £40 - £50

2626 Football - 1940's selection inc Crewe v Rotherham, 
Walsall v Notts C 46/47, Arsenal v Aston Villa 48/49, 
Carlisle v Gateshead, Brentford v Bury 49/50 (5) £45 - £50

2627 Football - 1966 July 30th World Cup Final England v 
West Germany, with tournament brochure (2) £40 - £50

2628 Football - 1966 July 30th World Cup Final England v 
West Germany, with tournament brochure (2) £40 - £50

2629 Football - 1966 World Cup Final 30th July 1966 England 
v West Germany £45 - £50

2630 Football - Arsenal home games c1948 to 1976 (mostly 
1950's) (approx 38) £30 - £35

2631 Football - Arsenal home games c1950/1964 (approx 39) £40 - £45

2632 Football - Arsenal home games v Aston Villa 24th Sept 
1938 Div 1, v Barnsley FA Cup 6th Round 29th Feb 
1936, v Birmingham 29th September 1934 Div 1, v 
Bolton 4th March 1939 Div 1, v Derby County 5th Feb 
1938 F/L Div 1, v Manchester City 13th Oct 1934 F/L 
Div 1 x2, v Preston North End FA Cup 5th Round 12th 
Feb 1938, v West Bromwich Albion 15th Sept 1934 Div 
1. Mainly GC (9) £80 - £100

2633 Football - Arsenal v Newcastle FA Cup Final 3rd May 
1952 programme, Ticket, News Chronicle Song Sheet 
and 'Souvenir Programme'. (4) £35 - £40

2634 Football - Arsenal v Portsmouth 8th Dec 1945 F/L 
South £20 - £25

2635 Football - Aston Villa home games c1955 to 1969 
(approx 60) £25 - £30

2636 Football - Autographs circa 1984/85 magazine team 
photo's all multi-signed inc Coventry (20 auto), 
Southampton (16 auto) Norwich 86/87 (12 auto) plus 
Newcastle Utd (26 auto) Oxford Utd, etc etc (9) Needs 
viewing £30 - £35

2637 Football - Barrow home games c1954 to 1959 (approx 
10) £20 - £25

 
2638 Football - Beccles v Eastern Coachworks 19th Aug (1950 

?), Colchester v Hapoel Tel Aviv 7th Aug 1967 (single 
sheet), Colchester v Bournemouth FA Cup 2nd Rn 
Replay 11/12/1972, The Original TV All Stars v Ex - 
Ipswich XI 1st Sept 1963 at Felixstowe Town Ground, 
Showbiz 11 v Ex International 11 2/5/1971 at Portman 
Rd, and Jimmy Greaves XI v Copdock Hotel FC 17th 
March (6) £20 - £25
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2639 Football - Bedford v Arsenal RA Cup 3rd Rnd Replay 
12th Jan 1956. Scarce £45 - £50

2640 Football - Birmingham City home games and single 
sheets c1948 to 1961 (approx 13) £25 - £30

 

 
 

2641 Football - Birmingham v Everton 23/4/1938 Div 1, this 
was a key relegation match £70 - £75

2642 Football - Blackpool home games c1955-1968, single 
sheets noted (approx 24) £25 - £30

2643 Football - Blackpool v Man Utd FA Cup Final 24/4/48, 
plus Blackpool v Man Utd League 28/4/48, includes 9 
signatures to league programme (2) £60 - £70

2644 Football - Bolton v Swansea FA Cup Semi-Final at 
Tottenhams ground 27th March 1926. Poor £25 - £30

2645 Football - Bolton Wanderers home games c1953-1967 
(approx 15) mixed condition £20 - £25

2646 Football - box of various old books, magazines, song 
sheets, etc (qty) £20 - £25

2647 Football - Bradford v Carlisle United 3rd May 1947 £20 - £25

2648 Football - Brentford home games c1935/1962 (approx 
83) needs viewing £80 - £90

 

2649 Football - Bristol City home games c1955 to 1969, one 
programme with several Autographs 1955 (approx 12) £25 - £30

 

2650 Football - Bristol City home games c1955/1964 (approx 
38) £25 - £30

2651 Football - Bristol Rovers home games c1953 to 1963 
(approx 14) £20 - £25

2652 Football - Bristol Rovers home games c1953/63, mostly 
1950's (approx 14) £20 - £22

2653 Football - Burnley home games c1954 to 1968 (approx 
10) very mixed condition a/f £20 - £22

2654 Football - Burnley home games c1957-1969 (approx 17) £20 - £22

2655 Football - Cambridge games for 1956/57 (x12) and 
Dulwich Hamlet FAAC v Romford (F) v Finchley 
1957/58 (x8) v Maidstone Ely Invitation Cup (approx 20) £50 - £55

2656 Football - Cambridge home games 58/59 (x3) Kings 
Lynn 59/60 (x5) 60/61 (x11) 61/62 (x15) etc etc (approx 
38) £70 - £75

 
2657 Football - Cambridge v Ipswich 6/11/1961 Floodlight 

Friendly, club notes that Alf Ramsey will be fielding the 
full first team. Rare £25 - £30

 
2658 Football - Cambridge v Norwich East Anglia Cup 

31/10/1961, v Peterborough East Anglia Cup Final 
2/5/1960 (2) £20 - £25

 
2659 Football - Cambridge various Cup Matches 58/59 - 

61/62 includes v Stowmarket EA Cup 59/60 single sheet 
Youth XI v Carlton Youth FAYC 60/61 Kings Lynn 
Cup, etc (10) £25 - £30

 
2660 Football - Cambridge various Reserve programmes in 

Eastern Counties League 60/61 (x3) 61/62 (x9) etc etc 
(12) £25 - £30

 
2661 Football - Chelsea home games c1949 to 1972 (approx 

19) £20 - £22

 
2662 Football - Chelsea home games from c1945/1965 

(approx 160) needs viewing £120 - £140

 
2663 Football - Chelsea Res v Norwich Res 31/12/1955 

signed by 5x Chelsea players and 7x Norwich players £20 - £25

 
2664 Football - Chelsea v K.B. (Copenhagen) 15th May 1951 

Festival of Britain Match £25 - £30

 
2665 Football - Chelsea v Reading 1st April 1944, played at 

Tottenhams ground £20 - £25

 
2666 Football - collection of Silver hallmarked, and Gold 

hallmarked fobs. Dorset League Div 2 Eastern Section. 
Dated mostly round the mid 1920's. Inc Bankes Charity 
Cup Final 1923/24. Another Dorset League Div 2 
Championship 1928. Attributed to B Green (13) £100 - £120

 
2667 Football - Darlington v Gateshead 11th Dec 1943 F/L 

North £25 - £30

 
2668 Football - Darlington v Sunderland 9th Oct 1943 F/L 

North £25 - £30

 
2669 Football - Derby County home games c1944 to 1967 

(mostly late 1940's) (approx 47) £45 - £50

 
2670 Football - Dundee v Heart of Midlothian 8/1/1949, 

England v Scotland 14/4/1951, Tottenham v Grimsby 
22/4/1950, v Bury 18 Sept 1948, Chelsea v Charlton 
13/3/1948, Arsenal v Blackpool 22 Oct 1949, Arsenal 
Handbook 1949/50, Man United v Blackpool 
24/4/1948 Cup Final Souvenir, etc etc (13 items) £35 - £40
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2671 Football - England v Scotland 21st October 1936 at 
Goodison Park, Liverpool £70 - £80

 
2672 Football - England v Scotland at Goodison Park 4th Dec 

1943 Souvenir Programme. Poor £20 - £25

 
2673 Football - England v Scotland at Wembley 4th April 

1936 GC £50 - £60

 
2674 Football - England v Scotland at Wembley 9th April 

1938 GC £50 - £55

 
 

2675 Football - England v Wales at Wembley 25th Sept 1943 £20 - £25

 
 

2676 Football - England v Wales at Wembley 27th Feb 1943 £20 - £25

 
 

 
 

2677 Football - European Cup Final 3rd June 1959 Real 
Madrid v Stade Reims £45 - £50

 
 

2678 Football - European Cup Semi Final 13th April 1960 
Eintracht Frankfurt v Glasgow Rangers £80 - £85

2679 Football - Everton home games c1945 (poor) / 1963 
(approx 15) £20 - £25

2680 Football - Everton home games c1946 to 1967 (approx 
19) very mixed condition £20 - £22

 

 
 

2681 Football - Everton v Arsenal League Div 1, 16/11/1935 £70 - £80

2682 Football - Everton v Liverpool 26th Dec 1944 Liverpool 
Senior Cup Semi Final. Single sheet. Tatty £25 - £30

 

 
 

2683 Football - Everton v Liverpool 4/1/1936 League Div 1 £70 - £80
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2684 Football - Everton v Preston 11/1/1936, FA Cup 3rd 
Rnd £70 - £80

 

 
 

2685 Football – Everton v Stoke League Div 1, 2/11/1935 £70 - £80

2686 Football - Everton v Tranmere Rovers 10th April 1943 
Liverpool Senior Cup. Single sheet. Tatty £25 - £30

 

 
 

2687 Football - Everton v West Brom League Div 1, 
7/11/1936 £70 - £80

2688 Football - excellent collection of signed press photos 
colour 10"x8" inc Tottenham, Chelsea, Leeds, West 
Ham, Everton, Newcastle, etc etc (approx 23) Needs 
viewing £50 - £55

2689 Football - excellent selection of pre-war Autographed 
Album pages circa 1935/36, Blackburn, Sheffield W, 
Fulham, Brentford (4) £35 - £40

2690 Football - Exeter home games c1951/1958 (approx 7) £20 - £22

2691 Football - FA Cup Final 24th April 1948 Blackpool v 
Manchester United £30 - £40

2692 Football - FA Cup Final 26th April 1947 Burnley v 
Charlton. Tatty £25 - £30

 
2693 Football - FA Cup Final 27th April 1946 Charlton v 

Derby, spine split £30 - £35

 
2694 Football - FA Cup Final 28th April 1951 Blackpool v 

Newcastle United. pen to front £20 - £25

 
2695 Football - FA Cup Final 29th April 1950 Arsenal v 

Liverpool £20 - £25

 

 
 

2696 Football - FA Cup Final 29/4/1939 Portsmouth v 
Wolverhampton Wanderers. Spine with heavy, old repair £70 - £80

 
2697 Football - FA Cup Final 2nd May 1953 Blackpool v 

Bolton Wanderers £25 - £30

 
2698 Football - FA Cup Final 30th April 1949 Leicester City v 

Wolverhampton Wanderers £25 - £30

 
2699 Football - FA Cup Final 3rd May 1952 Arsenal v 

Newcastle United £25 - £30

 
2700 Football - Fulham home games c1948/1964 (approx 45) £25 - £30

 
2701 Football - good mixed lot of various FA Cup and other 

Final programmes c1939/1975 (English and Scottish) 
(approx 36) Worth viewing £80 - £90

 
2702 Football - good selection of Big Match programmes inc 

World Cup 1966 Brochure, 1978, 1990, 1994 FA Cup 
1965/85 Semi-Finals, England Internationals, etc 
(approx 42) £25 - £30
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2703 Football - Gornik Zabrze v Tottenham 13/9/1961 
European Cup Preliminary Rnd 1st Leg. Rare £100 - £150

2704 Football - Hull City home games c1958-1966 (approx 77) £24 - £26
 

 
 

2705 Football - Inter-Cities Fairs Cup TSV 1860 Munchen v 
Liverpool 14/11/1967. VGC £45 - £50

2706 Football - interesting collection of Internationals, mostly 
involving England, c1942/1973 (approx 103) £80 - £90

2707 Football - Ipswich Ground - English Schools Trophy 
Competition Div 3 Rnd 3 Ipswich Boys v Southend Boys 
20th Nov 1948 £20 - £22

2708 Football - Ipswich Ground - English Schools Trophy 
Competition Final Div Rnd Ipswich v Colchester & 
N.E.Essex Boys 11th Dec 1948 £20 - £22

2709 Football - Ipswich Ground - F.A XI v The Army 3rd 
Nov 1948 Representative Game £20 - £22

2710 Football - Ipswich home games c1955/1968 (approx 21) 
very mixed condition £20 - £22

2711 Football - Ipswich Res v Colchester Res Southern F/L 
6th May 1939 £30 - £35

2712 Football - Ipswich Town FC very early architects 
drawing of Portman Road Football club. An unusual and 
unique ? item, circa 1920's ? Poor condition £20 - £25

2713 Football - Ipswich Town home games c1954 to 1990 
(mostly 1950's/1960's) (approx 38) £30 - £35

2714 Football - Ipswich Town Res v Colchester S/F/L 
6/5/1939 £40 - £50

2715 Football - Ipswich v Northampton 25th Dec 1948 
Combination £20 - £22

2716 Football - Ipswich v Plymouth 4th Oct 1947 
Combination £20 - £22

2717 Football - Ipswich v Tottenham 5th May 1952 Ipswich 
Hospital Cup, pen to front. Scarce £25 - £30

2718 Football - Ipswich v Tottenham 5/5/1952 Ipswich 
Hospital Cup. v Bristol City 2/11/1957 F/L Div 2. 
Ipswich Youths v West Ham Youths 25/4/1967 
Southern Junior Floodlit Cup Final 1st Leg at Portman 
Rd (3) £40 - £45

2719 Football - Ipswich v West Ham United 11th May 1949 
Suffolk Charities Game £20 - £25

2720 Football - Kettering Town home games plus a few aways 
c1947 to 1968 (mostly early 1950's) (approx 80) £100 - £120

 

 
 

2721 Football - large Arsenal 1937-8 Team photograph with 
all the people identified, plus mount covered in original 
signatures. A superb original item £100 - £150

2722 Football - large collection of England home games c1949 
to 1990 (approx 67) Duplication £40 - £45

2723 Football - large collection of various FA Cup Finals, 
Amateur Cup Finals, Replays, etc, from c1949 to 2004 
(approx 90) Duplication. Good lot £40 - £45

 
2724 Football - large glory box of mixed programmes from 

many different teams, League and Non League, from the 
late 1940's to late 1960's noted, etc (approx 340) Well 
worth a look  £140 - £160

 
2725 Football - large unsorted lot of mostly league teams, 

England, plus some Scottish. Mainly from the 1950's and 
early 1960's (approx 366) Good unsorted lot £250 - £300

 
2726 Football - Leeds home games c1948/1959 (approx 16) £25 - £30

 
2727 Football - Leeds United home games c1956 to 1968 

(approx 11) a/f £20 - £25

 
2728 Football - Leicester City home games c1949/1971 

(approx 17) £25 - £30

 
2729 Football - Lincoln City home games c1950/1960 (approx 

135) £250 - £300

 
2730 Football - Lincoln City v Halifax Town 10th Nov 1945 £20 - £25

 
2731 Football - Lincoln City v Mansfield 8/11/1947, v 

Rochdale 4th Oct 1947, v Grimsby 5/3/49, v Oldham 
20th Aug 1949, v Leicester 11th Sept 1948 (5) £25 - £30
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2732 Football - Liverpool v Arsenal FA Challenge Cup 4th 
Rnd, 25/1/1936 £70 - £80

 
 

 
 

2733 Football - Liverpool v Arsenal League Div 1, 
25/12/1935 £70 - £80

 
 

2734 Football - Liverpool v Chester 7th Nov 1942 F/L single 
sheet, Poor Condition £20 - £25

 
 

2735 Football - Liverpool v Oldham Athletic 5th May 1945 
F/L single sheet, several tears noted £20 - £25

 
 

2736 Football - Liverpool v Wrexham 5th Sept 1942 F/L 
single sheet, several tears noted £20 - £25

 
 

2737 Football - Liverpool v Wrexham 5th Sept 1942 F/L 
single sheet, small tear noted £20 - £25

 
 

2738 Football - London War Cup Final at Wembley 
30/5/1942 Portsmouth v Brentford £25 - £30

2739 Football - Luton home games c1955/1959 (approx 8) £20 - £22

2740 Football - Manchester City home games plus a few aways 
c1943 to 1977 (mostly late 1950's early 1960's), single 
sheets noted (approx 139) most with damage a/f £30 - £35

2741 Football - Manchester United home games c1958/2002 
(approx 40) better noted £25 - £30

2742 Football - Manchester United mostly home games c1956 
to 1968 (approx 56) very mixed grade £25 - £30

2743 Football - Manchester Utd - excellent autograph 
collection includes 7x programmes, including Champions 
League variously signed Beckham, Giggs, Scholes, etc. 
Signed photo Dennis Law. Team photo 80's, and (18) 
various Trade Cards all signed , etc (qty) Needs viewing £40 - £45

2744 Football - Manchester Utd 1951/52 championship Div 1 
winning team season, individual players cut-outs signed, 
mounted on white card, inc Pearson, Rowley, Cockburn, 
etc (2) £40 - £45

2745 Football - Manchester Utd collection re Bobby Charlton 
Manchester Evening News Paper Salute to Bobby in 
VGC. Rare large Pennant. Testimonial year 72/73, Man 
Utd silk scarf, signed magazine photo of Bobby with 
brother, etc etc (qty) £35 - £40

 

 
 

2746 Football - Middlesex Wanderers Association FC 1905 - 
1957 Anniversary Dinner 16/11/1957, with 11x original 
signatures. Front cover badly damages, piece missing £20 - £25

2747 Football - mixed batch of old programmes including non 
league, mostly 1950's with a few 1940's noted (approx 75) £60 - £70

2748 Football - mixed ephemera inc Postcard Wycambe 
Wanderers 1930/31, with Amateur Cup, Postcard 
Rangoon Arsenal with Gunners badge 1912, Rare 
British Railways Flyer for England v Scotland 4/4/1936 
at Wembley, and a Ticket. Worth a look (7) £30 - £35
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2749 Football - mixed selection of Scottish progs 1956/60, 
includes Ayr v Celtic Cup 18/2/56, and Hibs v British 
Army 10/2/58 (12) £20 - £25

2750 Football - Newcastle United home games c1951 to 1969 
(approx 10) £20 - £22

2751 Football - Newcastle United home games c1953/1964 
(approx 13) £20 - £25

2752 Football - Non League selection mostly 1950's with local 
home & away interest, inc Wisbech v Cambridge 
C.I.Cup 56/57, Cambridge v Hayes 54/55, Gt 
Yarmouth v Eynesbury Rovers 55/56, Yeovil v 
Peterborough FAC 56/57, etc. Needs viewing (approx 
26) £50 - £55

2753 Football - Northampton Town 28th April 1952 Joint 
Benefit game for Gwyn Hughes and Tommy Fowler, 
Combined League XI v "Cobblers". The programmes is 
fully hand signed by nearly every player including 
Ramsay, Nicholson, Mitchell, Harmer, Baily, Merrick, 
etc etc. £60 - £80

2754 Football - Northampton Town home games c1958 to 
1970 (approx 61) £25 - £30

2755 Football - Northampton Town Public Trial Match 11th 
August 1958/9 season, Claret v Blue. Single sheet £20 - £25

2756 Football - Northampton v Charlton 7th April 1958 
Combination single sheet £20 - £25

2757 Football - Northampton v Southend 29th Dec 1945 Div 
3 South. Poor Condition £20 - £25

2758 Football - Northern Command v Darlington 28th Jan 
1953 at Catterick Camp. Single sheet. a/f £20 - £25

2759 Football - Norwich City home games c1954 to 1989 
(approx 54) £20 - £25

 

 
 

2760 Football – Norwich City Team postcard c1950's hand 
signed to reverse by 10 Players £20 - £25

2761 Football - Norwich home games 1950 to 1969, including 
5x against Ipswich (8) £24 - £26

2762 Football - Norwich home games c1958/1968 (approx 37) 
mixed condition £20 - £22

2763 Football - Nottingham Forest home games c1947/1963 
(approx 184) needs sorting £90 - £100

2764 Football - Nottingham Forest home games c1957-1967 
(approx 19) £20 - £25

2765 Football - Notts County home games c1952/1960 
(approx 42) £40 - £45

2766 Football - Peterborough home games c1948 to 1968 
(approx 8) £20 - £22

2767 Football - Plymouth Argyle home games c1956/1966 
(approx 94) £40 - £45

2768 Football - Port Vale home games c1954/55 (approx 7) £20 - £22

2769 Football - Preston North End home games from c1956 to 
1968 (mostly 1950's) (approx 43) £25 - £30

2770 Football - programme selection 1949/50 - 1957/58 inc 
Accrington Stanley v Fulham (F) 55/56 Norwich v 
Ipswich 53/54, Grimsby v Wolves FAC 54/55, etc 
(approx 20) £60 - £65

2771 Football - Rangers FC magazine large coloured team line 
up 11"x7" season 63/64 one of their greatest seasons 
when they won the League Scottish Cup League Cup, 
signed by all 14 players in ink £25 - £30

 

 
 

2772 Football - Scotland v England 15/4/1939 at Hampden 
Park £40 - £45

2773 Football - selection of 1950's inc Man City v Grimsby v 
Blackpool both 50/51, Rotherham v Bury 55/56, 
Charlton v Sunderland 54/55, Wolves v Man City 
51/52 etc (approx 27) £50 - £55

2774 Football - selection of Cup Finals and Semi-Finals, inc 
Blackpool v Tottenham 13/3/1948, and Blackpool v 
Tottenham 21/3/1953 (11) £40 - £45

2775 Football - Sheff Wed 1950/54 x6, plus Fulham 1948/54 
x5. VGC (11) £20 - £25

2776 Football - Sheffield United home games c1954/1963 
(approx 19) £20 - £25

2777 Football - Sheffield Wednesday home games c1947-1967 
(approx 21) mixed condition £20 - £25

2778 Football - Sheffield Wednesday home games c1948/1961 
(approx 20) £25 - £30

 

 
 

2779 Football - Sheffield Wednesday v Arsenal 7/9/1929 
special programme with ribbons. Possibly given to 
VIP/Directors to celebrate first winning of the central 
league and Div 1 in 1928/29 season. Scarce £150 - £160
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2780 Football - Sheffield Wednesday v Blackburn Rovers Div 
2, played 19/4/1938 £70 - £75

2781 Football - signed album pages Aston Villa 1934/35 (11x 
signatures), Preston North End 16 signatures 1951/52, 
Bournemouth 12x autos 1951/52, Torquay 12x autos 
1951/52 (4) £25 - £30

 

 
 

2782 Football - Southampton Football Assocn Medal, 
engraved 'Junr League Div I Wnrs 1933-4'. In 9ct Gold. 
Cased £35 - £40

2783 Football - Southend United home games c1957 to 1963 
(approx 7) £20 - £22

2784 Football - Southend v Arsenal 15th March 1947 
Combination Cup £20 - £25

2785 Football - Southend v Bristol Rovers 23rd Oct 1948 F/L 
Div 3 £20 - £25

2786 Football - Southend v Newport County 27th Sept 1947 
F/L Div 3 £20 - £25

2787 Football - Southend v Swindon 12th Oct 1946 F/L Div 3 £20 - £25

2788 Football - Souvenir In Commemoration of the English 
Cup Tie Final Huddersfield v Arsenal Played at 
Wembley, April 26th 1930. The Winning Team. A large 
tissue style item advertising the Arsenal Reception to be 
held at Islington Town Hall 28/4/1939 £40 - £50

2789 Football - Stoke City 1944/45 v Aston Villa and 1946/7 
v Sheffield Utd FA Cup (2) £30 - £35

2790 Football - Sunderland home and away games c1955 -
1966 (approx 23) £24 - £26

 

2791 Football - Torquay United home games c1953/1961 
(approx 20) £30 - £35

 
2792 Football - Torquay Utd v Ipswich seasons 1947/48, 

1948/49 3rd Div South (2) £40 - £45

2793 Football - Tottenham aways at Sheff Wed 3/1/48, 
Lincoln 28/8/48, West Ham 25/9/48, and Fulham 
4/12/48. Good Condition (4) £40 - £45

2794 Football - Tottenham championship Div 1 winning team 
1950/51 two pages from scrapbook mounted on white 
card, signed individual cut-outs of 16 players inc Ramsey, 
Nicholson, Walters, Burgess, Clarke, etc £70 - £75

2795 Football - Tottenham homes 1956/59 predominantly 
1958, includes Reserve Games x11, plus v FA Amateur 
XI 24/3/58, v Finchley 20/10/58 and Whites v Blues 
16/8/58. Condition mixed (approx 42) £35 - £40

2796 Football - Tottenham homes and aways - wide range of 
material from c1948 to 1970's. Unsorted lot worth 
careful viewing (large qty) £200 - £250

2797 Football - Tottenham homes c1946 to 1999 (several 
1950's noted) (approx 55) £25 - £30

2798 Football - Tottenham Practice Match Whites v Stripes 
24th August 1929 £35 - £40

2799 Football - Tottenham v Arsenal 1st Div 7th May 1927. 
Poor £25 - £30

2800 Football - Tottenham v Arsenal F/L South 12th Oct 
1940 £25 - £30

2801 Football - Tottenham v Aston Villa 1st Div 14th Oct 
1922. Poor £25 - £30

2802 Football - Tottenham v Cardiff 1st Div 27th Sept 1924. 
Poor £25 - £30

2803 Football - Tottenham v Chelsea 14th Oct 1944 F/L 
South £20 - £25

 

 
 

2804 Football - Tottenham v Huddersfield FA Cup 
25/1/1936, Special cover marking KEVIII Accession to 
thrown £40 - £45

2805 Football - Tottenham v Middlesborough 1st Div 7th May 
1921. Poor £25 - £30

2806 Football - Tottenham v Middlesborough 2nd Div 27th 
August 1928. Poor £25 - £30

2807 Football - Tottenham v Newcastle 1st Div 27/11/1926. 
Poor £25 - £30

 
2808 Football - Tottenham v Notts Forest 1st Div 25th April 

1925. Poor £25 - £30

 
2809 Football - Tottenham v West Bromwich Albion 28th Jan 

1939 F/L Div 2 £20 - £25

 
2810 Football - Tottenham v West Bromwich Albion FA 

Charity Shield 15/5/1920. Poor £25 - £30

 
2811 Football - various England games from 1944 onwards 

(14) £50 - £55
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2812 Football - various medals relating to XXVIII UEFA 
Congress to Limasol, Cyprus 2004. HRLD 22/23 
Delegates Preservation Cross with details, Cyprus F.A. 
plus participation medal and medals exchanged with 
delegates from Romania and Hungary, all in original 
boxes. Nice lot. (4) Plus Football/Sports Medals various 
inc 1908/9 era to the 1930's (qty) £40 - £45

2813 Football - various mixed lot including Orient, Chelsea, 
Man Utd, etc. Circa 1949-1970's. Better noted (qty) £25 - £30

2814 Football - various programmes 1948/54 inc Grimsby, 
Bury, Hartlepool, Gillingham, Stockport, York, etc. GC 
(approx 20) £50 - £55

2815 Football - various Scottish programmes c1957 to 1968 
(approx 17) £25 - £30

2816 Football - Vickers-Armstrongs v Eastern Command 
3/3/1945 at Vickers Sports Ground, Byfleet. (Poor) £20 - £25

2817 Football - Vickers v RAF XI 26/4/1944 at Vickers 
Sports Ground, Byfleet (Poor) £20 - £25

 

 
 

2818 Football - Watford Res v Southend Res London 
Combination 28/11/1931 £40 - £45

 

 
 

2819 Football - Watford v Fulham 21/11/1931 Div 3 South £90 - £100

2820 Football - West Bromwich Albion home games 1957/58 
x6, 1958/59 x4, 1959/60 x6, 1960/61 x17, 1961/62 
x23, 1962/63 x15, 1963/64 x15, and 1964/65 x20 
(approx 109) £30 - £35

2821 Football - West Bromwich Albion home games c1957 to 
1970 (approx 75) £20 - £25

 
2822 Football – West Ham 1951/53 x6 condition mixed, plus 

Leyton Orient 1951 x4. VGC (10) £40 - £45

 

 
 

2823 Football - West Ham United v Liverpool 15th January 
1955 F/L Div 2. Bottom left corner torn from 
programme but still with lot. Very rare Postponed 
Match. a/f £280 - £320

 
2824 Football - Wolverhampton Championship Div 1 winning 

team 1953/54 fully signed squad cutting 9"x5", signed by 
19x players inc Williams Wright Mullen Broadbent, plus 
Manager £40 - £45

 
2825 Football - Wolverhampton homes 1959/60 x3, 60/61 

x11, 61/62 x19, 62/63 x9, 63/64 x10, 64/65 x1 (approx 
53) In good condition, no team changes, plus Rugby 
programme - Hampshire v Eastern Counties played on 
10/12/1924 United Services Portsmouth (qty) £20 - £25

 
2826 Football - Wolverhampton Wanderers home games 

c1953 to 1969 (approx 29) £20 - £25

 
2827 Football - World Cup Mexico 1986 Presentation Sheet of 

Mexican stamp issues, plus Souvenir Sheet in 
Presentation Folder £20 - £25

 
2828 Football Autographs - an original c1950's album 

including Wakefield T, Bradford N, Leeds, Featherstone 
R, Hunslet, Doncaster, Blackpool, New Zealanders, 
Australia 1956/57. Nice item £80 - £85

 
2829 Football Book - Going for Goal The Autobiography of 

Roy Bentley (Chelsea and England). Handsigned on the 
inside cover by Roy Bentley £20 - £25

 
 

2830 Football Book - The Autobiography of Don Revie (Man 
City and England) Soccer's Happy Wanderer. 
Handsigned by Don Revie £20 - £25

 
 

2831 Football enamelled pin badge, early, (damaged) 
Tranmere Rovers Supporters Club £20 - £25
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2832 Football Gold medals belonging to W E Hemingfield of 
Grimsby and Sheffield Wednesday. Lot includes superb 
Grimsby Town FC large 9ct Gold and enamelled medal 
1900/01 League Champions 2nd Division Winners 
Lincolnshire Cup (named). 15ct Gold League 
Champions Medal for two Successive Years 1902/3 & 
1903/04 (named). Midland Football Combination Medal 
9ct Gold (unnamed), 9ct Gold Mexboro FC Midland 
League Championship 1897/8 (named), a 9ct Gold S & 
H.F.A. W L 1904/5 (unnamed), 9ct Gold Medal 
Wharncliffe League S & H FA 1905/6 (unnamed), and S 
& H FA Challenge Cup 1906-7 in 9ct Gold (unnamed).  
(7) £1200 - £1400

2833 Football medals - Bury & District F/L silver fob 
(hallmarked 1938). Gough Cup silver fob (hallmarked 
1939). Suffolk County Football Ass Senior Cup Finalists 
1938/9 (silver hallmarked fob). (3) £20 - £22

2834 Football Menu - Football Writers Association 
Complimentary Luncheon to mark the visit of Real 
Madrid 13th Oct 1960, at the Cromford Club, 
Manchester. Small area of seleotape noted, one signature 
to reverse £20 - £25

2835 Football mixed lot inc autograph editions 10"x7" with 
autograph on back, inc Mark Mills Brazil Ipswich 
Lampard Potts Jones Gale West Hoy plus Aitkinson 
Worthington Barton. Scrapbooks packed full of cuttings. 
Good Midlands interest. Circa mid 50's comprises, West 
Bromwich Albion media pack for 1983/84 + media 
guide brochure, pennant issued to sponsors only, media 
folder is signed inside by 22 players, plus Poland v Wales 
circa 2001. Polish shirt by Puma with Poland badge, no 
number or name, Given to vendor by Polish journalist 
Zsiginirn Pawkoski, Signed by Poland squad, 16 
signatures £40 - £45

2836 Football Ticket - European Champion Clubs Cup Final 
Tie at Wembley 29th May 1968 £20 - £22

2837 Football Ticket - FA Cup Final at Wembley - 24th April 
1948 £20 - £25

2838 Football Ticket - FA Cup Final at Wembley - 27th April 
1946  £20 - £25

2839 Football Ticket - FA Cup Final at Wembley - 27th April 
1946  £20 - £25

2840 Football Tickets - 1966 World Cup Rounds - 8th Final 
20th July x2, 8th Final 19th July, Quarter Final 23rd 
July, and Final tie 30th July *this poor condition. With 
white season ticket folder (5+1) £40 - £50

2841 Football Tickets - Amateur Cup Finals at Wembley - 
1952/55/56/57/58/59/60/61/62/63/64/66 (12) £25 - £30

2842 Football Tickets - England Home games - 1950's (x32), 
1960's (x11), 1970's (x6), 1990's x1 (approx 50) £90 - £100

2843 Football Tickets - FA Cup Finals at Wembley - 1950, 
1951, 1952, 1953x2, 1954x2, 1955x4, 1956x3, 1957, 
1958, 1970, 1973, 1975, 1978 (20) £100 - £110

2844 Football Tickets - mixed lot from the 1950's onwards 
including Norwich v Tottenham FA Cup 5th Rnd Reply 
1959, QPR v Ipswich 29/11/1952 x5, Blackburn v Man 
City 13/2/1960 x2, etc etc (20) £25 - £30

2845 Football. A commemorative menu at Lancaster House 
21st September 1999, signed George Robb, Jack Sewell, 
Ferenc Puskas, Gyula Grosics, Karoly Hidegkuti and 
Jemo Buzanszky, all having played in the England v 
Hungary match 1953, being Robb's only ever game for 
England, collected by a journalist at the event. £50 - £80

2846 Framed and glazed prints from First Ever Steeplechase 
1/1/1839 engraved by J Harris. These show the first 
ever steeplechase which was held at Nacton rd Ipswich 
(4) Buyer collects £50 - £55

2847 Horse Racing Passes - 1970's to 1990's Stratford On 
Avon enamelled badges, 
Towcester/Worcester/Kempton/Cheltenham etc Card 
passes (qty) £40 - £45

 

 
 

2848 Isle of Man T.T. Racing - an interesting private 
collection from c1930's to 1950's including postcards and 
private photos, mainly identified. Plus some early 
Speedway photos and Autographs (3 albums plus loose) 
(qty) £100 - £150

2849 Motor Cycle Racing - nice lot of Isle of Man TT 
programmes, all complete with course map and 
scorecards 1963/64/65/66 in excellent condition, along 
with Manx Grand Prix Programmes 1959/62/69 and 
Transatlantic Trophy 1983 (8) £20 - £25

2850 Motor Racing - a complete run of Murray Walkers 
Grand Prix Yearbooks 1985-1989 all signed, & others to 
2003 with large format books with DJ, in Excellent 
Condition, Formula 1 Review 2005/6/7. No Reserve 
(approx 24) Buyer collects £24 - £26

2851 New Zealand All Blacks Tour to UK 1953/54, inc 
Postcard of Touring Team, programme for Tour 
matches in Wales v Pontypool & Cross Keys 16/1/54 v 
Cardiff 21/11/53 v Barbarians at Cardiff arms park 
20/2/54, signed by Griffiths Morgan Willis (4) £25 - £30

2852 Olympic Games Tickets - Munchen 6/9/1972 (x3) £20 - £22

 
2853 Rugby - Australia Wallaby Rugby Tour to UK 1947, inc 

3x Tour programmes for Welsh Matches v Abertillery & 
Cross Keys 26/9/47, Cardiff 27/9/47 and v Pontypool 
23/12/1947. Rare programmes (30 £30 - £35

 

2854 Rugby Football Club large team photos - 1st XV Kings 
College 1938-1939, 1937-1938, Armstrong College 1st 
XV 1936-37, a 1911 French Team, and another dated 
1896/7 taken by a Newcastle photographer, plus Framed 
Oxford v Cambridge 1920, and Jesus College 1921/22. 
Buyer Collects (9) a/f £40 - £45
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2855 Rugby League a 10" x 8" album page, 17th player in the 
7th May 1949 Cup Final, Halifax v Bradford Northern, 
the page being from the official Distinguished Visitors 
Book, Wembley Stadium, inc. Cox, Macdonald, Price, 
Ackerley, Healy, etc. £35 - £50

 
2856 Rugby Union and Ruby League programmes - an 

interesting unsorted lot, circa late 1940's to 1970 (approx 
44) Worth a look £40 - £45

 
2857 Speedway - small mixed lot including mid 1960's 

Norwich, c1959/61 Yarmouth Speedway programmes, 
early 1960's Speedway Star, plus two photos of Billy 
Bales (qty) £24 - £26

 

 
 

2858 Speedway at Stamford Bridge - rare 4 page programme 
for Stamford Bridge v Wimbledon 20/6/1931. This was 
only the 2nd season speedway held at Stamford Bridge 
(1) £80 - £85

2859 Speedway programmes - a wide variety of clubs from 
circa 1940's to the 1950's, including Harringay, 
Wimbledon, Swindon, New Cross, Yarmouth, Rayleigh 
Weir, Ipswich, Bristol, Coventry, Aldershot, Liverpool, 
Oxford, Shelbourne, Sheffield, Long Eaton, Dublin, 
Poole, Meadowbank, Cinder, etc etc (approx 110 items) £90 - £100

2860 Speedway programmes - Belle Vue home meetings from 
late 1940's to early 1950's (approx 42) £40 - £45

 
2861 Speedway programmes - Norwich home meetings c1947 

to 1957 (8) £20 - £22

 
2862 Speedway programmes - Odsal Bradford home meetings 

circa early to mid 1950's (approx 102) £80 - £90

 
2863 Speedway programmes - West Ham home meetings 

c1950 to 1954 (9) £20 - £22

 

 
 

2864 Speedway/Football/Isle of Man TT - a superb original 
pin badge/Supporters Club badge collection  (qty)  Well 
worth viewing £250 - £300

 
2865 Sporting programmes including London 1948 Olympics, 

Race Cards, Athletics, Hockey, Baseball, Table Tennis, 
Midget Car Racing, Stock Car,  etc. Circa 1940's to 
1960's.  (approx 55 items)  Needs viewing  (no Football) £35 - £40

 
2866 Sports - large box of various books, programmes etc.  No 

Reserve  (qty)  Buyer collects £24 - £26

 

 
 

2867 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - a very interesting collection of pin badges, lapel badges 
for a variety of different Games, mostly from the 1960's inc. Mexico, Japan, Hungary, Swiss, Romanian, 
Special Olympics Orange County, Canada, Greece, Great Britain, etc etc. Requires careful viewing  
(approx 54) Sold on behalf of the family £500 - £600
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2868 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - Olympic and other games items, interesting mixture including cased medals 
1967 Tokyo Universiade, range of pin badges, Cycling, Rugby and Football interest from the 1950's and 1960's    (qty)  Sold 
on behalf of the family £500 - £600

 
 
 

 

 
2869 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - PEA 

Beograd 1962 pin badges x2, Congress Badge x1, 
commemorative stamps and covers. Sold on behalf of the 
family £25 - £30

 

 
 
 

 
 

2870 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - Rome 
1960 Olympic Games cased medal, lapel badges, and 
various Commemorative Stamp Covers  (qty)  Sold on 
behalf of the family £150 - £200

 
 
 

 
 

2871 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - Sapporo 1972 Winter Olympic Games including Pin Badges, 
Medals/Medallions, special Key, Commemorative Covers, etc  (qty)  Sold on behalf of the family £100 - £150
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2872 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - Tokyo 1964 Olympics very nice lot including silver presentation dishes, 
cased medals/medallions, plaque, large quantity of Souvenir stamp sheets, covers, etc etc  (qty)  Sold on behalf of the family £1000 - £1500

 
 

 
 

2873 Sports Memorabilia belonging to Mr T Fujioka - Tokyo Sports Week 1963 interesting collection of medals/medallions, 
passes, a banner, etc  (qty)  Sold on behalf of the family £250 - £300

 
 

 
 

2874 The Stage Golfing Society 29th Annual Dinner 
21/11/1956, President Arthur Askey,  with 22 original 
signatures £40 - £50

2875 The Stage Golfing Society 30th Annual Dinner 
20/11/1955 with 19 original signatures £30 - £40

 

 
 
 

 
 

2876 The Stage Golfing Society 31st Annual Dinner 
18/11/1956, principle guest Donald Campbell,  with 15 
original signatures inc Donald Campbell £40 - £50

 
 
 

End of auction in room 2, day 2 
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Bidders Terms 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are 
prepared to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next 
highest bid, and not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the 
hammer price is £85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if 
placed in error.  The auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. 
Postage, packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put 
up for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered 
on their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details 
of payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, 
please ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If 
you have any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may 
settle their invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any 
time during the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form 
only.  Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card (not for debit) 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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